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ZACHOWUJĄC JUTRO 

Naszym celem jest oferowanie upominków promocyjnych, 
które pomagają firmom w nawiązywaniu kontaktów 
oraz wspieraniu długich i owocnych relacji z klientami. 
Obietnica zrównoważonej przyszłości budowana jest na 
filarach decyzji teraźniejszości, dlatego powstała kolekcja 
GO GREEN. Te naturalne, zrównoważone lub przyjazne dla 
środowiska produkty zapewniają możliwości zmniejszenia 
wpływu na środowisko i oferują przyjazne dla budżetu, 
zielone alternatywy dla tradycyjnych produktów.
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ODPOWIEDZIALNE 
OBDAROWYWANIE

Wiele materiałów, z których wykonane są upominki reklamowe 
GO GREEN, zostało starannie wybranych pod kątem korzyści, 
jakie przynoszą procesom produkcyjnym i nawykom ludzi. 
Stosowanie materiałów pochodzących z recyklingu znacznie 
zmniejsza szkodliwe skutki produkcji, pomagając w ochronie 
zasobów, oszczędzaniu energii i redukcji odpadów. Ponadto 
wykorzystanie naturalnych materiałów skutkuje trwalszymi 
przedmiotami, z których klienci mogą korzystać przez dłuższy 
czas. Te zrównoważone komponenty pomagają chronić zasoby 
naturalne, zmniejszają ślad węglowy i często są odnawialne 
lub ulegają biodegradacji. Wysokiej jakości materiały, z których 
wykonane są produktu GO GREEN, zapewniają pozytywny wpływ 
na środowisko i styl życia, czyniąc je widocznymi symbolami 
odpowiedzialności.
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POKAZYWANIE 
ŚWIADOMOŚCI

WIĘCEJ OPCJI NIŻ 
KIEDYKOLWIEK

Przesłanie, jakie niosą ze sobą produkty GO GREEN, z 
pewnością jest korzystne dla każdego wizerunku firmy. 
Zaangażowanie w zrównoważony rozwój i świadomość 
ekologiczną pokazuje przyszłościowe podejście, które może 
wyróżnić marki w pozytywnym świetle. Ponieważ wszyscy 
staramy się z dnia na dzień podejmować bardziej świadome 
decyzje, utrzymywanie kontaktu z trendami w zakresie 
zrównoważonego rozwoju znacznie poprawia postrzeganie 
marki, wzmacniając zaufanie i lojalność. Co więcej, 
zaangażowanie na rzecz ochrony środowiska może stać 
się fundamentalną częścią społecznej odpowiedzialności 
przedsiębiorstw i wartości, jakie one przekazują. Aby 
pomóc w ukazaniu tego przesłania, produkty GO GREEN są 
oznaczone unikalnymi logo i etykietami materiałowymi.

Dzięki kolekcji GO GREEN wiele naszych tradycyjnych 
produktów zyskało ekologiczne odsłony. Artykuły GO 
GREEN nie tylko zapewniają więcej opcji dla już popularnych 
produktów, ale także zwiększają ofertę i możliwości 
dostosowywania prezentów BE CREATIVE. Nasza kolekcja co 
roku jest poszerzana o nowe materiały, ustępując miejsca 
dużej liczbie przedmiotów pochodzących z recyklingu. ( to 
może być niezrozumiałe) Na następnej stronie znajdziesz 
najciekawsze z naszych produktów GO GREEN, a więcej w 
całym katalogu.
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RPET

Korek

Bawełna z 
recyklingu

PLA

Stal nierdzewna z 
recyklingu

Drewno

Papier z recyklingu

Juta

ABS z recyklingu

Plastik z włókien 
bambusowych

Bambus

Bawełna 
organiczna

Konopie

Aluminium z 
recyklingu

Plastik ze słomy 
pszenicznej

STAINLESS
STEEL

AL
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BE CREATIVE to specjalna kolekcja produktów, która pozwala 
tworzyć idealnie dopasowane i naprawdę wyjątkowe upominki 
reklamowe. Te elementy dają swobodę prezentowania marki za 
pomocą odważnych, pełnokolorowych projektów, które można 
łatwo zintegrować z wizerunkiem firmy. Niektóre produkty BE 
CREATIVE dają nawet możliwość łączenia i dopasowywania 
kolorów i materiałów części produktu lub projektowania 
niestandardowego kształtu, aby były bardziej wyjątkowe.
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Znajdź inspirację wśród naszych ilustracji – wykorzystujemy 
różne naturalne i geometryczne wzory oraz grafiki zwierząt w 
żywych kolorach, aby zobrazować wysoki poziom możliwości 
personalizacji.

UNIKALNY

INNOWACYJNY

DOSTĘPNOŚĆ

Kolekcja BE CREATIVE umożliwia tworzenie wyjątkowych i 
zapadających w pamięć wiadomości i obrazów, oferując wysoki 
stopień personalizacji.

Kolekcja BE CREATIVE składa się ze specjalnych produktów, 
opracowanych i wybieranych ręcznie z myślą o kreatywności i 
specjalnym dostosowaniu. Nadruki są prawie w całości wykonane 
w technologiach cyfrowych, zapewniając kolorowe i wysokiej 
rozdzielczości efekty.

Produkty BE CREATIVE są wykonywane na zamówienie w 
naszych własnych zakładach produkcyjnych lub montowane z 
naszego magazynu części. Są produkowane, montowane lub 
drukowane w Europie. Zapewnia to krótki czas dostawy i niską 
minimalną wielkość zamówienia, nawet w przypadku produktów 
wykonanych całkowicie na zamówienie.

Niniejsza prezentacja stanowi jedynie niewielką selekcję 
produktów BE CREATIVE; można znaleźć wiele innych w kolejnych 
rozdziałach katalogu.
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ZGODNOŚĆ I ZOBOWIĄZANIE DOTYCZĄCE JAKOŚCI

Nasz katalog przedstawia szeroką gamę produktów, które zostały pozyskane i wyprodukowane ze szczególną starannością, aby zapewnić jakość, 
bezpieczeństwo i zgodność z wymogami europejskimi, a także z różnymi standardami i specyfikacją.
Dokumenty deklaracji zgodności i raporty z badań laboratoryjnych są dostępne jako potwierdzenie zgodności produktu z obowiązującymi przepisami 
europejskimi.

Wyświetlane ikony są zaprojektowane graficznie, dlatego mogą różnić się od ikon oryginalnych.
Żadne prawa nie mogą być egzekwowane na podstawie tych informacji.
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CREAPACK

Twoje zadrukowane produkty promocyjne zrobią 
bardziej niezapomniane wrażenie w spersonalizowanych 
opakowaniach. Dlatego zapewniamy pełną usługę 
pakowania z dopasowanymi szytymi na miarę 
pudełkami prezentowymi i papierowymi rękawami. 
Pudełka upominkowe CreaBox i CreaSleeve, należące do 
wysoce konfigurowalnej kolekcji BE CREATIVE, mogą być 
zadrukowane full kolor z Twoim unikalnym wzorem, aby 
idealnie pasowały do Twojej marki i przekazu. Skontaktuj się z działem handlowym, jeśli chcesz wiedzieć, czy 

produkt ma spersonalizowane opcje CreaBox lub CreaSleeve.

Część kolekcji BE CREATIVE.

Produkty wyprodukowane w Europie.

Minimalna ilość zamówienia 50 sztuk.
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PERSONALIZOWANE PUDEŁKA 
UPOMINKOWE CREABOX

CreaBox Sześciokątne pudełka na 
prezenty

Oprócz opcji CreaPack dostosowanych do konkretnego produktu, 
oferujemy oddzielne pudełka upominkowe CreaBox do ogólnych 
potrzeb związanych z pakowaniem. Wymienione poniżej pudełka 
można zamawiać niezależnie, dzięki czemu w jednym opakowaniu 
zmieścisz wiele upominków promocyjnych i tradycyjnych.

Podane ceny zawierają full kolorowy nadruk na pudełkach. 
Minimalna ilość zamówienia to 50 szt. Dostarczane na płasko.

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CreaBox Pudełka w kształcie poduszki

CreaBox Pudełka pocztowe

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm10 11



Zbierz ludzi razem dzięki 
różnym ekologicznym przyborom 
kuchennym! Zaoferuj idealne 
prezenty, które zmienią kuchnię w 
radosne miejsce dzięki wyjątkowym 
kubkom, deskom do krojenia, 
personalizowanym fartuchom lub 
spraw, by ciepło domowego ogniska 
było przenoszone w termosach i 
pudełkach na lunch. Oznakuj nasze 
butelki na napoje, aby Twoje logo 
mogło towarzyszyć ekskluzywnym 
wydarzeniom i uroczystościom.
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Graboo AP808096
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej z recyklingu o podwójnych 
ściankach, z bambusową pokrywką i uchwytem. 300ml. 
Rozmiar: ø88×88 mm Nadruk: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Icatu AP808114
Kubek termiczny o podwójnych ściankach, 
izolowany próżniowo ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu, z bambusową 
podstawą i plastikową pokrywką do 
picia AS. 300ml. Rozmiar: ø86×116 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Icatu XL AP808115
Kubek termiczny o podwójnych ściankach, 
izolowany próżniowo ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu, z bambusową 
podstawą i plastikową pokrywką do 
picia AS. 600ml. Rozmiar: ø87×180 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Dione AP733883
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami, 
izolowany ze stali nierdzewnej pochodzącej 
z recyklingu, z pokrywką do picia z tworzywa 
sztucznego PP, 600 ml. Rozmiar: ø87×178 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Sesboo AP800303
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej z recyklingu, 
z podwójnymi ściankami i bambusową pokrywką, 
300 ml. Rozmiar: ø78×102 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pacama AP808119
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami, izolowany. Ze stali nierdzewnej pochodzącej z 
recyklingu, z pokrywką do picia z PP i paskiem do noszenia w pasującym kolorze. 430ml. 
Rozmiar: ø88×180 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Suprax AP733884
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami, 
izolowany ze stali nierdzewnej pochodzącej 
z recyklingu, z pokrywką z tworzywa 
PP, 400 ml. Rozmiar: ø88×120 mm 
Nadruk: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Resboo AP800304
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej 
z recyklingu, z podwójnymi ściankami i 
bambusową pokrywką, pojemność 350 ml. 
Rozmiar: ø85×118 mm Nadruk: RS3(1), ER1, 
E3, P3(2)
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Loret AP722803
Kubek termiczny pod sublimacje ze stali nierdzewnej 
z podwójną ścianką, z pokrywką z ustnikiem i 
podstawą z naturalnego korka, 330 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø88×123 mm Nadruk: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

Nerux AP721399
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o 
podwójnych ściankach z przezroczystą 
pokrywką do picia i korkową podstawą, 
pojemność 380 ml. W pudełku upominkowym. 
Rozmiar: ø87×134 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Tarkol AP722040
Kubek podróżny ze szkła borokrzemowego 
o pojedynczych ściankach, z uchwytem z 
naturalnego korka i plastikową pokrywką do 
picia, pojemność 350 ml. Rozmiar: ø90×128 mm 
Nadruk: E3, C2(8), P3(1)

Lubon AP721949
Kubek termiczny o podwójnych ściankach ze stali 
nierdzewnej i bambusa z plastikową pokrywką 
do picia. 300ml. Rozmiar: ø80×105 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Ariston AP721174
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach, pokryty bambusem. Z pokrywką do picia, 
pojemność 450 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø82×170 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Vanatin AP721955
Kubek termiczny z podwójną ścianką ze stali 
nierdzewnej i bambusa. Z uchwytem i pokrywką z 
plastiku. 300 ml. Rozmiar: ø80×105 mm Nadruk: E3, 
ER1, P3(1), RS3(1)
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Carson AP781216
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej z podwójną 
ścianką i kolorowymi akcentami i rączką, w pudełku. 
Poj. 450 ml. Rozmiar: ø86×180 mm Nadruk: E3, ER1, 
P3(2), RS3(1)

Fresno AP781215
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach z kolorowymi plastikowymi elementami, 
450ml. W kartoniku. Rozmiar: ø81×180 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Patrol AP811104
Metalowy kubek termiczny z podwójną 
ścianką oraz plastikowym uchwytem. Produkt 
zapakowany w biały kartonik, 450 ml. 
Rozmiar: ø80×165 mm Nadruk: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

Ripon AP721385
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej, z 
pojedynczymi ściankami. Z plastikową 
pokrywką do picia, pojemność 350 ml. 
Rozmiar: ø83×120 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Arnoux AP809520
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej z plastikową 
rączką, 330 ml. Produkt marki André Philippe. 
Rozmiar: ø70×158 mm Nadruk: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Blur AP721953
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach, izolowany próżniowo miedzią z plastikową 
pokrywką do picia. 350ml. Izolacja miedziana utrzymuje 
temperaturę napojów gorących przez 12 godzin i 
zimnych przez 24 godziny. Rozmiar: ø85×124 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Vicuit AP722805
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach z pokrywką do picia, pojemność 350 ml. 
Rozmiar: ø85×144 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Lungogo AP808050
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej, pokryty 
tworzywem PP, z podwójnymi ściankami i 
pokrywką do picia. 500 ml Rozmiar: ø85×163 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), P3(2)

MARKA NA POKŁADZIE

Wyrusz w podróż ku rozpoznawalności marki 
dzięki przenośnym kubkom termicznym. 
Oprócz utrzymywania odpowiedniej 
temperatury napojów, towarzysze ci nie 
tylko poprawiają komfort podróży, ale także 
sprawiają, że Twoja marka staje się istotną 
częścią codziennych przygód.

Rebby AP800550
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach z recyklingu i plastikową pokrywką 
do picia. 350ml. Rozmiar: ø88×119 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Liberica AP800549
Ceramiczny kubek podróżny pokryty 
silikonem z pokrywką do picia z tworzywa 
sztucznego PP. 300ml. Rozmiar: ø80×108 mm 
Nadruk: RS1(1), P3(2)
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Frappu AP800302
Słój ze szkła borokrzemowego, ze słomką 
ze stali nierdzewnej pochodzącej z 
recyklingu i bambusową pokrywką, 450 ml. 
Rozmiar: ø75×140 mm Nadruk: RS3(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Audrey AP733346-21
Aluminiowy kubek z recyklingu z bambusową 
pokrywką i słomką do picia ze stali nierdzewnej, 
430 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø73×128 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Zilber AP733327-80
Kubek ze szkła borokrzemowego pokryty filcem RPET z 
bambusową pokrywką i słomką do picia, 450 ml. W pudełku 
z papieru kraft. Rozmiar: ø67×205 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

AL STAINLESS
STEEL
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CreaCup AP892006
Personalizowany plastikowy kubek termiczny 
z podwójnymi ściankami, pokrywką do picia i 
silikonowym uchwytem. 400ml. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: ø85×155 mm Nadruk: DO4(FC), P3(1)

CreaCup Mini AP892007
Personalizowany plastikowy kubek termiczny 
z podwójnymi ściankami, pokrywką do picia i 
silikonowym uchwytem. 300ml. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: ø93×130 mm Nadruk: DO4(FC), P3(1)

Manyuk AP722804
Kubek termiczny o podwójnych ściankach 
z tworzywa PP z pokrywką do picia, 300 ml. 
Rozmiar: ø94×124 mm Nadruk: RS1(1), 
RUV(FC), DO4(FC), P2(4)

Trinox AP741814
Kolorowy, przezroczysty plastikowy kubek 
ze słomką do picia, pojemność 750 ml. 
Rozmiar: ø100×175 mm Nadruk: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)
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CREACUP
Połącz i dopasuj kolory kubków, pokrywek i 
silikonowych uchwytów, aby zaprojektować 
swój wyjątkowy kubek termiczny w 2 różnych 
rozmiarach! Oznakuj 1 kolorowym nadrukiem na 
kubku lub naklejką epoxy na pokrywce.
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Doppler AP807930
Plastikowy kubek termiczny o podwójnych ściankach 
z pokrywką. Personalizowaną grafikę można 
umieścić pomiędzy 2 ściankami kubka. Dostarczany 
w białym kartoniku. 250 ml Rozmiar: ø70×130 mm 
Nadruk: DG2(FC)
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Shirley AP722182
Kubek ze stali nierdzewnej z podwójnymi 
ściankami, z kolorowym wykończeniem, 
350 ml. Rozmiar: ø85×80 mm Nadruk: E3, 
P3(2), ER1, RS3(1)
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Bastic AP741563
Kubek ze stali nierdzewnej z kolorowym 
karabińczykiem, pojemność 200 ml. 
Rozmiar: ø70×80 mm Nadruk: C1(8), P3(2), E3, 
ER1, RS3(1)
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Gilbert AP807906
Kubek ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach z plastikowym uchwytem, pojemność 
175 ml. W kartoniku. Rozmiar: 100×78×70 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(2)

Subovint AP812403
Kubek emaliowany z obramówką ze stali nierdzewnej w stylu "vintage" pod 
sublimację. 350 ml. W kartoniku. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: ø87×80 mm 
Nadruk: SUM(FC)

Enavint AP808123
Kubek metalowy emaliowany w stylu vintage z obręczą ze stali nierdzewnej, 
pojemność 300 ml. Rozmiar: ø79×81 mm Nadruk: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)
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Odisha AP807905
Kubek termiczny z podwójną ścianką ze stali nierdzewnej z 
recyklingu. Z karabińczykiem z aluminium pochodzącego z 
recyklingu w dopasowanym kolorze. 300 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø75×89 mm Nadruk: E3, P3(2), ER1, RS3(1)
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Redisha AP808135
Kubek jednościenny ze stali nierdzewnej pochodzącej 
z recyklingu, 350 ml. Rozmiar: ø78×108 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Zoboo Plus AP808045
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach, izolowana próżniowo z 
bambusową pokrywką i podstawą, 500 ml. 
Rozmiar: ø73×247 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Vacobo AP808051
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach, izolowana próżniowo, z bambusową 
nakrętką i karabińczykiem, 500 ml. 
Rozmiar: ø73×251 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Barns AP733810
Dwuścienna, izolowana próżniowo butelka ze 
stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu z 
drewnianą pokrywką do przenoszenia, 350 ml. 
Rozmiar: ø66×175 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Debris AP733833-21
Zestaw do napojów o podwójnych ściankach, 
izolowany próżniowo ze stali nierdzewnej. W 
zestawie izolowana butelka (500 ml) z bambusową 
pokrywką i izolowany kubek (300 ml). W 
pudełku z papieru kraft. Rozmiar: ø93×305 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Manaslu AP808034
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach, izolowana próżniowo, z bambusową 
pokrywką. 500 ml Rozmiar: ø70×220 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu Subo AP808035-01
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych 
ściankach z izolacją próżniową, z bambusową 
pokrywką. Pod nadruk sublimacyjny. 500 ml 
Rozmiar: ø70×220 mm Nadruk: SUM(FC), E3

Renaslu AP808118
Butelka próżniowa o podwójnych 
ściankach, wykonana ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu, z bambusową 
pokrywką. 500ml. Rozmiar: ø70×220 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu L AP800480
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach 
z izolacją próżniową, z bambusową pokrywką. 750ml. 
Rozmiar: ø75×260 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Manaslu XL AP800481
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach 
z izolacją próżniową, z bambusową pokrywką. 
1000 ml Rozmiar: ø80×320 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Moltex AP721173
Termos ze stali nierdzewnej i bambusa 
o podwójnych ściankach. 500 ml. 
Rozmiar: ø69×245 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Temboo AP810463
Termos ze stali nierdzewnej i bambusa z izolacyjną podwójną ścianką z 
zaparzaczem do herbaty i dotykowym termometrem LED na pokrywce. 
500 ml. W zestawie z baterią guzikową. Rozmiar: ø65×240 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Bomboo AP846001
Termos z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej i 
bambusa z zaparzaczem do herbaty i pokrywką z paskiem. 
450 ml Rozmiar: ø67×229 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Andina AP800442
Butelka z podwójnymi ściankami, izolowana ze szkła 
borokrzemowego, z zaparzaczem i bambusową 
pokrywką. 420ml. Rozmiar: ø72×235 mm 
Nadruk: RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1), E3

Tiaky AP721541
Termos ze stali nierdzewnej z bambusową nakładką i 
paskiem do noszenia. 420 ml. Rozmiar: ø65×255 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(1), RE2(6)
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Dagles AP734126-21
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach, 
wykonana ze stali nierdzewnej pochodzącej z 
recyklingu, z podstawą z naturalnego korka, 500 ml. 
Rozmiar: ø70×272 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Ressobo AP800755
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach, wykonana ze 
stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu, z bambusową 
pokrywką, 500 ml. Rozmiar: ø70×224 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Vancouver AP800461
Butelka ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach 
z izolacją próżniową, z korkową podstawą. 500 ml 
Rozmiar: ø70×270 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Whistler AP800436
Termos ze stali nierdzewnej z izolującą podwójną 
ścianką, z zaparzaczem do herbaty i podstawką z 
korka. 450 ml. Rozmiar: ø65×245 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Zolop AP741986
Butelka o podwójnych ściankach ze stali 
nierdzewnej z izolacją próżniową, 850 ml. 
Rozmiar: ø80×310 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, ER1

Cleikon AP721172-01
Termos ze stali nierdzewnej pod sublimację. 
500 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø70×246 mm 
Nadruk: SUM(FC)

Robusta AP804202
Termos ze stali nierdzewnej z podwójną ścianką. 
500 ml. Rozmiar: ø65×240 mm Nadruk: C2(8), 
WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

Hosban AP741861
Termos ze stali nierdzewnej z gumowym 
wykończeniem, 500 ml. Pakowane w kartonik. 
Rozmiar: ø68×243 mm Nadruk: ER1, E3, RS2(1)

Robusta XL AP800429
Termos ze stali nierdzewnej z podwójną ścianką. 
1000 ml. Rozmiar: ø80×320 mm Nadruk: C2(8), 
WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

Makalu AP800432
Termos ze stali nierdzewnej z podwójną ścianką, 
matowym wykończeniem i sznurkiem na pokrywce. 
500 ml. Rozmiar: ø70×255 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Breidy AP722816
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach, 
izolowana próżniowo ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu, z zakrętką, 500 ml. 
Rozmiar: ø72×223 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pumori AP800754
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach, 
wykonana ze stali nierdzewnej pochodzącej 
z recyklingu, o pojemności 500 ml. 
Rozmiar: ø70×224 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Sutung AP733831
Izolowany termos ze stali nierdzewnej o 
podwójnych ściankach, z zaparzaczem do 
herbaty i termometrem dotykowym LED 
na pokrywce. 450ml. Z baterią guzikową. 
Rozmiar: ø65×230 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Reverest AP844070
Butelka o podwójnych ściankach, izolowana 
próżniowo ze stali nierdzewnej pochodzącej z 
recyklingu, z termometrem dotykowym LED na 
wieczku. 500 ml Z wbudowanym akumulatorem 
USB. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: ø70×270 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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Koppar AP800483
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach ze stali 
nierdzewnej, izolowana miedzią, 500 ml. Izolacja 
miedziana utrzymuje temperaturę napojów gorących 
przez 12 godzin i zimnych przez 24 godziny. 
Rozmiar: ø70×263 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Willy AP722817
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach ze stali 
nierdzewnej, izolowana miedzią, 750 ml. Izolacja 
miedziana utrzymuje temperaturę napojów gorących 
przez 12 godzin i zimnych przez 24 godziny. 
Rozmiar: ø80×301 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Staver AP722017
Butelka próżniowa o podwójnych ściankach, izolowana 
miedzią, ze stali nierdzewnej i pokrywką do noszenia, 
650 ml. Izolacja miedziana utrzymuje temperaturę napojów 
gorących przez 12 godzin i zimnych przez 24 godziny. 
Rozmiar: ø73×270 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

MIEDZIANA IZOLACJA DLA IDEALNEJ 
TEMPERATURY

Miedziana warstwa wewnątrz termosów ze stali 
nierdzewnej czyni cuda z Twoimi napojami. 
Miedź zapewnia wyjątkowe utrzymywanie 
temperatury gorących lub zimnych napojów, a 
zewnętrzna ścianka ze stali nierdzewnej sprawia, 
że są wyjątkowo trwałe. Są łatwe w czyszczeniu, 
co czyni je idealnym wyborem do pomieszczeń 
biurowych lub innych środowisk biznesowych. 
Nigdy więcej nie zadowalaj się letnimi napojami!
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Refill AP808117
Butelka ze stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu, 
790 ml. Rozmiar: ø74×257 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rextan AP721170
Butelka ze stali nierdzewnej, 790 ml. 
Rozmiar: ø74×257 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Balman AP800430
Butelka ze stali nierdzewnej z bambusową pokrywką, 750 ml. 
Rozmiar: ø72×242 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Tulman AP721169
Kolorowa butelka ze stali nierdzewnej 
z bambusową pokrywką, 800 ml. 
Rozmiar: ø72×242 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
C2(8), ER1, E3, P3(2)
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Gaucix AP722530-21
Butelka ze stali nierdzewnej z bambusowym 
elementem ozdobnym i bambusową 
pokrywką, 750 ml. Rozmiar: ø72×242 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Kraten AP722811
Butelka ze stali nierdzewnej z 
podstawą z naturalnego korka, 750 ml. 
Rozmiar: ø70×275 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Dropun AP721946-21
Butelka ze stali nierdzewnej z bambusową 
nakrętką i paskiem do noszenia, 550 ml. 
Rozmiar: ø63×217 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Preuk AP722183-01
Butelka ze stali nierdzewnej do nadruku 
sublimacyjnego z bambusową pokrywką. 
750ml. Rozmiar: ø73×225 mm Nadruk: E3, 
SUM(FC)
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Pigot AP722504
Butelka ze stali nierdzewnej, 800 ml. 
Rozmiar: ø73×225 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Bucky AP722813
Butelka ze stali nierdzewnej z pokrywką do 
noszenia, 600 ml. Rozmiar: ø68×211 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Herilox AP781926
Butelka ze stali nierdzewnej z kontrastową zakrętką, 
630 ml. Rozmiar: ø70×260 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Jenings AP722812
Butelka ze stali nierdzewnej z gumowanym 
wykończeniem, 790 ml. Rozmiar: ø74×257 mm 
Nadruk: RS2(1), ER1, E3, P3(1)
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Ralusip AP808083
Butelka aluminiowa z recyklingu z dopasowaną 
kolorystycznie pokrywką i silikonowym paskiem 
do noszenia, 600 ml. Rozmiar: ø66×230 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Raluto AP800542
Butelka aluminiowa z recyklingu z karabińczykiem 
z aluminium pochodzącego z recyklingu, 400 ml. 
Rozmiar: ø66×175 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Raluto XL AP800543
Butelka aluminiowa z recyklingu z karabińczykiem 
z aluminium pochodzącego z recyklingu, 750 ml. 
Rozmiar: ø70×250 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(4)
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Tukel AP721157
Butelka aluminiowa z kolorową zakrętką i 
silikonowym paskiem do noszenia, 650 ml. 
Rozmiar: ø66×230 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Zandor AP733816
Butelka aluminiowa z recyklingu z pokrywką, 
650 ml. Rozmiar: ø73×210 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Butelki aluminiowe

Fecher AP722810
Butelka aluminiowa z plastikową pokrywką do 
przenoszenia, 500 ml. Rozmiar: ø67×210 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Irvinson AP734156
Butelka aluminiowa z recyklingu z bambusową 
pokrywką, 600 ml. Rozmiar: ø66×220 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Raican AP721941
Butelka aluminiowa z kontrastową 
zakrętką, 550 ml. Rozmiar: ø60×260 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Claud AP733003
Butelka aluminiowa z recyklingu z bambusową 
nakrętką, 550 ml. Rozmiar: ø66×210 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Legion AP811111
Butelka aluminiowa z matowym wykończeniem i 
karabińczykiem. 750ml. Rozmiar: ø73×265 mm 
Nadruk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Henzo AP741815
Butelka aluminiowa z karabińczykiem, 300 ml. 
Rozmiar: ø65×150 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Zoboo AP800494
Butelka aluminiowa z bambusową pokrywką, 
600 ml. Rozmiar: ø66×230 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Bredix AP722187-01
Butelka aluminiowa do nadruku 
sublimacyjnego z karabińczykiem, 800 ml. 
Rozmiar: ø73×253 mm Nadruk: SUM(FC)

Greims AP781395-01
Butelka aluminiowa do nadruku 
sublimacyjnego z karabińczykiem, 400 ml. 
Rozmiar: ø66×175 mm Nadruk: SUM(FC)
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Mento XL AP800425
Butelka aluminiowa z karabińczykiem, 750 ml. 
Rozmiar: ø70×250 mm Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Mento AP731964
Butelka aluminiowa z karabińczykiem, 400 ml. 
Rozmiar: ø66×175 mm  Nadruk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Monbo AP808046
Butelka aluminiowa z bambusową 
pokrywką i karabińczykiem, 400 ml. 
Rozmiar: ø65×168 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Monbo XL AP808047
Butelka aluminiowa z bambusową 
pokrywką i karabińczykiem, 800 ml. 
Rozmiar: ø72×245 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Dokath AP781675
Szklana butelka z paskiem do 
noszenia na zakrętce i kolorowym 
neoprenowym pokrowcem. 420ml. Nie 
nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø64×190 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Kasfol AP721706
Butelka szklana z poliestrowym 
pokrowcem w kolorze naturalnym, 
bambusową pokrywką i paskiem 
do noszenia, 500 ml. Nie nadaje 
się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø63×225 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Terkol AP721412
Przezroczysta szklana butelka niezawierająca 
BPA z zakrętką ze stali nierdzewnej, 500 ml. 
W pudełku upominkowym. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø63×220 mm 
Nadruk: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Trupak AP721984
Butelka szklana z pokrowcem z 
naturalnego korka, bambusową pokrywką 
i paskiem do noszenia, 500 ml. Nie 
nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø63×225 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Sunsox AP721942
Przezroczysta szklana butelka 
z zakrętką ze stali nierdzewnej, 
650 ml. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Rozmiar: ø67×258 mm 
Nadruk: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)

Burdis AP721178
Butelka szklana z bambusową pokrywką, 
430 ml. W pudełku upominkowym. Nie 
nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø63×189 mm Nadruk: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Yonsol AP722186
Butelka szklana z bambusową 
pokrywką, pojemność 500 ml. Nie 
nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø63×225 mm Nadruk: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Lurok AP721543-01
Butelka szklana z bambusową pokrywką, 
430 ml. Z białym pokrowcem z neoprenu. 
Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø63×222 mm  Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
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CarryFelt Glass AP716726-01
Szklana butelka z bambusową nakrętką 
personalizowanym filcowym etui RPET z full kolorową 
grafiką i charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. 500 ml Min. ilość: 
50 szt. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø70×228 mm Nadruk: FP-SU(FC), RUV(FC), 
RS3(1), E3

Vitrem AP808099
Butelka szklana z recyklingu z wieczkiem z 
tworzywa sztucznego PS, silikonowym paskiem 
do noszenia i pokrowcem z neoprenu RPET, 
550 ml. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø69×237 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8)

Blorek AP733325-80
Butelka szklana z bambusową zakrętką i filcowym 
pokrowcem RPET, 500 ml. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Rozmiar: ø64×230 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Cloody AP800469
Butelka ze szkła matowego z zakrętką bambusową, 
pojemność 500 ml. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Rozmiar: ø63×225 mm Nadruk: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(1)
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Pemboo AP800492
Butelka RPET z bambusową pokrywką, 
500 ml. Nie zawiera BPA. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø65×200 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Solarix AP721945
Butelka RPET z bambusową zakrętką, 600 ml. Nie 
zawiera BPA. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø69,9×208 mm Nadruk: RS1(1), RUV(FC), 
E3, P3(4)

CarryFelt RPET AP716727-01
Butelka RPET z bambusową nakrętką, z personalizowanym 
filcowym etui z full kolorową grafiką i charakterystyczną 
metką RPET. Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. 500 ml 
Min. ilość: 50 szt. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø72×203 mm Nadruk: FP-SU(FC), RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
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Colba AP800551
Butelka RPET z zakrętką ze stali nierdzewnej, 
600 ml. Nie zawiera BPA. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø65×230 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Fiodor AP722806
Butelka RPET z paskiem do noszenia, 
zakrętką i podstawą ze stali nierdzewnej, 
600 ml. Nie zawiera BPA. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø68×233 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), E3

Albrait AP733823
Butelka RPET z pokrywką ze stali nierdzewnej, 
830 ml. Nie zawiera BPA. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø75×250 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Dokmo AP733506
Butelka RPET z nakrętką ze stali nierdzewnej 
i paskiem do noszenia, 350 ml. Nie 
zawiera BPA. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Rozmiar: ø65×163 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
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Pemba AP800437
Butelka RPET z zakrętką ze stali nierdzewnej 
i paskiem do noszenia, 500 ml. Nie zawiera 
BPA. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø65×200 mm Nadruk: RS1(1), RUV(FC), 
E3, P3(4)

Gliter AP721939-01
Antybakteryjna butelka plastikowa z paskiem 
do noszenia na zakrętce, 600 ml. Zgodna 
z normą ISO 22196. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø65×212 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Pruler AP721398
Butelka z tritanu z pokrywką do noszenia, 530 ml. Nie 
zawiera BPA. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø65×220 mm Nadruk: RS1(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Rizbo AP721948
Butelka z tritanu z zakrętką ze stali nierdzewnej 
i paskiem do noszenia, 500 ml. Nie zawiera 
BPA. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø65×195 mm Nadruk: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Trilloo AP874017
Butelka z tritanu z dnem ze stali nierdzewnej i 
pokrywką z wkładką bambusową. 800ml. Nie zawiera 
BPA. Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Rozmiar: ø72×270 mm Nadruk: RS1(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)
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Vandix AP781802
Butelka sportowa z tritanu z pokrywką do picia, 
650 ml. Nie zawiera BPA. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Rozmiar: ø70×230 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Palmares AP718069
Plastikowa butelka sportowa PP wolna 
od BPA z pokrywką do picia, 500 ml. 
Rozmiar: ø68×195 mm Nadruk: RS1(2), RUV(FC), 
P3(2)

Laudon AP733821
Butelka sportowa RPET z pokrywką do 
noszenia, 600 ml. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Rozmiar: ø66×250 mm 
Nadruk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Butelki sportowe

Boxter AP791206
Bidon z karabińczykiem, wykonany z PET, 
pojemność 500 ml. Rozmiar: 115×265 mm 
Nadruk: S1(1)

Iskan AP791439
Bidon, pojemność: 500 ml. Materiał: PE. 
Rozmiar: ø65×195 mm Nadruk: RS1(2), P3(2)

Dumont AP733563
Butelka sportowa z tworzywa PE, 840 ml. 
Rozmiar: ø75×250 mm Nadruk: RS1(2), RUV(FC), 
P3(2)
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CreaBox Mug A AP718235-01
Personalizowane, tekturowe pudełko na kubki 300-
350 ml z nadrukiem full kolor. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 116×100×86 mm Nadruk: FP-DG(FC)

CreaBox Mug Double AP716180-01
Personalizowane pudełko z tektury falistej z nadrukiem 
full kolor na 2 szt. kubków 300-350 ml. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 198×100×86 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Three AP809474-01
Białe pudełko na kubek, 300 ml. 
Rozmiar: 115×110×100 mm Nadruk: P1(1), S1(2), VS(FC)

Three Eco AP808057-00
Pudełko z tektury falistej kraft z recyklingu na kubek 300 ml. 
Rozmiar: 115×110×100 mm Nadruk: P1(1), S1(2), VS(FC), 
OP(FC)

Univer AP809475-01
Białe pudełko na kubek 300/400 ml. 
Rozmiar: 120×135×85 mm Nadruk: P1(1), S1(2), VS(FC)

Univer Eco AP808058-00
Pudełko z tektury falistej kraft z recyklingu na kubek 
300/400 ml. Rozmiar: 120×135×85 mm Nadruk: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)
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Melmak AP733634
Kubek ceramiczny z podstawą z naturalnego korka, pojemność 350 ml. W 
pudełku z papieru kraft. Rozmiar: ø82×102 mm Nadruk: RS3(1), P3(2)

Saryne AP733638
Kubek ze szkła borokrzemowego z podstawą z naturalnego korka, 
pojemność 450 ml. W pudełku z papieru kraft. Rozmiar: ø85×110 mm 
Nadruk: RS3(1), P3(2)

Woodstock AP803410
Ceramiczny kubek w stylu "vintage" z białym środkiem i 
czarną obramówką. Kolorowy z zewnątrz. 300 ml. W pudełku 
prezentowym. Rozmiar: ø88×80 mm Nadruk: C1(8), RS3(1), 
P3(2), *:WPC1(FC)
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Bergen AP803403
Kolorowy ceramiczny kubek, biały w środku, 300 ml. 
Rozmiar: ø86×100 mm Nadruk: C1(8), RS3(1), 
P3(2)

Loom AP761699
Ceramiczny, kolorowy kubek o pojemności 
350 ml. W pudełku. Rozmiar: ø85×98 mm 
Nadruk: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Salo AP812002
Biały ceramiczny kubek, z 
kolorowym środkiem, 350 ml. 
Rozmiar: ø95×105 mm Nadruk: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Spoon AP862000
Biały ceramiczny kubek z kolorowym środkiem i ceramiczną 
łyżeczką w tym samym kolorze. Pojemność, 300 ml. 
Z brązowym kartonikiem.  Rozmiar: ø86×106 mm 
Nadruk: C2(8), WPC2(FC), RS3(1), P3(2)
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Comic AP812006
Ceramiczny kubek z 2 szt. białej kredy, 300 ml. W pudełku. 
Rozmiar: ø80×95 mm Nadruk: C1(8), WPC1(FC), P3(2)

Daimy AP781256-01
Biały kubek ceramiczny w kartoniku. Poj. 230 ml. 
Rozmiar: ø74×84 mm Nadruk: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1), P3(2)

Forsa AP853004-01
Szroniony kubek, 300 ml. 
Rozmiar: ø80×95 mm Nadruk: C1(8), 
RS3(1)

Honan AP803402-01
Biały porcelanowy kubek w ozdobnym pudełku, 
300 ml. Rozmiar: ø80×95 mm Nadruk: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Renko AP61826
Biały ceramiczny kubek, 400 ml. 
Rozmiar: ø80×130 mm Nadruk: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1), P3(2)
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BooColour AP812405
Biały kubek ceramiczny z bambusową pokrywką do 
nadruku sublimacyjnego, można myć w zmywarce, 
pojemność 300 ml. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø80×100 mm Nadruk: SUM(FC), E2, 
P2(4)

Nala AP733636-01
Kubek ceramiczny z podstawą z naturalnego korka do 
nadruku sublimacyjnego, 350 ml. W pudełku z papieru 
kraft. Rozmiar: ø82×102 mm Nadruk: SUM(FC)

Amira AP722801
Kubek z matowego szkła pod nadruk sublimacyjny, 
350 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø80×96 mm 
Nadruk: SUM(FC)

Gover AP721388
Kubek ceramiczny w stylu vintage z kolorową 
obwódką, pod sublimację. 300 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø86×85 mm Nadruk: SUM(FC)

Throusub AP812414
Kubek szklany do nadruku sublimacyjnego 300 ml, 
MOŻNA ZMYWAĆ W ZMYWARCE. Min. zam.: 50 szt. 
Rozmiar: ø80×95 mm Nadruk: SUM(FC)

Dolten AP781257-01
Ceramiczny kubek do sublimacji 
w pudełku upominkowym, 200 ml. 
Rozmiar: ø74×84 mm Nadruk: SUM(FC)

Cervan AP733630
Kubek z kolorowego, matowego szkła 
do nadruku sublimacyjnego, pojemność 
350 ml. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø80×96 mm Nadruk: SUM(FC)

Kubki z kolorowym nadrukiem sublimacyjnym

-05

-10

-02

-03

-04

-06V

-71

-06

46 47

Food and D
rinkw

are



Revery AP862009
Biały kubek z kolorowym środkiem i specjalną 
powłoką pod grawer. Znakowanie będzie w tym 
samym kolorze co wnętrze, poj. 350 ml. W pudełku. 
Rozmiar: ø81×95 mm Nadruk: E2, ER1, RS3(1), 
P3(2)

Lousa AP781261
Kolorowy kubek ceramiczny z białym środkiem. 
Pokryty specjalną powłoką do grawerowania, 
wygrawerowane logo będzie miało ten sam 
kolor co środek. W pudełku. Poj. 350 ml. 
Rozmiar: ø82×96 mm Nadruk: E2, ER1, RS3(1), 
P3(2)

Bafy AP781260
Czarny kubek ceramiczny z kolorowym środkiem. 
Pokryty specjalną powłoką do grawerowania, 
wygrawerowane logo będzie miało ten sam kolor co 
środek. W pudełku. Poj. 350 ml. Rozmiar: ø82×96 mm 
Nadruk: E2, ER1, RS3(1), P3(2)

MultiColour AP812400
Kubek ceramiczny w kolorze białym, nadający się do mycia w 
zmywarce, o pojemności 300 ml, przeznaczony do nadruku 
sublimacyjnego. W białym kartoniku. Rozmiar: ø80×95 mm 
Nadruk: SUM(FC)

Harnet AP791325
Kubek ceramiczny pod sublimację z kolorowym środkiem oraz 
uchwytem w tym samym kolorze. Produkt dostarczany w ozdobnym 
opakowaniu. Pojemność: 350 ml. Rozmiar: ø82×100 mm  
Nadruk: SUM(FC)
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Angulus AP800546
Wysokiej jakości kubek ceramiczny z prostokątnym 
uchem, pojemność 280 ml. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø85×89 mm Nadruk: C1(8), RS3(1), P3(2)

Athena AP800433-01
Duzy kubek w białym kolorze z bambusową zakrywką/
podkładką z wysokiej jakości porcelany. 400 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø100×80 mm Nadruk: C2(8), WPC2(FC), E2, 
RS3(1), P3(2)

Cybele AP803416-01
Kubek "vintage" z wysokiej jakości porcelany w białym 
kolorze z czarną obręczą i bambusową podkładką. 
320 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø85×90 mm 
Nadruk: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Matara AP800547
Wysokiej jakości kubek ceramiczny z matowym wykończeniem na 
zewnątrz i błyszczącym wnętrzem, pojemność 280 ml. W pudełku z 
papieru kraft. Rozmiar: ø90×85 mm Nadruk: C1(8), RS3(1), P3(2)

Hestia AP803415-01
Kubek w białym kolorze z bambusową 
zakrywką/podkładką z wysokiej jakości 
porcelany. 320 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø85×90 mm Nadruk: C2(8), 
WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Yotel AP721708-01
Kubek ceramiczny z matowym wykończeniem 
i bambusową pokrywką. 370 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø82×105 mm Nadruk: C2(8), WPC2(FC), E2, 
RS3(1), P3(2)
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Hemera Plus AP800488
Wysokiej jakości kolorowy kubek ceramiczny 
z białym wnętrzem i bambusową podstawką, 
370 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø92×95 mm 
Nadruk: C2(8), RS3(1), E2, P3(2)

Hemera AP800487
Wysokiej jakości kolorowy kubek ceramiczny z białym wnętrzem, 370 ml. 
W kartoniku. Rozmiar: ø92×86 mm Nadruk: C1(8), RS3(1), P3(2)

Gaia AP800537
Wysokiej jakości kolorowy kubek ceramiczny 
z białym wnętrzem, 340 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø85×103 mm Nadruk: C1(8), RS3(1), P3(2)

Maia AP800539
Wysokiej jakości biały kubek ceramiczny z kolorowym 
wnętrzem, pojemność 340 ml. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø81×99 mm Nadruk: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
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Bokun AP721707
Kubek ceramiczny z podstawką z naturalnego 
korka. 420 ml. W kartoniku. Rozmiar: ø90×110 mm 
Nadruk: RS3(1), P3(2)

Komagu AP800548
Wysokiej jakości kubek ceramiczny z podstawą z naturalnego korka 
i pokrywką z tworzywa PP. Z matowym wykończeniem na zewnątrz i 
błyszczącym wykończeniem wewnątrz. 325ml. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø88×108 mm Nadruk: RS3(1), P3(2)

Mystral AP733637-01
Kubek ceramiczny z bambusowym 
uchwytem, pojemność 480 ml. W pudełku 
z papieru kraft. Rozmiar: ø88×115 mm 
Nadruk: RS3(1), P3(2), E2

Artemis AP803412-01
Wysokiej jakości porcelanowy kubek 
w białym kolorze. 350 ml. W pudełku. 
Rozmiar: ø80×105 mm Nadruk: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Thena AP803411-01
Wysokiej jakości porcelanowy kubek 
w białym kolorze. 350 ml. W pudełku. 
Rozmiar: ø80×90 mm Nadruk: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
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Mocaboo AP812427
Zestaw filiżanek do espresso z podwójnymi ściankami 
ze szkła borokrzemianowego, 2 szt. filiżanek i 
bambusowych spodków, 90 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: 185×85×80 mm Nadruk: C2(8), E2, P2(4), 
VS(FC)

Bondina M AP812425
Kubek termiczny z podwójnymi 
ściankami ze szkła borokrzemianowego 
z bambusową pokrywką, 350 ml. W 
kartoniku. Rozmiar: ø83×115 mm 
Nadruk: E2, P2(4), C2(8)

Grobina AP800443
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami 
ze szkła borokrzemowego z uchwytem i 
bambusową pokrywką, 350 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø84×113 mm Nadruk: E2, P2(4), 
C2(8)

Bondina L AP812426
Kubek termiczny z podwójnymi 
ściankami ze szkła borokrzemianowego 
z bambusową pokrywką, 450 ml. W 
kartoniku. Rozmiar: ø83×150 mm 
Nadruk: E2, P2(4), C2(8)

Bondina S AP812424
Kubek termiczny z podwójnymi 
ściankami ze szkła borokrzemianowego 
z bambusową pokrywką, 250 ml. W 
kartoniku. Rozmiar: ø83×100 mm 
Nadruk: E2, P2(4), C2(8)

Postaw na trwałość, postaw na borokrzemian
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Lutin AP781259-01
Biały, ceramiczny kubek do espresso w pudełku. 
Poj. 80 ml. Rozmiar: ø54×63 mm Nadruk: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Hanay AP722832
Szklany zaparzacz do herbaty z naturalnym 
korkiem. Rozmiar: ø29×133 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Typica AP862011
Ceramika zestaw do cappucino, 2 filiżanki 
150 ml i 2 spodki. Zestaw w białym pudełku. 
Rozmiar: 155×158×109 mm Nadruk: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)

Insert AP809468
Zaparzacz ze stali nierdzewnej.  
Rozmiar: ø19×170 mm Nadruk: E1, RE1(6)

Mocca AP862010
Ceramika zestaw do espresso, 2 filiżanki 
90 ml i 2 spodki. Zestaw w białym pudełku. 
Rozmiar: 120×125×95 mm Nadruk: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)

Jasmin AP800392
Silikonowo-metalowy zaparzacz do herbaty. 
Rozmiar: ø35×150 mm Nadruk: E1
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CreaBee One AP716623
Opakowanie miodu (10 gramów) w 
personalizowanym, papierowym rękawie 
z nadrukiem full kolor. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 40×100 mm Nadruk: FP-DG(FC)

CreaTea One AP718183
Torebka z herbatą z personalizowaną 
grafiką na okładce. Zawiera 2,5g (1 torebka) 
herbaty Earl Grey. Min. zamówienie: 100 szt. 
Rozmiar: 65×115 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Tendina AP800465
Czajnik ze szkła borokrzemowego z 
bambusową pokrywką i sitkiem do herbaty 
ze stali nierdzewnej, w papierowym 
pudełku. 1000 ml. Rozmiar: ø132×125 mm 
Nadruk: E3, P3(4), C3(8)

Sencha AP808038
Ceramiczny zestaw do herbaty składający 
się z czajniczka z bambusowym uchwytem 
(600 ml) i dwóch filiżanek (110 ml). W pudełku 
z papieru kraft. Rozmiar: 245×213×104 mm 
Nadruk: C3(8), WPC3(FC), E3

Bancha AP800472
Bambusowe pudełko do przechowywania 
herbaty z przezroczystą akrylową pokrywką i 
4 przegródkami. Rozmiar: 140×140×75 mm 
Nadruk: E3, P3(4)
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Papcap S AP808906
Kubek papierowy z pojedynczą ścianką podklejoną 
PE, 120 ml. Min. ilość: wielokrotność 50 sztuk. 
Rozmiar: ø60×60 mm Nadruk: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap M AP808907
Kubek papierowy z pojedynczą ścianką podklejoną 
PE, 240 ml. Min. ilość: wielokrotność 50 sztuk. 
Rozmiar: ø80×92 mm Nadruk: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Chupito AP735369
Kieliszek eventowy z tworzywa PP, 35 ml. 
Rozmiar: ø39×46 mm Nadruk: P1(4)

Cuvak AP735367
Kubek eventowy wielokrotnego 
użytku z tworzywa PP, 400 ml. 
Rozmiar: ø80×115 mm Nadruk: RUV(FC), 
RS1(1), P1(4)

Colorbert AP735365
Kubek eventowy wielokrotnego użytku 
z kolorowego plastiku PP, 500 ml. 
Rozmiar: ø89×110 mm Nadruk: RUV(FC), 
RS1(1), P1(4)

Ginbert AP741248
Kubek eventowy wielokrotnego 
użytku z tworzywa PP, 500 ml. 
Rozmiar: ø92×116 mm Nadruk: RUV(FC), 
RS1(1), P1(4)
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GlasSip AP800435
Zestaw 2 słomek wielokrotnego użytku ze szkła 
borokrzemianowego wraz ze szczotką do czyszczenia. W 
kartoniku. Rozmiar: 51×200×18 mm  Nadruk: E1, OP(FC), 
VS(FC)

Jexor AP733730-21
Składana słomka do picia ze stali nierdzewnej wielokrotnego użytku 
z teleskopową szczoteczką do czyszczenia. W etui z karabińczykiem. 
Rozmiar: ø14×123 mm Nadruk: E1, P2(2)

Kalux AP721384
Zestaw 2 słomek ze stali nierdzewnej 
wraz ze szczotką do czyszczenia. W etui 
bawełnianym. Rozmiar: 35×245 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), E1

BooSip AP809573
Zestaw 2 bambusowych słomek 
wielokrotnego użytku i szczoteczki do ich 
czyszczenia w bawełnianym etui. Średnica 
i powierzchnia słomek mogą się różnić. 
Rozmiar: 50×250 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), E1

StriStraw AP800428
Zestaw 10 szt. papierowych słomek z 
bambusowym wzorem w papierowym 
pudełku. Rozmiar: 31×200×14 mm 
Nadruk: P1(4), OP(FC), VS(FC)

BamStraw AP800427-07
Zestaw 10 szt. papierowych słomek z 
bambusowym wzorem w papierowym 
pudełku. Rozmiar: 31×200×14 mm 
Nadruk: P1(4), OP(FC), VS(FC)
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Rebento AP808052
Pudełko śniadaniowe na lunch z tworzywa PP z 
recyklingu z bambusową pokrywką, z zestawem 
sztućców (nóż i widelec) i elastycznym paskiem. 
500 ml. Rozmiar: 162×110×50 mm Nadruk: E2, 
P2(2), S2(6)

Bambento AP808053
Pudełko śniadaniowe na lunch ze stali nierdzewnej z 
bambusową pokrywką i bezpiecznym zamknięciem 
na klamry, 750 ml. Rozmiar: 160×110×55 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Kotetsu AP800541
Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu z bambusową pokrywką 
i bezpiecznym zamknięciem na klamrę. Z 2 
przegródkami o pojemności 340 i 600 ml. 
Rozmiar: 170×115×85 mm Nadruk: E2, P2(2)

Ferroca AP800445
Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej z naturalną 
bambusową pokrywką i silikonowym paskiem, 
800 ml. Rozmiar: 160×120×48 mm Nadruk: E2, 
P2(2), S2(2)

Risaiku AP800540
Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej pochodzącej 
z recyklingu, z bezpiecznym zamknięciem na klamrę, 
750 ml. Rozmiar: 170×119×57 mm Nadruk: E2, 
P2(2)

Sariul AP721819
Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej z pokrywką z 
naturalnego bambusa. Ze sztućcami (nóż i widelec) oraz 
elastycznym paskiem. 600 ml. Rozmiar: 164×56×115 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

-10-01
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STEEL
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Ruttata AP800446
Okrągłe, szklane pudełko śniadaniowe z pokrywką z 
naturalnego bambusa, 650 ml. Rozmiar: ø150×70 mm 
Nadruk: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

Vittata AP800440
Szklany lunch box z pokrywką z naturalnego bambusa i 
elastycznym paskiem. 800 ml. Rozmiar: 177×123×50 mm 
Nadruk: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

Bejar AP721954
Szklany lunch box z pokrywką z naturalnego 
bambusa. Z zestawem sztućców (widelec, 
łyżka, nóż) i elastycznym paskiem. 500 ml. 
Rozmiar: 172×67×127 mm Nadruk: E2, P2(2), C3(8)

BARDZIEJ ZIELONA PORA OBIADOWA

Zapewnij swojej firmie ciągłą ekspozycję za 
pomocą pudełek śniadaniowych. Mogą być 
używane przez bardzo długi czas w wielu 
różnych środowiskach, takich jak biura, szkoły 
i parki, stale generując świadomość marki. 
Co więcej, nasze zrównoważone materiały 
doskonale nadają się do zachowania zdrowej 
reputacji ekologicznej.
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Bawar AP722192
Pudełko śniadaniowe z tworzywa PP z 
zestawem sztućców (widelec, łyżka i nóż), 
bambusową pokrywką i elastycznym paskiem. 
Z 2 przegródkami o pojemności 700 ml każda. 
Rozmiar: 180×106×96 mm Nadruk: E2, P2(2), S2(2)

Graftan AP722531
Pudełko na lunch z plastiku PP z zestawem sztućców 
(widelec, łyżka i nóż), bambusową pokrywką z 
uchwytem na telefon komórkowy i elastycznym 
paskiem. Z 2 przegródkami o pojemności 700 ml 
każda. Rozmiar: 183×105×96 mm Nadruk: E2, P2(2), 
S2(2)

Thadan AP722191
Pudełko śniadaniowe z tworzywa PP z 
bambusową pokrywką i elastycznym paskiem. 
1000 ml. Rozmiar: 200×140×70 mm 
Nadruk: E2, P2(2), S2(6)
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Lucens AP800486
Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej ze 
szczelną pokrywą z tworzywa sztucznego 
PP, 650 ml. Rozmiar: 176×131×59 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

Sandix AP722292
Pudełko śniadaniowe z tworzywa 
PP z elastycznym paskiem. 1000 ml. 
Rozmiar: 190×115×67 mm Nadruk: P2(2), 
S2(2), UVC(FC)

Harxem AP722190-00
Pudełko śniadaniowe z tworzywa 
sztucznego PP z zestawem sztućców (nóż i 
widelec) oraz elastycznym paskiem. 700 ml. 
Rozmiar: 165×112×50 mm Nadruk: P2(2), 
S2(2)

Fandex AP721817-01
Pudełko na lunch z antybakteryjnego plastiku z zestawem 
sztućców (widelec, łyżka i nóż) oraz elastycznym paskiem. Z 
2 przegródkami o pojemności 700 ml każda. Zgodne z ISO 
22196. Rozmiar: 187×121×106 mm Nadruk: P2(2), S2(2), 
UVC(FC)

Vilma AP722819
Pudełko śniadaniowe z tworzywa PP z zestawem 
sztućców (widelec, łyżka i nóż) i elastycznym paskiem. 
Z 2 przegródkami o pojemności 700 ml każda. 
Rozmiar: 182×104×94 mm Nadruk: P2(2), S2(2), 
UVC(FC)

Planche AP800447
Pudełko śniadaniowe z plastiku PLA z zestawem 
sztućców (widelec, łyżka i nóż) i elastycznym 
paskiem poliestrowym RPET, 1000 ml. Produkt 
wolny od BPA, w 100% kompostowalny PLA. 
Rozmiar: 191×116×66 mm Nadruk: P2(2), S2(2), 
UVC(FC)
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CreaSnack AP716647
Personalizowana torba na przekąski wielokrotnego użytku z poliestru 
600D RPET z trwałą, wodoodporną podszewką i zapięciem na rzep. 
Idealna do przekąsek lub kanapek. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 150×190 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaSnack XL AP716638
Personalizowana torba na przekąski wielokrotnego użytku składana, z 
poliestru 600D RPET z trwałą, wodoodporną podszewką i zapięciem na rzep. 
Idealna do przekąsek lub kanapek. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 175×210×105 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Noix AP741293
Plastikowy pojemnik na kanapki, 450 ml. 
Rozmiar: 135×130×50 mm Nadruk: P2(1), VS(FC)
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Plusin AP721531
Zestaw sztućców bambusowych (3szt) w 
bawełnianym woreczku. Rozmiar: 65×220×10 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Milner AP733729-01
Zestaw 5 sztućców z tworzywa PP w 
bambusowym pudełku z pokrywką. W 
zestawie: łyżka, widelec, nóż, składana słomka 
do picia ze stali nierdzewnej i szczoteczka 
do czyszczenia. Rozmiar: 45×165×27 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Corpax AP721951
Zestaw 5 sztućców bambusowych w bawełnianym 
etui. W zestawie widelec, nóż, łyżka, słomka 
do picia i szczoteczka do czyszczenia. 
Rozmiar: 65×220×25 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
E2, P2(2)

Tailung AP722195
5 szt. komplet sztućców ze stali nierdzewnej w 
poliestrowym etui RPET. W zestawie widelec, nóż, 
łyżka, słomka do picia i szczotka do czyszczenia. 
Rozmiar: 75×245×20 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
E2, P2(2)

Basuky AP722793
Zestaw 5 sztućców ze stali nierdzewnej z drewnianą 
rączką, w bawełnianym etui ze sznurkiem. Zawiera 
widelec, nóż, łyżkę, słomkę do picia i szczoteczkę do 
czyszczenia. Rozmiar: 85×240×15 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Woolly AP800439
Ekologiczne, jednorazowe sztućce z naturalnego 
drewna. Dostępne kształty: widelec, nóż i łyżka. Min ilość: 
wielokrotności 100 szt. Rozmiar: 160×33 mm Nadruk: E0, 
P0(4)
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Malabar AP812429
Elektryczny młynek do soli i pieprzu 
ze stali nierdzewnej z ceramicznym 
rdzeniem mielącym i oświetleniem 
LED. Działa na 4 baterie AA, bez baterii. 
Rozmiar: ø50×220 mm Nadruk: E2, 
P2(2), ER1

Kerala AP800476
Bambusowy zestaw składający się z solniczki 
i pieprzniczki. Zestaw zawiera wbudowane 
magnesy w celu łatwiejszego przechowywania. 
Rozmiar: 100×70×50 mm Nadruk: E2, P2(2)

Semman AP812431
Ręczny młynek do soli i pieprzu ze stali 
nierdzewnej z ceramicznym rdzeniem 
mielącym i szklanym pojemnikiem, 180 ml. 
Rozmiar: ø65×135 mm Nadruk: E2, P2(2)

Tumber AP722189
Zestaw 4 szt. pojemników na 
przyprawy ze szkła borokrzemowego 
z pokrywkami z naturalnego 
korka i bambusowym stojakiem, 
70 ml. Rozmiar: 173×140×52 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Vinaigrette AP812428
Butelka na oliwę i ocet ze szkła 
borokrzemowego z korkami. 
Pojemność komory zewnętrznej 
to 320 ml, a wewnętrznej 125 ml. 
Rozmiar: ø65×185 mm Nadruk: C2(8)

Sasa AP800406
Bambusowy moździerz. 
Rozmiar: ø90×48 mm 
Nadruk: P2(2), E2

Liguria AP812430
Szklana butelka z dozownikiem oleju/
oliwy z pokrywką ze stali nierdzewnej, 
100 ml. Zawiera plastikowy lejek. 
Rozmiar: ø40×185 mm Nadruk: E2, 
P2(2), ER1, RS3(1)

Tabbouleh AP808055
Bambusowy zestaw do krojenia ziół, 
zawierający okrągłą bambusową deskę 
do krojenia i krajalnicę do ziół ze stali 
nierdzewnej z bambusowymi uchwytami. 
Rozmiar: ø200×14 mm Nadruk: E3, P3(2)
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Muntok AP810398
Dwustronny ręczny młynek do soli i pieprzu w obudowie ze 
stali nierdzewnej i bambusa. Z ceramicznym mechanizmem 
ścierającym. Rozmiar: ø45×195 mm Nadruk: E2, RE2(6), 
ER1, P2(2)

Lanai AP800464
Pojemnik na przyprawy ze szkła borokrzemowego 
z bambusową pokrywką i łyżką, 300 ml. Idealny do 
przechowywania cukru, przypraw czy orzechów. 
Rozmiar: ø80×90 mm Nadruk: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E2, P2(2)

Momomi AP800462
Słoik do przechowywania żywności ze szkła 
borokrzemianowego z bambusową pokrywką, 
550 ml. Idealny do przechowywania suchej żywności i 
składników. Rozmiar: ø85×120 mm Nadruk: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi XL AP800463
Słoik do przechowywania ze szkła borokrzemowego z 
bambusową pokrywką, 1000 ml. Idealny do przechowywania 
suchej żywności i składników. Rozmiar: ø100×150 mm 
Nadruk: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)

62 63

Food and D
rinkw

are



Sandy AP844030
3 minutowy czasomierz z tworzywa sztucznego o 
dopasowanym kolorze piasku. Produkt zawiera uchwyt z 
przyssawką. Rozmiar: ø20×60 mm Nadruk: DG2(FC), P1(1)

BooCook AP800421
Cyfrowa waga kuchenna z bambusową powierzchnią i 
podświetlanym wyświetlaczem. Ładowność: 5 kg, podziałka 1 
g, jednostki miary: kg/g/oz. Z wskaźnikiem wody/mleka. Działa 
z 2 bateriami AAA, bez baterii. Rozmiar: 240×190×20 mm 
Nadruk: E3, S2(2)

Revey AP791302
Plastikowy, kuchenny minutnik o 
kształcie jajka, odlicza 60 minut. 
Rozmiar: ø60×80 mm  Nadruk: P2(1)

Toomer AP844045
Bambusowy minutnik kuchenny 
z magnesami. W zestawie bateria 
guzikowa. Rozmiar: 60×60×16 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Mousse AP800364
Cyfrowa waga kuchenna ze szkła hartowanego. 
Wytrzymałośćdo 5kg, skala 1g, jednostki wagi 
g/oz. Działa na 2 baterie AAA. Zestaw nie 
zawiera baterii. Rozmiar: 150×200×17 mm 
Nadruk: P2(1), UVC(FC)

InoxCook AP810465
Cyfrowa waga kuchenna ze stali nierdzewnej 
z podświetlanym wyświetlaczem. 
Pojemność: 5 kg, podziałka 1 g, jednostki 
miary: g/oz. Działa na 2 baterie AAA, 
bez baterii. Rozmiar: 140×180×18 mm 
Nadruk: E2, P2(2)
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Buraboo AP800753
Silikonowy pędzel do gotowania 
z bambusową rączką. 
Rozmiar: 220×29×13 mm Nadruk: E2, 
P2(2)

Spatuboo AP800752
Silikonowa szpatułka do 
pieczenia z bambusową rączką. 
Rozmiar: 220×33×9 mm Nadruk: E2, P2(2)

Kerman AP791807
Silikonowa łopatka do pieczenia. 
Rozmiar: 230×35×10 mm Nadruk: P1(1)

Kolam AP791806
Silikonowy pędzel do pieczenia. 
Rozmiar: 175×30×10 mm Nadruk: P1(1)

Pavlova AP808027
Trzepaczka do jajek ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: ø50×255 mm Nadruk: E2
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Borinda AP800390
Bambusowa łyżka do gotowania. 
Rozmiar: 240×50 mm Nadruk: E2, P2(2)

Escaro AP800451
Zestaw 2 łyżek bambusowych do sałatek. 
Rozmiar: 300×60 mm Nadruk: E2, P2(2)

Mimbis AP733700-00
Obieraczka do warzyw z tworzywa 
PP z ostrzem ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 60×133×15 mm Nadruk: P1(2)

Nigma AP733686
Szczypce kuchenne wykonane z bambusa. 
Rozmiar: 50×300×13 mm Nadruk: E2, P2(2)

PRZEPIS NA SUKCES

Ożyw kuchnie i wzmocnij obecność marki dzięki 
eleganckim i praktycznym sprzętom kuchennym. 
Dostosuj niektóre niezawodne narzędzia 
kuchenne za pomocą swojego logo i stań się 
niezawodną i cenioną częścią każdego kulinarnego 
przedsięwzięcia.
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Flint AP781892
Przezroczysty klips do torebek z tworzywa 
sztucznego. Rozmiar: 100×62×23 mm 
Nadruk: P1(2)

Sinicus AP806658
Pałeczki bambusowe z pomalowanymi 
końcówkami, 2szt. Rozmiar: 225 mm 
Nadruk: E1, P1(4), DG2(FC)

Nesty AP781251
Pałeczki bambusowe 2szt. 
Rozmiar: 225 mm Nadruk: E1, P1(4), 
DG2(FC)

Uramaki AP800475-00
Bambusowy zestaw do robienia sushi z bambusową 
matą do sushi, łopatką do ryżu, rozgarniaczem do 
ryżu i 5 parami pałeczek. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: 245×240×2 mm Nadruk: E2, P2(2)

Sangsuk AP800474
Bambusowy stojak na garnek z konopnym 
sznurkiem do zawieszania. Ta podstawka pomaga 
izolować gorące garnki i patelnie od blatów stołów. 
Rozmiar: 180×180×15 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Brotzeit AP716737
Personalizowana, zwijana torba na chleb wielokrotnego 
użytku, wykonana z poliestru 190T RPET, z trwałą 
wodoodporną podszewką. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 150×190 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Santoku AP800471
Uniwersalny bambusowy blok na 
noże z plastikowym wypełnieniem. 
Rozmiar: 100×100×225 mm Nadruk: E3, P3(4)

Zolar AP733702-00
Kosz na pieczywo z bawełny i naturalnego 
korka. Rozmiar: ø150×155 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Sanjo AP808036
2-częściowy zestaw noży ze stali nierdzewnej z 
bambusowymi rękojeściami. W bambusowym 
pudełku z magnetycznym zamknięciem. 
Rozmiar: 340×100×22 mm Nadruk: E3, P3(2)

Myoria AP733688
Bambusowa deska do krojenia z 
nożem do chleba ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 235×355×10 mm Nadruk: E3, P3(2)

Steakus AP808044
Bambusowy zestaw do krojenia mięsa z 
bambusową deską do krojenia, widelcem ze stali 
nierdzewnej i nożem z bambusowymi uchwytami. 
Rozmiar: 200×300×11 mm Nadruk: E3, P3(2)
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Naples AP800418
Bambusowa deska na pizzę 32 cm. 
Rozmiar: ø320×440×10 mm Nadruk: E3

Titox AP722193
Nóż do pizzy ze stali nierdzewnej 
w bambusowej obudowie. 
Rozmiar: 75×85×11 mm Nadruk: E2, P2(2)

Bigaboo AP812432
3-częściowy zestaw do serwowania pizzy 
ze stali nierdzewnej z bambusową rączką 
w bawełnianym etui ze sznurkiem. W 
tym tarka do sera, nóż do pizzy i łopatka. 
Rozmiar: 152×308 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(2)

Pizzax AP808054-10
Nóż do pizzy w kształcie topora z bambusową 
rękojeścią i ostrzem ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 210×103×19 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Zoria AP733705
Bambusowa deska do krojenia 
z ceramiczną ostrzałką do noży. 
Rozmiar: 350×200×15 mm Nadruk: E3

Mangalica AP800417
Deska do krojenia w kształcie świnki. 
Rozmiar: 298×200×10 mm Nadruk: E3

Kentucky AP800416
Deska do krojenia w kształcie kury. 
Rozmiar: 298×200×10 mm Nadruk: E3

Bubula AP800407
Bambusowa deska do krojenia w kształcie 
krowy. Rozmiar: 298×200×10 mm 
Nadruk: E3

Shiba AP800405
Bambusowa deska do krojenia 
w kształcie świątecznej choinki. 
Rozmiar: 300×200×10 mm Nadruk: E3

Zróżnicowane deski do krojenia
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Ruban AP781249
Bambusowa deska do krojenia. 
Rozmiar: 200×150×10 mm Nadruk: E3

Xaban AP808056
Bambusowa deska do krojenia z 
wycięciem. Rozmiar: 270×180×10 mm 
Nadruk: E3

Bambusa AP800388
Bambusowa deska do krojenia. 
Rozmiar: 330×230×10 mm Nadruk: E3

Boord AP800441
Bambusowa deska do krojenia 
w kształcie butelki wina. 
Rozmiar: 400×127×12 mm Nadruk: E3
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Valnott AP808077
Zestaw składający się z bambusowej tacy i metalowego dziadka do 
orzechów. W papierowym pudełku. Rozmiar: 240×170×20 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Mildred AP722795
Bambusowa deska do krojenia, w zestawie z 
4- częściowym zestawem noży do sera ze stali 
nierdzewnej na składanym uchwycie magnetycznym. 
Rozmiar: 300×214×40 mm Nadruk: E3, P2(2)

Koet AP731983
Zestaw 4 noży ze stali nierdzewnej z 
drewnianymi uchwytami, w czarnym pudełku. 
Rozmiar: 190×160×23 mm  Nadruk: E2, S1(1)

Boursin AP800389
Bambusowy zestaw noży do sera w czarnym 
opakowaniu. Produkt André Philippe. 
Rozmiar: 185×160×30 mm Nadruk: P2(1), E2, S1(1)
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Reng AP733699
Zestaw 50 szt. bambusowych 
widelczyków do przekąsek w szklanym 
słoju z bambusową pokrywką. 
Rozmiar: ø62×124 mm Nadruk: E2, P2(4)

Reggiano AP800419
Tarka do sera ze stali nierdzewnej z bambusową 
tacką. Rozmiar: 151×68×40 mm Nadruk: E2, P2(4)

Abbamar AP800450
Okrągła bambusowa deska do krojenia z 4-częściowym 
zestawem noży do sera ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: ø220×38 mm Nadruk: E3, P2(2)

Helvet AP733693
Ceramiczny zestaw do fondue z 
drewnianym stojakiem i 4 widelcami. 
Rozmiar: ø95×130 mm Nadruk: E2, P2(2), 
C2(8), WPC2(FC)

Taleggio AP800473
Bambusowy zestaw do sera z nożem ze stali 
nierdzewnej i deską do krojenia. W pudełku 
z papieru kraft. Rozmiar: 200×143×10 mm 
Nadruk: E3, P2(2)

Sondrex AP734195
Zestaw do wina i sera ze stali nierdzewnej, z bambusową rączką, 
w pudełku w kształcie książki z papieru pakowego pochodzącego 
z recyklingu. Zawiera korkociąg, 2 noże do sera i widelec do sera. 
Rozmiar: 227×155×27 mm Nadruk: E3, S2(4), VS(FC)
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Magnetyczne wspomnienia

Lirix AP733711
12-częściowy zestaw bambusowych 
magnesów na lodówkę, w bawełnianym 
etui ze sznurkiem. Rozmiar: 85×110 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Marnik AP781653
Tablica z dwiema stronami: czarna tablica 
kredowa i biała tablica suchościeralna. W zestawie 
3 kredki, 1 flamaster i gumka do ścierania. 
Rozmiar: 310×210×12 mm Nadruk: E2, P2(1)

SteelMag AP873034
Okrągły magnes na lodówkę z powierzchnią 
ze stali nierdzewnej. Rozmiar: ø25 mm 
Nadruk: E0, RE1(6), P2(1)
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CreaStick Fridge Plus AP716604
Personalizowana magnes na lodówkę z nadrukiem 
w full kolorze z notatnikiem samoprzylepnym oraz 
ołówkiem. Zawiera 50 arkuszy karteczek samoprzylepnych 
z makulatury (75×75 mm). Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 120×160×10 mm Nadruk: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge AP716606
Personalizowana magnes na lodówkę z nadrukiem 
w full kolorze z notatnikiem samoprzylepnym. 
Zawiera 50 arkuszy karteczek samoprzylepnych 
z makulatury (75×75 mm). Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 75×133×10 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Nietix AP741619-01
Magnes na lodówke z tygodniowym 
kalendarzem, markerem oraz czyścikiem. 
Rozmiar: 290×210 mm Nadruk: P1(4)

Sylox AP741759
Kolorowy notatnik magnetyczny na lodówkę. 
40 kartkowy. Rozmiar: 60×148 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC)

Yakari AP741511
Kolorowy notatnik magnetyczny na lodówkę 
z drewnianym mini ołówkiem. 40 kartkowy. 
Rozmiar: 99×139 mm Nadruk: P1(4), VS(FC)

Yupit AP791551
Biała tablica magnetyczna z markerem, 
gąbką i magnesem. Rozmiar: 105×150 mm 
Nadruk: P1(4)
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EpoFridgy AP718001
Personalizowany magnes na lodówkę w unikalnym kształcie z powierzchnią 
epoksydową. Min. ilość.: 100 szt. Rozmiar: Max. 25 cm² Nadruk: FP-DO(FC)

Fridgy AP718004
Personalizowany magnes na lodówkę w unikalnym kształcie z nadrukiem 
cyfrowym. Min. ilość.: 100 szt. Rozmiar: Max. 25 cm² Nadruk: FP-DG(FC)

Woofri AP718381
Personalizowany magnes na lodówkę z powierzchnią z drewna brzozowego z full kolorowym 
nadrukiem. Cena zawiera nadruk UV LED. Min. ilość: 200szt. Rozmiar: 45×45×5 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

-A
 ø45×5 mm 35×53×5 mm 45×45×5 mm 35×53×5 mm
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Kalmont AP781269
Rękawica/łapka do piekarnika z poliestru z 
kolorową lamówką, 1szt. Idealna pod sublimację. 
Rozmiar: 174×174 mm Nadruk: SU1(FC), TA(8), 
DTA(FC)

Kalose AP722822-77
Rękawica kuchenna z poliestru RPET, 1 szt. 
Rozmiar: 180×285 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

Calen AP721528
Rękawica kuchenna z bawełny organicznej. 1 
szt. Rozmiar: 180×285 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

CreaChef Pocket AP716622
Personalizowany fartuch z poliestru 600D RPET 
z przednią kieszenią i nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. ilość: 50 
szt. Rozmiar: 670×920 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Nilson AP741623
Czapka szefa kuchni, 35% bawełna, 
65% poliester. Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Piper AP761202
Kolorowa, bawełniana rękawica kuchenna. 
Rozmiar: 180×285 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)
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Konner AP721162
Kolorowy fartuch z kieszenią z przodu. 
Materiał: 80% poliester / 20% bawełna. 
Rozmiar: 700×950 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Maylon AP721175
100% bawełny, fartuch z kieszenią z 
przodu. 150 g/m². Rozmiar: 650×900 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Vanur AP791896
Fartuch z włókniny z przednią kieszenią. 
Rozmiar: 500×730 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

Xigor AP741621
Kolorowy fartuch z kieszenią z przodu. 35% 
bawełna / 65% poliester. Rozmiar: 650×900 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Pissek AP721940
Fartuch wykonany w 100% z bawełny z recyklingu. Z 
kieszenią z przodu, 140 g/m². Rozmiar: 650×900 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Vurcex AP721396
Bawełniany fartuch z kieszenią na 
froncie i regulowanymi paskami ze skóry 
PU. 340 g/m². Rozmiar: 680×800 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Rober AP722041
Fartuch dżinsowy z poliestru z przednimi 
kieszeniami i regulowanymi paskami, 
240 g/m². Rozmiar: 680×800 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Zowi AP722308-00
Bawełniany fartuch Fairtrade z przednią 
kieszenią i charakterystyczną metką 
Fairtrade. 100% bawełna Fairtrade, 
180 g/m². Rozmiar: 650×900 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Hanaku AP722821-77
Poliestrowy fartuch RPET z przednimi 
kieszeniami i regulowanymi paskami. 
Rozmiar: 700×950 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Zhuzzle AP716736
Zestaw 4 bambusowych puzzli-podkładek. 
Rozmiar: 180×180×3 mm Nadruk: E2, P2(4)

ZhuliMax AP800491
Zestaw 6 okrągłych podstawek bambusowych w bawełnianym 
etui ze sznurkiem. Rozmiar: 120×150 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(4)

Boosty AP800426
Bambusowy zestaw 4 szt. podkładek. 
Rozmiar: 110×110×40 mm Nadruk: E2, P2(4)

Zhuli AP800490
Bambusowa podstawek pod kubek w 
okrągłym kształcie. Rozmiar: ø85×5 mm 
Nadruk: E2, P2(4)
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Brew AP718062
Personalizowana podkładka z płyty HDF z 
grafiką po jednej stronie. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 95×95×3 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Chiang AP808040-10
10-częściowy zestaw podkładek z filcu RPET w 
bambusowym stojaku. Z charakterystycznym logo 
RPET na każdej podstawce. Rozmiar: ø70×115 mm 
Nadruk: E3, P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)

CreaPint AP718527
Personalizowana, chłonna podkładka papierowa 
z własną grafiką po jednej stronie. Min. ilość: 
250szt. Nadruk: FP-UV(FC)

Brunex AP721068
Okrągła korkowa podkładka. Rozmiar: ø100×3 mm  
Nadruk: E2, OP(FC), P1(1), S1(1)

CreaFelt Drink AP716505
Personalizowana podkładka filcowa RPET z własną 
grafiką po jednej stronie. Cena obejmuje nadruk 
sublimacyjny. Min. ilość: 100 szt. Nadruk: FP-SU(FC)

Palet AP721380
Drewniana podkładka w kształcie palety. 
Rozmiar: 115×15×75 mm Nadruk: P1(4), 
E1

-A
 ø95×3 mm

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×3 mm

-B
95×95×1 mm
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Sukubo AP808088
Otwieracz do butelek i korkociąg ze stali 
nierdzewnej z bambusową obudową. 
Rozmiar: 135×40×13 mm Nadruk: E2, P2(2)

Flomek AP722199
Korkociąg ze stali nierdzewnej z otwieraczem do 
butelek i bambusową rączką, w bambusowym 
pudełku. Rozmiar: 162×68×30 mm Nadruk: E2, 
P2(4)

Perring AP722823
Magnetyczny bambusowy otwieracz do butelek i 
korkociąg. Rozmiar: 136×41×18 mm Nadruk: E2, 
P2(4)

Odkorkuj miło czas dzięki naszym otwieraczom do butelek

Mansen AP733908
Otwieracz do butelek / korkociąg ze 
stali nierdzewnej z drewnianą rączką. 
Rozmiar: 122×32×15 mm Nadruk: E2, 
P2(2)

Glaber AP722824
Otwieracz do butelek i korkociąg ze stali 
nierdzewnej z uchwytem z naturalnego 
korka Rozmiar: 109×28×14 mm 
Nadruk: E2

Kai AP807202
Metalowy korkociąg z otwieraczem 
do butelek, z małym nożem. 
Rozmiar: 115×25×6 mm Nadruk: E1, 
P2(1), RE1(6)

Umbria AP800409
Metalowy korkociąg do wina. 
Rozmiar: 120×20×10 mm Nadruk: E1, 
P2(1)

82 83

Food and D
rinkw

are



Boojito AP809569
Otwieracz do butelek ze stali 
nierdzewnej pokryty bambusem. 
Rozmiar: 180×40×6 mm Nadruk: E2, 
P2(4), RE2(6)

Voxen AP733905
Bambusowa skrzynka na butelki piwa z otwieraczem. Na 6 
butelek. Rozmiar: 289×247×179 mm Nadruk: E3, P3(2)

Bierbaum AP874007
Otwieracz do butelek z drewnianą rączką. 
Rozmiar: 144×25×19 mm Nadruk: E2, P2(4)

Lestral AP733909
Bambusowa podkładka z otwieraczem do butelek. 
Rozmiar: 100×100×9 mm Nadruk: E2, P2(4)

Roonito AP806991
Okrągły bambusowy otwieracz do butelek z magnesami. 
Rozmiar: ø60×10 mm Nadruk: E2, P2(4)
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Ralager AP808067
Otwieracz do butelek z aluminium z 
recyklingu. Rozmiar: 85×38×3 mm 
Nadruk: E0, P1(4)

Gadux AP781079
Aluminiowy otwieracz do butelek. 
Rozmiar: 85×38×3 mm Nadruk: E0, P1(4)

Faro AP810712
Metalowy otwieracz do butelek w czarnym 
pudełku. Rozmiar: 110×36 mm Nadruk: E1, 
P2(4), RE2(6)

Mojito AP809560-21
Otwieracz do butelek ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 180×40×2 mm Nadruk: E2, P2(4), 
RE2(6)

Weizen AP809561-21
Otwieracz do butelek ze stali 
nierdzewnej w kształcie karty kredytowej. 
Rozmiar: 85×54×1,5 mm Nadruk: E1, P2(4), 
RE2(6)
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MagBadge Bottle AP718220
Pin / otwieracz do butelek i magnes na lodówkę 
w jednym z full kolorową wkładką. Cena zawiera 
nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100szt. Rozmiar: ø58 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Nogurix AP733698-00
Magnetyczny otwieracz do butelek 
z ekologicznego plastiku ze słomy 
pszenicznej. Rozmiar: 106×50×5 mm 
Nadruk: UVB(FC), P1(4)

Tronic AP731974
Plastikowy otwieracz z magnesem. 
Rozmiar: 106×55×5 mm  
Nadruk: UVB(FC), P1(4)

Swipe AP809391-01
Prostokątny, plastikowy otwieracz 
do butelek. Rozmiar: 85×54×4 mm 
Nadruk: UVB(FC), P1(4)

Hopfanatic AP864002-01
Plastikowa podkładka z metalowym 
otwieraczem do butelek i antypoślizgowym 
spodem. Rozmiar: 82×82 mm 
Nadruk: UVB(FC), P1(4)
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Nebbiolo AP800750
4-elementowy bambusowy zestaw do wina ze 
stali nierdzewnej w okrągłym bambusowym 
pudełku. Zawiera korkociąg, ociekacz, lejek i 
zatyczkę. Rozmiar: ø160×40 mm Nadruk: E3, 
P3(4)

Cortese AP800751
4-częściowy zestaw do wina ze stali nierdzewnej 
w bambusowym pudełku w kształcie butelki. 
Zawiera korkociąg, ociekacz, lejek i zatyczkę. 
Rozmiar: 99×289×34 mm Nadruk: E3, P3(4)
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Paluk AP734196
Zestaw do wina ze stali nierdzewnej, 
składający się z 4 części, w bambusowym 
pudełku, z szachownicą i 32 figurami 
szachowymi. Zawiera korkociąg, korek, 
dyszę i zatyczkę. Rozmiar: 148×168×52 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Nitol AP721164
Bambusowy zestaw do wina z otwieraczem, 
ociekaczem i korkiem. W bambusowym etui.  
Rozmiar: 160×100×45 mm Nadruk: E3, 
P3(4)

Boriax AP721165
Bambusowy zestaw do wina z otwieraczem, 
pierścieniem zapobiegającym kapaniu, i 
korkiem. Zapakowany w bambusowe etui.  
Rozmiar: 360×118×110 mm Nadruk: E3, P3(4)

Neider AP722796
Luksusowy zestaw do wina w bambusowym 
pudełku prezentowym. Zawiera 2 kieliszki do wina 
(350 ml) i otwieracz do butelek ze stali nierdzewnej 
z korkociągiem. Rozmiar: 219×240×108 mm 
Nadruk: E3, P3(4)
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Godello AP804906
Zestaw do wina z 4 akcesoriami z drewna 
inkrustowanego w bambusowym pudełku. 
Rozmiar: 147×168×49 mm Nadruk: E3, P3(4)

Maquin AP734158
2-częściowy zestaw do wina z korkociągiem i 
zatyczką do otwierania butelek. W pudełku z 
naturalnego korka, zamykanym na magnes. 
Rozmiar: 149×93×40 mm Nadruk: E3, P3(2)

Winohold AP716658
Personalizowany uchwyt na kieliszki do wina 
ze sklejki brzozowej. Cena obejmuje full 
kolorowy nadruk z przodu. Min.ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 265×80×3 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Fiano AP800749
4-częściowy zestaw do wina ze stali nierdzewnej 
w pudełku w kształcie książki z papieru kraft z 
recyklingu. Zawiera korkociąg, ociekacz, lejek i zatyczkę. 
Rozmiar: 155×226×26 mm Nadruk: E3, P3(2), S2(4)

Moristel AP804907
Zestaw do wina z 4 akcesoriami w czarnym 
pudełku prezentowym. Rozmiar: 223×80×30 mm 
Nadruk: E3, P3(2), RE1(6), VS(FC)

Albarino AP800449
Składany, bambusowy stojak na wino na 
6 butelek. Brak w komplecie butelek wina. 
Rozmiar: 350×255×13 mm Nadruk: E3, S2(1)
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Puglia AP804010
Metalowy korek do szampana. 
Rozmiar: ø40×55 mm Nadruk: E1, RE1(6)

Filden AP722827
Drewniany korek do butelki wina. 
Rozmiar: ø29×33 mm Nadruk: E1, P1(4)

Kabalt AP721163-10
Korek próżniowy do wina z wbudowaną 
pompką. Rozmiar: ø28×82 mm 
Nadruk: P1(1)

Hoxmar AP721274-10
Próżniowy korek do butelki wina z tworzywa 
sztucznego. Rozmiar: ø46×72 mm 
Nadruk: P1(2)

Otto AP733889-21
Pierścień ze stali nierdzewnej zatrzymujący 
kapanie wina. Rozmiar: ø40×18 mm 
Nadruk: E1, ER1, P2(1)
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VinoPrint AP716697
Personalizowany, zapinany na zamek 
neoprenowy pokrowiec chłodzący na 
butelkę wina lub szampana. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni. 
Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: ø125×270 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Boreas AP733894
Pokrowiec chłodzący do wina z elastyczną 
wkładką, z tkaniny TC. Rozmiar: 140×240 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Vipal AP722087
Chłodziarka do wina z naturalnego korka z płynnym 
chłodziwem i regulowanym zapięciem na rzep. 
Rozmiar: 340×180 mm Nadruk: E2, P2(1)

Raycon AP741260-01
Schładzacz do wina z PVC w kształcie torebki. 
Rozmiar: 100×250×100 mm Nadruk: P2(1)
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CreaFelt Vino AP716692
Personalizowana, filcowa torba prezentowa 
na wino RPET z nadrukowaną grafiką w full 
kolorze. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
zawiera nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: ø100×400 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Grimbur AP722826
Drewniane pudełko prezentowe na 1 butelkę wina, 
z rączką ze sznurka. Rozmiar: 100×350×100 mm 
Nadruk: E3, S2(1)

Varien AP741772
Torba na wino z włókniny, 
80 g/m². Rozmiar: 160×400×65 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)
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Speyside AP800482
Luksusowy zestaw do whisky w bambusowym pudełku 
upominkowym. W zestawie 2 szklanki do whisky (250 ml), 
8 kamiennych kostek lodu wielokrotnego użytku z etui 
do przechowywania oraz szczypce ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 235×188×100 mm Nadruk: E3, P3(4), C3(8)

Bourbon AP808037
Zestaw kostek lodu wielokrotnego użytku w bambusowym 
pudełku. Zawiera 9 kamiennych kostek lodu, bawełniany 
woreczek do przechowywania i szczypce ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 130×100×36 mm Nadruk: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Rockwel AP722830
Szklany zestaw do whisky składający się z karafki 
(1000 ml) i 4 szklanek do whisky (200 ml). 
Rozmiar: 310×270×120 mm Nadruk: E3, P3(4), 
C3(8)

Danny AP732259
Zestaw 4 kostek chłodzących wielokrotnego 
użytku ze stali nierdzewnej w czarnym pudełku 
upominkowym. Rozmiar: 95×90×35 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Drumore AP800759
Luksusowy zestaw do whisky w bambusowym pudełku 
ze szklaną karafką (750 ml) i dwoma szklankami 
do whisky (280 ml). Rozmiar: 340×235×122 mm 
Nadruk: E3, P3(4), C3(8)

Laniax AP722201
4-częściowy zestaw kostek lodu 
wielokrotnego użytku w bawełnianym etui. 
Rozmiar: 75×110×20 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Dibrix AP722797
Dzbanek na wodę ze szkła borokrzemowego 
z bambusową pokrywką, 1250 ml. 
Rozmiar: ø88×242 mm Nadruk: RS3(1), E3, 
ER1, P3(1)

Molokai AP800459
Karafka na wodę ze szkła borokrzemowego z pokrywką z korka, 
600 ml. Nadaje się zarówno do zimnych, jak i gorących napojów, 
Rozmiar: ø80×210 mm Nadruk: RS3(1), RUV(FC), E3, ER1, P3(1)

Molokai XL AP800460
Karafka na wodę ze szkła borokrzemowego z pokrywką z 
korka, 1000 ml. Nadaje się zarówno do zimnych, jak i gorących 
napojów, Rozmiar: ø84×260 mm Nadruk: RS3(1), RUV(FC), E3, 
ER1, P3(1)

NA WESOŁE SPOTKANIA

Podnieś poprzeczkę w zakresie obecności 
marki dzięki naszym wykwintnym zastawom 
barowym i akcesoriom do napojów. Od 
stylowych naczyń szklanych po wyjątkowe 
zestawy do whisky i akcesoria do koktajli – 
te upominki reklamowe dodadzą każdemu 
łykowi odrobiny wyrafinowania, czyniąc 
Twoją markę duszą imprezy.

Lonpel AP721544
Karafka z korkiem na wodę/wino. 1000 ml. 
Rozmiar: ø93×272 mm Nadruk: RS3(1), E3, ER1, 
P3(1)

1250 ML
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Keynes AP722525
Kubek koktajlowy z uchem ze stali nierdzewnej 
pokrytej miedzią, 500 ml. Rozmiar: ø93×100 mm 
Nadruk: E2, ER1, P3(2)

Solara AP733907-21
Kubek koktajlowy ze stali nierdzewnej z uchwytem, 
450 ml. Rozmiar: ø90×120 mm Nadruk: E2, ER1, P3(2)

Hamberly AP722524
Shaker do koktajli ze stali nierdzewnej pokrytej 
miedzią, 550 ml. Rozmiar: ø86×210 mm Nadruk: E2, 
ER1, P3(2)

Tobassy AP781796
Shaker wykonany ze stali nierdzewnej o pojemności 
550 ml. Spakowany w kartonik prezentowy. 
Rozmiar: ø87×215 mm Nadruk: E2, ER1, RE1(6), P3(2)

Corby AP722523
Miarka ze stali nierdzewnej pokrytej miedzią o 
pojemności 50 lub 25 ml. Rozmiar: ø45×115 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Roley AP741832
Miarka ze stali nierdzewnej do odmierzania 
1 lub 2. Rozmiar: ø39×65 mm Nadruk: E1, 
P2(2)
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Hunton AP733902
Elegancki zestaw koktajlowy ze stali nierdzewnej 
w bambusowym stojaku. W zestawie: shaker 
(550 ml), kieliszek barmański, sitko, korkociąg, 
łyżka koktajlowa, ubijak i 2 lejki do nalewania. 
Rozmiar: 280×265×105 mm Nadruk: E3, ER1, 
RE1(6), P3(2)

Wendol AP722196
Zestaw do koktajli ze stali nierdzewnej 
z shakerem 550 ml, miarką i sitkiem 
do koktajli. Rozmiar: 130×210×90 mm 
Nadruk: E3, ER1, RE1(6), P3(2)

Stiwar AP733900-21
Shaker do koktajli Boston 
ze stali nierdzewnej, 500 ml. 
Rozmiar: ø87×270 mm Nadruk: E2, ER1, 
RE1(6), P3(2)

Zirano AP733899-21
Kieliszek barmański ze stali nierdzewnej 
do pomiaru 1 lub 1/2 uncji. 
Rozmiar: ø35×90 mm Nadruk: E1, ER1, 
P2(2)
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Nautilus AP808011
Metalowy kieliszek, 70 ml. Rozmiar: ø50×60 mm 
Nadruk: E1, RE1(6), P2(1)

Norge AP807908
Mini metalowy brelok z piersiówką, 30 ml. 
Rozmiar: 58×42×12 mm Nadruk: E1, 
RE1(6), P2(1)

Gravning AP845183-10
Piersiówka ze stali nierdzewnej z pomalowaną 
powierzchnią. 200 ml. Rozmiar: 92×122×22 mm 
Nadruk: E2, P2(1)

Amundsen AP804204
Stalowa nierdzewna piersiówka. Pojemność: 
200 ml. Rozmiar: 90×125×20 mm Nadruk: E2, 
RE2(6), P2(1)

Shackleton AP845180
Piersiówka ze stali nierdzewnej w zestawie z dwoma 
kieliszkami i lejkiem. 230 ml. W czarnym pudełku. 
Rozmiar: 167×188×42 mm Nadruk: E2, RE2(6), P3(1), 
C2(8)
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Borester AP846002
Piersiówka ze stali nierdzewnej z bambusową 
powłoką, 175 ml. Rozmiar: 95×110×22 mm 
Nadruk: E2

Forester AP811112
Piersiówka ze stali nierdzewnej z drewnianą 
nakładką, 170 ml. Rozmiar: 90×110×21 mm 
Nadruk: E2

Zentia AP733896
Piersiówka ze stali nierdzewnej z nakładką 
bambusową, 45 ml. Rozmiar: ø22×162 mm 
Nadruk: E2
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Zacznij pewnym krokiem! Niezależnie 
od tego, czy ludzie wybiorą się do 
centrum handlowego, na codzienny 
trening, czy na uroczy piknik w parku, 
torba na zakupy, plecak lub torba 
termoizolacyjna będą im towarzyszyć. 
Zapewnij im kolorowe lub ekologiczne 
torby i akcesoria podróżne, aby Twoja 
marka była widoczna w miejscach 
publicznych.
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Bestla AP733870
Torba na zakupy z bawełny pochodzącej z recyklingu z szerokim dnem, długimi 
uchwytami i charakterystyczną metką informującą o bawełnie pochodzącej z 
recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 140 g/m². Rozmiar: 380×420×80 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Kauna AP733872
Dwukolorowa torba na zakupy z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
z szerokim dnem, długimi uchwytami i charakterystyczną metką 
informującą o bawełnie pochodzącej z recyklingu. 100% bawełna 
z recyklingu, 120 g/m². Rozmiar: 380×420×80 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Skadi AP733871
Dwukolorowa torba na zakupy z bawełny pochodzącej z recyklingu, z 
długimi uchwytami i charakterystyczną metką informującą o bawełnie 
pochodzącej z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 120 g/m². 
Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Klimbou AP722213
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi 
uchwytami. 100% bawełna organiczna, 140 g/m². 
Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Graket AP721569
Torba bawełniana z recyklingu z długimi uchwytami. 100% 
bawełna z recyklingu, 120 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Rassel AP722387
Torba na zakupy wielokrotnego użytku z 
bawełny z recyklingu z długimi uchwytami i 
charakterystyczną metką. 100% bawełna z 
recyklingu, 140 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Nepax AP721571-00
Składana torba bawełniana z długimi 
uchwytami. 100% bawełna organiczna, 
120 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Rumel AP722386-00
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi 
uchwytami. 100% bawełna organiczna, gramatura 
140 g/m². Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Fizzy AP722214-00
Torba bawełniana z długimi uchwytami. 
100% bawełna organiczna, 180 g/m². 
Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Missam AP721570-00
Torba bawełniana z długimi uchwytami. 
100% bawełna organiczna, 120 g/m². 
Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Wybierz bardziej ekologiczną opcję z bawełną organiczną i 
bawełną pochodzącą z recyklingu
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Flyca AP722302-00
Bawełniana torba na zakupy 
wielokrotnego użytku z długimi uchwytami. 
100% bawełna Fairtrade, 180 g/m². Z 
charakterystyczną etykietą Fairtrade. 
Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Annet AP722766
Wielokrotnego użycia torba na zakupy w 
dwóch odcieniach z bawełny Fairtrade 
z długimi uchwytami. 100% bawełna 
Fairtrade, 140 g/m². Z charakterystyczną 
metką Fairtrade. Rozmiar: 370×410 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Inova AP733875
Kolorowa, bawełniana torba na zakupy Fairtrade z długimi uchwytami. 100% bawełna 
Fairtrade, 180 g/m². Z charakterystyczną metką Fairtrade. Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Lazar AP733877
Worek na zakupy z bawełny pochodzącej z recyklingu Fairtrade z długimi uchwytami. 100% bawełna Fairtrade, 
120 g/m². Z charakterystyczną metką Fairtrade. Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Geiser AP731735
Torba z bawełny 100%, 100 g/m². 
Rozmiar: 357×402 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Turkal AP721145
Kolorowa torba 100% bawełny z długimi uchwytami, 140 g/m². 
Rozmiar: 360×400 mm Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Kaiba AP722764
Kolorowa torba na zakupy z długimi 
uchwytami, 100% bawełna, 180 g/m². 
Rozmiar: 360×400 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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Bawełniane torby na zakupy to jedne z 
najpopularniejszych artykułów promocyjnych. 
Idealnie nadają się do przechowywania innych 
akcesoriów podczas rozdawania zestawów 
upominkowych lub do promocji w miejscach 
publicznych. Markowe bawełniane torby 
zagwarantują, że Twoje logo będzie łatwo 
zauważone, a ich solidność i praktyczność 
czynią je szczególnie atrakcyjnymi.

Helakel AP721146
Składana torba 100% bawełny, 105 g/m². 
Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Shorty AP806609-00
Bawełniana torba na zakupy z krótkimi uchwytami 
(350 mm). Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Nacry AP721704-00
100% bawełny, siatkowa torba na zakupy z długimi 
uchwytami. W tym mała składana torebka z 
zamknięciem na sznurek. Rozmiar: 400×330 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

PODSTAWA UPOMINKÓW 
REKLAMOWYCH
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Ponkal AP721088

Longish AP806610-00
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami. 100% bawełna, 105 g/m² 
Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Siltex AP721087

Trendik AP722212-00

Chidel AP722763

240 g/m2

140 g/m2

105 g/m2

180 g/m2

280 g/m2
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Lyrixon AP734223
Torba na zakupy z naturalnego korka z 
długimi uchwytami. Rozmiar: 350×400 mm 
Nadruk: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Suelva AP734008
Dwukolorowa torba na zakupy z bawełny i juty 
z długimi uchwytami, gramatura 120 g/m². 
Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Yulia AP721894
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami 
z naturalnego korka. 100% bawełna, 180 g/m². 
Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Flobux AP722215-00
Torba na zakupy z juty z bawełnianą kieszenią 
i długimi uchwytami. Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Misix AP722211
Torba na zakupy z tkaniny konopnej z 
długimi uchwytami. 100% konopi, 200 g/m². 
Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Lerkal AP721144
Jutowa i bawełniana torba z długimi uchwytami, 
120 g/m². Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
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Belesi AP733856
Dwukolorowa torba plażowa z juty i bawełny, 
z uchwytami z plecionego sznurka, gramatura 
280 g/m². Rozmiar: 340×500×175 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Dretan AP733857
Bawełniana torba plażowa z 
kolorowymi uchwytami, 280 g/m². 
Rozmiar: 380×530×170 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Rotin AP721608
Torba na zakupy z długimi uchwytami w kombinacji 
z laminowanej juty i laminowanej bawełny. 
Rozmiar: 390×315×160 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Cekon AP781832
Laminowana torba plażowa z juty z 
bawełnianymi uchwytami i przednią kieszenią. 
Rozmiar: 445×350×150 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Farus AP781833-00
Jutowa torba plażowa z uchwytami i 
kieszonką przednią w pasującym do siebie 
kolorze. Rozmiar: 350×480×150 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Raxnal AP722216
Kolorowa torba plażowa z laminowanej juty 
i laminowanej bawełny z długimi uchwytami. 
Rozmiar: 350×480×150 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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EcoShop AP806611-00
Bawełniany worek na produkty wielokrotnego 
użytku z siatką poliestrową z przodu i zamknięciem 
sznurkowym, 95 g/m². Rozmiar: 290×320 mm 
Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

SuboProduce AP718550
Personalizowany, poliestrowy worek z siateczką 
na froncie i sznurkiem ściągającym. Z nadrukiem 
sublimacyjnym z tyłu. Min. ilość: 50szt. 
Rozmiar: 300×350×5 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Miley AP722221-00
Woreczek na produkty wielokrotnego użytku 
z zamknięciem sznurkowym. 100% bawełna, 
105 g/m². Rozmiar: 300×450 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Dratinix AP722522
Torba na prezent z bawełny z recyklingu, zamykana 
na sznurek. Z charakterystyczną metką informującą 
o bawełnie z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 
120 g/m². Rozmiar: 100×140 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Karzak AP722222
Torba wielokrotnego użytku z bawełny z recyklingu 
z zapięciem na sznurek. 100% bawełna z recyklingu, 
120 g/m². Rozmiar: 150×210 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Murfix AP722223
Torba wielokrotnego użytku z bawełny z recyklingu 
z zapięciem na sznurek. 100% bawełna z recyklingu, 
120 g/m². Rozmiar: 250×300 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Jardix AP721526
Woreczek na produkty wielokrotnego użytku 
z zamknięciem sznurkowym. 100% bawełna, 
105 g/m². Rozmiar: 250×300 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Fergut AP721525
Woreczek na produkty wielokrotnego użytku z 
zamknięciem sznurkowym. 100% bawełna, 105 g/m². 
Rozmiar: 150×210 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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SuboGift S AP716668
Wykonana na zamówienie poliestrowa torba 
prezentowa z kolorowym sznurkiem. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny na całej powierzchni. Min. ilość: 
50 szt. Rozmiar: 100×135 mm Nadruk: FP-SU(FC)

SuboGift M AP716669
Wykonana na zamówienie poliestrowa torba 
prezentowa z kolorowym sznurkiem. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny na całej powierzchni. Min. ilość: 
50 szt. Rozmiar: 150×200 mm Nadruk: FP-SU(FC)

SuboGift L AP716670
Wykonana na zamówienie poliestrowa torba 
prezentowa z kolorowym sznurkiem. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny na całej powierzchni. Min. ilość: 
50 szt. Rozmiar: 250×300 mm Nadruk: FP-SU(FC)

SUBOGIFT
Sukces promocyjny kryje się w personalizowanym worku ze sznurkiem SuboGift, dostępnym w 3 różnych rozmiarach.
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CREASHOP
Personalizowana papierowa torba na zakupy 
z uchwytami z polipropylenu. Z full kolorowym 
drukiem offsetowym. Papier powlekany 200 g/m² 
z błyszczącą laminacją lub biały papier kraft 
160 g/m² bez laminacji. Minimalne zamówienie: 
500 szt.

Prosimy o kontakt po więcej informacji i 
cenę.

WYBIERZ ROZMIAR NAJLEPIEJ 
ODPOWIADAJĄCY TWOIM 
POTRZEBOM!
Personalizowana papierowa torba na zakupy 
CreaShop jest dostępna w 5 różnych rozmiarach.

WYBIERZ KOLOR UCHWYTU!
czarny, biały, czerwony, niebieski, złoty, srebrny

ZA DODATKOWĄ OPŁATĄ 
OFERUJEMY RÓŻNE EKSKLUZYWNE 
OPCJE WYKOŃCZENIA:
matowe laminowanie, lakier punktowy UV, tłoczenie, 
tłoczenie na gorąco

CreaShop L 
AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M 
AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S 
AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H 
AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W 
AP718104
130×390×90 mm
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Mall AP719611
Torba papierowa, 100 g/m². Rozmiar: 360×410×120 mm Nadruk: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Store AP719612
Torba papierowa, 100 g/m². Rozmiar: 240×310×100 mm Nadruk: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Boutique AP718506
Torba papierowa z uchwytem, 80 g/m². 
Rozmiar: 320×400×120 mm Nadruk: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)

Collins AP722218
Torba na zakupy z papieru z recyklingu z wykrawanymi 
uchwytami, 80 g/m². Rozmiar: 220×270×110 mm 
Nadruk: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Haspun AP722219
Torba na zakupy z papieru z recyklingu 
z wykrawanymi uchwytami, 80 g/m². 
Rozmiar: 260×360×120 mm Nadruk: S1(3), TB(8), 
DTB(FC), OP(FC)

Drimul AP722220
Torba na zakupy z papieru z recyklingu z wykrawanymi 
uchwytami, 80 g/m². Rozmiar: 300×360×180 mm 
Nadruk: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Market AP718509
Torba papierowa z uchwytem, 70 g/m². 
Rozmiar: 220×360×100 mm Nadruk: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)
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SuboShop Plus B AP716731
Personalizowana torba na zakupy z poliestru 600D RPET, z dnem 
i długimi uchwytami. Rozmiar: 340×290×145 mm

SuboShop Plus A AP716730
Personalizowana torba na zakupy z poliestru 600D RPET, z długimi 
uchwytami. Rozmiar: 360×380 mm

SuboShop Playa Zip AP716665
Personalizowana torba plażowa zapinana na zamek, 
wykonana z poliestru 600D RPET, z długimi uchwytami. 
Rozmiar: 550×350×200 mm

SUBOSHOP
Stwórz swoją własną torbę SuboShop, wybierając spośród 8 różnych wersji. 
Wszystkie produkty SuboShop można dostosować za pomocą nadrukowanej grafiki 
sublimacyjnej.

-01 -10
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SuboShop Playa AP716467
Personalizowana torba plażowa z poliestru 600D RPET i korka. 
Rozmiar: 360×320×100 mm

SuboShop B RPET AP718902
Personalizowana składana torba na zakupy z rozszerzanymi bokami i dnem z 
włókniny RPET, z długimi uchwytami. Rozmiar: 340×290×145 mm

SuboShop Zero RPET 
AP718901
Personalizowana torba na zakupy z 
włókniny RPET z wycinanymi uchwytami. 
Rozmiar: 360×420 mm

SuboShop Fold RPET 
AP718699
Personalizowana składana torba 
na zakupy z poliestru 190T RPET. 
Rozmiar: 360×560×3 mm

SuboShop A RPET AP718900
Personalizowana składana torba na zakupy z włókniny RPET, z 
długimi uchwytami. Rozmiar: 360×380 mm
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Rezzin AP809529
Torba na zakupy z włókniny RPET z długimi uchwytami, 70 g/m². 
Z charakterystycznym metką RPET. Rozmiar: 360×400 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Rester AP809534
Torba na zakupy z włókniny RPET z wyciętymi uchwytami, 70 g/m². 
Z charakterystycznym metką RPET. Rozmiar: 340×430 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Raduin AP722760
Torba na zakupy z włókniny RPET 
i średniej długości uchwytami, 
70 g/m². Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 380×350 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
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Frilend AP721433
Laminowana torba na zakupy z RPET z długimi 
uchwytami. Poliester RPET 105 g/m². Z metką RPET. 
Rozmiar: 370×410 mm Nadruk: S1(3)

Okada AP722757
Torba na zakupy z laminowanego poliestru 
RPET z dnem i bokami, z krótkimi uchwytami, 
110 g/m². Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 350×400×150 mm Nadruk: S1(3)

Kaiso AP721434
Laminowana torba z RPET na zakupy ze średniej 
długości uchwytami. Poliester RPET 105 g/m². Z metką 
RPET. Rozmiar: 420×350×150 mm Nadruk: S1(3)

Znajdź zastosowanie dla odpadów plastikowych 
w workach RPET
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Berber AP809528
Składana torba na zakupy RPET z 
długimi uchwytami. Poliester 190T 
RPET, z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Restun AP721577
Składana torba z poliestru RPET z metką 
RPET. Rozmiar: 450×385 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Flavux AP722320-77
Filcowa torba na zakupy RPET z długimi 
uchwytami i dnem. Z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 310×420×115 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Biggy AP722322-77
Filcowa torba na zakupy RPET z 
wyjątkowo długimi uchwytami i dnem. 
Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 400×420×150 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), S2(3)
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CreaFelt Shop C AP716684
Personalizowana, filcowa torba na zakupy RPET z 
wkładką z nadrukiem full color. Z krótkimi paskami, 
dolnym klinem i charakterystyczną metką RPET. 
Cena zawiera nadruk sublimacyjny. Min. Ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 320×420×110 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop D AP716685
Personalizowana, filcowa torba na zakupy RPET 
z kolorowym nadrukiem z przodu i z tyłu. Z 
wycinanymi uchwytami, klinem i charakterystyczną 
metką RPET. Cena zawiera nadruk sublimacyjny. 
Min ilość: 50 szt. Rozmiar: 270×360×180 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop A AP716518
Personalizowana torba na zakupy z filcu 
RPET, z przednią kieszenią z kolorowym 
nadrukiem. Z krótkimi uchwytami, dolnym 
klinem i charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 400×475×90 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop B AP716519
Personalizowana, filcowa torba na zakupy RPET z 
krótkimi uchwytami i kolorowymi wstawkami po 
bokach. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 350×350×180 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CREAFELT SHOP
Zrób wrażenie na co dzień dzięki wyjątkowemu wyglądowi i personalizowanej grafice toreb na zakupy CreaFelt Shop.
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Dayfan AP721147
Kolorowa, składana torba 190T poliester. 
Rozmiar: 380×400 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Conel AP741779
Składana torba na zakupy z gumową opaską. 
190D poliester. Rozmiar: 380×415 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Corni AP791086
Składana torba na zakupy w kształcie owocu, 
190T poliester. Rozmiar: 380×400 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(3)
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Jazzin AP741572
Zgrzewana torba na zakupy z włókniny z długimi rączkami, 70 
gr/m². Rozmiar: 360×400 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Flubber AP731816
Przyjazna dla środowiska, laminowana 
torba na zakupy z włókniny, 100 g/m². 
Rozmiar: 400×350×130 mm  Nadruk: S1(3)

Tucson AP731734
Torba na zakupy z długimi uchwytami, materiał: 
włóknina, 90 g/m². Rozmiar: 400×320×110 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Recycle AP731279
Biodegradowalna torba na zakupy 
zapinana na zatrzask. Tkanina PP 120 g/m². 
Rozmiar: 375×380×120 mm Nadruk: S1(3)
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Kustal AP781439
Extra wytrzymała torba na zakupy z włókniny. 
Rozmiar: 300×340×120 mm Nadruk: S1(3)

Natia AP741773
Laminowana torba z włókniny, 105 g/m². 
Rozmiar: 380×380×125 mm Nadruk: S1(3)

Mirtal AP741426-01
Torba na zakupy z włókniny z długą rączką. Idealna pod 
sublimację. Rozmiar: 360×400 mm Nadruk: SU2(FC), S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Poznan AP721021
Laminowana torba z włókniny w metalicznym kolorze 
ze średniej długości uchwytami. Rozmiar: 440×450 mm 
Nadruk: S1(2)

Cattyr AP781247
Torba na zakupy z włókniny z długimi uchwytami,70 g/m. 
Rozmiar: 320×420×150 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)
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Lopack AP741237
Torby do segregacji odpadków z 
laminowanej włókniny. 3 szt w zestawie. 
Rozmiar: 690×450×230 mm Nadruk: S1(1)

Stuggar AP722831
Zestaw worków do recyklingu poliestru RPET, 3 
szt. Rozmiar: 690×450×230 mm Nadruk: S1(1)

Blaster AP731631
Torba wykonana z włókniny 70 g/m². 
Rozmiar: 340×430 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
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Saban AP721472
Zapinana na suwak termiczna 
torba z laminowanego papieru 
pochodzącego z recyklingu, z 
aluminiową wnętrzem i krótkimi 
uszami. Rozmiar: 330×430×140 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Bapom AP721259
Torba na lunch z laminowanego papieru z 
recyklingu z aluminiowym wypełnieniem. 
Pojemność: 2,3 l. Rozmiar: 190×320×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Zayka AP721991
Zapinana na zamek torba termoizolacyjna z laminowanego 
papieru makulaturowego z aluminiową wypełnieniem, 
na 6 puszek 0,33 l. Z przednią kieszenią pod nadruk. 
Rozmiar: 210×150×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Akiles AP722767
Torba na przekąski wielokrotnego użytku z 
laminowanego papieru makulaturowego z 
wyściółką PEVA. Rozmiar: 180×180×10 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(2)
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Linax AP722217
W 100% bawełny i laminowanej juty, termiczna 
torba na zakupy z aluminiową wyściółką i przegrodą 
zapinaną na zamek. Rozmiar: 330×430×140 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Ponix AP721989
Zapinana na zamek torba termoizolacyjna 
z laminowanej juty i bawełny z 
aluminiową wyściółką. Z przednią 
kieszenią z bawełny idealnej do nadruku. 
Rozmiar: 210×230×160 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

Parum AP722566-00
Zapinana na zamek torba termoizolacyjna z bawełny 
z aluminiową wyściółką. Zawiera plastikowe pudełko 
na lunch z PP z bambusową pokrywką i elastycznym 
paskiem oraz zestawem sztućców (nóż, widelec 
i łyżka). 1000 ml. Rozmiar: 220×170×170 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), E3, P3(1)

Trixen AP733732
Zwijana torba termoizolacyjna z bawełny pochodzącej z 
recyklingu, zapinana na rzep. Z przednią kieszenią i wyściółką 
PEVA. Rozmiar: 300×180×140 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Sirkin AP733734
Torba termoizolacyjna na butelki z bawełny pochodzącej 
z recyklingu, z aluminiową wyściółką i paskiem na ramię. 
Rozmiar: ø110×350 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Kemper AP722351-77
Plecak termoizolacyjny RPET z zapinaną na zamek 
kieszenią główną z wyściółką PEVA, bocznymi kieszeniami 
z siatki i wyściełanymi szelkami. Z charakterystyczną metką 
RPET. Poliester 600D RPET. Rozmiar: 210×380×170 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Elendil AP722225
Zapinana na zamek torba termoizolacyjna z RPET z 
aluminiowym wypełnieniem, na 6 sztuk puszek 0,33 L. 
Z przednią kieszenią i regulowanym paskiem na ramię. 
Poliester 600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 250×150×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Chillex AP808132-77
Plecak termoizolacyjny RPET z aluminiową wyściółką, 
boczną kieszenią z siateczki, komorą główną 
zapinaną na zamek i kieszenią przednią. Poliester 
600D RPET, z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 280×400×120 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Botum AP722010
Torba termoizolacyjna RPET z wyściółką PEVA, 
przegródkami na suwak, uchwytami na rzep i regulowanym 
paskiem na ramię. Z metką RPET. Poliester 600D RPET. 
Rozmiar: 310×245×200 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Frezen AP808130-77
Plecak termoizolacyjny RPET z kieszenią główną 
zapinaną na zamek, kieszenią przednią i 
boczną kieszenią z siateczki. Z wyściółką PEVA i 
charakterystyczną metką RPET. Poliester RPET 300D. 
Rozmiar: 240×320×155 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Teindor AP722769
Torba termoizolacyjna z poliestru 600D 
RPET z wyściółką PEVA, z 2 komorami 
zapinanymi na suwak i regulowanym paskiem 
na ramię. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 300×240×195 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Hartman AP733731
Torba termoizolacyjna RPET z przegrodą zapinaną na 
zamek, aluminiową wyściółką i uchwytami. Poliester 
600D RPET, z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 230×205×160 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

CreaFelt Cool 6 AP716721
Wykonana na zamówienie, zapinana na zamek torba 
termoizolacyjna z filcu RPET z kolorowym nadrukiem 
z przodu i aluminiową wyściółką. Na 6 szt. puszek 
0,33 L. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 235×155×165 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaCool 6 AP716469
Personalizowana, zapinana na zamek torba termoizolacyjna z poliestru 600D RPET 
z aluminiowym wypełnieniem na 6 sztuk puszek 0,33 L. Z nadrukowaną na całej 
powierzchni grafiką sublimacyjną i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 
szt. Rozmiar: 235×155×165 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Kalkin AP722768-77
Torba termiczna wielokrotnego użytku z poliestru 
600D RPET z wyściółką PEVA. Z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 190×185×10 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(3)

PrintCan AP716426
Personalizowane, neoprenowe etui na 
standardową puszkę 0,33 L. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: ø62×100 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Niezależnie od tego, czy wybierasz się do 
parku, na plażę, czy wybierasz się w długą 
podróż, torby termoizolacyjne należą do 
najbardziej praktycznych towarzyszy. Oznacz 
je swoim logo, a Twoja marka może zyskać 
rozgłos na całym świecie, a Ty uszczęśliwisz 
klientów wyjątkowym prezentem.

DO UTRZYMANIA ŚWIEŻOŚCI 
ŻYWNOŚCI I TWOJEJ MARKI

Coolcan AP731486
Zapinana torba termiczna z PVC, wyściełana 
aluminium. Na 6szt puszek 0,33L.  
Rozmiar: 210×150×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Kardil AP721470
Zapinana torba termiczna z regulowanym paskiem na ramię i 
zapinaną dodatkową kieszenią. 600D poliester z wkładem PEVA. 
Rozmiar: 310×245×200 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Nipex AP781290
Worek sznurkowy z aluminiową wyściółką 
wewnętrzną. Materiał 210D poliester. 
Rozmiar: 320×420 mm Nadruk: S1(1)

Tradan AP781291
Worek sznurkowy dla dzieci z aluminiową 
wyściółką wewnętrzną. Materiał 210D 
poliester. Rozmiar: 270×330 mm 
Nadruk: S1(1)

Fridrate AP809430
Zapinana torba termiczna z włókniny, 
wyściełana aluminium. Na 6szt 
puszek 0,33L lub 3szt butelek 
0,5L. Rozmiar: 200×240×90 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Gentoo AP718059-01
Plastikowe chłodziwo do torby 
chłodzącej. Rozmiar: 80×158×25 mm 
Nadruk: P2(4)

Antarctica AP702669
Torba termoizolacyjna zamykana na zamek, z regulowanym paskiem na ramię 
i zamykaną kieszenią, materiał 600D, poliester. Rozmiar: 275×340×240 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Radant AP733737
Poliestrowa torba termoizolacyjna z przegródkami zapinanymi na zamek, 
aluminiową wyściółką i paskiem na ramię. Na 6 szt. puszek 0,33 L. Poliester 
210D. Rozmiar: 220×175×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Konim AP721610
Worek ze sznurkami, 100% bawełna z 
recyklingu. 120 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Riak AP733876
Worek ze sznurkiem z bawełny pochodzącej z recyklingu 
Fairtrade, z długimi uchwytami. Może służyć również jako 
torba na zakupy. 100% bawełna Fairtrade, 140 g/m². Z 
charakterystyczną metką Fairtrade. Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Bass AP731218
Bawełniany worek ze sznurkami, 100%. 
Rozmiar: 340×410 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Tibak AP721572-00
Worek ze sznurkami z 100% bawełny 
organicznej, 120 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Fenin AP721896
Worek ze sznurkami z recyklingu. Z grubymi plecionymi 
sznurkami i długimi uchwytami. Może służyć również 
jako torba na zakupy. 100% bawełna z recyklingu, 
140 g/m². Rozmiar: 380×420 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Vexira AP734006
Dwukolorowy worek ze sznurkiem z bawełny 
pochodzącej z recyklingu z charakterystyczną metką 
informującą o bawełnie pochodzącej z recyklingu. 100% 
bawełna z recyklingu, 120 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Galsin AP721566-00
Worek ze sznurkami z bawełny (145 g/m²) i 
naturalnego korka. Rozmiar: 380×410 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Bandam AP722772
Worek żeglarski z bawełny pochodzącej z recyklingu. 
Z charakterystyczną metką z bawełny pochodzącej 
z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 200 g/m². 
Rozmiar: ø250×450 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
S2(4)

Curtis AP731903
Bawełniany worek ze sznurkami. 100% 
bawełna, 100 g/m². Rozmiar: 370×410 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Lopso AP721886
Marynarski worek z juty z bawełnianą kieszenią 
z przodu i zamknięciem sznurkowym. 
Rozmiar: ø230×450 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
S2(4)

Sanfer AP722304-00
Bawełniana torba ze sznurkiem "Fairtrade" z 
charakterystyczną metką Fairtrade. 100% bawełna 
Fairtrade, 180 g/m². Rozmiar: 380×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Badix AP721238
Worek z plecionymi sznurkami wykonany 
w kombinacji juty i bawełny (120 g/m²). 
Rozmiar: 340×430 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
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Lambur AP721547
Worek ze sznurkami z poliestru RPET ze wzmocnionymi 
narożnikami. Z metką RPET. Rozmiar: 340×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Falyan AP733873
Worek ze sznurkiem z poliestru RPET, z długim 
uchwytem. Może służyć również jako torba na zakupy. Z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 340×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Hildan AP734003
Worek ze sznurkiem RPET z kieszenią 
boczną zapinaną na zamek, poliester 210T 
RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 350×460 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Sionap AP734004
Wodoodporny worek ze sznurkiem RPET z 
zamknięciem typu rolltop. Poliester 210T RPET z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 360×460 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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CreaDraw Shop RPET AP716412
Personalizowany worek ze sznurkiem z poliestru 190T RPET 
z długimi uchwytami. Rozmiar: 340×385 mm

CreaDraw Ocean AP716711
Personalizowana torba żeglarska 600D RPET. 
Rozmiar: ø180×350 mm

CreaDraw Plus RPET AP716429
Personalizowany worek ze sznurkiem z poliestru 190T 
RPET ze wzmocnionymi narożnikami ze skóry PU. 
Rozmiar: 340×385 mm

CreaDraw Supreme AP716548
Personalizowany worek ze sznurkiem. Z poliestru 600D 
RPET ze wzmocnionymi narożnikami ze skóry PU i grubymi 
sznurkami w tym samym kolorze.  Rozmiar: 330×390 mm

CreaDraw T RPET AP716628
Personalizowany worek z poliestru 190T RPET w 
kształcie koszulki. Rozmiar: 610×460 mm

CreaDraw RPET AP718694
Personalizowany worek z poliestru 190T RPET. 
Rozmiar: 340×385 mm

CREADRAW
Stwórz własną torbę ze sznurkiem CreaDraw RPET, wybierając spośród 6 różnych wersji z nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej 
powierzchni.

WYBIERZ KOLOR WORKA:
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Spook AP731653
Worek ze sznurkami. Materiał: 210T poliester. 
Rozmiar: 330×417 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Blades AP741778
Worek ze sznurkami z zapinaną kieszenią i wyjściem 
na słuchawki. 210D poliester. Rozmiar: 345×450 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Jock AP806607
Worek ze sznurkami, 190T 
poliester. Rozmiar: 350×410 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Pully AP809442
Worek ze sznurkami z włókniny. Maksymalne 
obciążenie: 3 kg. Rozmiar: 360×420 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Dinki AP781209
Worek ze sznurkami dla dzieci. Materiał 210D 
poliester. Rozmiar: 270×320 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
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Brocky AP722265
Składany plecak RPET z kieszeniami zapinanymi na zamek i 
regulowanymi paskami na ramiona, poliester 210D RPET. Z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 300×420×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Manet AP733990
Plecak RPET z komorą zapinaną na zamek i przednią kieszenią, bocznymi 
kieszeniami z siateczki, wyściełanymi plecami i szelkami. Poliester 600D 
RPET z charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 300×450×140 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Yondix AP741567
Plecak z zapinanymi kieszeniami oraz wyściełanymi plecami i 
ramiączkami. Materiał 600D poliester. Rozmiar: 325×430×235 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Sergli AP733989
Plecak RPET z komorą zapinaną na zamek i przednią kieszenią, bocznymi 
kieszeniami z siateczki, wyściełanymi plecami i szelkami. Poliester 300D 
RPET z charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 300×400×180 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Humus AP791845
Plecak z poliestru 600D z regulowanymi 
ramiączkami. Posiada dodatkowo 
boczne kieszenie oraz kieszeń na 
telefon komórkowy zapinaną na zamek. 
Rozmiar: 300×400×160 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Decath AP781152
Plecak z poliestru 600D z wyściełanym tyłem, 
regulowanymi szelkami i zapinaną na zamek 
przednią kieszenią. Rozmiar: 230×400×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Discovery AP761069
Plecak z zamykaną z przodu kieszenią 
na zamek, z miękkim tyłem oraz 
rączką. Materiał: poliester 600D. 
Rozmiar: 280×380×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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SuboBag Back AP716739
Wykonany na zamówienie plecak RPET z zapinaną na zamek 
komorą główną i przednią kieszenią, wyściełanymi plecami i 
paskami na ramiona. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną na 
całej powierzchni. Poliester 600D RPET z charakterystyczną 
metką RPET. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 330×450×100 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Densul AP721149
Wodoodporny plecak z wieloma przegródkami na suwak, 
wyściełanymi plecami i szelkami. Rozmiar: 320×480×280 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

CreaBack AP716636
Personalizowany pokrowiec z poliestru 190T RPET na 
plecaki 10-20L, z gumką i charakterystyczną metką 
RPET. Z nadrukowaną na całej powierzchni grafiką 
sublimacyjną. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 550×770 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Lendross AP741566
Plecak z regulowanymi paskami, wyjściem słuchawkowym, i kieszeniami 
bocznymi i zapinaną kieszenią główną. Materiał 600D poliester. 
Rozmiar: 290×430×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Ellison AP808082
Plecak RPET z zapinaną na zamek komorą główną i 
kieszenią przednią, wyściełaną przegrodą na laptopa 
(15") i tabletem (10"), bocznymi paskami z klamrami 
i kieszeniami, wyściełanymi plecami i szelkami. 
Poliester 600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 300×420×120 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Carnegie AP808091
Dwukolorowy, zwijany plecak RPET z zapięciem 
na sprzączkę, główną komorą zapinaną na zamek, 
wyściełaną przegrodą na laptopa (15") i tabletem 
(10"), kieszeniami bocznymi, wyściełanymi plecami i 
szelkami. Poliester 300D RPET z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 310×450×130 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Astor AP808129
Wodoodporny plecak zwijany z RPET z klamrą i zapięciem 
na rzep, wyściełaną przegrodą na laptop (16") i tablet (10"). 
Przednia kieszeń zapinana na zamek. Posiada kieszenie 
boczne, wyściełane plecy i paski na ramiona. Poliester 
600D RPET powlekany PU, z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 260×500×180 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Sherpak AP722209
Wodoodporny, zwijany plecak z RPET z boczną 
kieszenią, przednią kieszenią zapinaną na zamek, 
wyściełanym tyłem i paskami na ramiona. Z 
charakterystyczną metką RPET. Poliester 300D RPET. 
Rozmiar: 315×390×145 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Bulman AP721900-77
Plecak z RPET z przegrodami na suwak, wyściełaną 
przegrodą na laptopa (15 ") i tablet (12"), paskiem do 
walizki, ergonomicznymi tyłem i paskami na ramiona. Z 
ukrytą kieszenią antykradzieżową. Poliester 600D RPET. 
Rozmiar: 350×470×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Rollex AP808133
Plecak zwijany RPET zapinany na klamrę, przednia 
kieszeń zapinana na zamek, wyściełana przegroda 
na laptopa (15"), wyściełane plecy i paski na ramiona. 
Poliester 600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 280×630×125 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Konor AP721548
Plecak z zapinanymi przegrodami, wyściełaną przegrodą 
na laptopa (15 ”) i miejscem na tablet (10”), wyściełanym 
tyłem i paskami na ramię. Z wbudowanym gniazdem USB 
do power banka. Poliester 600D RPET. Z metką RPET. 
Rozmiar: 310×450×170 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Melville AP808131
Plecak RPET zapinany na klamrę i sznurek, przednia 
kieszeń na rzep, przegroda na laptopa (15"), 
wyściełane plecy i paski na ramiona. Poliester 
300D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 300×410×160 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Elanis AP722529
Wodoodporny plecak RPET z przegrodami zapinanymi 
na zamek, wyściełaną przegrodą na laptopa (15") 
i tablet (10"), paskiem do walizki, ukrytą kieszenią 
antykradzieżową i ergonomicznymi paskami na ramiona. 
Poliester 600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 290×440×170 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Budley AP722207
Plecak RPET z wyściełaną przegrodą na laptopa (15") i tablet 
(12"), zapinaną przednią kieszenią, wyściełanymi plecami i 
szelkami. Komora główna ze sznurkiem i zapięciem na zatrzask 
magnetyczny. Poliester 300D RPET. Z charakterystyczną metką 
RPET. Rozmiar: 270×420×140 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Terrex AP721884-77
Dwukolorowy plecak z RPET z główną 
przegrodą zapinaną na zamek, wyściełaną 
przegrodą na laptopa (15 ") i tablet (10"), 
kieszeniami bocznymi, wyściełanym tyłem i 
paskami na ramiona. Poliester 600D RPET. 
Rozmiar: 310×450×130 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Caldy AP721636
Plecak z zapinaną na zamek przednią kieszenią, 
siatkową kieszenią boczną, wyściełanym tyłem 
i uchwytami na ramiona. Poliester 600D RPET. 
Z metką RPET. Rozmiar: 280×380×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Danium AP722037
W pełni wyściełany plecak RPET z przegrodami 
zapinanymi na zamek, wyściełaną przegrodą 
na laptop (15") i tablet (12"), z paskiem 
do walizki, ergonomicznymi paskami na 
ramiona. Z ukrytą kieszenią antykradzieżową. 
Poliester 300D RPET. Z metką RPET. 
Rozmiar: 320×420×120 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Berny AP722208-10
Plecak RPET z przegrodami zapinanymi 
na zamek, bocznymi kieszeniami z siatki, 
elastycznymi sznurkami z przodu, wyściełaną 
przegrodą na laptopa (15") i tablet (12"), 
wyściełane plecy i paski na ramiona. Z 
charakterystyczną metką RPET. Poliester 
600D RPET. Rozmiar: 290×460×160 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Polack AP722774
Plecak RNYLON z przegrodami zapinanymi 
na zamek, bocznymi kieszeniami z siatki, 
wyściełaną kieszenią na laptopa (15"), paskiem 
do walizki, wyściełanymi plecami i szelkami. 
Nylon 420D z recyklingu z charakterystyczną 
metką RNYLON. Rozmiar: 320×420×150 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Niewiele jest prezentów, które tak bardzo 
przydają się w życiu codziennym, jak plecaki. 
Ludzie mogą zabierać je do biura, do 
szkoły lub na dłuższe wycieczki, generując 
ogromną świadomość marki. Znajdź szeroką 
gamę kształtów i rozmiarów tradycyjnych 
plecaków z wieloma praktycznymi funkcjami 
lub wybierz warianty RPET, aby również 
zachować ekologiczny wizerunek.

MARKI W RUCHU
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Ingria AP733981
Plecak RPET z przegrodami zapinanymi na zamek, wyściełaną 
przegrodą na laptopa (15") i tablet (10"), wyściełanymi plecami i 
paskami naramiennymi. Poliester 600D RPET z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 310×420×120 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Gaslin AP733736-77
Plecak RPET z wyściełaną komorą termiczną PEVA, kieszeniami 
zapinanymi na zamek, bocznymi kieszeniami z siateczki, wyściełanymi 
plecami i szelkami. Poliester 600D RPET, z charakterystyczną metką 
RPET. Rozmiar: 315×440×190 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Makarzur AP734144
Dwufunkcyjny plecak i torba na dokumenty RPET z przegródkami zapinanymi na zamek, 
wyściełaną przegrodą na laptopa (15"), wyściełanymi plecami i paskami na ramiona. 
Poliester 600D RPET z charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 280×405×130 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Weiter AP733980-10
Rozsuwany plecak RPET z przegrodami zapinanymi na zamek, wyściełaną przegrodą 
na laptopa (15") i tablet (10"), wyściełanymi plecami i paskami naramiennymi. 
Poliester 300D RPET z charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 315×420×160 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Vectom AP721326
Plecak antykradzieżowy z wieloma przegrodami, 
wyściełanymi, miejscem na laptop (15'') i tablet 
(12'') oraz tylną ścianką i paskami. Z zapięciem do 
walizki i wbudowanym gniazdem USB do power 
banka. Poliester 300D. Rozmiar: 350×470×150 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Biltrix AP721027-77
Wodoodporny, antywłamaniowy plecak z wieloma 
przegródkami, komorą na suwak, wyściełaną 
przegrodą na laptop (15") i tablet (10"), wyściełanymi 
plecami i paskami na ramiona. Z wbudowanym 
gniazdem USB do ładowania telefonów. Nylon 1200D. 
Rozmiar: 300×440×160 mm  Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Nevium AP781388
Plecak z licznymi zapinanymi kieszeniami 
i wzmocnionymi plecami i paskami. 
Rozmiar: 290×460×130 mm  Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Mispat AP721637-77
Plecak z zapinanymi przegrodami, bocznymi 
kieszeniami z siatki, wyściełaną przegrodą na laptop 
(15") i tablet (10"), wyściełanymi plecami i paskami na 
ramiona. Z wbudowanym gniazdem USB do power 
banka. 600D poliester. Rozmiar: 320×420×150 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Halnok AP781712-10
Wodoodporny plecak z przegródkami na suwak, wyściełaną 
przegrodą na laptopa (15") i tablet (10"), wyściełanymi 
plecami i paskami na ramiona. Z wyjściem słuchawkowym 
i wbudowanym złączem USB dla powerbanków. Poliester 
600D. Rozmiar: 320×420×150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Rigal AP721153-77
Plecak z ochroną RFID i wieloma przegródkami na zamek 
błyskawiczny, wyściełaną przegrodą na laptopa (15"), 
wyściełanymi plecami i paskami na ramiona, Z wbudowanym 
złączem USB dla powerbanków, poliester 300D. 
Rozmiar: 300×430×130 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Sleiter AP722539-10
Wodoodporny, dwufunkcyjny plecak i torba na 
dokumenty z akcentami ze skóry PU i przegrodą 
zapinaną na zamek. Z wyściełaną przegrodą na 
laptopa (17") i tablet (12"), paskiem na walizkę i ukrytą 
kieszeń antykradzieżową. Ergonomiczne paski na 
ramiona. Poliester 300D. Rozmiar: 290×450×160 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Prikan AP721558
Plecak z zapinanymi przegrodami, wyściełanym miejscem na laptop, 
ergonomicznymi plecami i paskami na ramię. Z paskiem na walizkę. 
Z wbudowanym gniazdem USB do power banka. 600D poliester. 
Rozmiar: 310×400×130 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Donovan AP781201
Plecak z wieloma zapinanymi kieszeniami, 
miejscem na laptop (15") i regulowanymi 
paskami. Materiał 600D poliester. 
Rozmiar: 320×440×180 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Arcano AP741494
Plecak 600D z nylonu z wieloma przegródkami oraz miejscem na laptopa 
(15"). Rozmiar: 325×440×250 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Ospark AP734215
Nylonowy plecak z przegrodami zapinanymi 
na zamek, kieszeniami bocznymi, wyściełaną 
przegrodą na laptopa (15") i tablet (10"), 
wyściełane plecy i paski na ramiona. Nylon 600D. 
Rozmiar: 320×450×210 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Verbel AP781204
Plecak z zapinanymi kieszeniami, wzmocnionymi 
plecami, regulowanymi paskami i miejscem 
na laptop (15"). Materiał 600D poliester. 
Rozmiar: 320×400×150 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Brooklyn AP819022
Plecak z przegródkami na suwak, wyściełaną 
kieszenią na laptop, uchwytami ze skóry PU i 
regulowanym paskiem na ramię. Duetonowy 
poliester 300D. Rozmiar: 315×400×95 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Shamer AP781387
Plecak z wieloma zapinanymi kieszeniami, regulowanymi paskami 
i wzmocnionymi plecami i kieszenią na laptop (15"). Materiał 600D 
nylon. Rozmiar: 290×410×180 mm  Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Quimper B AP819013
Plecak z poliestru 600D i brezentu z 
zapinaną kieszenią. Produkt marki André 
Philippe. Rozmiar: 310×470×160 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Zircan AP781385
Plecak z wieloma zapinanymi kieszeniami, regulowanymi 
paskami i wzmocnionymi plecami i kieszenią na laptop (15"). 
Posiada wbudowany kabel USB do podłączenia powerbank. 
Rozmiar: 300×470×200 mm  Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Bezos AP810433
Plecak dwukolorowy z wieloma zapinanymi przegrodami, 
wyściełanym miejscem na laptop (17'') i tablet oraz ergonomiczną 
tylną ścianką i paskami. Z przegrodą antykradzieżową. Z zapięciem 
do walizki i wbudowanym gniazdem USB do power banka. Poliester 
400D. Rozmiar: 310×420×130 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Howar AP721712-77
Plecak z przegrodą termiczną wyściełaną PEVA na pudełko na lunch. 
Główna komora z zamknięciem na klamrę, bocznymi siatkowymi 
kieszeniami i wyściełanymi paskami na ramiona. 600D poliester. 
Rozmiar: 300×620×130 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Sulkan AP721576-77
Dwufunkcyjny plecak / teczka na dokumenty z wieloma zapinanymi przegrodami, 
z wyściełaną przegrodą na laptopa (15 "), wyściełanymi plecami i paskami na 
ramię. Z paskiem na walizkę i gniazdem USB do power banka. Poliester 600D. 
Rozmiar: 320×460×200 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Branson AP810432-80
Plecak z wieloma zapinanymi przegrodami, wyściełanym miejscem na laptop 
(15'') i tablet oraz ergonomiczną tylną ścianką i paskami. Z zapięciem do 
walizki i wbudowanym gniazdem USB do power banka. Poliester 400D. 
Rozmiar: 300×420×120 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Divaz AP722007
Torba na dokumenty RPET z kieszenią na 
suwak i metką RPET. Poliester 600D RPET. 
Rozmiar: 390×270×35 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Hops AP722008
Etui na laptopa RPET z przegrodą zapinaną 
na zamek i wyściółką wewnętrzną. Z 
charakterystyczną metką RPET. Poliester RPET 
600D. Rozmiar: 360×260×45 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Lenket AP721154-77
Torba z zabezpieczeniem RFID, z wyściełaną 
przegrodą na laptopa i tablet (15"i 10"), 
wyściełanymi plecami i paskiem na ramię. Z 
wbudowanym złączem USB dla powerbanków. 
Poliester 300D. Rozmiar: 380×295×85 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Pirok AP721899-77
Torba na dokumenty z RPET z główną przegrodą 
zapinaną na zamek, regulowanym paskiem 
na ramię, paskiem do walizki, wyściełanymi 
przegrodami na laptopa (15 ") i tablet (10"). 
Poliester 600D RPET. Rozmiar: 370×280×50 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Eleganckie i praktyczne teczki na dokumenty
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Sektor AP731973
Teczka z miejscem na laptopa i 
paskiem na ramię. Materiał: 1680D, 
poliester. Rozmiar: 385×290×145 mm  
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Tanil AP722406-77
Filcowa torba na dokumenty RPET z główną 
przegrodą zapinaną na zamek i przednią 
kieszenią. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 370×290×30 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Krayon AP722039
W pełni wyściełana torba na laptopa RPET z 
przegrodami zapinanymi na zamek. Pasuje do 
laptopów do 15". Poliester 300D RPET. Z metką 
RPET. Rozmiar: 395×290×35 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Novac AP722402-77
Filcowy pokrowiec na laptopa RPET 
z przednią kieszenią i zapięciem na 
rzep. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 370×260 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Bakex AP722038
W pełni wyściełana torba na dokumenty RPET z 
przegrodami zapinanymi na zamek, wyściełaną przegrodą 
na laptopa (15"), paskiem do walizki i regulowanym 
paskami na ramiona. Poliester 300D RPET. Z metką RPET. 
Rozmiar: 400×290×80 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Rickey AP734032-77
Zapinana na zamek filcowa teczka na 
dokumenty RPET z przegrodą na laptopa 
(15"). Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 380×280×85 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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SuboBag Docu AP716748
Personalizowana zapinana na zamek teczka na 
dokumenty, wykonana z poliestru 600D RPET, 
z przegrodą na laptopa (15"). Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni i 
charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 400×300×50 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Amazon AP791026
Teczka na dokumenty z regulowanym 
paskiem na ramię. Materiał: poliester 600D. 
Rozmiar: 370×290×90 mm  Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Hirkop AP741507
Zapinana torba na dokumenty, 600D poliester. 
Rozmiar: 380×295×90 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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SuboBag Gym AP716735
Personalizowana zapinana na zamek torba sportowa z poliestru 
600D RPET z długimi uchwytami. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: ø200×350 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Simaro AP781831
100% bawełaniana torba sportowa z kolorowym uchwytami. 100 g/m². 
Rozmiar: ø250×500 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Drako AP791249
Torba sportowa z paskiem na ramię oraz kieszeniami 
zasuwanymi na zamek Materiał Poliester 600D. 
Rozmiar: 530×250×250 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Novo AP761063
Torba sportowa z regulowanym paskiem na ramię. Materiał: 600D, poliester. 
Rozmiar: 420×240×200 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Wistol AP733568
Torba sportowa RPET z przegrodami zapinanymi na zamek, przegrodą na buty 
i regulowanym paskiem na ramię. Poliester 600D RPET, z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 480×460×250 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Donatox AP721085-77
Torba sportowa z komorą zamykaną 
na suwak, z paskiem na ramię i 
wbudowanym złączem USB do 
ładowania telefonów. Poliester 
600D. Rozmiar: 500×300×285 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Haney AP808134
Torba sportowa RPET z kieszenią 
przednią, komorą główną zapinaną na 
zamek i regulowanym paskiem na ramię. 
Poliester 600D RPET z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 440×250×150 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Holtrum AP722006-77
Torba sportowa RPET z 2 kieszeniami na 
suwak, regulowanym paskiem na ramię i 
podszewką z PVC. Z metką RPET. Poliester 
600D RPET. Rozmiar: 485×280×275 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Lutux AP721559-77
Torba sportowa z zapinaną przegrodą, 
kieszenią z siatki i regulowanym 
paskiem na ramię. 600D poliester. 
Rozmiar: 450×220×210 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Lixia AP733996-10
Torba na ramię RPET z przegrodami zapinanymi na 
zamek i regulowanym paskiem na ramię. Poliester 
600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 160×210×50 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Stiva AP733998
Torba biodrowa typu crossbody RPET z 
główną komorą zapinaną na zamek. Poliester 
600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 340×170×110 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

SuboBag Cross AP716657
Personalizowana, torba na ramię z poliestru 600D RPET 
z przegrodą zapinaną na zamek i przednią kieszenią. Z 
nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej powierzchni 
i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 150×215×60 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Parks AP722005-77
Torba biodrowa RPET z kieszenią 
na suwak i regulowanym paskiem. 
Z metką RPET. Poliester 600D RPET. 
Rozmiar: 270×150 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Mendel AP721549
Torba biodrowa z 2 zapinanymi 
kieszonkami. Ripstop. 
Rozmiar: 310×115 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Zunder AP721156
Zapinana, 600D poliester torba 
biodrowa. Rozmiar: 250×170×80 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

El Crown AP731215
Torebka biodrowa z 4 kieszeniami. 
Materiał: 420D poliester. 
Rozmiar: 290×100×60 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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CreaWaist Compact AP716710
Personalizowana torba biodrowa z przegrodą zapinaną 
na zamek i przednią kieszenią, poliester 600D RPET. Z 
nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej powierzchni 
i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 170×130×70 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaWaist RFID AP716458
Personalizowana torba biodrowa z przegrodą zapinaną na 
zamek i kieszenią z ochroną RFID, poliester 600D RPET. Z 
nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej powierzchni 
i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 250×170×80 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaWaist A AP716410
Personalizowana torba biodrowa z przegrodą na zamek, 
poliester 600D RPET. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni i charakterystyczna metką RPET. Min. 
ilość: 50 szt. Rozmiar: 250×170×80 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CREAWAIST
Personalizowana torba biodrowa CreaWaist RPET jest dostępna w wersjach: z ochroną RFID i kompaktowej.
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CreaFelt Toteback AP716687
Personalizowana torba na ramię i plecak 2w1 z filcu RPET 
z przednią kieszenią z kolorowym nadrukiem. Z długimi 
uchwytami, które można przekształcić w paski do plecaka, 
zapięciem na zatrzask i charakterystyczną metką RPET. 
Cena zawiera nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 400×420×70 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Back II AP716683
Persoalizowany plecak RPET z filcu z kolorowym 
nadrukiem z przodu, regulowanymi paskami 
i zapięciem na zatrzaski. Z charakterystyczną 
metką RPET. Cena zawiera nadruk sublimacyjny. 
Min. Ilość: 50 szt. Rozmiar: 260×360×100 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Back AP716629
Personalizowany plecak z filcu RPET z jedną komorą 
oraz możliwością zadrukowania przedniej kiszeni 
full kolor. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
zawiera nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 320×120×500 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CREAFELT
Personalizowane torby RPET CreaFelt przekształcają odpady plastikowe w stylowe i 
zrównoważone formy. Znajdź swoją ulubioną w wielu różnych wersjach.
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CreaFelt Tablet AP716656
Personalizowany, filcowy uchwyt na tablet 
RPET z przednią kieszenią z full kolorowym 
nadrukiem. Z charakterystyczną metką RPET. 
Pasuje na tablety do 11". Cena zawiera 
nadruk sublimacyjny. Min.ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 205×260×7 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Laptop AP716516
Personalizowany, filcowy pokrowiec na laptopa RPET, z przednią kieszenią z 
kolorowym nadrukiem i zapięciem na rzep. Z charakterystyczną metką RPET. 
Pasuje do laptopów do 15". Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. Min.ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 370×260 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Docu AP716517
Personalizowana, filcowa torba na dokumenty RPET z kolorowym nadrukiem z 
przodu i przegrodą zapinaną na zamek. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min.ilość: 50 szt. Rozmiar: 350×330×25 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Cross AP716686
Personalizowana, filcowa torba damska RPET z 
przednią kieszenią z nadrukiem w full kolorze. 
Z krótkimi uchwytami, odpinanym paskiem na 
ramię i charakterystyczną metką RPET. Cena 
zawiera nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 270×300×70 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Denver AP722779-77
Torba sportowa z filcu RPET z kieszenią na suwak i 
regulowanym paskiem na ramię oraz rączkami ze skóry PU. Z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 530×300×260 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Zakian AP722778-77
Filcowy plecak RPET z dodatkami ze skóry PU 
i zapięciem na sprzączki. Z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 285×375×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Nidoran AP722536
Plecak z bawełny z recyklingu z przegrodą 
zapinaną na zamek i przednią kieszenią. Z 
charakterystyczną metką informującą o bawełnie 
z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 
275 g/m². Rozmiar: 320×400×70 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Baiplur AP722537
Torba na dokumenty z bawełny z recyklingu z 
przegrodą zapinaną na zamek i charakterystyczną 
metką informującą o bawełnie z recyklingu. 
100% bawełna z recyklingu, 275 g/m². 
Rozmiar: 380×280×40 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
S2(3)

Drift AP722594
Etui na laptopa z bawełny z recyklingu z przegrodą na 
suwak i charakterystyczną metką (bawełna z recyklingu). 
Pasuje do laptopów o przekątnej do 15". 100% bawełna 
z recyklingu, 275 g/m². Rozmiar: 395×260×35 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(3)
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Scuba S AP819019
600D poliester, sportowa torba z zamkiem 
i regulowanym paskiem na ramię. 
Rozmiar: 540×320×270 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Scuba B AP819020
Plecak z zapinanymi wielofunkcyjnymi przegrodami 
(15" laptop), wyściełanymi paskami i siateczkowymi 
kieszeniami bocznymi. Wykonany z dwuwarstowego 
poliestru 600D. Rozmiar: 310×410×160 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Scuba D AP819021
Torba na dokumenty z wyściełaną i zamykaną 
przegrodą na laptop (15"). Z regulowanym paskiem 
na ramię. Wykonana z dwuwarstwowego poliestru 
600D. Rozmiar: 370×280×50 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Dramix AP781226
Zapinana portmonetka z mikrofibry z 
brelokiem. Rozmiar: 105×75×5 mm 
Nadruk: P2(1)

Ralf AP781227
Zapinana torebka z mikrofibry. 
Rozmiar: 105×90×8 mm Nadruk: P2(1)

SuboPurse RFID AP716463
Personalizowana, zapinana na zamek torebka 
z ochroną RFID z poliestru 600D RPET. Z 
charakterystyczną metką RPET i nadrukowaną na 
całej powierzchni grafiką sublimacyjną. Min. ilość: 
50 szt. Rozmiar: 110×80 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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CreaFelt Money AP716630
Personalizowana, filcowa torebka RPET z klapą i tyłem z full 
nadrukiem. Z charakterystyczną metką RPET. Cena zawiera 
nadruk sublimacyjny. Min. Ilość: 50 szt. Rozmiar: 114×77 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Gagox AP722776-77
Zapinana na suwak torebka filcowa 
RPET. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 105×80×5 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Nelsom AP721898
Zapinana portmonetka z 600D poliestru RPET z 
metką RPET. Rozmiar: 105×80 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Fontix AP722787
Zapinana na suwak torebka z bawełny pochodzącej 
z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 180 g/m². 
Rozmiar: 105×80×5 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Brigit AP781144-10
Etui na karty ze sztucznej skóry z 
przgrodami na 8 kart kredytowych z 
blokadą RFID. Rozmiar: 82×117×15 mm 
Nadruk: P2(1), O1

Becam AP781749
Aluminiowe etui na karty kredytowe 
z jedną przegródką. Posiada funkcję 
blokującą RFID. Rozmiar: 60×90 mm 
Nadruk: P1(1)

Kenxo AP722789-10
Portfel z poliestru RPET z 6 przegródkami 
na karty kredytowe zabezpieczeniem 
RFID. Rozmiar: 110×86×13 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Buguet AP722790-00
Etui ekologiczne, plastikowe na karty 
kredytowe ze słomy pszenicznej z 1 
przegrodą zabezpieczeniem RFID. 
Rozmiar: 60×90×4 mm Nadruk: P1(2), 
UVB(FC)

Copek AP722788
Etui na karty kredytowe z poliestru 
RPET z 3 przegródkami na karty. 
Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 106×76×3 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Blakbal AP722527
Etui z papieru pochodzącego z 
recyklingu na karty kredytowe wyściełane 
aluminium z 1 przegrodą. Z ochroną RFID 
Rozmiar: 62×90 mm Nadruk: P1(2), 
OP(FC)

Rainol AP781513
Aluminiowe etui na karty z 
zabezpieczeniem RFID i miejscem 
na 6 kart. Rozmiar: 110×75×20 mm 
Nadruk: E1, P2(4), DO4(FC)

Mercur AP800106
Spinacz do banknotów w ozdobnym 
pudełku. Rozmiar: 20×52×4 mm 
Nadruk: E1
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CreaFelt Card AP716744
Wykonane na zamówienie, filcowe etui na 
karty kredytowe RPET z 3 przegródkami na 
karty i nadrukiem w full kolorze z przodu. Z 
charakterystyczną metką RPET. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny. Min. ilość 50 szt. 
Rozmiar: 92×62×7 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Habirok AP723106
Filcowe etui na karty kredytowe RPET z 1 
przegródką. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 65×90 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

CreaFelt Card Plus AP716704
Wykonane na zamówienie, filcowe etui na 
karty kredytowe RPET z 2 przegródkami na 
karty, z zapięciem na rzep i z nadrukiem w full 
kolorze. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 65×95×10 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Mercel AP722777-77
Filcowe etui na karty kredytowe RPET z zapięciem 
na zatrzask i 6 przegrodami. Z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 80×110×15 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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London AP718138
Personalizowana, wodoodporna i odporna na rozerwanie papierowa zawieszka 
na bagaż. Cena zawiera nadruk full kolor po jednej stronie. Min. ilość. 250szt. 
Rozmiar: 230×60 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Dastin AP722783
Zawieszka bagażowa z naturalnego korka z metalową klamrą. 
Rozmiar: 95×64×4 mm Nadruk: P2(1), E2, DG1(FC)

Raner AP791975
Przywieszka na bagaż z PVC. 
Rozmiar: 115×70×5 mm Nadruk: P2(1), 
DG1(FC)

Luton AP716733
Wykonana na zamówienie, wodoodporna i odporna na rozdarcia 
papierowa zawieszka bagażowa. Cena obejmuje nadruk w full kolorze z 
przodu. Min. ilość: 250 szt. Rozmiar: 260×40 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Washington AP800373-01
Plastikowa zawieszka na bagaż. Rozmiar: 110×60×3 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC), DG1(FC)

Glasgow AP800376
Plastikowa zawieszka na bagaż. 
Rozmiar: 97×56×4 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Dla niezakłóconego wrażenia z podróży
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Orlando AP808121-21
Aluminiowa zawieszka bagażowa z 
motywem samolotu i metalową linką. 
Rozmiar: 75×46×3 mm Nadruk: E1, P2(2)

Jakarta AP800772
Bambusowa zawieszka bagażowa z plastikowym 
paskiem i klamrą. Rozmiar: 150×50×3 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Tangerang AP800773
Ekologiczna plastikowa przywieszka bagażowa ze 
słomy pszenicznej w kształcie torby na kółkach, 
z elastycznym paskiem. Rozmiar: 97×56×4 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)
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Terminal AP718132
Personalizowany, poliestrowy pas do bagażu 
o regulowanej długości. Nadruk sublimacyjny 
po obu stronach. Min. ilość. 50szt. 
Rozmiar: 1580×50 mm Nadruk: FP-SUR(FC)

Terminal II AP718774
Perosnalizowany pas do bagażu z regulowanym paskiem z 3 cyfrowym 
zamkiem. W grafiką sublimacyjną po obu stronach. Min. ilość: 50szt. 
Rozmiar: 1580×50 mm Nadruk: FP-SUR(FC)

Zanex AP741366
Metalowa kłódka do bagażu z 3 cyfrowym kodem. 
Rozmiar: 20×65×8 mm Nadruk: P2(2), E1

Blanax AP741300
Cyfrowa waga do bagażu. Max waga: 40 kg, w zestawie z 
bateriami. Rozmiar: 100×25×37 mm Nadruk: P2(2)
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Dacrux AP722069
Plastikowa walizka na kółkach RPET z 4 
podwójnymi kółkami, teleskopową rączką 
i zamkiem szyfrowym TSA. Z wewnętrzną 
podszewką RPET i elastycznymi paskami 
mocującymi. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 355×530×230 mm Nadruk: VS(FC)

BagSave S AP716531
Personalizowany, poliestrowy pokrowiec na 
bagaż zapinany na rzep. Pasuje do małych 
walizek o wymiarach do 34x52x24 cm. Z grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. Ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 340×520×240 mm Nadruk: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Personalizowany, poliestrowy pokrowiec na bagaż 
zapinany na rzep. Pasuje do średniej wielkości 
walizek o wymiarach do 42x62x26 cm. Z grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. Ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 420×620×260 mm Nadruk: FP-SU(FC)

BagSave L AP716533
Personalizowany, poliestrowy pokrowiec na 
bagaż zapinany na rzep. Pasuje do dużych 
walizek o wymiarach do 50x70x30 cm. Z grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 500×700×300 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Yacman AP722782-77
Torba/walizka na kółkach RPET z 2 kółkami, 
teleskopową rączką i zamkiem szyfrowym 
TSA. Poliester 300D RPET z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 325×510×230 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

BAGSAVE
Zaprezentuj żywe, niestandardowe projekty na całym świecie dzięki pokrowcom na 
walizki BagSave, dostępne w 3 różnych rozmiarach.
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CreaFelt Pass AP716681
Personalizowane, filcowe etui na paszport RPET z 
full kolorową okładką z nadrukiem i zapięciem na 
zatrzask. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
zawiera nadruk sublimacyjny. Min. Ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 105×145×12 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Tag AP716679
Personalizowana, filcowa zawieszka bagażowa RPET 
z full kolorowym nadrukiem z przodu, zapięciem na 
zatrzask i papierową wkładką. Z charakterystyczną 
metką RPET. Cena zawiera nadruk sublimacyjny. 
Min. Ilość: 50 szt. Rozmiar: 155×60×7 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Journey AP716680
Personalizowany, filcowy organizer podróżny RPET z full 
kolorową okładką z nadrukiem, wieloma kieszeniami 
wewnętrznymi i zapięciem na zatrzask. Z charakterystyczną 
metką RPET. Cena zawiera nadruk sublimacyjny. Min. Ilość: 
50 szt. Rozmiar: 125×200×30 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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SuboBag Shoe AP716659
Personalizowana, zapinana na zamek torba na buty z poliestru 
600D RPET z uchwytem. Z nadrukiem sublimacyjnym na całej 
powierzchni i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 185×370×125 mm Nadruk: FP-SU(FC)

SuitSave AP716667
Personalizowany, zapinanany na zamek pokrowiec na 
odzież z poliestru 190T RPET. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni i charakterystyczną 
metką RPET. Min.ilość: 50 szt. Rozmiar: 570×1100 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

BagSort S AP716649
Personalizowany, zapinany na zamek organizer 
bagażu z poliestru 600D RPET. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni i 
charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 250×200×85 mm Nadruk: FP-SU(FC)

BagSort M AP716650
Personalizowany, zapinany na zamek organizer 
bagażu z poliestru 600D RPET. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni i 
charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 400×255×85 mm Nadruk: FP-SU(FC)

BagSort L AP716651
Personalizowany, zapinany na zamek organizer bagażu z 
poliestru 600D RPET. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni i charakterystyczną metką RPET. Min. 
ilość: 50 szt. Rozmiar: 540×400×85 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Amor AP810727-05
Metalowy wieszak na torbę w kształcie 
serca z magnetycznym zamknięciem. 
Produkt zapakowany w czarne pudełko. 
Rozmiar: 35×30×5 mm Nadruk: DO2(FC), 
P2(2)

Kibix AP741274-10
Pokrowiec na garnitur PEVA. 
Rozmiar: 600×1000 mm 
Nadruk: S3(1)

Pirlo AP731790
Torba na buty, zamykana na 
zamek. Materiał: 600D, poliester. 
Rozmiar: 350×160×150 mm  
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Factor AP873012
Składany, metalowy wieszak na torbę. 
Rozmiar: ø45×8 mm Nadruk: DO2(FC), 
P2(2)

Helanor AP722833
Zapinana na suwak torba RPET do 
przechowywania pary butów. Poliester 
600D RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 185×370×125 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Paris AP873023
Metalowy wieszak na torebki z metalicznym 
wykończeniem. Magnetyczne zamykanie. 
Rozmiar: ø45×10 mm Nadruk: DO3(FC), E1, P2(2)

Aeron AP733474
5-częściowy zestaw do czyszczenia 
butów w zamykanym na 
zamek etui z poliestru RPET. 
Rozmiar: 160×50×85 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

-01 -10

-03
-06A -10 -77

-05 -06 -10

168 169

Bags and Travel



Jetsetter AP864046-01
Uniwersalny, ogólnoświatowy adapter podróżny 
z tworzywa ABS, z wbudowanymi wtyczkami do 
użytku w USA, Europie, Wielkiej Brytanii i Australii. 
Z 1 portem USB i 1 portem USB-C do ładowania. 
Rozmiar: 63×53×55 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Jetsetter Plus AP864047-01
Uniwersalny, ogólnoświatowy adapter podróżny 
z tworzywa ABS, z wbudowanymi wtyczkami do 
użytku w USA, Europie, Wielkiej Brytanii i Australii. 
Z 2 portami USB i 1 portem szybkiego ładowania 
USB-C. Obsługuje technologię szybkiego ładowania 
(PD20W). Rozmiar: 70×53×53 mm Nadruk: P3(4), 
UVD(FC)

Teimpor AP721294-01
Wielofunkcyjny power bank / adapter podróżny 
z wymiennymi wtyczkami dla USA, Europy, 
Wielkiej Brytanii i Australii. Z baterią 6700 mAh, 
wbudowaną ładowarką bezprzewodową 
(5W), 2 portami USB i 1 portem USB-C (maks. 
wyjście 2400 mA). Rozmiar: 29×80×80 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Joks AP734124-01
Wielofunkcyjny power bank/adapter podróżny z 
paskiem do noszenia i wymiennymi wtyczkami do 
użytku w USA, Europie, Wielkiej Brytanii i Australii. 
Z baterią 10000 mAh, wbudowaną szybką 
ładowarką bezprzewodową (15W), 1 portem 
USB i 1 portem USB-C. Rozmiar: 84×84×34 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Beigar AP722784-01
Ładowarka podróżna przystosowana do wtyczek we 
wszystkich krajach z tworzywa ABS. Z 1 portem USB i 
1 portem ładowania USB-C. Maks. wyjście: 3100 mA. 
W aksamitnym etui. Rozmiar: 50×61×57 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), P3(2)

3100 mA

10000 mAh

6700 mAh 2400 mA
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Pannos AP741548
Kolorowe zatyczki do uszu w transparentnym 
opakowaniu z metalową końcówką. 
Rozmiar: ø22×64 mm Nadruk: P1(4), VS(FC)

Plonet AP791976
Zestaw podróżny z dmuchaną 
poduszką, opaską na oczy i zatyczkami 
do uszu. Dostarczany w dopasowanym 
kolorystycznie, aksamitnym opakowaniu. 
Rozmiar: 175×110 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Kocu AP791444
Kolorowe zatyczki do uszu w plastikowym 
opakowaniu. Materiał: pianka EVA. 
Rozmiar: 35×18×35 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Alkes AP733478
Poliestrowy zestaw podróżny w etui ze 
sznurkiem z poliestru RPET. Zawiera 
nadmuchiwaną poduszkę podróżną, maskę 
na oczy i kapcie w uniwersalnym rozmiarze 
(36-43). Rozmiar: 120×180×80 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Vildex AP722786
Nadmuchiwana poduszka podróżna z 
poliestru RPET w dopasowanym kolorystycznie 
etui. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 175×110 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Blaiser AP733469-10
Ergonomiczna, wyściełana pianką poduszka 
podróżna w etui ze sznurkiem z poliestru RPET. 
Rozmiar: 245×120×250 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Traveller AP761828
Dmuchana poduszka podróżna. Materiał: 
mikrofibra. Rozmiar: 430×265 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)
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Buxtok AP722785
Poliestrowa podróżna maska na oczy RPET 
z gumowymi paskami, w etui ze sznurkiem 
RPET. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 185×90 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Yorder AP781010
Zestaw podróżny, opaska na oczy z mikrofibry 
i zatyczki do uszu z EVA. Rozmiar: 190×90 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Asleep AP731573
Podróżna opaska na oczy z gumowym 
paskiem, materiał: microfibra. 
Rozmiar: 185×90 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

CreaDream AP718549-10
Personalizowana podróżna maska na oczy z poliestru (140 g/m²) 
wyściełana pianką, z czarną obwolutą i tasiemką. Z nadrukiem 
sublimacyjnym na całości. Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 190×90×5 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

-06A -10 -77 -01 -02 -05 -06 -10 -10 -77-25

170 171

Bags and Travel



CreaRain Eight AP718378
Personalizowany parasol 8 panelowy, 
automatyczny. Metalowy trzpień, żebra z 
włókna szklanego i uchwyt z pianki EVA. 190T 
pongee. Cena zawiera nadruk sublimacyjny 
na całych panelach. Min. ilość: 50szt. 
Rozmiar: ø1000×825 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Personalizowany, 8 panelowy, automatyczny parasol z metalowym 
trzonkiem, ożebrowaniem z włókna szklanego i drewnianą rączką. 
190T RPET pongee. Z nadrukiem sublimacyjnym na wszystkich 
panelach i metką RPET. Min. ilość: 50szt. Rozmiar: ø1000×825 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaRain Square AP718208
Personalizowany parasol kwadratowy, automatyczny. Metalowy 
trzpień, żebra z włókna szklanego i uchwyt z pianki EVA. 190T 
pongee. Cena zawiera nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50szt. 
Rozmiar: 850×850×830 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaRain Square RPET AP718691
Personalizowany, kwadratowy, automatyczny parasol z metalowym trzonkiem, 
ożebrowaniem z włókna szklanego i drewnianą rączką. 190T RPET pongee. Z 
nadrukiem sublimacyjnym i metką RPET. Min. ilość: 50szt. Rozmiar: 850×850×360 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CREARAIN
Upewnij się, że Twoja marka wyróżnia się w deszczu dzięki personalizowanym 
parasolom CreaRain, dostępnym w 4 różnych wersjach.
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Chroń się przed deszczem za pomocą 
personalizowanych parasoli

Takeboo AP808416-10
Ręczny, wiatroodporny parasol z 16 panelami, 
bambusową rączką i trzpieniem, ramą i żebrami z 
włókna szklanego. W dopasowanym kolorystycznie 
etui. Pongee 190T RPET. Z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: ø1050×860 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Wolver AP733462
Automatyczny, wiatroszczelny parasol 
z kontrastową białą metalową ramą i 
żebrami z włókna szklanego. Poliester RPET 
190T. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: ø1050×440 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

Asperit AP800731
Automatyczny, wiatroodporny parasol z 8 panelami, 
drewnianą rączką, metalową ramą i żebrami z włókna 
szklanego. 190T pongee z RPET. Rozmiar: ø1040×840 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Bonaf AP721414
Parasol automatyczny z 8 panelami, metalową 
ramą, drewnianym trzpieniem i uchwytem. 190T 
pongee RPET. Z metką RPET. Rozmiar: ø1050 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
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Espinete AP761223
Automatyczny, 8 panelowy, kolorowy parasol dla 
dzieci z plastikowym uchwytem. Rozmiar: ø710 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Panan XL AP721148
Dużego rozmiaru, automatyczny, wiatroodporny 
parasol z 8 panelami i uchwytem z pianki 
EVA. 190T poliester. Rozmiar: ø1300 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Dolku XL AP722791
Duży, automatyczny, wiatroodporny parasol z 8 
panelami, metalowym trzonkiem i ramą, żebrami 
z włókna szklanego i rączką z ABS. 190T pongee. 
Rozmiar: ø1300 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

Typhoon AP808409
Automatyczny, wiatroodporny parasol 8 panelowy, 
z uchwytem EVA, metalowym trzpieniem i stelażem 
z włókna szklanego. Materiał 170T poliester. 
Rozmiar: ø1050×735 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)
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Henderson AP800727
Automatyczny, 8 panelowy parasol z metalowym 
stelażem oraz drewnianą rączką. Materiał: 190T 
poliester. Rozmiar: ø1030×880 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

Halrum AP781813
Automatyczny, wiatroodporny parasol z 8 
panelami, metalowym trzpieniem i stelażem z 
włókna szklanego, oraz gumowym uchwytem 
na ramię. 170T poliester. Rozmiar: ø1050 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Hamfrey AP781637
Odwrócony parasol 8 panelowy, składany 
ręcznie z uchwytem na ramię. Z metalową ramą 
i stelażem z włókna szklanego. 190T pongee. 
Rozmiar: ø1080 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)
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Tonnerre AP808410-10
Automatyczny, wiatroszczelny parasol w czarno-szare paski z 8 
panelami, drewnianą rączką, metalowym trzpieniem i żebrami z włókna 
szklanego. Ponge 190T. W markowym etui. Produkt marki André Philippe. 
Rozmiar: ø1110×920 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Limoges AP800732-10
Automatyczny, wiatroodporny parasol z 8 panelami, drewnianą rączką 
i trzpieniem, metalową ramą i żebrami z włókna szklanego. 190T 
pongee RPET. W brandowanym futerale. Produkt marki André Philippe. 
Rozmiar: ø1050×885 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Mousson AP800725-10
Automatyczny, wiatroszczelny, 8 panelowy parasol z gumową rączką, 
metalowym korpusem i stelażem z włókna szklanego. Produkt marki André 
Philippe. Rozmiar: ø1000 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Nuages AP800713
Automatyczny, 8 panelowy parasol z aluminiową rączką pokrytą pianką 
EVA, metalowym trzpieniem i ramą. W brandowanym pokrowcu. 190T 
pongee. Produkt marki André Philippe. Rozmiar: ø1060×850 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Orage AP808408-10
Automatyczny, wiatroodporny parasol 8 
panelowy, plastikowym uchwytem, metalowym 
drążkiem i stelażem. Materiał 190T pongee. W 
brandowanym etui. Produkt marki Andre Philippe. 
Rozmiar: ø970×80 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

Palais AP800716-10
8 panelowy parasol teleskopowy marki 
André Philippe, pełny automat. 190T pongee. 
Rozmiar: ø995 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Avignon AP808406
Wiatroszczelny składany parasol z 8 panelami, 
pełna automatyka (otwieranie / zamykanie), 
gumowy uchwyt, 190T pongee. Produkt 
marki André Philippe w markowym etui. 
Rozmiar: ø990 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Kasaboo AP808417
W pełni automatyczny (otwieranie/zamykanie), wiatroszczelny składany 
parasol z 8 panelami w dopasowanym kolorystycznie etui. Z metalową ramą, 
żebrami z włókna szklanego i bambusową rączką. Pongee 190T RPET. Z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: ø955×290 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

Miniboo AP808418
Ręcznie składany, wiatroszczelny mini parasol z 6 panelami w dopasowanym 
kolorystycznie etui. Z metalową ramą, żebrami z włókna szklanego, bambusową rączką 
i bawełnianym paskiem na rękę. Pongee 190T RPET z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: ø890×175 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

Branit AP722227
Automatyczny, wiatroszczelny składany parasol z 
8 panelami w dopasowanym kolorystycznie etui. Z 
metalową ramą i drewnianym uchwytem. Pongee 
190T RPET. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: ø1000 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Brosian AP721413
Manualny, składany parasol z 8 panelami z 
dopasowanym kolorystycznie etui. Z metalową ramą, 
stelażem z włókna szklanego i drewnianą rączką. 
Produkt z butelek PET z recyklingu. Rozmiar: ø950 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Krastony AP733461
W pełni automatyczny (otwieranie/zamykanie), 
wiatroszczelny, składany parasol z 8 panelami w 
dopasowanym kolorystycznie etui. Z metalową ramą, 
żebrami z włókna szklanego i plastikowym uchwytem. 
Pongee 190T RPET. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: ø1200 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)
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Nubila AP808412
W pełni automatyczny (otwarty / zamknięty), 
wiatroodporny składany parasol z 8 panelami. 
Z metalowym trzpieniem, stelażem z metalu/
włókna szklanego i dopasowanym kolorowym 
woreczkiem oraz plastikowym uchwytem. 
Materiał 190T pongee. Rozmiar: ø955×580 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)

Mint AP731636
Składany ręcznie parasol z 8 panelami, 
metalowym trzpieniem i ramą. Z pokrowcem 
w pasującym kolorze. Materiał: 170T poliester. 
Rozmiar: ø980 mm  Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

Alexon AP721882
W pełni automatyczny (otwieranie/zamykanie) 
wiatroodporny parasol składany z 8 panelami. 
Z metalowym trzpieniem, ramą z metalu/
włókna szklanego i dopasowanym kolorystycznie 
etui i plastikowym uchwytem. Poliester 190T. 
Rozmiar: ø980 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Ziant AP741691
Składany ręcznie 8 panelowy parasol z 
metalowym trzpieniem i ramą. W pasującym 
kolorystycznie pokrowcu. 170T poliester. 
Rozmiar: ø960 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

Elmer AP791148
Automatyczny parasol z 8 panelami z pasującym 
kolorystycznie pokrowcem. Z metalowym 
trzpieniem i ramą. Z uchwytem z pianki EVA. 190T 
pongee. Rozmiar: ø980 mm  Nadruk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
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Zadbaj o przyszłość już dziś! Pokaż, 
że Twoja firma idzie z duchem 
czasu i promuj się najnowszymi 
technologiami, aby wywrzeć 
niezapomniane wrażenie. Zachowaj 
nowoczesny, ale naturalny klimat 
dzięki naszym głośnikom pokrytym 
bambusem, uchwytom na telefon i 
ładowarkom bezprzewodowym oraz 
znajdź praktyczne akcesoria, takie 
jak pamięci flash i powerbanki.

180 181

Technology and M
obile



Hiwent AP734253-21
Głośnik Bluetooth z aluminium pochodzącego 
z recyklingu, z siatką bambusową i paskiem 
do noszenia ze skóry PU. Z wbudowanym 
akumulatorem. W zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: ø68×35 mm Nadruk: E3, P3(2)

Skind AP722742
Głośnik Bluetooth w aluminiowej obudowie z 
recyklingu z wbudowanym akumulatorem. W zestawie 
kabel USB do ładowania. Rozmiar: ø75×41 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

Martins AP741951
Głośnik Bluetooth z metalowym wykończeniem. Posiada 
wbudowane radio, odtwarzacz MP3, funkcję handsfree 
call i wbudowaną baterię. Zestaw zawiera ładowarkę USB. 
Rozmiar: ø59×50 mm Nadruk: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

RalooBeat AP864024
Głośnik bluetooth z aluminium pochodzącego 
z recyklingu z bambusową podstawą. Z 
funkcją rozmów głosowych i wbudowanym 
akumulatorem. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø68×55 mm Nadruk: E3, ER1, P3(4), 
UVD(FC)
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Herkool AP800536
Głośnik Bluetooth w obudowie z przetworzonego ABS i bambusa z 2 głośnikami 
i wbudowanym akumulatorem. Z funkcją rozmów głosowych i radiem FM. W 
zestawie kable USB. Rozmiar: 225×80×75 mm Nadruk: E3, P3(4)

Przenośne głośniki z bambusową obudową

Laurens AP722543
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie z wbudowaną 
ładowarką słoneczną i akumulatorem. W zestawie kabel do 
ładowarki USB. Rozmiar: 95×38×65 mm Nadruk: E3, P3(2)

Denzel AP721121
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie z funkcją rozmów 
głośnomówiących, radiem FM i wbudowanym akumulatorem. 
W zestawie kabel USB do ładowania. Rozmiar: ø72×43 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

Kaltun AP721113
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie z funkcją rozmów 
głośnomówiących, radiem FM i wbudowanym akumulatorem. 
W zestawie kabel USB do ładowania. Rozmiar: ø60×51 mm 
Nadruk: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
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Lombo AP800533-10
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie i tworzywa ABS z funkcją 
rozmów głosowych, radiem FM i wbudowanym akumulatorem. W 
zestawie kabel USB do. Rozmiar: 70×70×37 mm Nadruk: E3, P3(2)

Blambo AP810464
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie z gumową dolną częścią 
i wbudowanym akumulatorem. Z funkcją odtwarzania kart micro 
SD. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 60×60×50 mm Nadruk: E3, P3(2), 
UVD(FC) Pixie AP722106-01

Głośnik Bluetooth w obudowie z tworzywa PLA i bambusa. Z funkcją 
głośnomówiącą i wbudowanym akumulatorem. W zestawie kabel 
USB. Części plastikowe są w 100% z biodegradowalnego PLA. 
Rozmiar: 65×65×52 mm Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)

Cuboo AP800532
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie z funkcją rozmów 
głosowych i wbudowanym akumulatorem. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 60×60×58 mm Nadruk: E3, P3(2), UVD(FC)
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Lightbeat AP864042
Głośnik Bluetooth w obudowie z tworzywa ABS 
pochodzącego z recyklingu i bambusa z wielokolorowym 
oświetleniem LED na dole. Z paskiem do noszenia i 
wbudowanym akumulatorem. W zestawie kabel do 
ładowarki USB. Rozmiar: ø74×77 mm Nadruk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Nalow AP722101-01
Głośnik Bluetooth w bambusowo-plastikowej 
obudowie z regulowanym wielokolorowym 
światłem LED. Z funkcją głośnomówiącą i 
wbudowanym akumulatorem. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: ø96×122 mm Nadruk: E3, P3(2)

Yois AP721505-01
Głośnik bluetooth w kształcie księżyca na drewnianej 
podstawce. Z wbudowanym akumulatorem, 
podświetleniem LED (ciepłe i zimne światło 
z regulacją natężenia). Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø120×150 mm Nadruk: E3, P3(2)

Lumier AP800535
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie i tworzywa 
ABS, z podświetleniem LED na dole, skórzanym paskiem 
do przenoszenia i wbudowanym akumulatorem. W 
zestawie kable USB. Rozmiar: ø75×55 mm Nadruk: E3, 
ER1, P3(2)
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Boitok AP733418-80
Głośnik Bluetooth w bambusowej obudowie pokrytej 
filcem RPET, z wbudowanym akumulatorem. Zawiera 
kabel USB. Rozmiar: ø60×63 mm Nadruk: E3, P3(2)

Lumifi AP864023
Głośnik Bluetooth w powleczonej tkaniną RPET obudowie z tworzywa ABS 
pochodzącego z recyklingu, z oświetleniem LED na dole i bambusową szybką 
ładowarką indukcyjną (15 W) na górze. Z paskiem do noszenia ze skóry PU, 
funkcją głośnomówiącą i wbudowanym akumulatorem (1200 mAh). Zawiera 
kabel USB. Rozmiar: ø110×86 mm Nadruk: E3, P3(2)

1200 mAh
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Trecam AP721519
Głośnik bluetooth z szybką ładowarką indukcyjną 
(10W) w ekologicznej obudowie ze słomy pszenicznej 
i bambusa. Z funkcją rozmów głośnomówiących i 
wbudowanym akumulatorem.Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 160×58×80 mm Nadruk: E3, P3(2)

Kepir AP721820-00
Głośnik bluetooth w obudowie z bambusa i 
ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej. Z 
wbudowanym akumulatorem. Zawiera kabel USB.  
Rozmiar: 74×70×45 mm Nadruk: E3, P3(2)

Dadil AP721517
Głośnik bluetooth w ekologicznej obudowie ze słomy pszenicznej z 
wbudowanym akumulatorem. Czytnikiem kart micro SD. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 86×72×39 mm Nadruk: P3(2), UVD(FC)

Wheabo AP800534-00
Głośnik Bluetooth w ekologicznej plastikowej obudowie ze słomy 
pszenicznej z gumową dolną częścią, wielokolorową diodą LED i 
wbudowanym akumulatorem. Z funkcją rozmów głosowych i funkcjami 
odtwarzacza micro SD. W zestawie kabel USB. Rozmiar: 60×60×50 mm 
Nadruk: E3, P3(2), UVD(FC)
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Roby AP722743-10
Głośnik Bluetooth z tworzywa ABS z paskiem do 
noszenia i wbudowanym akumulatorem. Z latarką LED 
posiadającą 6 trybów świecenia. W zestawie kabel USB 
do ładowania. Rozmiar: ø75×186 mm Nadruk: E3

Rariax AP741915
Wodoodporny głośnik (ochrona IPX4) z gumowanym 
wykończeniem i dużą przyssawką. Posiada funkcję 
handsfree call. Zawiera wbudowany akumulator i kabel 
ładujący. Rozmiar: ø85×55 mm Nadruk: VS(FC)

Medran AP722144-01
Głośnik bluetooth z ABS z recyklingu z funkcją 
głośnomówiącą i wbudowaną baterią. W 
zestawie kabel do USB. Rozmiar: ø62×64 mm 
Nadruk: P3(2), UVD(FC)

Wanap AP721504-01
Mini głośnik bluetooth w kształcie 
grzybka z przyssawką. Z funkcją rozmów 
głośnomówiących i wbudowanym 
akumulatorem. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø52×59 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Kucher AP734114
Głośnik Bluetooth z obudową z tworzywa ABS, 
wbudowanym akumulatorem i diodą LED wewnątrz 
obudowy do podświetlania grawera. W zestawie 
kabel do ładowarki USB. Rozmiar: ø64×62 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Stockel AP721099-01
Głośnik Bluetooth w plastikowej obudowie z 
wielokolorowym światłem LED. Z funkcją zestawu 
głośnomówiącego, radiem FM i wbudowanym 
akumulatorem. W zestawie kabel USB do ładowania. 
Rozmiar: ø60×51 mm Nadruk: P3(2), UVD(FC)
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Oriley AP734130
Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth z 
funkcją rozmów głosowych, w ekologicznej 
obudowie z plastiku ze słomy pszenicznej. 
W zestawie kabel do ładowania USB. 
Rozmiar: 46×29×46 mm Nadruk: P3(4), 
UVD(FC)

Vounel AP721734-00
Słuchawki bluetooth z ekologicznego plastiku ze 
słomy pszenicznej z funkcją rozmów telefonicznych. 
W etui ładującym. Zawiera kabelek USB. W 
kartoniku. Rozmiar: 45×68×22 mm Nadruk: P3(4), 
UVD(FC)

Volpux AP722102-01
Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth z ABS z 
recyklingu z funkcją głośnomówiącą. W etui ładującym. 
W zestawie kabel USB. Rozmiar: 55×26×48 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Trance AP864031
Słuchawki Bluetooth z tworzywa ABS pochodzącego 
z recyklingu, z funkcją rozmów głosowych, w 
przezroczystym etui z ładowarką. W zestawie kabel do 
ładowarki USB. Rozmiar: 46×46×23 mm Nadruk: P3(2), 
UVD(FC)
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Rabsody AP800526-01
Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth z bambusową 
wkładką i funkcją rozmów głosowych. W etui 
z tworzywa ABS pochodzącego z recyklingu 
z wkładką z bambusa. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 83×83×21 mm Nadruk: E3, P3(2)

Tresan AP721931
Bezprzewodowe słuchawki bluetooth z funkcją 
rozmów głosowych w bambusowym etui ładującym. 
Zawiera kabel USB. Rozmiar: 47×90×33 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Krofin AP734273-01
Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth z 
funkcją rozmów głosowych, w ekologicznej 
obudowie z plastiku ze słomy pszenicznej i 
bambusa. W zestawie kabel do ładowania 
USB. Rozmiar: ø57×22 mm Nadruk: E3, P3(2), 
UVD(FC)

SŁUCHAWKI BLUETOOTH

Podbij serca melomanów dzięki słuchawkom 
pasującym do Twojej marki. Niezależnie 
od tego, czy wolisz organiczny wygląd z 
bambusowymi elementami, nowoczesny 
styl z półprzezroczystą obudową, czy też 
coś bardziej tradycyjnego, nasze słuchawki 
Bluetooth spełnią Twoje oczekiwania.
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Gobit AP733849
Przekręcany długopis z tworzywa ABS i z końcówką 
do ekranów dotykowych z wbudowanym zestawem 
do czyszczenia słuchawek. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø12×140 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Webex AP733372-01
Półprzezroczyste, bezprzewodowe 
słuchawki bluetooth z widocznymi 
elementami elektronicznymi i funkcją 
głośnomówiącą. W półprzezroczystym 
plastikowym etui ładującym. Zawiera 
kabel USB. Rozmiar: 52×25×44 mm 
Nadruk: P3(2), UVD(FC)

Prucky AP722745
Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth z aktywną redukcją 
szumów i funkcją rozmów głosowych w etui z ładowaniem z 
tworzywa ABS. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 45×62×25 mm 
Nadruk: P3(4)

Protex AP721506-01
Bezprzewodowe słuchawki bluetooth z 
funkcją rozmów głosowych i plastikowym 
etui ładującym. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 45×68×20 mm Nadruk: P3(4), 
UVD(FC)

Dodiax AP733416
Bezprzewodowe słuchawki bluetooth z funkcją rozów 
głosowych w plastikowym etui do ładowania. Zawiera 
kabel USB. Rozmiar: 54×46×21 mm Nadruk: P3(4)
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Molik AP721402-01
Plastikowy power bank o pojemności 
5000 mAh z wbudowaną ładowarką 
indukcyjną (5W) i słuchawkami bluetooth 
z funkcją rozmów telefonicznych. Ze 
złączem USB-C. Zawiera kabel USB ładujący. 
Rozmiar: 84×100×26 mm Nadruk: P3(4)

Merkus AP721362-01
Bezprzewodowe słuchawki bluetooth z 
funkcją rozmów głosowych. W Plastikowym 
etui ładującym. Zestaw zawiera kabel USB 
do ładowania. Rozmiar: 66×30×40 mm 
Nadruk: P3(2)

Vinzer AP722045-01
Bezprzewodowe słuchawki bluetooth z funkcją 
rozmów w plastikowym etui z wbudowaną 
ładowarką słoneczną. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 51×53×26 mm Nadruk: P3(4)

Cort AP791192
Słuchawki z wejściem typu audio Jack i wymiennymi 
końcówkami. Rozmiar: 70×70×20 mm Nadruk: P2(4), UVC(FC)

Cound AP864048
Słuchawki douszne z cyfrowym złączem 
USB-C i 3 parami wkładek dousznych, w 
plastikowym etui z funkcją uchwytu na telefon. 
Rozmiar: 71×71×19 mm Nadruk: P2(4), UVC(FC)
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Treiko AP721523-01
Słuchawki Bluetooth z bambusową dekoracją i wbudowanym 
akumulatorem. Z funkcją rozmów głosowych i odtwarzania MP3 
z karty micro SD. W zestawie 3,5 mm audio Jack i kabel USB. 
Rozmiar: 175×205×90 mm Nadruk: E3, P3(1)

Bloofi AP806980
Składane słuchawki bluetooth z bambusową dekoracją i wbudowanym 
akumulatorem. Z funkcjami rozmów głosowych i odtwarzaniem 
micro SD MP3. W zestawie 3,5 mm audio Jack i kabel USB. 
Rozmiar: 170×210×80 mm Nadruk: E3, P3(1)
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Darsy AP741953
Składane, plastikowe słuchawki bluetooth z 
wbudowaną baterią. Z funkcją rozmów głosowych, 
micro SD MP3 playback. Zestaw zawiera wejście 3,5mm 
Jack i kabel ładujący USB. Rozmiar: 190×80×175 mm 
Nadruk: P3(2), DO5(FC)

Magnel AP721371
Gumowane, plastikowe słuchawki z poduszkami 
ze skóry PU. Z wyjściem jack 3,5 mm, funcją 
rozmów głosowych i wbudowanym akumulatorem. 
Zawiera kabel USB. Rozmiar: 175×185×77 mm 
Nadruk: DO4(FC), P3(2)

Legolax AP781599
Składane słuchawki bluetooth z wbudowaną baterią. 
Posiadają funkcję rozmów głosowych i odtwarzania 
muzyki z micro SD. Zestaw zawiera 3,5mm Jack i kabel 
ładujący USB. Rozmiar: 180×185×78 mm Nadruk: P3(1), 
DO1(FC), VS(FC)

Curney AP733408-01
Plastikowe słuchawki ABS z nausznikami ze skóry PU i wbudowanym 
akumulatorem. Z funkcją rozmów głosowych i odtwarzania plików 
MP3 z karty micro SD. Zawiera 3,5 mm audio Jack i kabel USB. 
Rozmiar: 165×200×80 mm Nadruk: P3(2)

Datrex AP721665-00
Słuchawki bluetooth z ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej 
z poduszkami ze skóry PU. Ze złączem Jack 3,5 mm, funkcją rozmów 
telefonicznych i wbudowaną baterią. W zestawie z kablem USB. W kartoniku. 
Rozmiar: 170×185×75 mm Nadruk: DO4(FC), P3(2)
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Wirbo Plus AP864027
Szybka ładowarka indukcyjna (15W) w obudowie 
bambusowej. W zestawie kabel do ładowania 
USB. Rozmiar: ø90×8 mm Nadruk: E3, P3(4)

Nembar AP721122
Ładowarka indukcyjna (10W) w obudowie 
z bambusa i plastiku. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø100×7 mm Nadruk: E3, P3(4)

Fiore AP721821-00
Ładowarka indukcyjna (5W) w obudowie z bambusa 
i ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej. 
Zawiera kabel USB. Rozmiar: ø60×11 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Wirbo AP810400
Ładowarka indukcyjna (5W) w bambusowej 
obudowie. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø92×7 mm Nadruk: E3, P3(4)

WheaCharge AP864020
Szybka ładowarka indukcyjna (15W) w ekologicznej 
obudowie z plastiku ze słomy pszenicznej i 
bambusa. Zawiera kabel USB. Rozmiar: ø100×8 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Claudix AP721679-00
Ładowarka indukcyjna (5W) w ekologicznej 
obudowie z plastiku ze słomy pszenicznej i z 
bambusową powierzchnią ładującą. Zawiera kabel 
USB.  Rozmiar: 112×14×69 mm Nadruk: E3, P3(4)

Trempe AP800524-01
Bezprzewodowa ładowarka indukcyjna (10W) w 
bambusowej obudowie ze szkłem hartowanym. 
Zawiera kabel USB. Rozmiar: 93×93×9 mm 
Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)

Dumiax AP721518
Ładowarka indukcyjna (5W) w bambusowej obudowie 
z dwoma portami USB. Maks. moc wyjściowa: 
2100 mA. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 90×90×9 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Riens AP721514
Ładowarka indukcyjna (5W) w ekologicznej obudowie 
ze słomy pszenicznej. Maks. moc wyjściowa: 
2100 mA. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 90×90×9 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)
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SeeCharge AP864021
Szybka ładowarka indukcyjna (15W) w 
przezroczystej obudowie z plastikuj i bambusa z 
widocznymi elementami elektronicznymi. Zawiera 
kabel USB. Rozmiar: ø100×10 mm Nadruk: E3, 
P3(4)

Querox AP800520
Szybka ładowarka indukcyjna pokryta naturalnym 
korkiem (10W) ze skórzanym spodem. Zawiera kabel 
USB. Rozmiar: ø95×7 mm Nadruk: E3, P3(1)

Crompe AP864039
Szybka ładowarka indukcyjna z bambusa i naturalnego 
korka (15W). W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 90×90×8 mm Nadruk: E3, P3(1)

Layerit AP734247
Szybka ładowarka indukcyjna z podwójną 
cewką (15 W) w bambusowej i przezroczystej 
obudowie z tworzywa sztucznego z 
widocznymi elementami elektronicznymi. 
W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 163×10×75 mm Nadruk: E3, P3(4)

194 195

Technology and M
obile



Walger AP864028
Szybka ładowarka indukcyjna z aluminium pochodzącego z recyklingu (15 W). 
W zestawie kabel do ładowarki USB. Rozmiar: ø99×6 mm Nadruk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Renergy AP864030-01
Szybka ładowarka indukcyjna z ABS z recyklingu (15 W). W zestawie kabel do 
ładowarki USB. Rozmiar: ø98×7 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Emerson AP733395-80
Szybka ładowarka indukcyjna (15W) w obudowie z bambusa i filcu 
RPET. Z 1 portem USB i 1 portem ładowarki USB-C do jednoczesnego 
ładowania przewodowego i bezprzewodowego. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 90×90×16 mm Nadruk: E3, P3(4)

RalooCharge AP800530-21
Szybka ładowarka indukcyjna (15 W) w obudowie z aluminium 
i bambusa pochodzącego z recyklingu. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø100×7 mm Nadruk: E3, P3(4)
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Alanny AP722414
Indukcyjna szybka ładowarka (15W) w plastikowej obudowie. 
W zestawie kabel do ładowarki USB. Rozmiar: ø100×10 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Brizem AP721105-10
Ładowarka indukcyjna (5W) z plastikową obudową i oświetleniem LED 
wewnątrz obudowy do podświetlania grawera. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø100×7 mm Nadruk: E3

Lumbert AP721669-01
Szybka ładowarka indukcyjna (10W) w plastikowej obudowie ze wskaźnikiem 
naładowania LED i podstawą antypoślizgową. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø100×9 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Donson AP781863-01
Plastikowa ładowarka indukcyjna (5W) z 2 portami USB. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 90×90×7 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)
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SeeMag AP864025
Magnetyczna szybka ładowarka bezprzewodowa (10W) w bambusowej 
i przezroczystej obudowie z tworzywa sztucznego z widocznymi 
elementami elektronicznymi. Zawiera samoprzylepny metalowy 
pierścień umożliwiający wykorzystanie funkcji magnetycznej na 
dowolnym urządzeniu ładowanym bezprzewodowo. Kompatybilny z 
iPhonem® 12 lub nowszym. W zestawie kabel do ładowania USB-C. 
Rozmiar: ø66×8 mm Nadruk: E3, P3(4)

Hatawey AP721980
Magnetyczna, szybka ładowarka indukcyjna (10W) w 
bambusowej obudowie ze wskaźnikiem LED ładowania. W 
zestawie samoprzylepny metalowy pierścień do korzystania 
z funkcji magnetycznej na dowolnym urządzeniu ładowanym 
bezprzewodowo. W zestawie kabel USB. Rozmiar: ø62×6 mm 
Nadruk: E3, P3(4)
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RaluMag AP800531-21
Magnetyczna szybka ładowarka indukcyjna (10W) w obudowie z 
aluminium pochodzącego z recyklingu. Kompatybilny z iPhone® 12 
lub nowszym. Zawiera kabel ładowarki USB-C. Rozmiar: ø56×6 mm 
Nadruk: E3, P3(4), DO4(FC)

Virom AP722115-01
Indukcyjna szybka ładowarka magnetyczna (15W) w 
obudowie z tworzywa ABS. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: ø57×6 mm Nadruk: P3(4), DO4(FC)

Dixlem AP722103-01
Szybka ładowarka indukcyjna, magnetyczna (10W) w obudowie z 
tworzywa ABS z recyklingu z antypoślizgową podstawą i składaną 
podstawką na telefon. W zestawie samoprzylepny metalowy pierścień do 
korzystania z funkcji magnetycznej na dowolnym urządzeniu ładowanym 
bezprzewodowo. W zestawie kabel USB. Rozmiar: ø63×9 mm 
Nadruk: P3(4)

Ładuj swoje telefony efektywniej za pomocą ładowarek 
magnetycznych

RaluHold AP864035-21
Magnetyczna, szybka ładowarka indukcyjna (15 W) z pierścieniem na telefon 
komórkowy z aluminium pochodzącego z recyklingu i obudową z tworzywa ABS 
pochodzącego z recyklingu. Kompatybilna z iPhonem® 12 lub nowszym. W 
zestawie kabel do ładowania USB-C. Rozmiar: ø64×8 mm Nadruk: E3, P3(4)
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Birwen AP733390
Wielofunkcyjny organizer na długopisy 
wykonany z bambusa i ekologicznego 
plastiku ze słomy pszenicznej. Z 
uchwytem na telefon komórkowy, 
ładowarką indukcyjną (5W) i 3-portowym 
koncentratorem USB (2 porty USB i 1 
port USB-C, USB 2.0). Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: ø85×105 mm Nadruk: E3, P3(2), 
ER1

Lautrec AP733942
Bambusowy organizer na biurko 
i uchwyt na telefon komórkowy 
z tablicą i wbudowaną szybką 
ładowarką indukcyjną (15W). Zawiera 
pisak z gumką i kabel do ładowania 
USB. Rozmiar: 255×140×17 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Dowex AP721851-00
Wielofunkcyjny organizer na długopis 
z ekologicznego plastiku ze słomy 
pszenicznej z uchwytem na telefon 
komórkowy, ładowarką indukcyjną 
(5W) i 3-portowym hubem USB 
(USB 2.0). Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 85×100×90 mm Nadruk: P3(4)

Sainford AP734157
Bambusowa, wielofunkcyjna, szybka 
ładowarka indukcyjna (15W) z 
uchwytem na telefon i wiecznym 
kalendarzem na metalowej 
ramie. Z portami ładowarki USB 
i USB-C. Zawiera 50 arkuszy 
samoprzylepnych karteczek z 
papieru kraft i kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: 80×161×75 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Multicharge AP810469-01
Wielofunkcyjny plastikowy organizer na 
długopis z uchwytem na telefon, wbudowana 
indukcyjna ładowarka (10W) i 2 portami USB 
do ładowania (maksymalna moc wyjściowa 
2000 mA). W zestawie kabel do USB. 
Rozmiar: 88×98×89 mm Nadruk: P3(4)

Loubron AP722518
Bambusowy organizer na biurko i uchwyt 
na telefon komórkowy z wbudowaną 
szybką ładowarką indukcyjną (15 W). Z 
portem USB do ładowania 2 urządzeń 
jednocześnie (1 bezprzewodowo i 1 za 
pomocą kabla). Maks. moc wyjściowa: 
2000 mA. W zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: 185×115×14 mm Nadruk: E3, 
P3(4)

Belind AP721041-01
Plastikowy stojak na długopisy 
z 4 portami USB, uchwytem na 
telefon i 4 lampkami LED. USB 
2.0. Rozmiar: 70×80×70 mm 
Nadruk: P3(2)

Golbar AP722519
Bambusowy organizer na biurko i uchwyt 
na telefon komórkowy z wbudowaną szybką 
ładowarką indukcyjną (15 W). Z portem USB 
do ładowania 2 urządzeń jednocześnie (1 
bezprzewodowo i 1 za pomocą kabla). Maks. 
moc wyjściowa: 2000 mA. W zestawie kabel 
do ładowarki USB. Rozmiar: 255×135×14 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

2000 mA2000 mA

2000 mA

KRAFT
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Sleya AP722100
Bambusowa wielofunkcyjna lampka biurkowa z 25 
diodami LED, regulowaną jasnością i timerem 1/2 
godziny. Z wbudowaną szybką ładowarką indukcyjną 
(10W) i portem USB do ładowania 2 urządzeń 
jednocześnie (1 bezprzewodowo i 1 za pomocą kabla). 
W zestawie kabel USB. Rozmiar: 250×385×110 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Komono AP864033
Wielofunkcyjna lampa biurkowa wykonana z bambusa i 
tworzywa PP pochodzącego z recyklingu, z wbudowaną szybką 
ładowarką indukcyjną (15W). Z trybami ciepłego, naturalnego 
i zimnego światła. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: ø120×330 mm Nadruk: E3, P3(2)

Galaxy AP864014-01
Wielofunkcyjna lampka biurkowa z ABS z recyklingu z wbudowaną 
indukcyjną szybką ładowarką (15W). Z 10 diodami LED, przyciskiem 
dotykowym i regulowaną jasnością. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 160×268×85 mm Nadruk: P3(2)

Labrum AP722494
Wielofunkcyjna bambusowa lampka biurkowa z 25 diodami 
LED i regulacją jasności. Z wbudowaną szybką ładowarką 
indukcyjną (10W) i portem USB do ładowania 2 urządzeń 
jednocześnie (1 bezprzewodowo i 1 przez kabel). Maks. 
moc wyjściowa: 1000 mA. W zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: 235×185×80 mm Nadruk: E3, P3(4)

1000 mA
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Wiket AP721849
Uchwyt na telefon / ładowarka indukcyjna (5W) 
w obudowie z cementu wapiennego i bambusa 
z dopasowanym kolorystycznie kablem USB. 
Rozmiar: ø100×125 mm Nadruk: E3, P3(4)

Vartol AP721933
Bambusowy uchwyt na telefon z wbudowaną 
ładowarką indukcyjną (5W). Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 80×125×16 mm Nadruk: E3, P3(4)

Lupint AP722114
Bambusowa stacja ładująca USB z uchwytami na 
telefony i wbudowaną szybką ładowarką indukcyjną 
(10W). Z 2 portami USB i 1 portem ładowania USB-C. 
W zestawie kabel AC. Rozmiar: 180×74×115 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Bloxem AP722168
Wielofunkcyjny bambusowy organizer na długopisy 
ze stojakiem na telefon komórkowy, ładowarką 
indukcyjną (5W) i 4-portowym hubem USB (USB 2.0). 
W zestawie kabel USB. Rozmiar: 68×121×115 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Dimper AP721510
Uchwyt na telefon z wbudowaną ładowarką 
indukcyjną (5W). Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 70×115×80 mm Nadruk: E3, P3(4)
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Bisop AP734271-01
Składany, regulowany uchwyt na telefon 
stacjonarny z bambusa i ekologicznego plastiku ze 
słomy pszenicznej, z wbudowaną szybką ładowarką 
indukcyjną (15 W). W zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: 66×123×110 mm Nadruk: E3, P3(4)

Rewolt AP864045-01
Składany, regulowany uchwyt na telefon y z 
tworzywa ABS pochodzącego z recyklingu, 
z wbudowaną szybką ładowarką indukcyjną 
(15 W). W zestawie kabel do ładowania USB. 
Rozmiar: 67×136×32 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Tarmix AP721683-01
Plastikowy uchwyt na biurko z wbudowaną szybką 
ładowarką indukcyjną (10W). W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 70×109×85 mm Nadruk: P3(4)

Rabso AP800519-01
Uchwyt na telefon z tworzywa ABS z recyklingu 
z wbudowaną szybką ładowarką indukcyjną 
pokrytą bambusem (15 W). Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 83×83×21 mm Nadruk: E3, P3(4)
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Gibba AP800444
Bambusowy uchwyt na telefon komórkowy. Z otworem na 
kabel do wygodnego ładowania. Dostarczany na płasko. 
Rozmiar: 140×80×5 mm Nadruk: E2, P1(2)

Blook AP810431
Bambusowy, biurkowy uchwyt na telefon. 
Rozmiar: 80×60×20 mm Nadruk: E1, P1(2)

Medrus AP722740
Składany uchwyt na telefon w kształcie 
leżaka, wykonany z drewna i bawełny. 
Rozmiar: 123×101×110 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Lemins AP722337
Biurkowy uchwyt na telefon i tablet z bambusa. 
Rozmiar: 170×76×12 mm Nadruk: E1, P1(2)

Fargesia AP718375
Uchwyt biurkowy na telefon ze sklejki bambusowej. 
Dostarczany na płasko. Rozmiar: 70×145×57 mm 
Nadruk: E2, P1(2)
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Maros AP721934
Bambusowy brelok z uchwytem na telefon. 
Rozmiar: 26×60×15 mm Nadruk: E1, P1(2)

Dubbo AP864041
Biurkowy uchwyt na telefon komórkowy i tablet. Wykonany z 
bambusa. Rozmiar: 60×80×20 mm Nadruk: E1, P1(2)

Peix AP722673-00
Uchwyt na telefon z ekologicznego plastiku 
ze słomy pszenicznej z czyścikiem do 
ekranu i metalowym kółkiem na klucze. 
Rozmiar: 20×48×13 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Manyx AP734161
Składany, regulowany uchwyt na telefon biurkowy 
wykonany z ekologicznego plastiku ze słomy 
pszenicznej i bambusa. Rozmiar: 120×200×68 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

KIEDY STYL SPOTYKA SIĘ Z WYGODĄ

Każdy lubi personalizować swoje biuro 
lub domowe biurko za pomocą ładnych i 
praktycznych akcesoriów. Zadbaj o to, aby 
logo Twojej firmy zajmowało eksponowane 
miejsce na wielu biurkach, korzystając z 
naszych uchwytów na telefon komórkowy.
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Kosof AP734131
Składany, bambusowy uchwyt na telefon komórkowy i 
tablet. Rozmiar: 92×22×95 mm Nadruk: E1, P1(2)

Barry AP800377
Plastikowy uchwyt/stojak na telefon/tablet. 
Rozmiar: 55×55×50 mm Nadruk: P2(1)

Rufa AP718376
Brelok z uchwytem na telefon ze sklejki bambusowej z 
metalowym kółkiem. Rozmiar: 25×75×3 mm Nadruk: E1, P1(2)

Laxo AP791962
Składany, plastikowy stojak na telefon. 
Rozmiar: 80×28×80 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

-01 -10 -02-01 -05 -06 -07 -10
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Subyard Mobile RPET 
AP716689
Personalizowana smycz RPET do telefonu 
komórkowego z metalowym karabińczykiem i 
wkładką do telefonu z nadrukiem w full kolorze 
z papieru odpornego na przedarcie. Nadruk 
sublimacyjny po obu stronach. Min. ilość: 100 
szt Rozmiar: 20×550 mm Nadruk: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

SuboFob Mobile RPET AP716690
Personalizowany pasek na nadgarstek z uchwytem na 
telefon RPET z metalowym karabińczykiem i pełnokolorową 
wkładką do telefonu z nadrukiem odpornym na przedarcie. 
Nadruk sublimacyjny po obu stronach. Min. Ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 20×185 mm Nadruk: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Safe AP716734
Wykonana na zamówienie smycz do telefonu komórkowego 
RPET z metalowym karabińczykiem, klamrą bezpieczeństwa 
i zawieszką do telefonu z full kolorowym nadrukiem, 
wykonaną z odpornego na rozdarcie papieru. Z grafiką 
nadrukowaną metodą sublimacji po obu stronach. Min. 
ilość: 100 szt. Rozmiar: 20×550 mm Nadruk: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

Reuter AP733846
Bawełniana smycz do telefonu komórkowego 
o regulowanej długości z bambusową 
przywieszką, zawieszką do telefonu i metalowym 
karabińczykiem. Rozmiar: 32×800×10 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Harlux AP734238
Bawełniany pasek na nadgarstek do 
uchwytu na telefon z okrągłą bambusową 
przywieszką, zawieszką na telefon i metalowym 
karabińczykiem. Rozmiar: 32×210×10 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

-A

-C
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Zring AP864009
Metalowy uchwyt na telefon z samoprzylepną 
podstawą. Rozmiar: 30×35×2 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Bonabik AP800448
Pokryty bambusem, okrągły, plastikowy 
uchwyt na telefon z samoprzylepną podstawą. 
Rozmiar: ø41×9 mm Nadruk: E1, P1(4)
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Hunabik AP721521-01
Plastikowy, okrągły uchwyt na telefon z samoprzylepną taśmą. 
Rozmiar: ø44×29 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

Arnold AP781602
Plastikowy uchwyt w kształcie kwadratu z 
samoprzylepną podstawą. Rozmiar: 35×40×6 mm 
Nadruk: P1(2)

Pashel AP722738-01
Okrągły uchwyt na telefon z tworzywa 
ABS z samoprzylepną podstawą i 
bambusowym żetonem do wózka na zakupy. 
Rozmiar: ø43×5 mm Nadruk: E1, P1(4)

Quiton AP721097
Okrągły, plastikowy uchwyt na telefon z samoprzylepną 
podstawą i żetonem do wózków na zakup. Rozmiar: ø33×6 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

-01 -10 -21 -98 -01 -02 -05 -06 -07 -10
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DOŁADUJ SWOJE DZIAŁANIA 
PROMOCYJNE

Powerbanki to najlepsze rozwiązania 
na wydłużenie pracy baterii tabletów, 
smartfonów i innych gadżetów. Są 
poszukiwane i cenione przez wielu i często 
pojawiają się na co dzień, stając się tym 
samym jednym z najlepszych prezentów, 
którymi możesz promować swoją firmę.

RaluFour AP800528
Power bank USB w obudowie z aluminium 
pochodzącego z recyklingu z baterią 4000 mAh. 
Z 1 portem USB i 1 portem USB-C do ładowania. 
Port wejściowy USB-C. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 110×68×10 mm Nadruk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

RaluSol AP800529
Powerbank USB w aluminiowej obudowie 
z recyklingu o pojemności 4000 mAh z 
wbudowanym panelem solarnym. Z 2 
portami USB i 1 portem USB-C do ładowania. 
Port wejściowy USB-C. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 152×75×10 mm Nadruk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

RaluWir AP864038
Powerbank USB z aluminium pochodzącego z recyklingu, z wbudowaną szybką 
ładowarką indukcyjną (15W) i baterią 4000 mAh. Z 1 portem USB i 1 portem 
USB-C do ładowania. Port wejściowy USB-C. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 70×120×10 mm Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)
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Newin AP734257
Power bank USB w obudowie z aluminium i bambusa 
pochodzącego z recyklingu, z baterią 5000 mAh. 
Z 2 portami USB i 1 USB-C do ładowania. Port 
wejściowy USB-C. W zestawie kabel do ładowania USB. 
Rozmiar: 64×100×16 mm Nadruk: E3, P3(4)

FlatFour AP810460
Aluminiowy power bank USB o pojemności 4000 mAh. W zestawie 
kabel micro USB. Rozmiar: 110×68×10 mm Nadruk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Hylin AP722733-21
Aluminiowy power bank o pojemności 2200 mAh. 
Z gniazdem do ładowania USB i gniazdem 
wejściowym micro USB Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 41×95 mm Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)

Tornad AP733956
Aluminiowy power bank USB z baterią 10000 mAh. Z 
2 portami USB i 2 portami USB-C do ładowania. Port 
wejściowy USB-C. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 67×142×16 mm Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)

Blaus AP722732-21
Aluminiowy powerbank o pojemności 2200 mAh. Z gniazdem do 
ładowania USB i gniazdem wejściowym micro USB. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 68×110 mm Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)

Rudder AP721407
Aluminowy power bank o pojemności 4000 mAh 
z ładowaniem solarnym. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 79×125×14 mm Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)
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Thazer AP741469
Aluminiowy power bank o poj. 2200 mAh. Zestaw 
zawiera kabel micro USB. Rozmiar: 22×94×22 mm 
Nadruk: E3, P3(4), UVD(FC)

2200 mAh 4000 mAh

2200 mAh

10000 mAh

2200 mAh

4000 mAh

AL 5000 mAh
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SeeBank AP864026
Bambusowy power bank z półprzezroczystą obudową i widocznymi elementami 
elektronicznymi, wbudowaną bezprzewodową szybką ładowarką magnetyczną 
(10 W) i akumulatorem 5000 mAh. Z 1 portem ładowarki USB-C. Port wejściowy 
USB-C. Zawiera samoprzylepny metalowy pierścień umożliwiający wykorzystanie 
funkcji magnetycznej na dowolnym urządzeniu ładowanym bezprzewodowo. 
Kompatybilny z iPhonem® 12 lub nowszym. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 72×108×22 mm Nadruk: E3, P3(4)

Sunster AP810468
Bambusowy power bank 8000 mAh z wbudowaną ładowarką solarną. Power 
bank można ładować przez porty USB-C i micro USB. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 155×74×20 mm Nadruk: E3, P3(4)

Godimer AP733943
Power bank USB w obudowie z bambusa i ekologicznego plastiku ze słomy 
pszenicznej z baterią 2200 mAh. Z 1 portem USB i 1 portem USB-C do 
ładowania. Port wejściowy USB-C. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 25×101×25 mm Nadruk: E3, P3(4)

2200 mAh

8000 mAh

5000 mAh
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Wooster AP810454
Bambusowy power bank 6000 mAh z ładowarką indukcyjną (5W). Porty 
wejściowe: mico USB i USB-C. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 145×68×16 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Dickens AP721378
Bambusowy power bank o pojemności 8000 mAh i wbudowaną 
ładowarką indukcyjną (5W). 2 gniazda USB i 1 USB-C do ładowania. Może 
być ładowany poprzez porty micro USB i USB-C. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 70×135×15 mm Nadruk: E3, P3(4)

Booster AP810453
Bambusowy power bank 4000 mAh. Może być ładowany bezpośrednio przez 
gniazdo mico USB i USB-C. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 117×68×10 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Bamboost AP810397
Bambusowy power bank o pojemności 4000 mAh. W 
zestawie z kabelkiem micro USB. Rozmiar: 65×124×10 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

4000 mAh

4000 mAh

8000 mAh

6000 mAh
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Coquin AP734272
Power bank USB w obudowie z bambusa i 
ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej z 
baterią 5000 mAh. Z 1 portem USB i 1 portem 
ładowarki USB-C. Port wejściowy USB-C. W zestawie 
kabel do ładowania USB. Rozmiar: 68×137×10 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Gorix AP721926-00
Power bank 5000 mAh z bambusa i plastiku 
ze słomy pszenicznej z ładowarką indukcyjną 
(5W) Z dwoma portami USB. Może być 
ładowany przez port USB-C. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 63×91×15 mm Nadruk: E3, P3(4)

Golblum AP734115
Ekologiczny, plastikowy power bank ze słomy 
pszenicznej z baterią 20000 mAh. Z 2 portami 
USB i 1 USB-C do ładowania. Port wejściowy 
USB-C. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 68×138×27 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Dawson AP733392-00
Power bank USB w plastikowej obudowie z 
ekologicznej słomy pszenicznej z wbudowanym 
ładowaniem słonecznym, szybką ładowarką 
indukcyjną (15W) i baterią 5000 mAh. Z 2 portami 
USB i 1 portem USB-C do ładowania. Port 
wejściowy USB-C. Zawiera pasek do noszenia i 
kabel USB do ładowania. Rozmiar: 74×145×14 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Shiden AP721515
Power bank 5000 mAh w ekologicznej obudowie 
ze słomy pszenicznej z dwoma wyjściami USB. W 
zestawie kabel micro USB. Rozmiar: 63×94×14 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

5000 mAh

5000 mAh

20000 mAh

5000 mAh

5000 mAh
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Lenard AP741932
Pokryty silikonem power bank o pojemności 
4000mAh, ładowarką solarną i latarką z 
1 diodą LED. Kabel ładujący w zestawie. 
Rozmiar: 75×145×15 mm Nadruk: P3(2), VS(FC)

Nawey AP733949
Power bank z tworzywa ABS z recyklingu, z 
baterią 5000 mAh. Z 2 portami USB i 1 USB-C 
do ładowania. Port wejściowy USB-C. W zestawie 
kabel do ładowarki USB. Rozmiar: 63×91×15 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Colak AP734244
Power bank USB z tworzywa ABS, z baterią 
1200 mAh i metalowym brelokiem. Z 1 
portem USB i 1 portem ładowarki USB-C. 
Port wejściowy USB-C. W zestawie kabel do 
ładowania USB. Rozmiar: 30×90×21 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Maddy AP722512-01
Power bank USB w obudowie z tworzywa ABS z wbudowaną 
ładowarką słoneczną, magnetyczną szybką ładowarką indukcyjną 
(15W) i baterią 8000 mAh. Z 2 portami USB i 1 portem ładowarki 
USB-C. Port wejściowy USB-C. W zestawie samoprzylepny 
metalowy pierścień do korzystania z funkcji magnetycznej na 
dowolnym urządzeniu ładowanym bezprzewodowo. W zestawie 
kabel do ładowarki USB. Rozmiar: 75×145×14 mm Nadruk: P3(4)

Bramson AP733374-01
Półprzezroczysty power bank z widocznymi elementami 
elektronicznymi, wbudowaną magnetyczną szybką ładowarką 
indukcyjną (15 W) i baterią 5000 mAh. Z 2 portami USB 
i 1 portem USB-C do ładowania. Port wejściowy USB-C. 
Kompatybilny z iPhone® 12 lub nowszym. Zawiera kabel USB. 
Rozmiar: 69×109×19 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Kaprin AP781878
Power Bank o pojemności 10000 mAh z 3 
portami ładowania. Bez kabla w zestawie. 
Rozmiar: 65×143×27 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)
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FindIt AP800522
Lokalizator kluczy Bluetooth z przycskiem do migawki 
aparatu, w okrągłej obudowie z tworzywa sztucznego. 
Ze sznurkiem i metalowym breloczkiem. Z baterią 
guzikową. Działa z bezpłatną aplikacją na iOS / Androida. 
Rozmiar: ø37×5 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Krosly AP781133
Lokalizator do kluczy z bluetooth z plastikowym 
wykończeniem i spustem migawki. Zawiera 
baterie. Działa z systemem iOS/Android. 
Rozmiar: 31×52×10 mm Nadruk: P3(1), DO1(FC)

Komir AP781118
Plastikowa kamera nagrywająca w rozdz. 
720HD z ekranem 2'' LCD i baterią. Zestaw 
zawiera 14 akcesoriów i kabel ładujący USB. 
Rozmiar: 60×42×30 mm Nadruk: E3, VS(FC)

Bercley AP781119
Plastikowa gogle wirtualnej rzeczywistości 
z regulowanymi soczewkami, elastycznym 
paskiem i uniwersalnym uchwytem na telefon. 
Obsługuje smartfony z ekranem 4,5-6,5 cala. 
Rozmiar: 140×129×200 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Kristen AP722096-10
Lampa pierścieniowa do selfie z regulowanym 
statywem i uchwytem na telefon. Z 120 diodami 
LED i 10 regulowanymi poziomami jasności. W 
zestawie kabel USB. Rozmiar: 300×260×345 mm 
Nadruk: P3(2)
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Spart AP734243
Bezprzewodowy mikrofon mobilny z wbudowanym 
akumulatorem (45 mAh) i odbiornikiem USB-C. W etui 
zapinanym na zamek. W zestawie kabel do ładowania 
USB. Rozmiar: ø80×38 mm Nadruk: P3(2)

Merylin AP733368-01
Składany statyw do selfie ze stali nierdzewnej i 
tworzywa ABS z 5 pozycjami i zdalnym przyciskiem 
migawki. Rozmiar: 650 mm Nadruk: P3(2), E3

Densha AP733976
Mikrofon streamerowy z tworzywa ABS ze 
statywem, ekranem redukującym hałas, 
wielokolorowymi diodami LED i złączem USB. 
Rozmiar: 165×230×160 mm Nadruk: P3(2)

Traxo AP733843
Lampka pierścieniowa do selfie z plastiku ze słomy pszenicznej z 36 
diodami LED do telefonów komórkowych. Z 3 regulowanymi poziomami 
jasności i wbudowanym akumulatorem. W zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: ø85×27 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)

Beautily AP810466-01
Plastikowa lampa pierścieniowa do selfie z 28 diodami LED. Z 3 
regulowanymi poziomami jasności i wbudowanym akumulatorem. W 
zestawie kabel USB. Rozmiar: ø85×27 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC), 
DO4(FC)
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Selkos AP722113
Wielojęzyczny smart watch bluetooth z ekranem TFT 
0,96" i paskiem TPU. Z funkcjami monitorowania tętna, 
ciśnienia krwi i tlenu we krwi. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 225×22×11 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Droy AP721791-10
Wielojęzyczny smart watch bluetooth z 
termometrem i pomiarem tętna. Z ekranem 
0,96'' LED i paskiem TPU. Z kablem USB. 
Rozmiar: 255×22×11 mm Nadruk: P3(1), 
VS(FC)

Rondo AP897093-10
Wielofunkcyjny smart watch Bluetooth w obudowie z tworzywa 
ABS, z ekranem TFT 1,44", akumulatorem 180 mAh i paskiem 
TPU. Posiada kilka funkcji monitorowania stanu zdrowia takie 
jak tętno, ciśnienie krwi i monitor tlenu, a także wiele innych. 
Można go podłączyć do smartfonów za pomocą bezpłatnej 
aplikacji dostępnej na iOS i Androida.Wodoodporność IP65. 
Rozmiar: 261×47×13 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

-05-01

-10-06

218 219

Technology and M
obile



Jonathan AP897094-10
Wielofunkcyjny smart watch Bluetooth w metalowej 
obudowie z ekranem dotykowym TFT 1,85", 
akumulatorem 180 mAh i silikonowym paskiem. 
Posiada kilka funkcji monitorowania stanu zdrowia 
takie jak tętno, ciśnienie krwi i monitor tlenu, a także 
wiele innych. Można go podłączyć do smartfonów 
za pomocą bezpłatnej aplikacji dostępnej na 
iOS i Androida.W zestawie magnetyczny kabel 
do ładowania USB. Rozmiar: 265×38×10 mm 
Nadruk: P3(1), VS(FC)

Cortland AP897092-10
Wielofunkcyjny smart watch Bluetooth w metalowej 
obudowie z ekranem dotykowym TFT 1,44", 
akumulatorem 150 mAh i silikonowym paskiem. Posiada 
kilka funkcji monitorowania stanu zdrowia takie jak 
tętno, ciśnienie krwi i monitor tlenu, a także wiele 
innych. Można go podłączyć do smartfonów z bezpłatną 
aplikacją dostępną dla systemów iOS i Android.W 
zestawie kabel do ładowania USB.Wodoodporność IP65. 
Rozmiar: 248×40×18 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Radman AP722517-10
Wielofunkcyjny smart watch bluetooth w metalowej 
obudowie z 1,69-calowym ekranem dotykowym LCD, 
akumulatorem 180 mAh i paskiem TPU. Posiada funkcje 
takie jak: pulsometr, monitor ciśnienia krwi i tlenu a także 
połączenia Bluetooth, prognoza pogody, monitor snu i 
wiele innych. Może być podłączony do smartfonów za 
pomocą bezpłatnej aplikacji dostępnej na iOS i Android.W 
zestawie magnetyczna ładowarka z kablem USB. 
Rozmiar: 270×40×12 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Simont AP721928
Wielojęzyczny smartwatch z bluetooth, pulsometrem i pomiarem ciśnienia, ekranem TFT 1,3" i 
paskiem z TPU. Rozmiar: 250×36×13 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Modne smartwatche
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Gresin AP733948
Składany zestaw ładowarek z tworzywa ABS z 
magnetyczną szybką ładowarką indukcyjną (15 
W) i dodatkową bezprzewodową ładowarką do 
smart watchy i słuchawek. Zawiera kabel ładowarki 
ze złączami micro USB, USB, USB-C i Lightning. 
Rozmiar: 90×26×65 mm Nadruk: P3(2)

Lee AP733382-00
Zestaw kabli ładujących USB w ekologicznym 
plastikowym etui ze słomy pszenicznej z funkcją 
uchwytu na telefon. Z kluczem do kart SIM 
i złączami micro USB, USB-C i Lightning. Z 
wejściami USB i USB-C. Rozmiar: 86×11×57 mm 
Nadruk: P2(4), UVC(FC)

Chaconix AP733415-00
Zestaw kabli USB do ładowania z plastiku ze słomy 
pszenicznej w bambusowym etui z paskiem do 
noszenia. Ze złączami micro USB, USB-C i Lightning. 
Z wejściami USB i USB-C. Rozmiar: ø80×16 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Pylot AP733411-00
Zestaw do ładowania USB z plastiku ze słomy pszenicznej w 
bawełnianym etui. W zestawie: szybko ładująca ładowarka USB z 1 
portem USB i 1 portem USB-C, z 2-biegunową wtyczką europejską. 
Obsługuje technologię szybkiego ładowania (PD20W / QC3.0). 
Zwijany kabel ładujący USB ze złączami micro USB, USB-C i Lightning, 
z wejściami USB i USB-C. Rozmiar: 100×150×30 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), P3(4), UVD(FC)
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Tich AP734240
Zestaw kabli do ładowania USB w plastikowej 
obudowie ABS z funkcją uchwytu na 
telefon. Z otwieraczem slotu karty SIM i 
złączami micro USB, USB, USB-C i Lightning. 
Rozmiar: 108×16×30 mm Nadruk: P2(4), 
UVC(FC)

Freud AP733944
Teleskopowy kabel do ładowarki USB z 
aluminium pochodzącego z recyklingu. 
Ze złączami micro USB, USB-C i 
Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 920×60×14 mm Nadruk: E1, 
P2(2), DO4(FC)

Yarely AP722735-00
Teleskopowy kabel USB z ekologicznego 
plastiku ze słomy pszenicznej. Ze złączami 
micro USB, USB-C i Lightning. Z wejściami 
USB i USB-C. Rozmiar: 800×41×15 mm 
Nadruk: P1(4), DO3(FC)

Kiotex AP722110
Teleskopowy kabel USB z tworzywa 
ABS ze złączami micro USB, USB-C i 
Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 1000×41×16 mm Nadruk: P1(4), 
DO3(FC)

Dumof AP722736-00
 Kabel USB z ekologicznego plastiku ze 
słomy pszenicznej ze złączami micro USB, 
USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 34×180×12 mm Nadruk: P1(4), DO3(FC)
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Brayce AP733379-00
Kabel ładujący USB w plastikowym etui z ekologicznej 
słomy pszenicznej z karabińczykiem i bambusową 
pokrywą uchwytu na telefon. Ze złączami micro 
USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 57×63×31 mm Nadruk: E2, P2(4)

Nihon AP864029
Ekologiczny kabel USB do ładowania ze słomy 
pszenicznej, bawełny i bambusa ze złączami micro 
USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 32×210×10 mm Nadruk: E2, P2(2)

Komugo AP864018
Zwijany kabel ładujący USB z ekologicznego plastiku 
ze słomy pszenicznej i bambusa. Ze złączami micro 
USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 1000×45×19 mm Nadruk: E2, P2(2)

Mugory AP864040
Brelok do kluczy z kabelkami USB do ładowarki z ekologicznego 
plastiku ze słomy pszenicznej i bambusa. Ze złączami 
micro USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 40×215×12 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Feildin AP722528
Kabel USB do ładowania z brelokiem z papieru z 
recyklingu i plastiku ze słomy pszenicznej ze złączami 
micro USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i 
USB-C. Rozmiar: ø18×135 mm Nadruk: P1(2)

Rusell AP722043-01
Bambusowy brelok / kabel USB ze złączami micro 
USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 40×100×8 mm Nadruk: E1, P1(2)

Koruku AP864019
Plastikowy kabel ładujący z naturalnego korka i 
ekologicznej słomy pszenicznej ze złączami micro 
USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 220×22×8 mm Nadruk: E2, P2(1)

Drusek AP722143
Bambusowy brelok, uchwyt na telefon i kabel 
do ładowania USB ze złączami micro USB, 
USB-C i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. 
Rozmiar: 27×155×15 mm Nadruk: E1, P1(2)

Rabsle AP800521
Teleskopowy kabel USB z przetworzonego ABS i bambusa. 
Ze złączami micro USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i 
USB-C. Rozmiar: 53×225×15 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Frecles AP722111
Aluminiowy kabel do USB z brelokiem. Ze złączami 
micro USB, USB-C i Lightning. Z wejściami USB i 
USB-C. Rozmiar: 22×170×8 mm Nadruk: E1, P2(1)

Sugax AP735383-01
Szybkoładująca ładowarka sieciowa USB z 1 portem USB 
i 1 portem USB-C, w obudowie z ekologicznego plastiku 
ze słomy pszenicznej i bambusa. Obsługuje technologię 
szybkiego ładowania (PD20W / QC3.0). Z 2-biegunową 
wtyczką europejską. Rozmiar: 46×80×32 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Scolt AP721102
Aluminiowy kabelek USB z brelokiem. Zawiera 
złącza USB, USB-C, Lightning/micro USB. 
Rozmiar: 170 mm Nadruk: E1, P2(1)

Recharge AP864017-01
Szybko ładująca ładowarka USB z ABS z recyklingu 
z 1 portem USB i 1 portem USB-C. Obsługuje 
technologię szybkiego ładowania (PD20W / 
QC3.0). Z 2-biegunową wtyczką europejską. 
Rozmiar: 42×79×27 mm Nadruk: P2(4), UVC(FC)

Trentex AP722112-21
Kabel USB z aluminiowymi złączami micro USB, USB-C 
i Lightning. Z wejściami USB i USB-C. Z trwałą powłoką 
nylonową, długość 100 cm. W przezroczystym plastikowym 
pudełku z nakrętką. Rozmiar: ø47×103 mm Nadruk: E3, 
P3(1), DO4(FC)

Gregor AP781162-01
Plastikowa ładowarka USB z 4 portami, max moc 
wyjściowa 3100mA. Rozmiar: 28×85×66 mm 
Nadruk: P2(4), UVC(FC)
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Raluhub AP864022
Hub USB z aluminium pochodzącego z recyklingu z ABS i 
recyklingu z 2 portami USB i 1 portem USB-C, USB 2.0. Zawiera 
kabel ze złączami USB i USB-C. Rozmiar: 80×10×36 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Nofler AP733952-01
Hub USB z tworzywa ABS z recyklingu, z 2 
portami USB i 1 USB-C, USB 2.0. Zawiera kabel ze 
złączami USB i USB-C. Rozmiar: 84×23×41 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Hevan AP733375-01
Przezroczysty plastikowy hub USB z widocznymi 
elementami elektronicznymi, 2 porty USB i 1 port 
USB-C, USB 2.0. Zawiera kabel ze złączami USB i USB-C. 
Rozmiar: 80×11×37 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Weeper AP781137
Aluminiowy USB hub z 4 portami oraz USB 2.0. 
Rozmiar: 89×21×37 mm Nadruk: E3, P3(2)
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Holbaru AP864034
Hub USB z bambusa i ekologicznej słomy 
pszenicznej z funkcją uchwytu na telefon. 
Z 2 portami USB i 2 portami USB-C, USB 
2.0. Zawiera kabel ze złączami USB i USB-C. 
Rozmiar: 100×41×15 mm Nadruk: E3, P3(2)

Mobaru AP864016
Bambusowy hub USB z funkcją uchwytu na 
telefon. Z 2 portami USB i 1 portem USB-C, USB 
2.0. Zawiera kabel ze złączami USB i USB-C. 
Rozmiar: 105×45×16 mm Nadruk: E3, P3(2)

Notto AP864043
Bambusowy hub USB z uchwytem na telefon i 
130 kartkami samoprzylepnymi z papieru kraft 
(60x60 mm). Z 2 portami USB i 2 portami USB-C, 
USB 2.0. Zawiera kabel ze złączami USB i USB-C. 
Rozmiar: 85×127×18 mm Nadruk: E3, P3(2)

KRAFT
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SeeHub AP864036
Półprzezroczysty bambusowy hub USB z 
widocznymi elementami elektronicznymi, 2 porty 
USB i 2 porty USB-C, USB 2.0. W zestawie kabel ze 
złączami USB i USB-C. Rozmiar: 93×42×13 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Ligrant AP722145
Podgrzewacz do kubków USB w bambusowej 
obudowie. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: ø104×19 mm Nadruk: E3, P3(2)

Norman AP722097
Bambusowy hub z 2 portami USB i 1 portem USB-C, 
USB 2.0. Rozmiar: 79×10×37 mm Nadruk: E3, P3(2)

Nodens AP722731
Bambusowy podgrzewacz do filiżanek 
z wbudowaną bezprzewodową szybką 
ładowarką indukcyjną (10W). Zawiera kabel 
USB. Rozmiar: 182×13×97 mm Nadruk: E3, 
P3(2)

Tousend AP733848
Wielofunkcyjny zestaw do czyszczenia 
ekranów i urządzeń w obudowie z tworzywa 
ABS. Dostarczane bez płynu czyszczącego. 
Rozmiar: 50×100×29 mm Nadruk: P3(2)
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Kursap 16GB AP734267
Pendrive USB Twist w obudowie z tworzywa ABS 
i metalu pochodzącego z recyklingu, z pamięcią 
16 GB. W pudełku z papieru kraft. USB 2.0. 
Rozmiar: 20×58×10 mm Nadruk: E1, P2(4)

Brounik 16GB AP734268
Pendrive typu Twist z ekologiczną plastikową 
obudową ze słomy pszenicznej i pamięcią 
16 GB, USB 2.0. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: 17×60×10 mm Nadruk: P2(4)

Bambusb AP897087
Bambusowy pendrive w kształcie karty 
kredytowej. Pojemność: 8/16/32GB. USB 
2.0. Rozmiar: 90×55×5 mm Nadruk: E1, 
P2(4)

Botgus AP897090
Pendrive OTG w bambusowej obudowie 
z pamięcią 16/32 GB. Ze złączami USB i 
USB-C. W pudełku z papieru kraft. USB 
2.0. Rozmiar: 68×33×9 mm Nadruk: E1, 
P2(4)

BooTwist AP897089
Obracany pen drive w bambusowej 
obudowie z pamięcią 16/32 
GB. W kartoniku. USB 2.0. 
Rozmiar: 18×64×12 mm Nadruk: E1, P2(4)

BooSpin AP897091
Pendrive USB Twist OTG w obudowie 
bambusowo-metalowej z pamięcią 
16/32 GB. Ze złączami USB i USB-C. 
W pudełku z papieru kraft. USB 2.0. 
Rozmiar: 65×20×10 mm Nadruk: E1, 
P2(4)
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Yemil 32GB AP721089
Przekręcany pendrive 32 GB z metalu 
i plastiku. W kartoniku. USB 2.0. 
Rozmiar: 20×58×10 mm  Nadruk: E1, 
P2(4)

Keygo AP897078
Metalowe USB w kształcie klucza. Pojemność: 4/8/16/32 GB. 
USB 2.0. Rozmiar: 48×21×2 mm Nadruk: E1, P2(2)

Rebik 16GB AP781025
Przekręcany pendrive 16 GB z metalu 
i plastiku. W kartoniku. USB 2.0. 
Rozmiar: 20×10×58 mm Nadruk: E1, P2(4)

Hikiki AP897068-21
Składane, metalowe USB. 
Pojemność 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Rozmiar: 66×23×7 mm Nadruk: E1, P2(2)

Wrench AP897054-21
Metalowe USB z karabińczykiem. 
Pojemność 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Rozmiar: 49×15×5 mm Nadruk: E1, P2(2)

Redax AP833011
Plastikowe USB. Dostępne pojemności: 
4/8/16/32 GB. USB 2.0. Rozmiar: 85×54 mm 
Nadruk: UVB(FC), P1(4)

Kiping AP741221
Woreczek z poliestru z zamknięciem 
sznurkowym. Rozmiar: 95×100 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)
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WooCam AP718687
Samoprzylepna, przesuwana zaślepka na kamerę internetową z 
drewnianą powierzchnią. Rozmiar: 34×15×3 mm Nadruk: E1, P1(2)

Baley AP722526
Zaślepka antyszpiegowska kamery internetowej z papieru z 
recyklingu i plastiku, z przesuwaną osłoną i samoprzylepnym tyłem. 
Rozmiar: 32×13×1 mm Nadruk: P1(2)

Hislot AP721806-01
Antybakteryjna, plastikowa zaślepka na kamerę z taśmą 
samoprzylepną. Zgodna z ISO 22196. Rozmiar: 32×13×1 mm 
Nadruk: P1(2), UVB(FC)

Nambus AP721119
Plastikowa, przesuwana osłona na kamerę z taśmą 
samoprzylepną. Rozmiar: 31×13×1 mm Nadruk: P1(2), 
UVB(FC)

Lacol AP781900
Plastikowa, samoprzylepna zaślepka na kamerę internetową 
z przesuwaną osłoną. Rozmiar: 41×16×2 mm Nadruk: P1(2), 
DG1(FC)

Fildon AP721520
Ekologiczna, samoprzylepna, przesuwana osłona na kamerę 
internetową ze słomy pszenicznej. Rozmiar: 41×16×2 mm 
Nadruk: P1(2)
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Personalizowane zaślepki kamer internetowych w różnych 
kształtach i z różnych materiałów

CreaCam Plus AP716617
Personalizowana, full kolorowa, plastikowa, 
antyszpiegowska blokada kamery internetowej 
z przesuwaną zakrywką i samoprzylepną 
tylną częścią. Z ful kolorową, zadrukowaną 
cyfrowo papierową kartą. Cena obejmuje 
druk cyfrowy i UV LED. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 55×70 mm Nadruk: FP-DG(FC), 
FP-UV(FC)

CreaCam AP718784
Personalizowana, zadrukowana w full 
kolorze, plastikowa, anty szpiegowska 
osłona kamery (przesuwana). Wraz z 
drukowaną cyfrowo papierową kartą. 
Cena zawiera nadruk cyfrowy na froncie 
karty i UV LED na osłonie. Min. ilość: 100 
szt. Rozmiar: 54×71 mm Nadruk: FP-
UV(FC), FP-DG(FC)

ShapeCam AP718377
Plastikowa osłona na kamerę we 
własnym kształcie z nadrukiem full 
kolor (maksymalny rozmiar: 50x25mm). 
Przesuwana, z samoprzylepną taśmą. 
Z zadrukowaną papierową kartą. Cena 
zawiera druk cyfrowy i UV LED. Min. ilość: 
100szt. Rozmiar: 54×71 mm Nadruk: FP-
UV(FC), FP-DG(FC)

WooCam Creative 
AP718907
Samoprzylepna, przesuwana osłona 
na kamerę internetową z drewnianą 
powierzchnią. Z papierową kartą z 
nadrukiem cyfrowym. Cena zawiera 
nadruk cyfrowy na froncie karty. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 55×70 mm 
Nadruk: FP-DG(FC), E1, P1(2)

KRAFT
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Estiky AP722108-00
Bezprzewodowa mysz optyczna z 
plastikową obudową ze słomy pszenicznej. 
Działa na 1 baterię AA, bez baterii. 
Rozmiar: 104×34×62 mm Nadruk: P3(2), 
VS(FC)

Wlick AP864010-01
Bezprzewodowa mysz optyczna w 
plastikowej obudowie. Działa na 2 baterie 
AAA, bez baterii. To urządzenie wykorzystuje 
niezaszyfrowane bezprzewodowe 
połączenie RF; dlatego nie jest możliwe 
używanie wielu urządzeń w tym samym 
pomieszczeniu (lub w promieniu 10 metrów). 
Rozmiar: 60×120×20 mm Nadruk: P3(2), 
VS(FC)

Diguan AP722748
Bezprzewodowa mysz optyczna z 
obudową bambusową i ABS. Działa na 
1 baterię AA, bez baterii w zestawie. 
Rozmiar: 110×25×60 mm Nadruk: E3, 
P3(4)

Lyster AP741481
Bezprzewodowa mysz optyczna z 
plastikową obudową. Działa na 2 
baterie AAA. Zestaw nie zawiera 
baterii. Rozmiar: 112×57×24 mm 
Nadruk: VS(FC)

Chestir AP722513-01
Bezprzewodowa mysz z obudową z 
tworzywa ABS pochodzącego z recyklingu 
i wbudowanym akumulatorem. W 
zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 112×25×55 mm Nadruk: P3(2), 
VS(FC)

Elington AP733969
Bezprzewodowa mysz optyczna z 
obudową pokrytą poliestrem RPET. Działa 
z 1 baterią AA, dostarczaną bez baterii. 
Rozmiar: 104×34×62 mm Nadruk: P3(1), 
VS(FC)

Supot AP721808-01
Bezprzewodowa, antybakteryjna mysz 
optyczna w plastikowej obudowie. Zgodna 
z ISO 22196. Działa na 2 baterie AAA, 
bez baterii. Rozmiar: 112×24×57 mm 
Nadruk: VS(FC)

Mirabek AP734250
Bezprzewodowa mysz optyczna 
z przezroczystą obudową z 
tworzywa ABS i wbudowanym 
akumulatorem (300 mAh). W 
zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: 112×28×55 mm 
Nadruk: P3(2), VS(FC)
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Relium AP721727
Podkładka pod mysz z naturalnego korka 
z wbudowaną ładowarką indukcyjną (5W) i 
zintegrowanym uchwytem na telefon. Zawiera 
kabel USB. W kartoniku. Rozmiar: 265×205 mm 
Nadruk: E2, S2(1)

Topick AP722116
Podkładka pod mysz z naturalnego korka z 
silikonową podstawą, okrągła. Rozmiar: ø200 mm 
Nadruk: E2, S1(1)

Kaishen AP722749
Podkładka pod mysz z naturalnego korka 
z wygodnym miejscem na nadgarstek i 
silikonową podstawą. Rozmiar: 200×223 mm 
Nadruk: E2, S2(1)

Tonya AP733321
Podkładka pod mysz z naturalnego korka z silikonową 
podstawą. Rozmiar: 220×180 mm Nadruk: E2, S1(1)

Kimy AP722105-77
Poliestrowa podkładka pod mysz RPET z 
wbudowaną ładowarką indukcyjną (10W) i 
podstawką na telefon. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 265×205 mm Nadruk: S2(1), TC(8), 
DTC(FC)
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Subomat XL AP812423
Duża podkładka pod mysz sublimacyjna z 
poliestru z gumową podstawą antypoślizgową. 
Rozmiar: 300×250 mm Nadruk: SU1(FC)

Vaniat AP741396
Kolorowa podkładka pod mysz z powłoką 
antypoślizgową. Rozmiar: 220×180 mm 
Nadruk: S2(1), TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Subomat AP812410
Sublimacyjna podkładka pod mysz z poliestru 
z gumową podstawą antypoślizgową. 
Rozmiar: 230×190 mm Nadruk: SU1(FC)

Walin AP721957-01
Antybakteryjna podkładka pod mysz z 
poliestru z silikonową bazą antypoślizgową. 
Zgodna z ISO 20743. Rozmiar: 220×180 mm 
Nadruk: S1(1)

Suborond AP718175
Okrągła, sublimacyjna podkładka pod mysz z 
poliestru z gumową, antypoślizgową podstawą. 
Rozmiar: ø200 mm Nadruk: SU1(FC)

Lena AP733350-80
Filcowa podkładka pod mysz RPET z 
silikonową podstawą. Rozmiar: 220×180 mm 
Nadruk: S2(1), TB(8), DTB(FC)
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Dropol AP721026-10
Podkładka pod mysz ze skóry PU z wbudowaną ładowarką 
indukcyjną (5W)i zintegrowanym uchwytem na telefon. Zawiera 
kabel USB. Rozmiar: 300×210 mm Nadruk: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Zygon AP733844-10
Samoprzylepny pokrowiec z lycry na mysz 
komputerową. Rozmiar: 75×131 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Gong AP731357
Podkładka pod mysz z imitacji skóry, z wygodnym 
miejscem na nadgarstek. Rozmiar: 183×225×11 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Hossian AP733370-80
Składana podkładka pod mysz z poliestru RPET z silikonową podstawą. Z 
wbudowaną indukcyjną szybką ładowarką (15W) i bambusowym uchwytem 
na telefon. Poliester 300D RPET. Zawiera kabel USB. Rozmiar: 205×260 mm 
Nadruk: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)
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Boocast AP810462
Stacja pogodowa i zegar cyfrowy z bambusowym panelem 
przednim. Funkcje: budzik, kalendarz, termometr, wskaźnik 
wilgotności i pamięć trendów temperatury. Działa na 2 baterie 
AAA, bez baterii. Rozmiar: 130×130×23 mm Nadruk: E3, P3(2)

Tulax AP721508
Bambusowy zegarek biurkowy z radiem FM, 
termometrem, kalendarzem i budzikiem. 
Zasilany 2 bateriami AAA. Brak baterii w zestawie. 
Rozmiar: 125×85×45 mm Nadruk: E3, P3(2)

Helein AP721507
Bambusowy zegarek biurkowy ze stacją 
pogodową (wyświetla temperaturę i 
wilgotność). Zasilany 2 bateriami AAA. Brak 
baterii w zestawie. Rozmiar: 85×115×70 mm 
Nadruk: E3, P3(2)
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Tenkebo AP864015
Stacja pogodowa i zegar cyfrowy z 
bambusowym panelem przednim. Funkcje: 
budzik, kalendarz, termometr i wyświetlacz 
wilgotności. Działa z 2 bateriami AAA, bez 
baterii. Rozmiar: 99×15×120 mm Nadruk: E3, 
P3(2)

Molarm AP810467
Wielofunkcyjny budzik w bambusowej obudowie z wyświetlaczem LED, 
termometrem i wbudowaną ładowarką indukcyjną (10W). W zestawie 
kabel do USB. Rozmiar: 160×75×40 mm Nadruk: E3, P3(2)

Roamer AP733974
Cyfrowy zegar i stacja pogodowa z bambusa i tworzywa 
ABS, z termometrem i wskaźnikiem wilgotności. Działa 
na 2 baterie AAA, bez baterii. Rozmiar: 133×73×31 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Fiory AP722109
Bambusowa stacja pogodowa z uchwytem na telefon i 
wbudowaną szybką ładowarką indukcyjną (10W). Funkcje: budzik, 
temperatura i wilgotność. W zestawie bateria guzikowa i kabel do 
ładowania USB. Rozmiar: 180×170×23 mm Nadruk: E3, P3(2)

Rabolarm AP800527-01
Cyfrowy budzik w obudowie z przetworzonego ABS 
i bambusa, z uchwytem na telefon komórkowy i 
wbudowaną szybką ładowarką indukcyjną (15 W). 
Zawiera kabel USB. Rozmiar: 125×120×75 mm 
Nadruk: E3, P3(2)
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Maginly AP734121
Cyfrowy zegar i stacja pogodowa z plastiku 
ze słomy pszenicznej z termometrem i 
wyświetlaczem wilgotności. Działa na 2 baterie 
AAA, bez baterii. Rozmiar: 80×142×40 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Eciko AP733366
Zegar biurkowy z bambusa i stali nierdzewnej. Działa 
z 1 baterią AA, bez baterii. Rozmiar: 85×105×53 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

California AP804835
Cyfrowy zegar i stacja pogodowa z kolorowym 
wyświetlaczem. Funkcje: alarm, pomiar wilgoci 
i temperatury. Rozmiar: 141×80×39 mm 
Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Graox AP733367
Cyfrowy zegar biurkowy zasilany wodą. W 
plastikowej obudowie z detalami z bambusa. 
Rozmiar: 95×80×90 mm Nadruk: E3, P3(2)

Boolarm AP810461
Pokryty bambusem, cyfrowy budzik i termometr z białym 
wyświetlaczem LED. Może być zasilany przez dołączony 
kabel ładujący USB lub 3 baterie AAA (bez baterii). 
Rozmiar: 62×62×62 mm Nadruk: E3, P3(2)

238 239

Technology and M
obile



Takai AP864044
Bambusowy zegar stołowy. Działa z 1 baterią 
AA, bez baterii. Rozmiar: 80×100×40 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Tokei AP800758
Okrągły bambusowy zegar ścienny. Działa 
z 1 baterią AA, bez baterii w zestawie. 
Rozmiar: ø300 mm Nadruk: E3, P3(2)
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BeTime C AP718054
Personalizowany, wykonany z drewnianej płyty HDF, prostokątny zegar 
ścienny z grafiką. Produkt działa na 1 baterie AA, dostarczany bez baterii. 
Min. zam.: 50 szt. Rozmiar: 150×220 mm Nadruk: FP-UV(FC)

BeTime D AP718055
Personalizowany, wykonany z drewnianej 
płyty HDF, okrągły zegar ścienny z grafiką. 
Produkt działa na 1 baterie AA, dostarczany bez 
baterii. Min. zam.: 50 szt. Rozmiar: ø220 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

BETIME
Zegary ścienne i stołowe BeTime są dostępne w wersji 
drewnianej lub aluminiowej, z nadrukowaną grafiką w full 
kolorze.
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BeTime B AP718053
Personalizowany, wykonany z drewnianej płyty HDF, kwadratowy zegar 
ścienny z grafiką. Produkt działa na 1 baterie AA, dostarczany bez 
baterii. Min. zam. 50 szt. Rozmiar: 220×220 mm Nadruk: FP-UV(FC)

BeTime Alu D AP718936
Personalizowany zegar ścienny ze szczotkowanego aluminium z grafiką 
na tarczy. Zasilany 1 baterią AA (brak w zestawie). Cena zawiera nadruk 
UV LED. Min. ilość: 25szt. Rozmiar: ø220 mm Nadruk: FP-UV(FC)

BeTime Desk AP716631
Wykonany na zamówienie drewniany zegar stołowy HDF z personaliowaną 
grafiką. Działa z 1 baterią AA, bez baterii w zestawie. Min. iość: 50 szt. 
Rozmiar: 115×160×40 mm Nadruk: FP-UV(FC)

BeTime Alu B AP718631
Personalizowany zegar ścienny ze szczotkowanego aluminium z grafiką na 
tarczy. Zasilany 1 baterią AA (brak w zestawie). Cena zawiera nadruk UV LED. 
Min. ilość: 25szt. Rozmiar: 220×220 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Brattain AP806802
Plastikowy, okrągły zegar ścienny z dwiema wymiennymi tarczami (biała, czarna).
Zasilany 1 baterią AA, zestaw nie zawiera. Możliwość personalizacji całej tarczy 
wg. projektu klienta. Rozmiar: ø280 mm Nadruk: DG3(FC), S1(2)
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Zawsze miej długopis pod ręką! 
Pisanie jest istotną częścią naszego 
życia, wybierz coś wyjątkowego, 
aby reprezentować swoją firmę. 
Nasza wszechstronna oferta 
obejmuje ekologiczne rozwiązania 
wykorzystujące nowe i zrównoważone 
materiały, a także tradycyjne długopisy 
reklamowe, ołówki, specjalne 
przybory do pisania i eleganckie 
zestawy piśmiennicze. Niezliczone 
modele czekają na Ciebie w wielu 
kolorach i wariantach.
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Auros AP808108
Długopis z aluminium pochodzącego z recyklingu i 
końcówką do ekranów dotykowych z gumowanym 
wykończeniem i elementami w kolorze różowego złota. 
Ze specjalną powłoką pod grawer lustrzany w kolorze 
różowego złota. Niebieski wkład. Rozmiar: ø10×142 mm 
Nadruk: E1

Ronnel AP808107
Długopis z aluminium pochodzącego z recyklingu z 
gumowanym wykończeniem i elementami w kolorze 
różowego złota. Ze specjalną powłoką pod grawer 
lustrzany w kolorze różowego złota. Niebieski wkład. 
Rozmiar: ø11×138 mm Nadruk: E1
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Brincio AP722610
Długopis z aluminium pochodzącego 
z recyklingu z elementami w kolorze 
ciemnoszarej stali. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×136 mm Nadruk: E0, P1(4)

Rechannel AP808081
Aluminiowy długopis z recyklingu z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø11×138 mm  
Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)

Paterson AP722532
Aluminiowy długopis z recyklingu z 
chromowanymi elementami. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø9×140 mm Nadruk: E0, 
P1(4)

Brilen AP722682
Aluminiowy długopis z recyklingu z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø11×139 mm 
Nadruk: E1, P1(4)
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Eravoid AP800502
Długowieczny z recyklingu, aluminiowy 
długopis bezatramentowy z gumką do ekranu 
dotykowego i końcówką ze stopu metalu, 
która utlenia papier. Ten długopis pisze 
podobnie jak ołówek i jest również usuwalny. 
Posiada gumkę po wyjęciu rysika dotykowego. 
Rozmiar: ø8×145 mm Nadruk: E0, P1(4)

TRWAŁY FUNDAMENT KAMPANII 
PROMOCYJNYCH

Korzystanie z produktów aluminiowych 
pochodzących z recyklingu oszczędza 
energię, zmniejsza negatywny wpływ na 
środowisko i pomaga zmniejszyć ślad 
węglowy Twojej firmy. Buduj swoją społeczną 
odpowiedzialność biznesu na świadomych 
wyborach i z łatwością realizuj swoje cele 
promocyjne!

Raltoo AP808073
Przekręcany długopis 2w1 z aluminium 
z recyklingu z ołówkiem wiecznym. Z 
niebieskim wkładem i końcówką ze 
stopu metalu, która utlenia papier. Ten 
długopis pisze podobnie do ołówka, a 
także jest usuwalny. Rozmiar: ø8×147 mm 
Nadruk: E0, P1(4)

Ralupant AP808076
Długopis z aluminium pochodzącego z 
recyklingu, w matowym, metalicznym 
kolorze, z górnym korpusem z tworzywa 
ABS pochodzącego z recyklingu 
i ze specjalnym mechanizmem 
klipa. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×145 mm Nadruk: E0, P1(4)
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Bosher AP808074
Aluminiowy długopis z recyklingu z bambusowym 
przyciskiem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: E0, P1(4)

Bogri AP808075
Długopis z aluminium pochodzącego z recyklingu z 
uchwytem i przyciskiem z bambusa, gumowanym 
korpusem i elementami z brązu. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø9×138 mm Nadruk: E0

Boshly AP808090
Długopis z aluminium pochodzącego z recyklingu z gumowanym 
wykończeniem, bambusowym włącznikiem i chromowanym klipem. 
Ze specjalną powłoką pod grawer lustrzany. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: E1

Iriboo AP808094
Długopis z aluminium pochodzącego z recyklingu z gumowanym 
wykończeniem i bambusowym włącznikiem oraz chromowanym 
wykończeniem. Ze specjalną powłoką pod grawer lustrzany. Niebieski 
wkład. Rozmiar: ø9×138 mm Nadruk: E1
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Heleon AP781185
Bambusowy zestaw piśmienniczy. Długopis 
z końcówką do ekranów dotykowych 
i ołówek mechaniczny w pudełku 
prezentowym. Niebieski wkład i rysiki 0,7mm. 
Rozmiar: 172×22×42 mm Nadruk: E1, P2(4)

Nadaj pisaniu organiczny charakter

Tashania AP809380
Długopis bambusowy z końcówką do 
ekranów dotykowych, metalowym klipem 
i końcówką oraz niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×138 mm Nadruk: E1, P1(4)

Bashania AP809361
Długopis bambusowy z metalowym 
klipem i końcówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×135 mm Nadruk: E1, P1(4)

Ishania AP808078
Bambusowy długopis bezatramentowy z 
metalowymi elementami. Z końcówką ze stopu 
metalu, która utlenia papier. Ten długopis 
pisze podobnie do ołówka, a także można go 
wymazywać. Rozmiar: ø11×135 mm Nadruk: E1, 
P1(4)

Tashania Black AP800489

Bashania Black AP809403
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DO NIESKOŃCZONOŚCI I DALEJ

Długopisy bezatramentowe należą do najwygodniejszych 
akcesoriów do pisania i rysowania. Piszą bardziej podobnie do 
ołówka, ale ich trwałość przewyższa nawet większość długopisów, 
dopóki ich nie wymażesz. Są wyjątkowo trwałe, co czyni je 
idealnymi produktami promocyjnymi, które zrobią wrażenie na 
obecnych i przyszłych klientach.

Tebel AP722412
Bambusowy, bezatramentowy długopis o wyglądzie ołówka z końcówką ze stopu 
metalu, która utlenia papier. Ten długopis pisze podobnie jak ołówek, a także jest 
wymazywalny. Rozmiar: ø8×137 mm Nadruk: E1, P1(4)

Bovoid AP800452
Długowieczny, bambusowy długopis bezatramentowy z białą gumką i 
końcówką ze stopu metalu, która utlenia papier. Ten długopis pisze podobnie 
jak ołówek i jest również usuwalny.  Rozmiar: ø8×159 mm Nadruk: E1, P1(4)

Reppoo AP800485
Bambusowy długopis recepcyjny z 
samoprzylepnym stojakiem. Długopis jest 
przymocowany do stojaka za pomocą 
bawełnianego sznurka. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø50×165 mm Nadruk: E2, ER1, P2(4)
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Ethic AP791067
Bambusowy długopis w czarnym 
etui. Z niebieskim wkładem.  
Rozmiar: 153×16×37 mm  Nadruk: E1, P1(4)

Reycan AP721724
Bambusowy długopis z metalowym 
klipem i końcówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×139 mm Nadruk: E1, P1(4)

Zharu AP721866-10
Bambusowy długopis z końcówką do 
ekranów dotykowych oraz metalowym 
klipem i końcówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: E1, P1(4)

Glindery AP781718
Długopis bambusowy z metalowym 
klipem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø13×140 mm Nadruk: E1, P1(4)

Nikox AP721092
Długopis bambusowy z czarnym wkładem. 
Rozmiar: ø11×140 mm Nadruk: E1, P1(4)

Tamirox AP722053
Bambusowe pióro kulkowe z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø11×137 mm 
Nadruk: E1, P1(4)
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Bripp AP809428
Bambusowy, przekręcany długopis z 
metalowym klipem, kolorowymi końcami i 
gumowym uchwytem tego samego koloru. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø12×135 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Coldery AP810441
Długopis bambusowy z kolorowymi 
elementami i metalowym klipem. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø13×140 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Boothic AP810427
Długopis bambusowy z ekologicznymi 
elementami ze słomy pszenicznej 
(końcówka i klip). Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×142 mm Nadruk: E1, P1(4)

Colothic AP810426
Długopis bambusowy z kolorowymi 
elementami. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×142 mm Nadruk: E1, P1(4)

Roak AP722054
Bambusowy długopis z elementami z plastiku 
ze słomy pszenicznej. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: E1, P1(4)

Looky AP800503
Bambusowy długopis z ekologicznymi 
elementami plastikowymi wykonanymi ze 
słomy pszenicznej. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø12×140 mm Nadruk: E1, P1(4)
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Boorly AP806987
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych z bambusowym uchwytem i 
gumowanym wykończeniem. Ze specjalną 
powłoką pod grawer lustrzany, dopasowanym 
kolorystycznie do koloru gumki. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø10×142 mm Nadruk: E1

Zabox AP722052
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych, z bambusowym uchwytem i 
matowym wykończeniem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×145 mm Nadruk: E1, P1(4), 
UVB(FC)

Bollys AP806984
Plastikowy, przekręcany długopis z końcówką 
do ekranów dotykowych z bambusowym 
uchwytem, metalicznym wykończeniem obudowy 
i błyszczącymi chromowanymi elementami. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×130 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Bonnel AP806986
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych, z bambusowym uchwytem i 
gumowanym wykończeniem. Ze specjalną 
powłoką pod grawer lustrzany. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø10×142 mm Nadruk: E1

Roonel AP800505
Aluminiowy długopis z bambusowym uchwytem, 
gumowanym wykończeniem i niebieskim 
wkładem. Ze specjalną powłoką pod grawer 
lustrzany. Rozmiar: ø9×142 mm Nadruk: E1
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Ankor AP733011
Ekologiczny plastikowy długopis ze 
słomy pszenicznej z korpusem pokrytym 
naturalnym korkiem i gumowym uchwytem. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×145 mm 
Nadruk: P0(2), E1

Clover AP721427
Ekologiczny długopis ze słomy pszenicznej z korpusem 
pokrytym naturalnym korkiem. Posiada niebieski wkład. 
Rozmiar: ø10×135 mm Nadruk: P0(2), E1

Stello AP733356
Ekologiczny plastikowy długopis ze słomy pszenicznej z 
korpusem pokrytym naturalnym korkiem. Z 4 kolorowymi 
wkładami: czarnym, niebieskim, zielonym i czerwonym. 
Rozmiar: ø14×144 mm Nadruk: E1, P1(2)

Corzhan AP808080
Długopis z papieru z makulatury pokryty naturalnym 
korkiem z metalowymi elementami. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø12×138 mm Nadruk: E1, P1(2)
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Corbox AP806985
Aluminiowy długopis z końcówką do 
ekranów dotykowych, z uchwytem 
z naturalnego korka i matowym 
wykończeniem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×142 mm Nadruk: E1, P1(4), 
UVB(FC)

Subber AP809605
Długopis z papieru z recyklingu pokryty 
korkiem z plastikowymi elementami. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø9×138 mm 
Nadruk: P0(2), E1

Cobber AP800508
Ekologiczny długopis ze słomy pszenicznej 
z korpusem pokrytym naturalnym 
korkiem. Posiada niebieski wkład. 
Rozmiar: ø9×137 mm Nadruk: P0(2), E1
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Corgy AP800500
Ekologiczny plastikowy długopis ze słomy 
pszenicznej z uchwytem z naturalnego korka i 
kolorowymi elementami. Z niebieskim wkładem 
Rozmiar: ø9×142 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Nukot AP721430
Ekologiczny długopis z plastiku ze słomy 
pszenicznej z metalowymi elementami. W 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×137 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Borgy AP800501
Ekologiczny plastikowy długopis ze słomy 
pszenicznej z bambusowym uchwytem i 
metalowymi elementami. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø9×142 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Harry AP722028
Ekologiczny plastikowy długopis ze słomy 
pszenicznej z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Bookot AP800504
Ekologiczny plastikowy długopis ze słomy 
pszenicznej z bambusowym uchwytem 
i metalowymi elementami. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø10×137 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Wipper AP721524
Ekologiczny długopis z plastiku ze słomy 
pszenicznej z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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Slikot AP808095
Ekologiczny, plastikowy długopis z przekręcanym 
mechanizmem ze słomy pszenicznej z chromowanymi 
elementami. Niebieski wkład. Rozmiar: ø8×125 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Prodox AP721323
Długopis z chromowanymi elementami wykonany 
z materiałów z recyklingu: kombinacji pszenicy 
i PP. Niebieski wkład. Rozmiar: ø13×140 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Lileo AP733013
Ekologiczny plastikowy długopis ze słomy pszenicznej z 
dopasowaną kolorystycznie skuwką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø8×142 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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CreaClip Eco AP718189-10
Długopis z papieru z recyklingu, z własnego projektu klipem i 
niebieskim wkładem. Maksymalny rozmiar klipa: 25×35 mm. 
Cena obejmuje grawer na klipie. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: ø9×137 mm Nadruk: FP-E, P1(4)

NIE MARNUJ ODPADÓW

Recykling papieru ma na celu 
przeciwdziałanie temu, że drzewa 
nie są przesadzane lub nie mogą 
rosnąć wystarczająco szybko zapewnić 
wystarczającą ilość materiału do 
ogólnego wykorzystania papieru. 
Możesz rozwiązać ten problem, ukazując 
pozytywnie swoją firmę i markę za 
pomocą naszych długopisów z papieru 
z recyklingu. Poświęć swój wizerunek 
zrównoważonemu rozwojowi, a klienci 
zwrócą na Ciebie uwagę.
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Tori AP791082
Długopis z papieru z recyklingu. Z 
niebieskim wkładem.  Rozmiar: ø9×137 mm 
Nadruk: P0(4)

Tempe AP809369
Długopis z papieru z recyklingu z końcówką 
do ekranów dotykowych i kolorowymi 
elementami. Z niebieskim wkładem.  
Rozmiar: ø8×138 mm Nadruk: P0(4)

Plarri AP806654
Długopis z papieru z recyklingu z plastikowymi 
elementami z biodegradowalnego PLA. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø9×137 mm 
Nadruk: P0(4)

Ecolour AP731650
Długopis z papieru z recyklingu z białymi 
elementami. Z niebieskim wkładem.  
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4)

Desok AP721868
Długopis z papieru z recyklingu z elementami 
z plastiku ze słomy pszenicznej. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø9×137 mm Nadruk: P0(4)

Filax AP721417
Długopis z papieru z recyklingu z ekologicznymi 
elementami plastikowymi wykonanymi ze 
słomy pszenicznej. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×139 mm Nadruk: P0(4)
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Papelles AP808079
Długopis z papieru z makulatury metalowymi 
elementami. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×138 mm Nadruk: P0(4)

Natura AP731828
Długopis ekologiczny w opakowaniu. 
Rozmiar: ø9×145 mm Nadruk: P1(4)

Compo AP731271
Długopis z materiałów ekologicznych i plastiku. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: P0(4)

Lippo AP805962
Długopis ekologiczny z 2 końcówkami (czerwoną i 
niebieską). Rozmiar: ø9×140 mm Nadruk: P0(4)

Salcen AP721456
Długopis z papieru z recyklingu z ekologicznymi, 
plastikowymi elementami ze słomy pszenicznej. 
Z niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×140 mm 
Nadruk: P0(4)

EcoTouch AP805892
Długopis ekologiczny. Z jednej strony końcówka 
do ekranów dotykowych z drugiej długopis z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø9×130 mm 
Nadruk: P0(4)

-00 -01 -05 -06V -07 -10 -01 -03 -05 -06 -07 -10 -00 -05 -06 -10

-00-10 -00-21

258 259

W
riting



Rapyrus AP808072
Długopis bezatramentowy z papieru z recyklingu 
z czarnymi elementami i gumką. Z końcówką ze 
stopu metalu, która utlenia papier. Ten długopis 
pisze podobnie do ołówka, a także można go 
wymazać. Rozmiar: ø6×160 mm Nadruk: P0(4)

Tapyrus AP808111
Długopis z papieru z recyklingu z gumką 
do ekranów dotykowych z dopasowaną 
kolorystycznie skuwką. Niebieski wkład. 
Rozmiar: ø8×130 mm Nadruk: P0(4)

Nopyrus AP800495
Długowieczny długopis bezatramentowy z papieru 
makulaturowego z dopasowaną kolorystycznie skuwką. Z 
plastikową końcówką ze słomy pszenicznej i stopu metalu, 
która utlenia papier. Ten długopis pisze podobnie do ołówka, 
a także można go wymazywać. Rozmiar: ø7×145 mm 
Nadruk: P0(4)

Papyrus AP805893
Długopis papierowy z pasującą kolorystycznie skuwką. 
Niebieski wkład. Rozmiar: ø7×145 mm Nadruk: P0(4)
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Raguar AP808089
Długopis ABS z recyklingu z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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Caleb AP732396
Długopis z tworzywa ABS z recyklingu 
z kolorowym elementem pod klipem. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø11×141 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Dontiox AP733020
Plastikowy długopis RPET z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø11×139 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Budox AP732395
Długopis z tworzywa ABS z recyklingu z 
kolorowym klipem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC)

Lester AP722124
Transparentny, plastikowy długopis z RPET 
z kolorowym przyciskiem. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø10×147 mm 
Nadruk: P0(4)

Hispar AP721870
Transparentny, plastikowy długopis z RPET. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×136 mm 
Nadruk: P0(4)
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Snow Leopard AP809364
Plastikowy długopis z białym korpusem i kolorowym 
klipsem, w zestawie z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Leopard AP809363
Kolorowy, plastikowy długopis z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Leopard Black AP809608

Leopard Clean AP810457-01
Plastikowy długopis z antybakteryjnym korpusem. Zawiera 
dodatek nanosrebra zapobiegający rozwojowi bakterii na 
powierzchni długopisu. Z mechanizmem wciskanym i niebieskim 
wkładem. Zgodny z ISO 22196: 2011. Rozmiar: ø10×138 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Licter AP721796
Antybakteryjny długopis z niebieskim wkładem. Zgodny z 
ISO 22196. Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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Panther AP809499
Plastikowy długopis z kolorowym, gumowanym 
uchwytem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Zonet AP791080
Plastikowy długopis z gumowym uchwytem. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×145 mm  
Nadruk: P0(4)

Snow panther AP809498
Plastikowy długopis z kolorowym, gumowanym 
uchwytem. Z niebieskim wkładem 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Zufer AP741124
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×145 mm Nadruk: P0(4)
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Wumpy Clean AP810456-01
Plastikowy długopis z antybakteryjnym korpusem 
i chromowanymi elementami. Zawiera dodatek 
nanosrebra zapobiegający rozwojowi bakterii na 
powierzchni długopisu. Z mechanizmem przyciskowym i 
niebieskim wkładem. Produkt zgodny z ISO 22196: 2011. 
Rozmiar: ø13×140 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Lumpy AP6149
Plastikowy długopis z kolorowym gumowym uchwytem 
z niebieskim wkładem. Rozmiar: ø13×140 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Tumpy AP809366
Plastikowy długopis z końcówką do ekranów dotykowych 
ze srebrnym korpusem i kolorowym, gumowym 
uchwytem. W zestawie z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø13×135 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Lumpy Black AP809609

Wumpy AP809360
Plastikowy biały długopis z kolorowym uchwytem i 
chromowymi wykończeniami. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø13×140 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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Swell AP6155
Plastikowy długopis z przezroczystym korpusem, 
dopasowanym kolorystycznie uchwytem i 
błyszczącymi chromowanymi elementami. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø13×140 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Klinch AP791578
Plastikowy długopis z białym korpusem i 
srebrną koncówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×150 mm  Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Clexton AP741012
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø13×140 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC)

Rubri AP741306
Plastikowy długopis z kolorowymi wykończeniami 
i chromowaną końcówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Lighty AP845172
Plastikowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych. Korpus w kolorze czarnym z gumowym 
uchwytem i dopasowanym kolorystycznie 
podświetlanym grawerem. Podświetlenie 
włączamy przełącznikiem na korpusie. Z baterią 
guzikową w zestawie. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø13×140 mm Nadruk: E0

Vade AP806650
Plastikowy długopis z kolorowymi wykończeniami 
i chromowaną końcówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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Ramix AP721845-01
Plastikowy długopis antybakteryjny 
z niebieskim wkładem. Zgodny z ISO 
22196:2011. Rozmiar: ø11×140 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Tristy AP845171
Plastikowy długopis z czarnymi 
elementami i matowym metalicznym 
wykończeniem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø12×140 mm Nadruk: P1(2)

Topen AP721809-01
Antybakteryjny długopis z końcówką 
do ekranów dotykowych i niebieskim 
wkładem. Zgodny z ISO 22196. 
Rozmiar: ø10×139 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC)

Trime AP809443
Plastikowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych z gumowym uchwytem i 
metalicznym, matowym wykończeniem. 
Zawiera 3 wkłady: czarny, niebieski 
i czerwony. Rozmiar: ø13×148 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Yomil AP721093
Plastikowy długopis z błyszczącym klipem 
i końcówką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×137 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC)

Stilos AP805890
Plastikowy długopis z gumowym 
uchwytem i koncówką do ekranów 
dotykowych. Dostarczany z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø10×133 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Dexir AP741884
Plastikowy długopis z niebieskiem 
wkładem. Rozmiar: ø9×133 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)

Yein AP731987
Plastikowy długopis, dostarczany 
z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×135 mm  Nadruk: P0(4), 
UVA(FC)
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Insta AP809519
Plastikowy długopis z kolorowym korpusem 
i chromowanymi elementami. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø10×140 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Silter AP809448
Plastikowy długopis ze srebrnym klipem i 
chromowaną końcówką. Zawiera niebieski wkład. 
Rozmiar: ø10×142 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Lelogram AP809523
Plastikowy długopis z chromowaną końcówką i górą. 
Posiada niebieski wkład. Rozmiar: ø12×145 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC)
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Pentamark AP808084
Zakreślacz w kształcie kwiatka w 5 kolorach z tworzywa sztucznego 
pochodzącego z recyklingu EcoAllene®. EcoAllene® to nowy i 
innowacyjny materiał pochodzący z recyklingu kartonów po napojach. 
Rozmiar: ø97×20 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Hindal AP721454
Zakreślacz z 5 końcówkami w kształcie kwiatka. 
Rozmiar: ø98×18 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Triomark AP808085
Zakreślacz w kształcie trójkąta w 3 kolorach z tworzywa sztucznego pochodzącego 
z recyklingu EcoAllene®. EcoAllene® to nowy i innowacyjny materiał pochodzący 
z recyklingu kartonów po napojach. Rozmiar: 80×80×12 mm  Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Trico AP731732
Trójkątny zakreślacz o trzech różnych kolorach. 
Rozmiar: 93×93×13 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)
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Paleas Mini AP808112-02
Ekologiczny plastikowy zakreślacz ze słomy 
pszenicznej. Rozmiar: 25x65×15 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Kolorowe zakreślacze dla kolorowych pomysłów

Conrad AP722125-01T
Plastikowy zakreślacz RPET z zatyczką. Z żółtym 
tuszem. Rozmiar: 26×118×14 mm Nadruk: P1(4)

Calippo AP6156
Plastikowy zakreślacz. Rozmiar: ø13×143 mm Nadruk: P0(4)

Paleas AP808113-02
Ekologiczny plastikowy zakreślacz ze słomy pszenicznej. 
Rozmiar: 22x113×11 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Rankap AP741885
Zakreślacz z przezroczystą obudową. 
Rozmiar: 23×60×14 mm Nadruk: P1(2)

Zoldak AP741891
Kolorowy ołówek, zakreślacz, naostrzony. 
Rozmiar: ø7×173 mm Nadruk: P0(4), E0
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Melart AP781755
Drewniany ołówek z gumką w 
pasującym kolorze. Zatemperowany. 
Rozmiar: ø7×186 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC), E0

Togi AP791916
Drewniany ołówek z kolorywymi gumkami, 
nienaostrzony. Rozmiar: ø7×190 mm 
Nadruk: P0(4), E0

Tundra AP731398
Ołówek przyjazny dla środowiska, 
wykonany z przetworzonego papieru. 
Rozmiar: ø7×175 mm Nadruk: P0(4)

Godiva AP761194
Drewniany naostrzony ołówek HB z gumką. 
Rozmiar: ø7×186 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC), E0
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Neplum AP808097
 Ołówek z czarnego drewna w 
metalicznym wykończeniem, z czarną 
gumką. Zatemperowany, klasa HB. 
Rozmiar: ø7×190 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC), E0

Mercia AP808098
Drewniany mini ołówek, zatemperowany. 
Klasa HB. Rozmiar: ø7×86 mm 
Nadruk: P0(4), UVA(FC), E0

Miniature AP761943
Mini ołówek w naturalnym kolorze z gumką do 
ścierania. Rozmiar: ø5×90 mm Nadruk: P0(4), E0

Minik AP791382
Drewniany mini ołówek z gumką do ścierania. 
Rozmiar: ø7×100 mm Nadruk: P0(4), E0
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Cafey AP731939
Zestaw składający się z temperówki i gumki. 
Rozmiar: 60×30×21 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Palermo AP722055
Zestaw piśmienniczy - 5szt. w drewnianym etui. W 
zestawie długopis z papieru z recyklingu (z niebieskim 
wkładem), ołówek (HB, nienaostrzony), 15 cm linijka, 
temperówka i gumka. Rozmiar: 200×37×44 mm 
Nadruk: P2(4), E1

Longi AP791006
Plastikowa temperówka w kształcie kosza na 
śmieci. Rozmiar: 37×60×42 mm  Nadruk: P1(4)

Gabon AP781759
5-elementowy zetaw w kartonowym pudełku. 
Zawiera: długopis z papieru z recyklingu z niebieskim 
wkładem, ołówek, linijkę, gumkę i temperówkę. 
Rozmiar: 45×177×15 mm Nadruk: P2(4)

Spiked AP809478
Okrągła plastikowa temperówka. 
Rozmiar: ø35×14 mm Nadruk: P0(4), 
UVA(FC), DO2(FC)

Dony AP791260
Zestaw składający się z 3 grafitowych 
ołówków, linijki, temperówki i gumki, 
spakowany w kartonowe pudełko. 
Rozmiar: 177×45×13 mm Nadruk: P2(4), E1
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Cobid AP800507-00
Piórnik, zapinany na zamek z naturalnego korka i 
bawełny z dopasowanym bawełnianym suwakiem. 
Rozmiar: 205×60×60 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Bulty AP721143
Piórnik z naturalnego korka. 
Rozmiar: 230×110×20 mm Nadruk: E2, S1(1)

Laybax AP722679
Zapinany na zamek piórnik z bawełny 
pochodzącej z recyklingu z charakterystyczną 
metką. 100% bawełna z recyklingu. 
Rozmiar: 220×115 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Kinsy AP721142
Zapinany piórnik 100% bawełny. 
Rozmiar: ø70×220 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Celes AP791798
Zapinany piórnik z uchwytem, 600D poliester. 
Rozmiar: ø65×225 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)
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Glaston AP722607
Filcowy piórnik z RPET z bambusową 
pokrywą i elastycznym paskiem. Z linijką 
i uchwytem na telefon komórkowy. 
Rozmiar: 198×63×56 mm Nadruk: E2, P2(2)

Yeimy AP722275
Zapinany na zamek piórnik z poliestru RPET. Poliester 
600D RPET, z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 220×80×50 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Roppy RPET AP716576
Personalizowany, okrągły piórnik na długopis z poliestru 600D RPET z 
zamkiem błyskawicznym. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej 
powierzchni i metką RPET. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: ø80×200 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Trippy AP716709
Personalizowany, zapinany na zamek błyskawiczny piórnik w kształcie trójkąta z 
poliestru 600D RPET. Z nadrukowaną na całej powierzchni grafiką sublimacyjną 
i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 210×90×90 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Suppy RPET AP716574
Personalizowany piórnik z poliestru 600D RPET z zamkiem 
błyskawicznym. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej 
powierzchni i metką RPET. Min. ilość: 50szt. Rozmiar: 230×100 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)
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CreaFelt Pen Zip AP716682
Personalizowane zapinane na zamek etui na długopisy RPET z 
pełnokolorowym nadrukiem z przodu. Z charakterystyczną metką 
RPET. Z nadrukowaną na całej powierzchni grafiką sublimacyjną. 
Min.ilość: 50 szt. Rozmiar: 230×100×5 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen Cover AP716715
Personalizowane, filcowe etui na długopis RPET z 
kolorowym nadrukiem na przedniej stronie i gumką 
do mocowania na okładce notesu. Z charakterystyczną 
metką RPET. Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. 
ilość: 50 szt. Rozmiar: 50×175 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen B AP716573
Personalizowane, filcowe etui RPET z full kolorowym 
nadrukiem z przodu, zapinane na zatrzask. Z 
charakterystyczną metką RPET. Cena zawiera nadruk 
sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 50×165 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen A AP716572
Personalizowane, filcowe etui RPET z full 
nadrukiem z przodu. Z metką RPET. Z 
nadrukiem sublimacyjnym. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 50×175 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CREAFELT PEN
Podaruj wyjątkowo wyglądający produkt wykonany z filcu RPET w postaci CreaFelt Pen i połącz elegancję ze świadomością ekologiczną.
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CreaSleeve Pen AP718342
Personalizowane etui na długopis z własną full 
kolorową grafiką. Cena zawiera nadruk cyfrowy. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 40×155 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Brunia AP722119
Etui z naturalnego korka na 1 długopis. 
Rozmiar: 40×160 mm Nadruk: E1, P2(1)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Personalizowane, papierowe etui na długopis z grafiką full 
kolor. Cena obejmuje nadruk cyfrowy. Min. ilość 100 szt. 
Rozmiar: 40×155 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Menit AP741145
Kartonowe opakowanie na długopis. 
Rozmiar: 40×155 mm Nadruk: P0(4)

Recycard AP731827-00
Opakowanie na długopis z ekologicznego 
papieru. Rozmiar: 40×155 mm  
Nadruk: P0(4)

Henky AP6612
Czarne aksamitne opakowanie na 1 długopis. 
Rozmiar: 150×30×1 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)
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Dyra AP809508
Czarne, kartonowe pudełko na 2 długopisy. 
Rozmiar: 178×58×21 mm Nadruk: P1(1)

Kyra AP845150
Czarne, kartonowe pudełko na jeden 
długopis. Rozmiar: 180×40×20 mm 
Nadruk: P1(1)

Krara AP800509-00
Etui z papieru kraft z recyklingu na 1 długopis. 
Rozmiar: 170×40×20 mm Nadruk: P1(1), 
OP(FC)
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Specjalne grawerowanie dla specjalnych potrzeb

Wobby AP805987
Metalowy długopis z gumowanym korpusem i 
niebieskim wkładem. Idealny pod grawer lustrzany. 
Rozmiar: ø11,5×134 mm Nadruk: E1

Koyak AP805988
Metalowy długopis z gumowanym korpusem i 
niebieskim wkładem. Idealny pod grawer lustrzany. 
Rozmiar: ø10,5×134 mm Nadruk: E1

Runnel AP805989
Aluminiowy długopis z gumowanym korpusem i 
niebieskim wkładem. Idealny pod grawer lustrzany. 
Rozmiar: ø10×138 mm Nadruk: E1
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Pearly AP845170
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych i gumowanym wykończeniem. Posiada 
specjalną powłokę pod grawer lustrzany pasujący 
kolorystycznie do gumki. Rozmiar: ø8×142 mm 
Nadruk: E1, P1(4), UVB(FC)

Woner AP721094
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych i powłoką pod kolorowy grawer. 
Niebieski wkład. Rozmiar: ø10×142 mm Nadruk: E1

Chromy AP845173
Aluminiowy długopis z gumowanym wykończeniem 
i niebieskim wkładem. Ze specjalną powłoką pod 
grawer lustrzany. Rozmiar: ø9×140 mm Nadruk: E1
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Rampant AP809447
Długopis w metalicznym, matowym kolorze 
z aluminiowym korpusem i specjalnym 
mechanizmem klipu. Zawiera niebieski wkład. 
Rozmiar: ø11×145 mm Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)

Andy AP852014
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych. Posiada niebieski wkład. 
Rozmiar: ø9×144 mm Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)

Hevea AP845168
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów dotykowych 
i gumowanym wykończeniem. Posiada niebieski wkład. 
Rozmiar: ø7×142 mm Nadruk: E0
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Vesta AP805960
Aluminiowy długopis z metalowym klipem, 
dostarczany z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø7×138 mm Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)

Zardox AP781190
Aluminiowy długopis z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø8×129 mm Nadruk: E0, P1(4)

Rosey AP810435
Metalowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych z metalowym, błyszczącym 
wykończeniem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×135 mm Nadruk: E1, P1(4), UVB(FC)

Byzar AP741524
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych. Kolorowy korpus z pasującą końcówką. 
Zawiera niebieski wkład. Rozmiar: ø8×136 mm 
Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)

Nisha AP741004
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych. Zawiera niebieski wkład. 
Rozmiar: ø9×140 mm Nadruk: E1, P1(4), UVB(FC)

Minox AP791581
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych. Dostarczany z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø9×125 mm Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)
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Channel AP809488
Aluminiowy długopis z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×138 mm Nadruk: E0, P1(4), 
UVB(FC)

Channel Black AP809610

Tunnel AP809551
Aluminiowy długopis z końcówką do ekranów 
dotykowych. Niebieski wkład. Rozmiar: ø10×140 mm 
Nadruk: E0, P1(4), UVB(FC)

Nurburg AP805976
Metalowy długopis, niebieski wkład. 
Rozmiar: ø12×140 mm Nadruk: E1, UVB(FC)
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BĄDŹ JEDNYM Z WIELU
Wybierz elegancki metalowy długopis, aby pokazać, jak profesjonalna jest Twoja firma. 
Metaliczne powierzchnie, żywe kolory i końcówki do ekranów dotykowych sprawiają, że 
Twoje długopisy reklamowe będą najbardziej niezapomniane na każdej wystawie.
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Redivi AP808109
Zestaw piśmienniczy z aluminium z recyklingu w zestawie pióro 
kulkowe i długopis w pudełku upominkowym z czarnego papieru. 
Niebieski wkład. Rozmiar: 176×58×22 mm Nadruk: E1, P2(2)

Teppet AP800498
Metalowy przekręcany długopis z korpusem pokrytym 
poliestrem RPET. W dopasowanym etui z poliestru RPET. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: 160×35 mm Nadruk: E1, P2(4)

Zestawy długopisów wykonane z materiałów pochodzących z 
recyklingu

Ralum AP800499
Zestaw piśmienniczy z aluminium pochodzącego z 
recyklingu, składający się pióra kulkowego i długopisu w 
pudełku upominkowym z czarnego papieru. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 175×55×30 mm Nadruk: E1, P2(2)

Wutax AP722984-21
Długopis ze stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu 
ze srebrnym wykończeniem i chromowanymi 
elemntami. Niebieski wkład. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø10×136 mm Nadruk: E1, P2(2)

Kaylax AP722684-21
Zestaw piśmienniczy ze stali nierdzewnej z recyklingu, z 
długopisem i piórem kulkowym. Z niebieskim wkładem. 
W papierowym pudełku. Rozmiar: ø10×138 mm 
Nadruk: E1, P2(2)
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Chimon AP800506
Elegancki, bambusowo-metalowy zestaw 
składający się z długopisu i pióra kulkowego 
w bambusowym etui. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 172×54×24 mm Nadruk: E2, P2(4)

Baduru AP808110-10
Elegancki, czarny, metalowy długopis przekręcany 
z bambusową obudową i czarnymi częściami. W 
bambusowej tubie z czarną zakrętką. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø20×158 mm Nadruk: E2, P2(2)

Siduru AP808116-21
Elegancki, metalowy przekręcany długopis 
z bambusowym korpusem i błyszczącymi 
chromowanymi elementami. W bambusowej tubie 
z chromowaną nasadką. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø20×158 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Odegor AP722123
Elegancki, metalowy zestaw składający się z długopisu i pióra 
kulkowego z korpusem pokrytym naturalnym korkiem. W pudełku 
upominkowym z naturalnego korka, z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 175×67×29 mm Nadruk: E2, P2(1)

Nawodu AP808830
Zestaw w kolorze naturalnego drewna, zawiera długopis 
i pióro kulkowe, dostarczane z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 170×53×23 mm Nadruk: E2, P2(4), UVC(FC)
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Chrompant AP810437-10
Aluminiowy długopis ze specjalnym ruchem 
klipa. W pasującym metalowym etui. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø11×145 mm 
Nadruk: E1, P2(4)

Nerra AP800734
Elegancki, metalowy przekręcany długopis z 
korpusem pokrytym skórą PU i czarnymi elementami. 
W czarnym pudełku upominkowym. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 160×28×25 mm Nadruk: E1, 
P2(2)

Elevoid AP800497
Metalowy długopis 2w1 z jednej strony 
posiadający przekręcaną tradycyjną końcówkę 
a z drugiej bezatramentową. W czarnym 
pudełku upominkowym. Z niebieskim wkładem i 
końcówką ze stopu metalu, który utlenia papier. 
Rozmiar: 160×28×25 mm Nadruk: E1, P2(4)

AP800497
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Leggera AP810436
Metalowy długopis z korpusem ze wzorem 
karbonowym w papierowym etui. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø11×140 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

AP810436

Yago AP791861-10
Metalowy długopis z końcówką do ekranów dotykowych 
w ozdobnym opakowaniu. Produkt marki Antonio Miro. 
Rozmiar: ø10×140 mm Nadruk: E1, P2(1), S1(1)

Triumph AP809483
Aluminowy długopis z niebieskim wkładem. 
W czarnym pudełku prezentowym. 
Rozmiar: ø11×144 mm Nadruk: E1, P2(4)
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Grace AP6554
Zestaw piśmienniczy w papierowym, eleganckim 
pudełku zamykanym na magnes. Zestaw 
zawiera metalowy długopis oraz pióro kulkowe. 
Rozmiar: 170×55×30 mm Nadruk: E1, P2(2)

Center AP852010
Długopis w ozdobnym opakowaniu. 
Rozmiar: 164×42×22 mm Nadruk: E1, P2(2)

Glamy AP809479
Aluminiowy zestaw długopis i ołówek techniczny w 
czarnym pudełku prezentowym. Zawiera niebieski 
wkład i rysiki 0,7 mm. Rozmiar: 177×58×22 mm 
Nadruk: E1, P2(2), VS(FC)

Station AP852011
Zestaw długopisów (w tym pióro kulkowy) z 
błyszczącymi wykończeniami. Produkt zapakowany 
w ozdobne opakowanie. Rozmiar: 175×60×25 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Grip AP805972
Aluminiowy zestaw pióro i długopis. Pióro kulkowe 
z dekoracją z aluminium. Zestaw dostarczany 
z niebieskim wkładem w czarnym pudełku. 
Rozmiar: 180×60×27 mm Nadruk: E1, P2(2), S0(1)

Sheridan AP731826
Aluminiowy długopis i automatyczny ołówek 
(wkład 0,7mm) w metalowym pudełku. 
Rozmiar: ø11×132 mm Nadruk: E1, P2(4)
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Carrol AP800496
Elegancki metalowy zestaw składający 
się z długopisu i pióra kulkowego 
w czarnym papierowym pudełku 
upominkowym. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 176×65×27 mm Nadruk: E1, P2(2), 
S0(1)

Stripo AP800735
Elegancki, aluminiowy zestaw piśmnienniczy 
zawierający długopis i pióro kulkowe z 
teksturowanym korpusem w paski. W 
czarnym pudełku upominkowym z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 180×65×40 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Braids AP800736-10
Elegancki metalowy długopis i pióro 
kulkowe w zestawie, z korpusami ze 
wzorem z karbonu i elementami z brązu. 
W pudełku upominkowym z karbonowym 
wzorem, z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 169×68×40 mm Nadruk: E1, P2(1)

AP800496
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Chinian AP805980
Elegancki zestaw długopisów marki André Philippe 
zapakowane w pudełko z imitacji skóry, niebieski 
wkład. Rozmiar: 180×80×30 mm Nadruk: E1, P2(1)

Sismique AP805970
André Philippe, elegancki zestaw - długopis i 
pióro kulkowe z chromowanymi pierścieniami, 
dostarczane w czarnym pudełku z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 180×30×65 mm  Nadruk: E1, 
P2(1)

Quillan AP805978
Elegancki zestaw długopisów marki André 
Philippe zapakowane w pudełko z imitacji skóry, 
niebieski wkład. Rozmiar: 180×80×30 mm 
Nadruk: E1, P2(1)
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Chapelle AP806989
Elegancki, metalowy zestaw składający się z 
długopisu i pióra kulkowego z wzorami na 
korpusach. W czarnym pudełku upominkowym, z 
niebieskim wkładem. Produkt marki André Philippe. 
Rozmiar: 180×68×32 mm Nadruk: E1, P2(1)

Bayonne AP805992
Elegancki zestaw piśmienniczy, metalowy 
długopis i pióro kulkowe z korpusem z drzewa 
różanego. W pudełku prezentowym ze sztucznej 
skóry. Z niebieskim wkładem. Produkt marki 
André Philippe. Rozmiar: 193×93×42 mm 
Nadruk: E1, P2(1)

Mantilly AP806990
Elegancki, metalowy zestaw: długopis i pióro 
kulkowe, z korpusem z wzorem karbonowym 
i błyszczącymi chromowanymi częściami. W 
czarnym pudełku upominkowym, z niebieskim 
wkładem. Produkt marki André Philippe. 
Rozmiar: 190×83×38 mm Nadruk: E1, P2(1), 
S1(2)

Rimbaud AP805990
Elegancki zestaw: metalowy długopis i pióro 
kulkowe z wykończeniem na wzór karbonowego. 
W czarnym opakowaniu, z niebieskim 
wkładem. Produkt marki Andre Philippe. 
Rozmiar: 190×83×38 mm Nadruk: E1, P2(1), S1(2)

Marmande AP805991
Elegancki zestaw piśmienniczy, metalowy 
długopis i pióro kulkowe z matowym 
wykończeniem. W kartonowym etui 
prezentowym. Z niebieskim wkładem. 
Produkt marki Andree Philippe. 
Rozmiar: 183×68×39 mm Nadruk: E1, P2(1)
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Przejdźmy do rzeczy! Pomóż swoim 
obecnym i przyszłym klientom 
spersonalizować swoje stanowisko 
pracy i otoczyć się kolorowymi, 
naturalnymi lub eleganckimi 
akcesoriami biurowymi. Notesy, 
karteczki samoprzylepne, teczki 
i dekoracje biurowe to jedne z 
najbardziej idealnych przedmiotów, 
dzięki którym Twoja marka stanie 
się częścią codziennej pracy.
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Corfel AP800768-77
Notes pokryty filcem RPET i naturalnym 
korkiem, zawierający 80 kartek w linie, wykonany 
z papieru makulaturowego. Z zakładką, 
gumką i uchwytem na długopis. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 145×211×13 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2

Felbook A6 AP800511-77
Notatnik na spirali pokryty filcem RPET z 
charakterystyczną metką RPET i 80 kartkami 
w linie z papieru z recyklingu. Rozmiar A6. 
Rozmiar: 110×145×8 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Corsens AP800769-77
Notes na spirali z filcu i naturalnego korka RPET, 
z 70 kartkami w linie, z papieru pochodzącego 
z recyklingu. Z gumką i uchwytem na długopis. 
Rozmiar A5. Rozmiar: 155×210×10 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), E2

Felbook A5 AP800510-77
Notatnik na spirali pokryty filcem RPET z 
charakterystyczną metką RPET i 80 kartkami 
w linie z papieru z recyklingu. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 144×212×8 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Felmark RPET AP800767-77
Notes na spirali RPET, pokryty filcem, zawierający 40 
kartek w linie z papieru pochodzącego z recyklingu, 
25 karteczek samoprzylepnych i 125 zakładek (w 
5 różnych kolorach). Rozmiar: 61×130×15 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Chatom AP864032
Notes z okładką z poliestru RPET, z wkładką bambusową, 
funkcją uchwytu na telefon i wbudowaną szybką ładowarką 
indukcyjną (15W). Zawiera 80 kartek w linie z papieru 
makulaturowego. Rozmiar A5. W zestawie kabel do ładowarki 
USB. Rozmiar: 143×213×15 mm Nadruk: S2(2), E2

Alyxa AP734054
Notes spiralny, w okładce z poliestru RPET, z 
bambusową wkładką i podstawą na telefon. 
Z 80 kartkami w linie, gumowym paskiem i 
uchwytem na długopis. Rozmiar: 88×160×20 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Holbook AP800515
Notes na spirali pokryty poliestrem RPET z podstawą 
na telefon i uchwytem na tablet. Z 70 kartkami w linie z 
papieru kraft z recyklingu, gumowym paskiem i uchwytem 
na długopis. Rozmiar A5. Rozmiar: 150×210×15 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Bothom AP800514
Notes pokryty poliestrem RPET z bambusową wkładką 
i podstawą na telefon. Z 80 kartkami w linie z papieru 
recykling, zakładką i gumowym paskiem. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 145×210×15 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
S1(2), E2
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Meivax AP721880
Notes A5 pokryty poliestrem z RPET z 
80 kartkami w linie, zakładką i gumką. 
Rozmiar: 147×210×15 mm Nadruk: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

Renolds AP734169
Notes w okładce z poliestru RPET, ze 
100 gładkimi kartkami. Z dopasowaną 
kolorystycznie gumką, zakładką i 
uchwytem na długopis. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 145×210×10 mm Nadruk: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

Pacmel AP722535-77
Notes z okładką z poliestru 600D RPET, 100 
kartek w linie, zakładką i gumką. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 147×210×15 mm Nadruk: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

Bein AP722169-77
Notes A5 z 80 kartkami w linie, okładką z 
poliestru RPET z wbudowaną szybką ładowarką 
indukcyjną (10W). W zestawie kabel USB. 
Poliester 300D RPET. Rozmiar: 145×215×18 mm 
Nadruk: S2(1)

Wendam AP722698-77
Notatnik pokryty poliestrem 300D RPET ze 100 kartkami 
w linie i gumowym paskiem. Zawiera metalowy długopis 
pokryty poliestrem RPET, z niebieskim wkładem. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 195×235×14 mm Nadruk: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1

Morrison AP733371-80
Notes z okładką z poliestru 300D RPET z 65 kartkami w linie. Z 
powerbankiem 5000 mAh (z portem ładowania USB-C i wejściem 
USB-C) oraz składaną dwustronną magnetyczną szybką ładowarką 
indukcyjną (10W). Kompatybilny z Apple Watch® i iPhone® 12 
lub nowszym. W zestawie kabel USB. Rozmiar: 180×225×30 mm 
Nadruk: S2(1)
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Yakis AP741148
Notes z 80 gładkimi stronami, białą 
okłądką z kartonu i kolorową gumką. 
Rozmiar: 90×140×13 mm Nadruk: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Kine AP731965
Notes z okładką ze skóry PU z 100 gładkimi 
kartkami. Zawiera zakładkę i gumkę. 
Rozmiar: 95×145×16 mm  Nadruk: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Kinelin AP781194
Notes z okładką ze skóry PU z 100 
kartkami w linie. Zawiera zakładkę i gumkę. 
Rozmiar: 95×145×15 mm Nadruk: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Kaffol AP781782
Notes A5 z papierową okładką, ze 100 
gładkimi kartkami, kolorową gumką, tasiemką 
i krawędziami kartek w tym samym kolorze. 
Rozmiar: 147×210×15 mm Nadruk: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Cilux AP791753
Notes z okładką ze skóry PU, 100 kartkowy z 
gładkimi stronami. Zawiera zakładkę i gumkę. 
Rozmiar: 147×210×15 mm Nadruk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Ciluxlin AP781195
Notes z okładką ze skóry PU z 100 
kartkami w linie. Zawiera zakładkę i gumkę. 
Rozmiar: 147×210×15 mm Nadruk: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
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Repuk Line A6 AP800742
Notes z okładką ze skóry PU z recyklingu ze 100 kartkami w linie 
z papieru z recyklingu. Z dopasowaną kolorystycznie zakładką i 
gumką. Rozmiar A6. Rozmiar: 95×145×15 mm Nadruk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Repuk Line A5 AP800741 
Rozmiar: 145×210×16 mm Nadruk: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A6 AP800766
Notes pokryty skórą PU z recyklingu, zawierający 100 czystych kartek 
z papieru pochodzącego z recyklingu. Z dopasowaną kolorystycznie 
zakładką i gumką. Rozmiar A6. Rozmiar: 95×145×15 mm 
Nadruk: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A5 AP800765 
Rozmiar: 145×210×16 mm Nadruk: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Kevant AP721138-10
Notes A5 z okładką z poliestru 300D, wbudowaną ładowarką 
indukcyjną (5W) i z 80 kartkami w linie. W zestawie kabel USB. 
Rozmiar: 145×215×18 mm Nadruk: S2(1)

Paldon AP721728
Notes A5 z miękką okładką ze skóry PU. 100 stron w linie. 
Rozmiar: 145×210×13 mm Nadruk: P1(4), S1(2)

Kapaas AP800740
Notes z okładką z bawełny z recyklingu, 80 kartek w linie z papieru z 
recyklingu. Z dopasowaną kolorystycznie zakładką, gumką i uchwytem 
na długopis. Rozmiar A5. Rozmiar: 150×212×14 mm Nadruk: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

Marden AP741971
Zestaw do notatek składający się z notesu ze 100 gładkimi stronami 
z okładką ze skóry PU i pasującym kolorystycznie plastikowym 
długopisem z niebieskim wkładem. Zestaw w białym pudełku 
prezentowym. Rozmiar: 197×240×22 mm Nadruk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
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Andesite AP810439
Notes A5 z okładką teksturowaną ze skóry PU, z 
96 kartkami w linie i kolorową gumką, zakładką i 
uchwytem na długopis. Rozmiar: 140×210 mm 
Nadruk: S1(2), TB(8), DTB(FC)

ZWRÓĆ UWAGĘ NA MOŻLIWOŚCI

Wszechstronność notesów sprawia, że są 
one przydatne do wielu celów, w tym do 
robienia notatek, prowadzenia dziennika, 
szkicowania i nie tylko, dzięki czemu są 
praktyczne dla niezwykle szerokiego grona 
odbiorców. Nie pozwól, aby długopisy 
reklamowe pozostały same, dołącz do nich 
dobrze wyglądający notes!

Gabbro A6 AP844038
Teksturowany notes pokryty skórą PU z gumowym paskiem 
i 80 kartkami w linie. Rozmiar A6. Rozmiar: 90×140×15 mm 
Nadruk: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Gabbro A5 AP844039
Teksturowany notes pokryty skórą PU z gumowym paskiem i 
80 kartkami w linie. Rozmiar A5. Rozmiar: 140×210×15 mm 
Nadruk: S1(2), TB(8), DTB(FC)
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WheaNote Mini AP800743
Notes na spirali z okładką z ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej, 40 
kartek w linie z papieru z recyklingu, 25 karteczek samoprzylepnych i 125 zakładek 
(w 5 różnych kolorach). Z linijką 12 cm na okładce. Rozmiar: 54×130×8 mm 
Nadruk: P1(4)

WheaMark AP800744
Zakładka/linijka z ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej z 25 
samoprzylepnymi karteczkami i 125 zakładkami (w 5 różnych kolorach). 
Rozmiar: 217×57 mm Nadruk: P1(4)

Ciara AP733009
Notes na spirali z okładką z ABS z recyklingu z 70 kartkami 
w linie z papieru z recyklingu. Ze spiralą w dopasowanym 
kolorze, gumowym paskiem i uchwytem na długopis. Zawiera 
plastikowy długopis z tworzywa ABS z recyklingu z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 140×180×15 mm Nadruk: P2(4), S1(2)

Fanny AP733360-00
Notes z okładką z ekologicznego plastiku ze 
słomy pszenicznej z gumką, 70 kartek w linie z 
papieru z recyklingu. Zawiera plastikowy długopis 
ze słomy pszenicznej z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 100×140×15 mm Nadruk: P2(4), S1(2)

WheaNote A5 AP800770
Ekologiczny notatnik na spirali, pokryty plastikiem 
ze słomy pszenicznej, zawierający 70 kartek 
w linie, wykonany z papieru pochodzącego z 
recyklingu, z uchwytem na długopis, format A5. 
Rozmiar: 146×213×16 mm Nadruk: P1(4), S1(2)
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Hecan AP721489
Notes na spirali A5 pokryty bambusem z 
80 kartkami w linie. Zawiera bambusowy 
długopis z czarnym wkładem. W 
pudełku z papieru pakowego. 
Rozmiar: 140×210×15 mm Nadruk: E2, 
P2(4)

Polnar AP721491
Notes na spirali A5 pokryty bambusem z 80 
kartkami w linie. Zawiera bambusowy długopis z 
czarnym wkładem. Rozmiar: 170×215×18 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

Tumiz AP721129
Notes na spirali z okładką bambusową. 
70 kartek w linie i bambusowy 
długopis z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 100×150×16 mm Nadruk: E2, 
P2(4)

Gasmon AP734060
Notatnik na spirali w bambusowej oprawie, z gumką, 
uchwytem na długopis i 80 kartkami w linie, wykonany 
z papieru kraft pochodzącego z recyklingu, format A5. 
Rozmiar: 147×210 mm Nadruk: E2, P2(4)

Pathom AP806992-10
Notes z okładką z bambusa i skóry PU. 80 kartek w linie z 
papieru z recyklingu. Zawiera zakładkę i gumowy pasek. 
Rozmiar A5. Rozmiar: 140×210×15 mm Nadruk: E2, P2(4), 
S1(1)

Lemtun AP721128
Notes na spirali z okładką 
bambusową. 80 kartek w linie. 
Rozmiar: 90×120×15 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

Palmex AP721133
Notes na spirali z bambusową 
okładką. 80 kartek w linie. 
Rozmiar: 170×215×18 mm 
Nadruk: E2, P2(4)
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Tecin AP722173
Bambusowa zakładka i linijka z 25 dużymi i 
125 małymi samoprzylepnymi karteczkami (w 
5 różnych kolorach). Rozmiar: 215×60 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

Sagano AP892012
Bambusowy dyspenser na notatki z 600 kartkami papieru 
z recyklingu (80 gr/m²). Rozmiar: 105×105×80 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

Feros AP722172
Spiralny notes z okładką bambusową z 75 dużymi 
karteczkami (w 3 różnych kolorach) i 125 małymi 
karteczkami samoprzylepnymi (w 5 różnych kolorach). 
Rozmiar: 73×87×25 mm Nadruk: E2, P2(2)

Kokil AP722171
Samoprzylepny notatnik z papieru 
makulaturowego pokrytego bambusem, 
zawierający 115 dużych, 115 średnich i 
420 mini karteczek samoprzylepnych (w 3 
różnych kolorach). Rozmiar: 120×106×20 mm 
Nadruk: E2, P2(2)
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Oresten AP734063
Notatnik w bambusowej oprawie, zawierający 70 kartek, 
25 karteczek samoprzylepnych i 125 zakładek (w 5 różnych 
kolorach). Rozmiar: 84×105×14 mm Nadruk: E2, P2(2)

Ekologiczne karteczki samoprzylepne

Mabur AP734066
Notatnik spiralny, pokryty bambusem, zawierający 
100 dużych karteczek samoprzylepnych (w 4 różnych 
kolorach) i 125 zakładek (w 5 różnych kolorach). 
Rozmiar: 85×108×25 mm Nadruk: E2, P2(2)

Mikonen AP734067
Zestaw z 220 karteczkami samoprzylepnymi (w 2 różnych kolorach) i 550 znacznikami 
stron (w 5 różnych kolorach) w bambusowym etui. Dodatkowo linijka 12 cm i długopis 
z tektury pochodzącej z recyklingu z niebieskim wkładem. Rozmiar: 160×23×65 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Matsu AP809359
Bambusowy uchwyt na telefon komórkowy ze 125 
kartkami do notowania z papieru kraft pochodzącego 
z recyklingu (75x75 mm). Rozmiar: 90×120×20 mm 
Nadruk: E2, P2(2)
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Querbook AP800516
Notes na spirali pokryty naturalnym korkiem z podstawą 
na telefon i uchwytem na tablet ze słomy pszenicznej. 
Z 70 kartkami w linie z papieru kraft z recyklingu, 
gumowym paskiem i uchwytem na długopis. Rozmiar 
A5. Rozmiar: 150×210×15 mm Nadruk: P1(4), E2, 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Xiankal AP721717
Notes A5 z okładką z naturalnego korka. Ze 100 
stronami w linie. Rozmiar: 160×210×22 mm 
Nadruk: E2, P2(1), TB(8), DTB(FC)

Brastel AP721488
Notes A5 z okładką z naturalnego korka i bawełny z 80 
gładkimi kartkami. Zawiera długopis z korka z elementami 
plastikowymi ze słomy pszenicznej i czarnym wkładem. 
Rozmiar: 140×210×15 mm Nadruk: E2, P2(2), S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Hartil AP721052
Notes A5 z naturalnego korka z 80 gładkimi kartkami 
i gumką.  Rozmiar: 140×210×15 mm Nadruk: E2, 
P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Bluster AP721432
Notes z naturalnego korka i skóry PU z 
zamknięciem na gumkę i 98 czystymi stronami. 
Rozmiar A5. Rozmiar: 147×210×15 mm 
Nadruk: E2, P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC)

Climer AP741980
Notes A6 z naturalnego korka z 80 gładkimi 
kartkami i gumką.  Rozmiar: 89×140×14 mm 
Nadruk: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Tierzo AP734191
Notes w okładce z korka i skóry PU, 
zawierający 80 gładkich kartek. Z dopasowaną 
kolorystycznie gumką i zakładką. Rozmiar A6. 
Rozmiar: 88×140×15 mm Nadruk: E2, P1(4), S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Gienah AP734058-10
Notes na spirali w okładce z korka, z uchwytem na 
długopis i 80 kartkami w linie, wykonany z papieru kraft 
pochodzącego z recyklingu, format A5. Zawiera długopis 
z papieru pochodzącego z recyklingu z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 165×210×10 mm Nadruk: E2, P2(2), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Teyaki AP734059-10
Notes na spirali w okładce z korka, z gumką, 
uchwytem na długopis i 80 kartkami w linie, 
wykonanymi z papieru kraft pochodzącego 
z recyklingu. Zawiera długopis z papieru 
pochodzącego z recyklingu z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 105×148×10 mm Nadruk: E2, P2(2), S1(1), 
TB(8), DTB(FC)
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Marinix AP734057
Notes na spirali w okładce z korka, z bambusową 
wkładką i uchwytem na telefon. Z 80 kartekami 
w linie, gumowym pasekiem i uchwytem 
na długopis. Zawiera długopis z papieru 
pochodzącego z recyklingu z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 105×155×20 mm Nadruk: E2, P2(2), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)
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Bitar AP734049-01
Notes spiralny z papieru nasiennego, zawierający 80 
czystych kartek. Papierowa okładka zawiera nasiona 
petunii w różnych kolorach, które można sadzić oddzielając 
okładkę od notesu. Rozmiar A5. Rozmiar: 160×210×16 mm 
Nadruk: P1(4), S1(2)

Amenti AP722722-00
Notatnik z okładką z papieru nasiennego 
z karteczkami z papieru z recyklingu z 10 
karteczkami na notatki i 30 zakładkami (w 
3 różnych kolorach). Papierowa okładka z 
nasionami zawiera nasiona petunii w różnych 
kolorach, które można sadzić, oddzielając 
okładkę od notatnika. Rozmiar: 55×85×2 mm 
Nadruk: P1(4)

Yerx AP734042
Notes z papieru z trawy, zawierający 
80 kartek w linie. Z zakładką i gumką. 
Rozmiar A5. Rozmiar: 140×210×13 mm 
Nadruk: P1(4), S1(2)

Kich AP734046-01
Zakładka z papieru nasiennego z 15 karteczkami samoprzylepnymi 
i 75 znacznikami (w 5 różnych kolorach). Papierowa zakładka 
nasienna zawiera nasiona petunii w różnych kolorach, które można 
posadzić oddzielając zakładkę od karteczek samoprzylepnych. 
Rozmiar: 60×215 mm Nadruk: P1(4)

Albot AP734047-01
Notatnik z karteczkami samoprzylepny w papierowej oprawie, 
zawierający 25 karteczek i 125 zakładek (w 5 różnych kolorach). 
Papierowa okładka nasienna zawiera nasiona petunii w różnych 
kolorach, które można sadzić oddzielając okładkę od notesu. 
Rozmiar: 62×85×9 mm Nadruk: P1(4)

Kenta AP734039
Notes na spirali w okładce z papieru z kamienia, z 70 
kartkami w linie. Z papieru z recyklingu, format A5. 
Rozmiar: 150×212×16 mm Nadruk: P1(4), S1(2)

GRASS STONE

306 307

O
ffice and Business



Maiwen AP731947-01
Notes z papieru kraft z recyklingu, z okładką z 
papieru nasiennego, z 60 czystymi kartkami. 
Papierowa okładka zawiera nasiona petunii 
w różnych kolorach, które można sadzić, 
oddzielając okładkę od zeszytu. Rozmiar A5. 
Rozmiar: 145×210×8 mm Nadruk: P1(4), S1(2)

Zomek AP722723-00
Notatnik samoprzylepny pokryty papierem makulaturowym z 50 karteczkami. 
Papierowa okładka z nasionami zawiera nasiona petunii w różnych kolorach, 
które można sadzić, oddzielając okładkę od notatnika. Rozmiar: 100×75×5 mm 
Nadruk: P1(4)

ZASIEJ ZIARNO MOŻLIWOŚCI

Dostosuj wizerunek swojej firmy do 
wzrostu i odnowy dzięki upominkom 
promocyjnym zawierającym papier 
nasienny. Te interaktywne i zapadające 
w pamięć przedmioty z pewnością zrobią 
wrażenie, zwłaszcza jeśli udekorują czyjś 
dom pięknym kwiatem.
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Koguel AP741501
Notes na spirali z 70 gładkimi kartkami i pasującym 
kolorystycznie długopisem z papieru z recyklingu z 
niebieskim wkładem.  Rozmiar: 150×182×19 mm 
Nadruk: P2(4), S1(2)

Emerot AP791048
Notes na spirali A5 z papieru z recyklingu z 80 kartkami w linie.  
Rozmiar: 110×150×12 mm  Nadruk: P2(4), S1(2)

Tecnar AP741502
Notes na spirali A4 z 80 gładkimi kartkami i pasującym 
kolorystycznie długopisem z papieru z recyklingu z 
niebieskim wkładem.  Rozmiar: 210×290×20 mm 
Nadruk: P2(4), S1(2)

Gulliver AP791047
Notes na spirali A5 z papieru z recyklingu z 80 kartkami w 
linie.  Rozmiar: 150×215×12 mm  Nadruk: P2(4), S1(2)
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Zubar AP721500
Notes na spirali A5 z kartonu z recyklingu z 80 kartkami w linie i 
gumką. Rozmiar: 155×210×10 mm Nadruk: P2(4)

Tunel AP791049
Notes na spirali z papieru z recyklingu z 60 gładkimi kartkami 
i długopisem z papieru.  Rozmiar: 165×210×10 mm  
Nadruk: P2(4), S1(2), OP(FC)

Ecocard AP731629
Notes na spirali z papieru z recyklingu z 60 kartkami 
w linie i długopisem z niebieskim wkładem.  
Rozmiar: 90×146×8 mm Nadruk: P2(4), S1(2)

Concern AP731464
Notes na spirali z papieru z recyklingu z 60 kartkami w linie i 
długopisem z niebieskim wkładem.  Rozmiar: 105×145×6 mm 
Nadruk: P2(4)
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Idina AP722176
Notes na spirali z papieru z recyklingu 
z twardą okładką i 80 kartkami w linie, 
format A5. Rozmiar: 145×210×10 mm 
Nadruk: P2(4), S1(2)

Krafty A6 AP800513-00
Notes z recyklingu pokryty zszywaną okładką z papieru kraft. 
Z 60 czystymi kartkami. Rozmiar A6. Rozmiar: 90×140×8 mm 
Nadruk: P1(4), S1(2), OP(FC)

Krafty A5 AP800512-00
Notes z recyklingu pokryty zszywaną okładką z papieru kraft. Z 
60 czystymi kartkami. Rozmiar A5. Rozmiar: 140×210×8 mm 
Nadruk: P1(4), S1(2), OP(FC)

Neyla AP721490
Spiralny notes A5 z kartonu z recyklingu z 80 kartkami w 
linie. Zawiera długopis z papieru z recyklingu z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: 165×210×10 mm Nadruk: P2(4), 
VS(FC)

Zuke AP810367
Notes na spirali z 80 kartkami w linie, w zestawie 
długopis ekologiczny. Rozmiar: 135×180 mm 
Nadruk: P2(4)
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Makron AP741149
Notes na spirali z papieru z recyklingu 
z 70 kartkami w linie, długopisem z 
niebieskim wkładem oraz karteczkami 
samoprzylepnymi (125 małych i 25 dużych). 
Rozmiar: 210×200×10 mm Nadruk: P2(4), 
S1(2)

Reesy AP800771
Notes spiralny z papieru pochodzącego z recyklingu, zawierający 70 
kartek w linie i 125 zakładek (w 5 różnych kolorach). Z gumką i uchwytem 
na długopis. Rozmiar A6. Zawiera długopis z papieru pochodzącego 
z recyklingu z niebieskim wkładem. Rozmiar: 130×145×11 mm 
Nadruk: P2(4), S1(2)

Seeky AP844033
Notes na spirali z papieru z recyklingu 
z 60 kartkami w linie oraz karteczkami 
samoprzylepnymi (5x25 szt.). 
Rozmiar: 135×177×8 mm Nadruk: P2(4), S1(2)
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Bosco AP781197
Notes w kartonie z recyklingu. Posiada 100 
czystych kartek, kolorową zakładkę i gumkę. 
Rozmiar: 95×145×15 mm Nadruk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Raimok AP781196
Notes w kartonie z recyklingu. Posiada 100 
czystych kartek, kolorową zakładkę i gumkę. 
Rozmiar: 147×210×15 mm Nadruk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Econotes AP810381
Notes A6 z 80 gładkimi kartkami, papierową 
okładką, kolorową gumką i tasiemką. 
Rozmiar: 90×140×12 mm Nadruk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Esteka AP721879
Notes A5 z 60 czystymi kartkami, z tekturową 
okładką i kolorową gumką. W zestawie długopis z 
plastiku ze słomy pszenicznej z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 150×210×6 mm Nadruk: P2(2), S1(1), 
OP(FC)

Anak AP791336
Notatnik wykonany z surowców wtórnych, 60 stron 
w linię. Rozmiar: 75×102×8 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC), OP(FC)
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CreaNote A5 
AP716477
Notes z personalizowaną 
białą papierową okładką. 
Rozmiar: 143×206×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote A5 Eco 
AP716478
Notes z personalizowaną 
okładką z papieru kraft. 
Rozmiar: 143×206×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote A6 
AP716479
Notes z personalizowaną 
białą papierową okładką. 
Rozmiar: 105×146×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote A6 Eco 
AP716480
Notes z personalizowaną 
okładką z papieru kraft. 
Rozmiar: 105×146×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 
AP716537
Notes z personalizowaną białą 
papierową okładką i wnętrzem. 
Rozmiar: 143×206×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 
Eco AP716536
Notes z personalizowaną okładką 
z papieru kraft i wnętrzem. 
Rozmiar: 143×206×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 
AP716535
Notes z personalizowaną białą 
papierową okładką i wnętrzem. 
Rozmiar: 105×146×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 
Eco AP716534
Notes z personalizowaną okładką 
z papieru kraft i wnętrzem. 
Rozmiar: 105×146×4 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CREANOTE
Personalizowany notes w okładce z papieru i kartkami pochodzącymi z recyklingu. 
Stwórz własną wersję z unikalną grafiką i wieloma różnymi kombinacjami 
rozmiarów i materiałów.
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Econote AP731846
225 sztuk samoprzylepnych karteczek w różnych 
rozmiarach z długopisem. Rozmiar: 95×105×10 mm 
Nadruk: P1(4)

Phesux AP722721
Notatnik na spirali pokryty papierem z recyklingu, 30 kartek 
w linie, 25 karteczek samoprzylepnych i 125 zakładek (w 5 
różnych kolorach). Z funkcją uchwytu na telefon komórkowy. 
Zawiera długopis z papieru z recyklingu z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: 105×160×15 mm Nadruk: P1(4)

Lazza AP781778
Notatnik w kształcie dymku dialogowego z 
papieru z recyklingu ze spiralą. Z różnej wielkości 
karteczkami samoprzylepnymi (100 szt. 5,1x7,5 cm 
i 100 szt. 1,5x5,1 cm). Rozmiar: 108×85×25 mm 
Nadruk: P1(4)

Laska AP741844
Notatnik z papieru z recyklingu ze spiralą 
i z karteczkami samoprzylepnymi różnych 
wielkości (5x25 małe i 3x25 duże). 
Rozmiar: 83×76×22 mm Nadruk: P1(4)

Sizes AP809337
Notatnik z karteczkami samoprzylepnymi (z 50 
dużymi i 25 średnimi) oraz 125 zakładkami (w 5 
różnych kolorach) w okładce z papieru z recyklingu. 
Rozmiar: 80×105×9 mm Nadruk: P1(4)
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Rondy AP808721
Papierowa zakładka z karteczkami 
przylepnymi. Rozmiar: 217×68 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC)

Hundy AP808722
Papierowa zakładka i linijka z karteczkami 
samoprzylepnymi i zakończeniem w kształcie 
domku. Rozmiar: 208×60 mm Nadruk: P1(4), 
VS(FC)

Jotty AP716756
Wykonany na zamówienie dozownik karteczek z blokiem 
300 karteczek z papieru z recyklingu (90×90 mm). Cena 
obejmuje nadruk w full kolorze na dozowniku. Min. ilość: 
100 szt. Rozmiar: 97×97×102 mm Nadruk: FP-DG(FC)
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Leryl AP721494
Notatnik z kartonu z recyklingu z 200 kartkami i 
125 karteczkami samoprzylepnymi w 5 kolorach. 
Rozmiar: 81×83×26 mm Nadruk: P1(4)

Zinko AP731612
100 szt. karteczek samoprzylepnych w 5 
różnych kolorach. Rozmiar: 82×60×3 mm 
Nadruk: P1(4)

Ronux AP721132
Trójkątny, wykonany z recyklingu, tekturowy notatnik z 
samoprzylepnymi karteczkami w 2 rozmiarach. Zawiera 
20 szt. sześciokątnych i 60 szt. trójkątnych karteczek. 
Rozmiar: 109×92×3 mm Nadruk: P1(4)

Covet AP731613
25 szt.dużych i 125 szt. małych karteczek 
samoprzylepnych w 5 różnych kolorach. 
Rozmiar: 83×86×5 mm Nadruk: P1(4)

Karlen AP741874-01
Notatnik z karteczkami samoprzylepnymi 
(2x20 średnie i 5x20 małe). 
Rozmiar: 113×50 mm Nadruk: P1(4)

Exclam AP800424
Karteczki samoprzylepne: 25 dużych i 100 małych (w 
4 różnych kolorach). Z wyciętym wykrzyknikiem na 
okładce. Rozmiar: 70×106 mm Nadruk: P1(4)
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CreaStick House AP716758
Personalizowany notatnik z samoprzylepnymi 
karteczkami z okładką z papieru kraft. Zawiera 50 
karteczek samoprzylepnych z papieru makulaturowego. 
Cena obejmuje okładkę zewnętrzną z nadrukiem w 
full kolorze. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 70×80×9 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaStick House Eco AP716763

CreaStick Heart AP716759
Personalizowany notatnik z samoprzylepnymi 
karteczkami z okładką z papieru kraft. Zawiera 50 
karteczek samoprzylepnych z papieru makulaturowego. 
Cena obejmuje okładkę zewnętrzną z nadrukiem w 
full kolorze. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 70×70×9 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaStick Heart Eco AP716764

CreaStick Circle AP716760
Personalizowany notatnik z samoprzylepnymi 
karteczkami z okładką z papieru kraft. Zawiera 50 
karteczek samoprzylepnych z papieru makulaturowego. 
Cena obejmuje okładkę zewnętrzną z nadrukiem w 
full kolorze. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø75×9 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaStick Circle Eco AP716765

CREASTICK
Najnowsza wersja personalizowanych notatników samoprzylepnych CreaStick dostępna jest w unikalnych kształtach.

AP716758 AP716763 AP716759 AP716764 AP716760 AP716765
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TYPY KARTECZEK SAMOPRZYLEPNYCH
Plastikowe znaczniki (12x44 mm) w 5 różnych kolorach 
z przezroczystą plastikową dolną częścią i karteczkami 
samoprzylepnymi z papieru pochodzącego z recyklingu z 
kartonową dolną okładką.

CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Combo Date Eco CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716608 AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

5x20 znaczników stron
50 karteczek samoprzylepnych 
(75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716608 AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Mark A Eco CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716513 AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z 
recyklingu

5x20 znaczników stron

AP716513

AP716544 AP716603

AP716602

Personalizowane znaczniki z folii plastikowej i karteczki 
samoprzylepne z papieru z recyklingu w różnych rozmiarach 
i kombinacjach. Karteczki samoprzylepne CreaStick są 
produkowane z okładką z nadrukiem cyfrowym.

CREASTICK

z papierową okładką z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z 
recyklingu

z okładką z papieru kraft z 
recyklingu

50 karteczek samoprzylepnych 
(50×75 mm)

50 karteczek samoprzylepnych 
(100×75 mm)
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CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539 AP716600

AP716508 AP716601

50×75×9 mm 102×10×83 mm

z papierową okładką z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu z okładką z papieru kraft z recyklingu

5x20 znaczników stron
50 karteczek samoprzylepnych 
(50×75 mm)

5x20 znaczników stron

AP716538

AP716507

100×75×9 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

5x20 znaczników stron
50 karteczek samoprzylepnych 
(100×75 mm)

25 karteczek samoprzylepnych 
(50×75 mm)

50 karteczek samoprzylepnych 
(100×75 mm)

50 karteczek samoprzylepnych 
(50×75 mm)

AP716543

AP716512

75×75×9 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

5x20 znaczników stron
50 karteczek samoprzylepnych 
(75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716538

AP716507

AP716543AP716600

AP716512AP716601

CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716515

75×50×9 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

5x20 znaczników stron

AP716542

AP716511

50×75×9 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

50 karteczek samoprzylepnych 
(50×75 mm)

AP716541

AP716510

75×75×9 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

50 karteczek samoprzylepnych 
(75×75 mm)

AP716540

AP716509

100×75×9 mm

z papierową okładką

z okładką z papieru kraft z recyklingu

50 karteczek samoprzylepnych 
(100×75 mm)

AP716546

AP716515

AP716542

AP1716511

AP71651

AP716510

AP716540

AP716509
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MagNote AP809540
Metalowy klips z magnesem od spodu. Idealny dla 
Epoxy. Rozmiar: 30×35×23 mm Nadruk: DO1(FC), 
P2(2)

Andrus AP734018-00
Zestaw spinaczy do papieru, 50 szt., w 
plastikowym pudełku ze słomy pszenicznej. 
Rozmiar: 53×20×53 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Bombra AP864011
Klip na notataki z bambusa i metalu. 
Rozmiar: 25×115×25 mm Nadruk: E1, P1(2)

Marxy AP718347
Plastikowa zakładka do papieru z dowolną grafiką. 
Cena zawiera nadruk UV LED po jednej stronie. Min. 
ilość: 250 szt. Rozmiar: 42×68 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Sediax AP734024
Magnetyczny bambusowy klips do notatek. 
Rozmiar: 60×60×32 mm Nadruk: E1, P1(2)

Cembra AP864005-00
Klip na notataki z drewna sosnowego 
i metalu. Rozmiar: 25×110×25 mm 
Nadruk: E1, P1(2)
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Bamboard AP845182
Podkładka na dokumenty z bambusa w 
rozmiarze A4. Rozmiar: 225×315 mm 
Nadruk: E3, S1(2)

Aloopy AP718904
Personalizowana podkładka na dokumenty 
A4 z elementami ze szczotkowanego 
aluminium i własną grafiką na froncie. 
Min. ilość: 25szt. Rozmiar: 230×315 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Clasor AP791339
Podkładka na dokumenty z PVC. 
Rozmiar: 230×315×5 mm Nadruk: S1(2)

Clipsy A4 AP718040
Podkładka A4 własnego projektu z 
nadrukiem po obu stronach. Min. 
zam.: 300 szt. Rozmiar: 220×315 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Clippa AP845185-00
Podkładka na dokumenty z papieru 
pochodzącego z recyklingu w formacie A4. 
Rozmiar: 240×320 mm Nadruk: P1(2), 
S1(3)

Woopy AP718056
Personalizowna podkładka na 
dokumenty z płyty HDF. Z dowolną 
grafiką po jednej stronie. Min. ilość: 
50 szt. Rozmiar: 230×315 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)
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Ecological AP731273
Teczka na dokumenty z ekologicznego 
papieru. Rozmiar: 250×340×31 mm 
Nadruk: S1(3), OP(FC)

Quixar AP734222
Ekologiczna teczka na dokumenty 
wykonana ze słomy pszenicznej. 
Rozmiar: 240×315×5 mm 
Nadruk: S1(3)

Bloguer AP781741
Teczka na dokumenty z papieru z recyklingu z 
notatnikiem z 20 gładkimi kartkami i długopisem z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: 230×320×15 mm 
Nadruk: P1(2), S1(3), OP(FC)

Haborg AP781742
Teczka na dokumenty z papieru z recyklingu. 
Rozmiar: 235×310 mm Nadruk: P1(2), S1(3), 
OP(FC)

Damany AP781743
Teczka na dokumenty z papieru z recyklingu 
z zapięciem. Rozmiar: 326×245×20 mm 
Nadruk: P1(2), S1(3)

-00 -06 -07
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Alice AP791356
Teczka na dokumenty z zatrzaskiem, wykonana z 
plastiku. Rozmiar: 330×240 mm Nadruk: S1(2)

CreaFelt Folder AP716664
Personalizowana teczka na dokumenty z filcu RPET (format A4) z full 
kolorowym nadrukiem z przodu i zapięciem na zatrzask. Z charakterystyczną 
metką RPET. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 330×223×10 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Alpin AP731721
Teczka na dokumenty z gumowym paskiem. 
Rozmiar: 238×315×17 mm Nadruk: S1(3)

Docky AP716476-10
Personalizowana, plastikowa teczka na dokumenty PP z gumowym zamknięciem 
na pasek. Cena obejmuje nadruk w pełnym kolorze. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 220×310×10 mm Nadruk: FP-UV(FC)
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Shepherd A4 AP800745
Teczka na dokumenty formatu A4 wykonana z poliestru 300D RPET z 
notatnikiem 25 kartek w linie i wieloma wewnętrznymi kieszeniami z 
organizerem. Rozmiar: 240×330×20 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Shepherd A5 AP800746
Z notatnikiem z 64 kartkami w linie. Rozmiar: 170×230×25 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Ohara AP734016
Teczka na dokumenty z naturalnego korka z notatnikiem z 
20 kartkami w linie i wieloma wewnętrznymi kieszeniami z 
organizerem. Rozmiar: 250×310×20 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), E3

Daj się zauważyć dzięki wyjątkowym teczkom na dokumenty
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Sorgax AP721881
Folder na dokumenty A4 z poliestru z 
RPET z notatnikiem z 20 kartkami w linie. 
Rozmiar: 245×320×15 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Neseby AP722542
Teczka na dokumenty w formacie A4 z poliestru 
600D RPET, z magnetycznym zamknięciem, 
składanym uchwytem na telefon i notatnikiem na 
20 kartek w linie. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 245×315×20 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Dambier AP722541-77
Teczka na dokumenty w formacie A5, wykonana z poliestru 300D RPET, 
z notatnikiem na 65 kartek, wbudowaną magnetyczną szybką ładowarką 
indukcyjną (10 W), power bankiem 5000 mAh z portem USB do ładowania 
i składanym uchwytem na telefon komórkowy. W zestawie samoprzylepny 
metalowy pierścień do korzystania z funkcji magnetycznej na dowolnym 
urządzeniu ładowanym indukcyjnym. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 175×225×20 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Harbur AP722540-77
Teczka na dokumenty w formacie A4 wykonana z poliestru 
300D RPET z wbudowaną magnetyczną szybką ładowarką 
indukcyjną (10 W), power bankiem 5000 mAh z portem 
ładowania USB, składanym uchwytem na telefon komórkowy 
i notatnikiem na 20 kartek w linie. W zestawie samoprzylepny 
metalowy pierścień do korzystania z funkcji magnetycznej 
na dowolnym urządzeniu ładowanym bezprzewodowo. W 
zestawie kabel do ładowarki USB. Rozmiar: 210×290×20 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Smokey Zip AP809462
Zapinana teczka na dokumenty z rączką, A4, pokryta tkaniną lnianą 
i skórą PU. Zawiera notatnik z 20 kartkami w linie, kalkulator na 
baterie słoneczne i metalową blaszkę. Rozmiar: 335×250×40 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), E1

Richmond AP752094
Teczka na dokumenty A4 ze skóry, z 
notatnikiem w linie oraz miejscem na 
długopis i wizytówki. Na okładce posiada 
metalową płytkę.  Rozmiar: 250×320×8 mm 
Nadruk: E1, O1, RE1(6), S1(1)

Plane A4 AP809455
Teczka na dokumenty A4 ze skóry 
PU z notatnikiem z 20 kartkami w 
linie oraz miejscem na długopis i 
wizytówki. Rozmiar: 240×310×20 mm 
Nadruk: S1(2), O1

Smokey A4 AP809461
Teczka na dokumenty A4, pokryta tkaniną lnianą i skórą PU. 
Zawiera notatnik z 20 kartkami w linie i metalową blaszkę. 
Rozmiar: 315×255×20 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), E1

York AP752090
Zapinana teczka na dokumenty A4 
ze skóry, z notatnikiem w linie oraz 
miejscem na długopis i wizytówki. Na 
okładce posiada metalową płytkę.  
Rozmiar: 270×350×45 mm Nadruk: E1, 
O1, RE1(6)

Jaiden AP781129-10
Teczka na dokumenty ze skóry PU z 
power bankiem 5000 mAh, notatnikiem 
20 kartkowym i uchwytem na telefon oraz 
tablet. W zestawie kabel USB do ładowania. 
Rozmiar: 260×340×40 mm Nadruk: S1(2)

5000 mAh
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Duotone Zip AP809453
Zapinana teczka na dokumenty A4 ze skóry PU, z 
notatnikiem z 20 kartkami w linie oraz miejscem na 
długopis i wizytówki.  Rozmiar: 255×337×22 mm 
Nadruk: S1(2), O1

Duotone A5 AP809451
Teczka na dokumenty A5 ze skóry PU, 
z notatnikiem z 20 kartkami w linie 
oraz miejscem na długopis i wizytówki.  
Rozmiar: 193×260×22 mm Nadruk: S1(2), O1

Duotone A4 AP809452
Teczka na dokumenty A4 ze skóry PU, 
z notatnikiem z 20 kartkami w linie 
oraz miejscem na długopis i wizytówki.  
Rozmiar: 260×337×23 mm Nadruk: S1(2), O1
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Merpet AP800518
Metalowy wizytownik pokryty poliestrem RPET z metalową 
częścią do nadruku. Rozmiar: 95×64×13 mm Nadruk: E1, 
TC(8), DTC(FC)

Valence AP800685-10
Elegancki wizytownik André Philippe pokryty eko skórą. 
Produkt zapakowany w czarne, kartonowe pudełko André 
Philippe. Rozmiar: 96×62×15 mm Nadruk: P2(2), E1

Nouart AP873027
Elegancki zestaw z długopisem (czarny wkład), wizytownikiem i brelokiem 
do kluczy. Materiały: metal i sztuczna skóra. Produkt marki André Philippe. 
Rozmiar: 170×160 mm Nadruk: E2, S1(1)
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Visicard AP716761
100 szt. personalizowanych wizytówek z grafiką drukowaną w full kolorze 
po obu stronach. Matowy biały papier o gramaturze 350 g/m². W białym, 
papierowym pudełku. Rozmiar: 85×55 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Visicard Eco AP716762
100 szt. personalizowanych wizytówek z grafiką drukowaną w full kolorze po obu 
stronach. Papier kraft matowy o gramaturze 300 g/m². W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: 85×55 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Tenes AP800545
Metalowy wizytownik pokryty naturalnym korkiem. Rozmiar: 95×64×14 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Kahoku AP800544
Metalowy wizytownik pokryty bambusem. Rozmiar: 94×58×9 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

KRAFT
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Slope AP809307
Plastikowy ski pass z wysuwaną linką. 
Rozmiar: ø30×15 mm Nadruk: DO1(FC), P1(2)

Alikra AP734098-00
Ekologiczny ski pass ze słomy pszenicznej i bambusa, 
zapinany na zatrzask, z wysuwaną linką i metalowym klipsem. 
Rozmiar: ø32×11 mm Nadruk: E1, P1(2)

Hooky AP844034-10
Metalowy ski pass z wysuwaną linką i 
karabinczykiem. Rozmiar: 50×35×1 mm 
Nadruk: DO1(FC), P1(2)

Bosur AP721495-01
Plastikowy uchwyt na identyfikator z 
teleskopową linką, aluminiowym karabińczykiem 
i zapięciem zaciskowym. Rozmiar: ø32×15 mm 
Nadruk: DO1(FC), P1(2)
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Namoo AP874030
Bambusowa plakietka z agrafką na imię 
i nazwisko. Rozmiar: 70×28×9 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

Maes AP791539
Poliestrowa smycz z plastikowym 
karabińczykiem i futerałem na wejściówkę. 
Rozmiar: 485×112×5 mm Nadruk: S1(3), P1(1), 
DG1(FC)

Alter AP741196
Transparentne etui na przepustki z PVC z kolorowym 
nagłówkiem. Rozmiar: 110×95 mm Nadruk: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

Ifem AP761597
Transparentny, plastikowy uchwyt na wizytówki 
do zawieszenia na smyczy. Rozmiar: 100×90 mm 
Nadruk: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Tures AP722700
Identyfikator z papieru makulaturowego na 
smycz. Rozmiar: 115×92 mm Nadruk: P1(2)

Bizzot AP741818
Transparentny, plastikowy uchwyt na wizytówki 
do zawieszenia na smyczy. Rozmiar: 84×119 mm 
Nadruk: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Bindel AP791540
Aluminiowy imiennik z wymiennym papierem. 
Rozmiar: 70×25×4 mm Nadruk: E1, DG1(FC)
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Mapik AP734029
Smycz poliestrowa w tęczowych kolorach 
z metalowym karabińczykiem i klamrą 
bezpieczeństwa. Rozmiar: 20×500 mm 
Nadruk: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Neck AP761112
Smycz z metalowym karabińczykiem. 
Materiał: poliester. Rozmiar: 20×500 mm 
Nadruk: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Kappin AP721131
Poliestrowa smycz z metalowym 
karabińczykiem i klamrą bezpieczeństwa. 
Rozmiar: 20×500 mm Nadruk: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Kunel AP721492
Poliestrowa smycz z odczepianym 
metalowym karabińczykiem. 
Rozmiar: 20×550 mm Nadruk: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Loriet AP722707
Smycz poliestrowa RPET z metalowym 
karabińczykiem. Rozmiar: 20×500 mm 
Nadruk: S1(1), TB(8), DTB(FC)
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Bespal AP721876-00
Smycz korkowa z metalowym 
karabińczykiem z klamrą bezpieczeństwa 
z plastiku ze słomy pszenicznej. 
Rozmiar: 20×500 mm Nadruk: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Gibons AP734028
Smycz ze sznurka bawełnianego z 
metalowym karabińczykiem, klamrą 
zabezpieczającą i okrągłą bambusową 
przywieszką. Rozmiar: 32×500 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Denain AP722708
Bawełniana smycz z metalowym 
karabińczykiem, klamrą zabezpieczającą i 
okrągłą zawieszką, wykonana z ekologicznej 
słomy pszenicznej i tworzywa ABS. 
Idealny do domingu epoksydowego 
Rozmiar: 32×500 mm Nadruk: DO2(FC), 
P1(2)
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SUBYARD
PERSONALIZOWANE SMYCZE SUBLIMACYJNE

Nie przegap jednego z najpopularniejszych rodzajów prezentów, który 
łączy w sobie widoczność, wszechstronność, personalizację, opłacalność 
i trwałość.

SUBYARD DSUBYARD B
Poliestrowa smycz sublimacyjna własnego projektu z metalowym 
karabińczykiem i sznurkiem do telefonu. Smycz drukowana 
obustronnie przy pomocy sublimacji.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.

Poliestrowa smycz sublimacyjna własnego projektu z metalowym 
karabińczykiem i sznurkiem do telefonu. Smycz drukowana obustronnie 
przy pomocy sublimacji.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.
Z elementami z plastiku lub słomy pszenicznej.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik
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SUBYARD A SUBYARD ZERO
Poliestrowa smycz sublimacyjna własnego projektu z metalowym 
karabińczykiem. Smycz drukowana obustronnie przy pomocy 
sublimacji.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.
Z elementami z plastiku lub słomy pszenicznej.

Smych sublimacyjna z metalowym karabińczykiem. Nadruk 
sublimacyjny jednostronny.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.
Z elementami z plastiku lub słomy pszenicznej.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

poliester

poliester

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET

poliester RPET

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

poliester

poliester

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET

poliester RPET

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej
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SUBYARD C SUBYARD DOUBLE
Poliestrowa smycz sublimacyjna własnego projektu z metalowym 
karabińczykiem. Smycz drukowana obustronnie przy pomocy sublimacji.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.
Z elementami z plastiku lub słomy pszenicznej.

Własnego projektu, poliestrowa smycz z dwoma metalowymi 
karabińczykami. Z nadrukowaną grafiką po obu stronach.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.
Z elementami z plastiku lub słomy pszenicznej.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

poliester

poliester

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET

poliester RPET

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej

poliester RPET, plastik ze słomy pszenicznej
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SUBYARD YOYO A
Personalizowana, poliestrowa smycz z rozciągliwym uchwytem 
na indentyfikator. Z dowolną grafiką drukowaną sublimacyjnie po 
dwóch stronach.
Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

poliester, plastik

poliester, plastik

poliester RPET, plastik

poliester RPET, plastik

SUBYARD YOYO B

SUBYARD XL

Personalizowana, poliestrowa smycz z odłączanym, rozciągliwym 
uchwytem na indentyfikator. Z dowolną grafiką drukowaną 
sublimacyjnie po dwóch stronach.

Personalizowana smycz poliestrowa z kolorowym metalowym 
karabińczykiem. Z grafiką nadrukiem sublimacyjnym po obu stronach.

Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.

Z klamrą bezpieczeństwa lub bez.

Z taśmy poliestrowej lub RPET.

Z 6 różnymi kolorami karabińczyków.
Z aluminiowym karabińczykiem z recyklingu.
Z taśmy poliestrowej lub RPET.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP716700 - Subyard XL RPET
20 mm, AP718364 - Subyard YoYo B

20 mm,

AP716698 - Subyard XL
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP716701 - Subyard XL Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

AP716699 - Subyard XL Safe
20 mm, 

poliester, plastik

poliester, aluminium

poliester, plastik

Poliester RPET, aluminium z recyklingu

poliester RPET, plastik

poliester, aluminium, plastik

poliester RPET, plastikPoliester RPET, aluminium z recyklingu, 
tworzywo sztuczne

-02 -05 -06 -07 -10 -21
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Dioptry Mail AP718197
Własnego projektu papierowa kartka z grafiką po obu stronach 
i sublimacyjnie nadrukowaną ściereczką do okularów z 
mikrofibry (180 g/m²). Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 133×185 mm 
Nadruk: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Dioptry Mail Eco AP718530
Personalizowana karta pocztowa z kartonu z własną grafiką po obu stronach. 
Zawiera ściereczkę do okularów 100% RPET (170 g/m²) zadrukowaną sublimacyjnie. 
Min.ilość: 100szt. Rozmiar: 133×185 mm Nadruk: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Bisight AP812420
Bardzo gruba ściereczka z mikrofibry (400 g/m²) do 
okularów, z własną grafiką z przodu. Idealna pod sublimację. 
Rozmiar: 135×185 mm Nadruk: SU1(FC)

Vision AP809335
Ściereczka do okularów z mikrofibry w worku 
PVC. Mikrofibra 230 g/m² Rozmiar 150×150 mm. 
Rozmiar: 84×60 mm Nadruk: P1(1), VS(FC)

Sight AP809339
Ściereczka do okularów z mikrofibry w 
miękkim plastikowym worku z breloczkiem. 
Rozmiar 130×180 mm. Rozmiar: ø56×23 mm 
Nadruk: P1(1), SU1(FC)

Times AP800393-10
Okulary do czytania +1,5 dioptrii w miękkim etui. 
Nadruk: P2(2), TB(8), DTB(FC)

-03 -05 -06
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Dioptry RPET AP874015-01

Ściereczki do czyszczenia okularów z nadrukiem sublimacyjnym

Dioptry XL AP800362
Duża ściereczka z mikrofibry (180 g/m²) do czyszczenia 
okularów i ekranów. Idealna do druku sublimacyjnego. 
Rozmiar: 150×200 mm Nadruk: SU1(FC)

Dioptry XL RPET AP874029-01

Dioptry AP800348
Ściereczka z mikrofibry (180 g/m²) do czyszczenia 
okularów i ekranów. Idealna do druku sublimacyjnego. 
Rozmiar: 130×180 mm Nadruk: SU1(FC)

Dioptry Carry AP716407
Personalizowana ściereczka do czyszczenia 
okularów z mikrofibry (180g/m²) w poliestrowym 
etui z zapięciem na rzep i kółkiem na 
klucze. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 60×70×10 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Haslam AP781169
Plastikowy wskaźnik laserowy z lampką LED i 
funkcją pilota. Działa na 1 baterię AAA, Zestaw 
w papierowym kartoniku, zawiera 1 baterię AAA. 
Rozmiar: 17×139×15 mm Nadruk: P3(4), S1(1)

BooCalc AP806979
Kalkulator z 12-cyfrowym wyświetlaczem, 
zasilany energią słoneczną w obudowie z 
bambusa i plastiku. W zestawie bateria guzikowa. 
Rozmiar: 90×170×15 mm  Nadruk: E2, P2(2)

Prezi AP809480-21
Wielofunkcyjny wskaźnik laserowy z długopisem, 
koncówką do ekranów dotykowych i latarką LED. 
W zestawie z metalowym pudełkiem i bateriami. 
Rozmiar: 178×37×18 mm Nadruk: E1, P2(1)

Seste AP734168
10-cyfrowy kalkulator zasilany energią 
słoneczną w obudowie z naturalnego korka 
i tworzywa sztucznego. Zawiera baterię 
guzikową. Rozmiar: 95×170×14 mm 
Nadruk: E2, P2(1)

Keynote AP809482
Wielofunkcyjny wskaźnik laserowy z długopisem, 
koncówką do ekranów dotykowych i latarką LED. 
W zestawie z metalowym pudełkiem i bateriami. 
Rozmiar: 177×37×18 mm Nadruk: E1, P2(2)

Vulcano AP722702
Kalkulator z 8-cyfrowym wyświetlaczem, 
zasilany energią słoneczną w obudowie 
z papieru pochodzącego z recyklingu. 
W zestawie bateria guzikowa. 
Rozmiar: 104×160×4 mm Nadruk: P2(2)

-10

-10
-01

-01
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Express AP845119
Otwieracz do listów. (chrom). 
Rozmiar: 155×16 mm Nadruk: E1, P2(1)

Hunzu AP734167
Zszywacz metalowy pokryty bambusem. W 
tym 50 zszywek. Rozmiar: 70×45×21 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Chronos AP864012
5-minutowy klepsydra ze szkła 
borokrzemowego z bambusową podstawą. 
W kartoniku. Rozmiar: 63×65×138 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

UJARZMIJ CHAOS

Odmień przestrzeń roboczą dzięki 
starannie wykonanym akcesoriom 
biurowym, utrzymując jednocześnie 
swoją markę w centrum uwagi. 
Tworzenie bardziej zorganizowanego 
i uspokajającego środowiska pracy 
nigdy nie było łatwiejsze.
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Forever Creative AP716728
Personalizowany, wieczny kalendarz na biurko ze sklejki 
brzozowej. Cena obejmuje nadruk w pełnym kolorze na przedniej 
stronie i podstawie. Dostarczany na płasko. Min. illość: 50 szt. 
Rozmiar: 250×154×60 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Forever AP718644
Wieczny kalendarz biurkowy wykonany ze sklejki 
brzozowej i orzecha włoskiego. Dostarczany na 
płasko. Rozmiar: 250×154×60 mm Nadruk: E2

Gadner AP722048
Kalendarz wieczny z tektury z recyklingu 
Rozmiar: 120×70×40 mm Nadruk: P1(4)

Rolbus AP800431
Bambusowy kalendarz wieczny na biurko z 4 
kostkami. Rozmiar: 110×35×50 mm Nadruk: E2, 
P2(4)
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CREAFELT DESK
Opanuj przestrzeń biurową ze swoją marką i zyskaj uznanie pracowników dzięki Cream Felt Desk, stylowemu i organicznemu organizerowi na 
biurko z możliwością dostosowania do indywidualnych potrzeb.

CreaFelt Desk S AP716693
Personalizowany organizer na biurko z filcu RPET 
z zadrukowaną grafiką w full kolorze. Z wyciętymi 
uchwytami i charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 90×90×105 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk M AP716694
Personalizowany organizer na biurko z filcu RPET 
z zadrukowaną grafiką w full kolorze. Z wyciętymi 
uchwytami i charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 120×120×140 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk L AP716695
Personalizowany organizer na biurko z filcu RPET 
z zadrukowaną grafiką w full kolorze. Z wyciętymi 
uchwytami i charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 150×175×150 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Horubo AP864013
Bambusowy organizer na długopisy z 
wielofunkcyjnym zegarem cyfrowym. 
Funkcje: budzik, kalendarz i termometr. Z 
baterią guzikową. Rozmiar: 76×95×78 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Holty Eco AP718559
Personalizowany stojak na długopis z 
kartonu w kształcie sześciokąta. Cena 
zawiera full kolorowy nadruk. Min. 
ilość: 100szt. Dostarczane na płasko. 
Rozmiar: ø95×130 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Holty AP718176
Personalizowany, w kształcie sześciokąta 
stojak na długopisy. Cena zawiera 
nadruk full kolor. Min. ilość: 100szt. 
Rozmiar: ø95×130 mm Nadruk: FP-DG(FC)

KRAFT
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Petrox AP721875
Wielofunkcyjny stojak biurkowy z plastiku z miejscem 
na długopisy, wyświetlaczem i panelem przednim z 
bambusa. Funkcje urządzenia: termometr, cyfrowy 
wyświetlacz daty i godziny. Z baterią guzikową w 
zestawie. Rozmiar: 100×115×50 mm Nadruk: P3(4), E3

Firdex AP722706
Wielofunkcyjny stojak na biurko RPET z podstawą 
na telefon komórkowy i miejscem na długopisy. 
Rozmiar: 117×92×85 mm Nadruk: E2, P2(4)

Loris AP806904
Wielofunkcyjny stojak biurkowy z plastiku 
z miejscem na długopisy i wyświetlaczem. 
Posiada funkcje termometru, zegara, alarmu 
i kalendarza. Z baterią guzikową w zestawie. 
Rozmiar: 95×120×55 mm Nadruk: P3(4), UVD(FC)

Oswin AP733365
Stojak na długopisy z bambusa i stali nierdzewnej. 
Rozmiar: ø86×103 mm Nadruk: E2, P2(2), ER1

Crystalline AP813012
Przezroczysty, wielofunkcyjny stojak biurkowy z 
plastiku z miejscem na długopisy i wyświetlaczem. 
Posiada funkcje termometru, zegara, alarmu 
i kalendarza. Z baterią guzikową w zestawie. 
Rozmiar: 100×120×53 mm Nadruk: P3(4), 
UVD(FC)

Dustbin AP731283
Stojak na długopisy w kształcie kosza na śmieci. 
Rozmiar: 72×138×91 mm Nadruk: P1(4)

-02
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Nitria AP721803-01
Antybakteryjna, plastikowa linijka 30cm. Zgodna z 
ISO 22196. Rozmiar: 315×40×2 mm Nadruk: S0(2), 
UVA(FC)

Thirty AP731319
Aluminiowa linijka skalimetrowa o trójkątnym kształcie. 
Z linijką 30 cm i skalą 1: 20/1: 25/1: 50/1: 75/1: 10. 
Rozmiar: 320×20×20 mm Nadruk: E1, P2(4)

Alury 30 AP800411
Aluminiowa linijka o długości 30 cm. 
Rozmiar: 311×30×3 mm Nadruk: E1, P2(4)

Alury 20 AP800410
Aluminiowa linijka o długości 20 cm. 
Rozmiar: 210×31×3 mm Nadruk: E1, P2(4)

Linear AP800343
Linijka 15 cm. ze szkłem powiększającym. 
Rozmiar: 180 mm Nadruk: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)

Relin 15 AP808521
Linijka z tworzywa PS pochodzącego z 
recyklingu, 15 cm. Rozmiar: 158×34×3 mm 
Nadruk: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Relin 30 AP808520
Linijka z tworzywa PS pochodzącego z recyklingu, 
30 cm. Rozmiar: 313×38×3 mm Nadruk: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)
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Drawy 30 AP716611
Elastyczna plastikowa linijka 30 cm z własną grafiką. Cena zawiera nadruk 
UV LED po jednej stronie. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 310×35 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Trucker 30 AP718344
Elastyczna plastikowa linijka 30cm w kształcie 
ciężarówki z dowolną grafiką. Cena zawiera nadruk 
UV LED po jednej stronie. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 350×65 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Drawy 15 AP716610
Elastyczna plastikowa linijka 15cm z własną 
grafiką. Cena zawiera nadruk UV LED po jednej 
stronie. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 160×35 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Trucker 15 AP718343
Elastyczna plastikowa linijka 15cm w kształcie 
ciężarówki z dowolną grafiką. Cena zawiera nadruk 
UV LED po jednej stronie. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 200×65 mm Nadruk: FP-UV(FC)
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ThreeO AP808515
Linijka z drewna sosnowego, 30cm. 
Rozmiar: 310×25×3 mm Nadruk: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

Rubus 30 AP810434
Linijka bambusowa 30 cm. 
Rozmiar: 309×32×3 mm Nadruk: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

OneSix AP808514
Linijka z drewna sosnowego, 16 cm. 
Rozmiar: 170×25×3 mm Nadruk: E1, P0(4), 
OP(FC)

Whealer 30 AP808518-00
Ekologiczna linijka z plastiku ze słomy pszenicznej, 
30 cm. Rozmiar: 315×40×2 mm Nadruk: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)

Whealer 15 AP808517-00
Ekologiczna linijka z plastiku ze słomy pszenicznej, 
15 cm. Rozmiar: 166×40×2 mm Nadruk: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)
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Bomler AP718058
Drewniana zakładka z 11 cm linijką. 
Rozmiar: 125×35×1 mm Nadruk: E1, P0(4)

Rooler AP718526
Miarka 12cm ze sklejki z bambusa z wyciętym motywem. 
Rozmiar: 160×30×2 mm Nadruk: E1, P0(4), OP(FC)

Simler AP718057
Drewniana linijka, 15 cm. Rozmiar: 170×40×1 mm 
Nadruk: E1, P0(4)
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Kigan AP722704
Magnetyczna zakładka do książki z papieru 
makulaturowego z lupą i sznurkiem. 
Rozmiar: 37×139×1 mm Nadruk: P1(4)

Jofry AP722705
Zakładka do książki z papieru 
makulaturowego. Rozmiar: 20×60×2 mm 
Nadruk: P1(4)

CreaFelt Mark AP716688
Personalizowana, filcowa zakładka do książki RPET z full 
kolorowym nadrukiem z przodu i sznurkiem ze skóry PU. 
Z charakterystyczną metką RPET. Cena zawiera nadruk 
sublimacyjny. Min.ilość: 100 szt. Rozmiar: 40×125×4 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Boomark AP718537
Zakładka do książek ze sklejki 
bambusowej ze sznurkiem ze skóry PU. 
Rozmiar: 40×130×2 mm Nadruk: E1, P1(4)

Woomark Creative 
AP716609
Wykonana na zamówienie zakładka do książki ze 
sklejki brzozowej z full kolorową grafiką i lnianym 
sznurkiem. Cena zawiera nadruk UV LED z przodu. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 40×130×2 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)
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Tampa AP808806
Szklana kostka. Produkt zapakowany w ozdobne 
pudełko, zamykany na zatrzask magnetyczny. 
Rozmiar: 40×40×40 mm Nadruk: E3, UVD(FC)

Nelum AP741363
Ośmioboczny szklane trofeum w 
czarnym, ozdobnym opakowaniu. 
Rozmiar: 140×140×63 mm Nadruk: E3, 
UVD(FC)

Tournament AP869006
Okrągłe, kryształowe trofeum na kryształowej 
podstawie. Produkt zapakowany w 
niebieskie, dekoracyjne pudełko. 
Rozmiar: 160×165×10 mm Nadruk: E3

Macon AP808807
Szklana kostka. Produkt zapakowany w ozdobne 
pudełko, zamykany na zatrzask magnetyczny. 
Rozmiar: 60×40×40 mm Nadruk: E3, UVD(FC)

Owen AP781238
Owalne, szklane trofeum w czarnym pudełku 
prezentowym. Rozmiar: 100×110×60 mm 
Nadruk: E3

Lexington AP869000
Szklana kostka. Produkt zapakowany w ozdobne 
pudełko. Rozmiar: 80×50×50 mm Nadruk: E3, 
UVD(FC)
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Daytona AP869008
Prostokątny, szklany blok. Produkt zapakowany w pudełko z 
okienkiem. Rozmiar: 80×80×20 mm Nadruk: E3, UVD(FC)

World AP791422
Szklana kula ziemska w magnetycznym pudełku upominkowym. 
Rozmiar: 60×100×60 mm Nadruk: E3, UVC(FC)

Louisville AP869007
Prostokątny, szklany blok. Produkt zapakowany w pudełko z 
okienkiem. Rozmiar: 60×60×20 mm Nadruk: E3, UVD(FC)

Ledify AP718195
Personalizowane trofeum akrylowe z podstawą świetlną LED w wielu 
kolorach. W unikalnym kształcie z grawerowaną grafiką. Z 3 bateriami 
AA. Cena zawiera grawer. Min. ilość: 25 sztuk. Rozmiar: 140×210 mm 
Nadruk: FP-E, P3(2)

pięciokąt

żarówka

niestandardowy kształt
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Polofi AP808550
Szklane trofeum z podstawą z drewna 
bukowego. W pudełku prezentowym z 
papieru kraft. Rozmiar: 50×110×50 mm 
Nadruk: E3, P2(2)

Rectofi AP808551
Szklane trofeum z podstawą z drewna 
bukowego. W pudełku prezentowym z 
papieru kraft. Rozmiar: 100×108×40 mm 
Nadruk: E3, P2(2)

Wavofi AP808552
Szklane trofeum z podstawą z drewna 
bukowego. W pudełku prezentowym z 
papieru kraft. Rozmiar: 151×173×35 mm 
Nadruk: E3, P2(2)
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Zostań promotorem pełnego przygód 
stylu życia! Znajdź idealne akcesoria 
do spędzenia dnia na plaży, cieszenia 
się towarzystwem swojego pupila 
czy dbania o piękny ogród. Nasza 
kolekcja akcesoriów sportowych i 
outdoorowych pomoże Ci osiągnąć 
cele promocyjne, a nasze produkty 
przyjazne dla środowiska pozwolą Ci 
zmniejszyć ślad ekologiczny.
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Saiker AP722163
Zestaw do tenisa plażowego - 2 rakiety i 1 piłka, produkt 
wykonany z drewna i ekologicznego plastiku ze słomy 
pszenicznej. Rozmiar: 190×330×6 mm Nadruk: S1(2), E3

Pecter AP722840
Zestaw 2 rakiet do tenisa plażowego z jedną piłką, wykonane z drewna i 
ekologicznego plastiku ze słomy pszenicznej. W tym 3 gry planszowe, umieszczone 
na rakietach. W bawełnianym etui ze sznurkiem Rozmiar: 190×330×6 mm 
Nadruk: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)

CreaShot AP716639
Personalizowany zestaw do tenisa plażowego z 2-ma 
rakietami i jedną piłką. Wykonany ze sklejki brzozowej 
i ekologicznego tworzywa sztucznego ze słomy 
pszenicznej. Cena obejmuje identyczny full kolorowy 
nadruk na przodzie obu rakiet. Min.ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 190×330 mm Nadruk: FP-UV(FC)
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Tarik AP761041
Zestaw do tenisa plażowego - 2 rakiety i 1 
piłka, produkt wykonany z drewna i plastiku. 
Rozmiar: 190×330 mm Nadruk: S1(2)

Pocket AP844015
Frisbee w nylonowym etui, możliwość znakowania 
frisbee oraz torebki. Rozmiar 240 mm. 
Rozmiar: ø240 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Ditul AP721474
Frisbee z plastiku z włókna bambusowego. 
Rozmiar: ø228×25 mm Nadruk: S0(1)

Cupsol AP741663
2 rakietki do tenisa plażowego z 
piłką, wykonane z drewna i plastiku. 
Rozmiar: 190×330 mm Nadruk: S1(2)

Horizon AP809503
Okrągłe frisbee z plastiku. 
Rozmiar: ø160 mm Nadruk: S0(2), VS(FC)

Smooth Fly AP809473
Plastikowe frisbee z płaską powierzchnią. 
Rozmiar: ø230×20 mm Nadruk: S0(1)
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Madis AP733520
Drewniana gra w rzucanie pierścieniami z 
5 pierścieniami ze sznurka. Dostarczane 
na płasko. Rozmiar: 370×70×100 mm 
Nadruk: E3, P2(2)

Delero AP734078
Drewniany zestaw do gry w bule z 6 piłkami. 
W bawełnianym woreczku ze sznurkiem. 
Rozmiar: 200×295×70 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC)

Rocket AP844066
Składane frisbee z poliestru RPET z 
etui. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: ø250 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Reppy AP809526
Frisbee z plastiku z recyklingu z 
płaską powierzchnią pod nadruk. 
Rozmiar: ø230×20 mm Nadruk: S0(1)

Tumble AP722842
Gra w rzucanie workami z piaskiem do celu 
z drewnianą planszą i 4 workami z piaskiem. 
Rozmiar: 180×100×77 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC)

ZMYĆ KONKURENCJĘ
Daj swoim klientom szansę na dobrą zabawę z 
kolorowymi zabawkami plażowymi. Zapewnią one 
nie tylko niekończące się godziny zabawy na słońcu, 
ale także utrzymają Twoją markę w centrum uwagi 
przez cały sezon letni. Ożyw lato dzięki szerokiej 
gamie konfigurowalnych opcji i spraw, aby Twoja 
marka była najbardziej zauważalną częścią plaży.

-01

-01

-02

-02

-03

-03

-05

-05

-06

-06

-07

-07

356 357

Leisure and Sport



Sunshine AP702217
Nadmuchiwana poduszka plażowa z PVC. 
Rozmiar: 330×250 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

Cancun AP731186
Nadmuchiwana poduszka plażowa 
z PVC. Rozmiar: 330×180 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Monvar AP721716
Dmuchany materac plażowy z okienkiem. 
PVC. Rozmiar: 700×1800×230 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Pumper AP731778
Dmuchany materac plażowy, materiał: PVC. 
Rozmiar: 700×1800 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC)

Wave AP731183
Mini materac plażowy ze 
sznurkiem i okienkiem, materiał: 
PVC. Rozmiar: 420×730 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)
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Zeusty AP781730
6 panelowa piłka plażowa z białymi i kolorowymi 
panelami. Wykonana z PVC. Rozmiar bez 
powietrza: 370 mm. Rozmiar: ø280 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Nemon AP741334
Przezroczysta piłka plażowa z 6 panelami, 
materiał: PVC. Rozmiar nienadmuchanej 
piłki: 370 mm. Rozmiar: 280 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Playo AP781978
Piłka plażowa, 6 panelowa. Materiał: PVC. 
Długość panelu: 380 mm. Rozmiar: ø280 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Darmon AP722839
Piłka plażowa z PVC z motywami owoców. Rozmiar 
bez powietrza: 370 mm. Rozmiar: ø280 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Magno AP731795
Błyszcząca piłka plażowa, długość panelu: 
470 mm. Rozmiar: ø400 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

Waikiki AP702047
6 panelowa piłka plażowa z białymi i kolorowymi 
panelami, PVC, długość panelu 320 mm. 
Rozmiar: ø230 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(1)
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Arsax AP741775
Kolorowe, plastikowe i wodoodporne 
etui na telefon na sznurku. Idealne dla 
smartfonów. Rozmiar: 130×245 mm 
Nadruk: P2(1), S0(2)

Waterpro AP731546
Plastikowy wodoodporny worek ze 
sznurkiem. Rozmiar: 95×230 mm 
Nadruk: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)

Tamy AP791973
Wodoodporny pokrowiec na telefon z PVC 
+ opaską na szyję. Rozmiar: 130×245 mm 
Nadruk: S0(2)

Rokdem AP722945
Wodoodporne etui na telefon komórkowy 
z możliwością obsługi ekranów dotykowych 
i paskiem na szyję w pasującym kolorze, 
PCV. Pasuje do telefonów komórkowych 
o przekątnej ekranu do 6,5 cala. 
Rozmiar: 100×235 mm Nadruk: P2(1), 
S0(2), TB(8), DTB(FC)
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Tinsul AP741836
Wodoodporna torba z plastikową klamrą i 
karabińczykiem. Rozmiar: ø185×360 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Veronia AP733576
Wodoodporny, suchy worek z poliestru 300D 
RPET. Z plastikową klamrą i karabińczykiem. 
Pojemność: 5l. Rozmiar: ø175×350 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Kinser AP741835
Wodoodporna torba z plastikową klamrą i 
karabińczykiem. Rozmiar: ø115×245 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Kasolin AP733577
Wodoodporny, suchy worek z poliestru 300D 
RPET. Z plastikową klamrą i karabińczykiem. 
Pojemność: 10l. Rozmiar: ø200×460 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Tayrux AP721550
Wodoodporna, sucha torba z materiału ripstop 
z plastikową klamrą i regulowanymi paskami na 
ramię. Rozmiar: ø230×630 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Ardentix AP733578
Wodoodporny plecak / torba wykonana z poliestru 
300D RPET, z zapinaną na zamek kieszenią na ekran 
dotykowy. Z regulowanymi paskami. Pojemność: 25l. 
Rozmiar: 370×550×130 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
S2(1)
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Mandalay AP718205
Drewniany leżak z tkaniną poliestrową 
600D RPET z nadrukiem sublimacyjnym. 
Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną. 
Limit wagi: 100 kg. Min. ilość: 10 
szt. Rozmiar: 580×850×850 mm  
Nadruk: FP-SU(FC)

Nissi AP716645
Drewniany stołek plażowy z tkaniną poliestrową 
600D RPET z nadrukiem sublimacyjnym. 
Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną. 
Limit wagowy: 100 kg. Min. ilość: 10 szt. 
Rozmiar: 340×370×410 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Mayaba AP716644
Personalizowany hamak z poliestru 600D RPET 
z nadrukiem w full kolorze i drewnianą ramą. 
Zawiera 2 metalowe karabińczyki. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną. Limit wagowy: 100 kg. 
Min. ilość: 10 szt. Rozmiar: 800×1800 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Akcesoria plażowe na letni relaks
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Dayane AP722837-01
Elektryczny wiatrak z tworzywa ABS. 
Działa z 3 bateriami AAA, bez baterii. 
Rozmiar: 80×175×25 mm Nadruk: P2(4), 
VS(FC)

Bluco AP733869
Wiatrak ze sprayem z tworzywa sztucznego PS z aluminiowym 
karabińczykiem, 35 ml. Działa na 2 baterie AA, bez baterii. 
Rozmiar: 100×70×26 mm Nadruk: P1(2)

Taner AP791573
Nylonowy parasol plażowy z filtrem UV i torbą. 
Rozmiar: ø1500 mm  Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Hendry AP721195
Plastikowy rozpylacz wody z wiatrakiem i pojemnikiem 
na wodę. Działa na 2 baterie AA, których nie ma w 
zestawie. Rozmiar: 85×160×80 mm Nadruk: P1(2), 
VS(FC)

Manhattan AP734233
Wiatrak ręczny z dekoracją w kształcie owocu, 
tworzywo ABS. Rozmiar: 70×135×35 mm 
Nadruk: P1(2)

Sandok AP781658
Duży, nylonowy parasol plażowy z ochroną UV i torbą 
transportową. Z teleskopowym i uchylnym drążkiem. 
Rozmiar: ø2000 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC)
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Lainen AP733852
Dwukolorowy ręcznik plażowy pareo z bawełny 
pochodzącej z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu, 
180 g/m². Rozmiar: 1800×900 mm Nadruk: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Vedant AP722838
Dwukolorowy ręcznik plażowy/pareo ze 100% 
bawełny, 180 g/m². Rozmiar: 1700×900 mm 
Nadruk: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Carey AP733854
Dwukolorowy ręcznik plażowy pareo z bawełny 
pochodzącej z recyklingu z pasującą torbą 
transportową ze sznurkiem. 100% bawełna z 
recyklingu, 170 g/m². Rozmiar: 1800×900 mm 
Nadruk: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Yistal AP721622
Ręcznik plażowy, dwukolorowy z 100% bawełny 
organicznej. 110 g/m². Rozmiar: 1800×900 mm 
Nadruk: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Botari AP733851
Dwukolorowy ręcznik plażowy pareo z 
polibawełny. Mieszanka 80% bawełny i 20% 
poliestru, 180 g/m². Rozmiar: 1800×900 mm 
Nadruk: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Sally AP722156
Dwukolorowy ręcznik plażowy "pareo" 
z bawełny. 100% bawełna, 180 g/m². 
Rozmiar: 1700×900 mm Nadruk: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Digibreeze Eco AP718529
Personalizowany wachlarz z tektury z bambusowym 
uchwytem. Z nadrukiem cyfrowym po obu 
stronach. Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 170×235 mm 
Nadruk: FP-DG(FC), E1, P1(2)

Digibreeze AP718029
Wachlarz z uchwytem z tworzywa 
sztucznego i papieru klejonego. Drukowany 
cyfrowo, dwustronnie. Min. zam.: 100 szt. 
Rozmiar: 170×235 mm Nadruk: FP-DG(FC), P1(2)

Onebreeze AP716483
Perosnalizowany, papierowy wachlarz 
z full kolorową grafiką. Cena obejmuje 
obustronny druk cyfrowy. Min. ilość: 
100 szt. Rozmiar: 336×191 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Onebreeze Eco 
AP716484
Perosnalizowany wachlarz z papieru kraft 
z full kolorową grafiką. Cena obejmuje 
obustronny druk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 336×191 mm Nadruk: FP-DG(FC)
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Lencer AP721645-00
Wachlarz z recyklingu PET z ożebrowaniem z 
plastiku z włókna bambusowego. W kartoniku. 
Rozmiar: 425×230 mm Nadruk: P1(2)

Folklore AP761433
Wachlarz z polibawełny z drewnianymi 
żebrami. Rozmiar: 435×235 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

Woter AP721478-01
Wachlarz z poliestru RPET z drewnianym 
ożebrowaniem. W kartoniku. 
Rozmiar: 425×230 mm Nadruk: E1, P1(2)

Stilo AP731531
Wachlarz plastikowy. Rozmiar: 245×260 mm 
Nadruk: P1(2)

Pumik AP722836
Wachlarz z poliestru RPET z żebrami z PP. 
Rozmiar: 430×230 mm Nadruk: P1(2)

Bilsom AP722151
Wachlarz z papieru z recyklingu. 
Rozmiar: 305×175 mm Nadruk: S0(4), 
TA(8), DTA(FC)
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Tela AP761252
Wachlarz z materiału, plastikowa rączką. 
Rozmiar: 430×230 mm Nadruk: P1(2)

Bapper AP844068
Papierowy wachlarz ręczny z bambusowymi żebrami. 
Rozmiar: 383×210 mm Nadruk: E1, P1(2)
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Silmax AP721735-00
Etui na okulary ze sznurkiem z poliestru w naturalnym 
kolorze. Rozmiar: 90×180 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Subsun AP812418
Etui na okulary z mikrofibry z własną grafiką po 
jednej stronie, 170g/m². Cena zawiera nadruk 
sblimacyjny. Min zam 100szt. Rozmiar: 84×160 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Suncase AP718558
Personalizowane etui softshellowe na okulary z nadrukiem 
sublimacyjnym na całości. 95% polister i 5% elastan. Min. ilość: 100szt. 
Rozmiar: 70×160 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Ekain AP741395
Poliestrowy pokrowiec na okulary z zamknięciem sznurkowym. 
Idealny do sublimacji. Rozmiar: 90×180 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), SU1(FC)

Milla AP731436
Miękki pokrowiec na okulary, materiał: poliester. 
Rozmiar: 90×180 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Procter AP810443
Plastikowe etui na okluary wyściełane 
białą pianką.  Rozmiar: 67×163×44 mm 
Nadruk: P2(4)
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CreaFelt Sun AP716579
Personalizowana etui na okulary przeciwsłoneczne 
RPET z filcu z nadrukiem z przodu. Z charakterystyczną 
metką RPET. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 80×170 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Kalermix AP722835-77
Filcowe etui na okulary RPET z charakterystyczną metką 
RPET. Rozmiar: 95×180 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Torlax AP733861
Etui na okulary przeciwsłoneczne ze sznurkiem, 
wykonane z mikrofibry RPET. Rozmiar: 95×180 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)

-06
-07

-10

-05

PrintSun AP716666
Personalizowany, neoprenowy pasek do okularów 
przeciwsłonecznych. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 400×30×15 mm Nadruk: FP-SUR(FC)
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Xaloc AP791584
Plastikowe okulary przeciwsłoneczne, 
UV 400. Nadruk: P1(4), VF(FC)

CreaSun AP800383
Personalizowane, plastikowye okulary z filtrem UV 
400. Produkt składany z wybranym kolorystycznie 
oprawek i zaucszników. Min.ilość: 50 szt. 
Nadruk: P1(4), VF(FC)

Sigma AP721908
Okulary przeciwsłoneczne z RPET z ochroną 
UV 400. Nadruk: P1(4), VF(FC)

Poren AP722834
Okulary przeciwsłoneczne RPET z 
metalicznymi soczewkami i ochroną UV 400. 
Nadruk: P1(4), VF(FC)
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Dolox AP810394
Plastikowe okulary przeciwsłoneczne ze specjalnymi 
zausznikami do nadruku Epoxy. Posiadają filtr UV 
400. Cena zawiera nadruk. Min. Zamówienie: 100szt. 
Nadruk: FP-DO(FC), VF(FC)

Malter AP791927
Plastikowe okulary przeciwsłoneczne z 
filtrem UV 400 i matowym wykończeniem. 
Nadruk: P1(4), VF(FC)

Gredel AP741791
Plastikowe okulary przeciwsłoneczne z dwukolorową 
oprawką, metalicznymi soczewkami i chroną UV 400.  
Nadruk: P1(4), VF(FC)

Mundo AP800387
Plastikowe, składane okulary 
przeciwsłoneczne z filtrem UV 400. 
Nadruk: P1(2), VF(FC)

Spike AP791611
Modne, plastikowe okulary przeciwsłoneczne dla 
dzieci z filtrem UV 400. Nadruk: P1(4), VF(FC)

Nival AP741580
Plastikowe okulary przeciwsłoneczne z 
półprzezroczystą oprawką, metalicznymi soczewkami i 
ochroną UV 400. Nadruk: P1(4), VF(FC)
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Sunbus AP810395
Plastikowe okulary z bambusowymi zausznikami i 
metalicznymi soczewkami. Zawierają filtr UV 400. 
Nadruk: E1, P1(2), VF(FC)

Mirfat AP722158
Okulary przeciwsłoneczne z ekologicznego 
plastiku ze słomy pszenicznej z filtrem UV400. 
Nadruk: P1(4), VF(FC)

Colobus AP810428
Kolorowe okulary przeciwsłoneczne z 
bambusowymi zausznikami. Z ochroną UV 400. 
Nadruk: E1, P1(2), VF(FC)

Dla organicznego wyglądu

Tinex AP721471-01
Okulary z plastiku z włókna bambusowego z 
bambusowymi zausznikami. Posiadają filtr UV 400. 
Rozmiar: 550×480×147 mm Nadruk: E1, P1(2), 
VF(FC)

Kilpan AP721596-00
Okulary przeciwsłoneczne z plastiku z 
włókna bambusowego z filtrem UV400. 
Nadruk: P1(4), VF(FC)
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Timbu AP791197
Kapelusz unisex (bez tasiemki). Produkt wykonany z poliestru. 
Nadruk: Nienadrukowalne

Braz AP791198
Słomkowy kapelusz, tasiemka kapelusza sprzedawana 
oddzielnie. Materiał: Poliester. Rozmiar: 290×255 mm 
Nadruk: Nienadrukowalne

Randolf AP722159-00
Słomkowy kapelusz z włókna 
syntetycznego z regulowanym 
paskiem wewnątrz - unisex. 
Nadruk: Nienadrukowalne

Licem AP721194-00
Kapelusz słomkowy z papieru 
syntetycznego - Unisex (bez tasiemki). 
Nadruk: Nienadrukowalne
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Leone AP733922-07
Słomkowy kapelusz unisex (bez tasiemki). 
Nadruk: Nienadrukowalne

Vita AP761015
Kapelusz unisex (bez tasiemki) 
Nadruk: Nienadrukowalne

Dimsa AP781818
Kapelusz słomkowy w wersji unisex (bez 
tasiemki). Nadruk: Nienadrukowalne

Bull AP741009
Kapelusz słomkowy. (Unisex). 
Nadruk: Nienadrukowalne

Lua AP761986
Kapelusz słomkowy dla mężczyzn (bez 
tasiemki). Nadruk: Nienadrukowalne

Zelio AP741918
Kapelusz słomkowy - unisex (bez tasiemki). 
Nadruk: Nienadrukowalne
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Menas AP781837
Kolorowa wstążka na kapelusz z włókniny. 
Dostarczane w wyciętych arkuszach po 
10 sztuk. Min.ilość: wielokrotności 10 szt. 
Rozmiar: 670×27 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

Subrero AP718139
Własnego projektu tasiemka sublimacyjna do 
kapeluszy słomkowych. Cena zawiera nadruk 
sublimacyjny. Min zam 100szt. Rozmiar: 620×20 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

Stwórz swój kapelusz z tasiemką!

Zszycie tasiemki wiąże się z dodatkowymi kosztami.

Prosimy o kontakt po więcej informacji i cenę.

Subrero XL  AP718367
Personalizowana, 30 mm szeroka, poliestrowa 
tasiemka na kapelusz. Cena zawiera nadruk 
sublimacyjny. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 620×30 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)
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CreaPlaya AP809533
Personalizowane japonki z podeszwą PE i taśmą 
PVC. Produkt składany jest z dowolnej kombinacji 
kolorystycznej podeszw i pasków. Min.ilość: 
50 par. Rozmiar: 36-38, 42-44 Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
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Suboslip AP800360
Japonki możliwy nadruk na całej górnej powierzchni w technologi 
sublimacji. Cena zawiera znakowanie metodą sublimacji. Grubość: 
10 mm. Min. zam.: 50 szt. Rozmiar: S (36-38), M (39-41), L (42-44) 
Nadruk: FP-SU(FC)

Boracay AP809532
Poliestrowe klapki plażowe z przezroczystymi paskami w odpowiadającym 
kolorze. Rozmiar: 36-38, 42-44 Nadruk: P2(2), S1(1)

Cayman AP731408
Damsko-męskie klapki plażowe, materiał: poliester i EVA. 
Rozmiar: 36-38, 42-44 Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Kanger AP734193
Klapki plażowe unisex wykonane z pianki EVA i PVC. 
Rozmiar: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 Nadruk: P2(2)
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Rucin AP781753
Plastikowy dozownik woreczków na psie odchody 
w kształcie kości z karabińczykiem i 15 workami. 
Rozmiar: 82×54×41 mm Nadruk: P2(1)

Bruno AP718133
Personalizowana, poliestrowa smycz z metalowym karabińczykiem. Nadruk 
sublimacyjny po obu stronach. Min. Zam. 50szt. Rozmiar: 1150×20 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

Bocin AP800422-00
Pojemnik na torebki na psie odchody w kształcie kości z 
karabińczykiem. Wykonany z ekologicznego plastiku ze 
słomy pszenicznej. Z 15 biodegradowalnymi torebkami. 
Rozmiar: 82×54×41 mm Nadruk: P2(1)

Ivare AP733448-00
Smycz dla zwierząt z tworzywa ABS i 
poliestru z metalowym karabińczykiem, 3 m. 
Rozmiar: 140×140×29 mm Nadruk: P2(2)
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Seperd AP733445
Dozownik worków na psie odchody RPET z 
karabińczykiem. Zawiera 15 biodegradowalnych 
torebek. Rozmiar: 140×60×45 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Pavesave AP716580
Personalizowany dozownik na woreczki na psie odchody z poliestru 600D 
RPET z metalowym karabińczykiem. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
i charakterystyczną metką RPET. Min. ilość: 100 szt. Bez woreczków w 
zestawie. Rozmiar: 70×40×40 mm Nadruk: FP-SU(FC)

PRZEMYŚLANE PREZENTY 
DLA WŁAŚCICIELI ZWIERZĄT 
DOMOWYCH

Nasze praktyczne akcesoria dla zwierząt 
docenią nie tylko miłośnicy zwierząt. 
Podbij serca ludzi myśląc o ich najlepszym 
przyjacielu i zwiększ rozpoznawalność 
swojej marki za pomocą oznaczonego 
worka na odchody, szczotki dla zwierząt, 
lampki bezpieczeństwa lub miski dla psa.
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Tremony AP733440-00
Ekologiczna, podwójna miska dla psa 
z plastiku z włókna bambusowego. 
Rozmiar: 300×55×167 mm Nadruk: P2(2), VS(FC)

Poppy AP722149
Składana miska dla psa z laminowanego 
papieru z recyklingu i poliestru RPET. 
Rozmiar: ø170×100 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

Puppy AP718060
Plastikowa miska dla psa. Rozmiar: ø200×60 mm 
Nadruk: P2(2), VS(FC)

Baloyn AP721232
Składana miska dla psa z materiału TPR z 
karabińczykiem w dopasowanym kolorze, 450 ml. 
Rozmiar: ø129×52 mm Nadruk: E2
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Flybit AP731480
Bawełniane i poliestrowe frisbee dla psa. 
Rozmiar: ø200 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Belka AP810382
Światełko dla zwierzaka w kształcie kości 
z migającą diodą LED. Zawiera baterie. 
Rozmiar: 48×31×16 mm Nadruk: P1(4)

Roco AP731481
Poliestrowa obroża dla psa z chustką i plastikową 
sprzączką. Rozmiar: 200×140 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC)

Brolin AP722843
Dwustronna szczotka dla 
zwierząt z drewnianą rączką. 
Rozmiar: 60×230×70 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Bipols AP781925-02
Poliestrowa, regulowana husta dla psa z 
odblaskową obwódką i plastikowym zapięciem. 
Rozmiar: 230×155 mm Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Akitax AP733434-10
Poliestrowe rękawice do pielęgnacji zwierząt 
domowych z włosiem TPR do usuwania sierści. 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

-01

-01 -05 -06 -01 -05 -06

-02 -05

380 381

Leisure and Sport



Tomtit AP718123
Drewniany domek dla ptaków. Dostarczany 
rozłożony. Rozmiar: 165×142×120 mm 
Nadruk: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)

Mussox AP722388
Kula z nasionami dzikich kwiatów, w uchwycie z 
papieru z recyklingu. Rozmiar: 44×91×30 mm 
Nadruk: P2(2), VS(FC)

Biyok AP722147
Kapsułki do sadzenia z nasionami dzikich 
kwiatów, w kartonie z makulatury. 
Rozmiar: 55×66×14 mm Nadruk: P1(4), 
DG3(FC)

Tomarux AP722148
Zestaw do uprawy ziół z 4 kulkami do sadzenia w pudełku z 
papieru z recyklingu. Zawiera kulki z nasionami pomidora, 
bazylii, rukoli i rumianku. Rozmiar: 84×84×32 mm 
Nadruk: P1(4), OP(FC)
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Sober AP721479-00
Zestaw do sadzenia kwiatów w laminowanej 
torbie z papieru pochodzącego z recyklingu. 
Zawiera 5-8 nasion petunii w różnych kolorach. 
Rozmiar: 110×130 mm Nadruk: VS(FC)

Lucrul AP723122
Nasiona dzikich kwiatów w papierowej 
torbie z recyklingu. Rozmiar: 65×105 mm 
Nadruk: P1(4)

Hati AP734071
Drewniany patyczek z nasionami dzikich 
kwiatów do sadzenia. W opakowaniu z 
papieru kraft. Rozmiar: 16×92×3 mm 
Nadruk: P1(4), DG3(FC)
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Nertel AP781236
Zestaw ziół z 2 biodegradowalnymi 
doniczkami. Zestaw zawiera miętę i pietruszkę. 
Rozmiar: 150×70×70 mm Nadruk: P1(1), VS(FC)

Fred AP761136
Deszczomierz z tworzywa sztucznego z 
przezroczystym korpusem i odpornym 
trzpieniem mocującym. Skala: 1 linia = 1l/m². 
Pojemność: 40l/m². Rozmiar: ø80×440 mm 
Nadruk: P2(2C)

Plantit Eco AP716729
Znacznik do roślin typu T, zadrukowany w full 
kolorze, wykonany ze sklejki brzozowej. Idealnie 
nadaje się do tacek lub doniczek. Cena obejmuje 
nadruk UV-LED jednostronny. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 50×120×2 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Merin AP721179
Zestaw do uprawy mięty w drewnianym pudełku 
z biodegradowalną plastikową doniczką, 
6-8 nasionami mięty i podłożem do uprawy. 
Rozmiar: 75×75×75 mm Nadruk: E1, P1(4)

Tumil AP722844
Biodegradowalna doniczka z 5-8 nasionami 
słonecznika. Rozmiar: ø65×62 mm 
Nadruk: P1(1)
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Jardin AP892010
Zestaw narzędzi ogrodowych w nylonowym fartuchu. 
W zestawie: sekator, grabki, kielnia i para rękawiczek. 
Rozmiar: 560×450 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Botanic AP892009
Zestaw narzędzi ogrodowych w nylonowym organizerze. W 
zestawie: sekator, grabki, 2 kielnie, drut wiążący z nożycami, 
spryskiwacz i para rękawiczek. Rozmiar: 105×105×220 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Veranda AP892013
Zestaw 3 narzędzi ogrodowych ze stali nierdzewnej z drewnianymi uchwytami, 
w bawełnianym etui ze sznurkiem. Rozmiar: 170×195 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(2)

Rozwijaj swoją markę dzięki akcesoriom ogrodowym
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Angama AP861011
Składany koc piknikowy z polaru RPET z 
wodoodporną tylną stroną i uchwytem. Poliester 
RPET, 160 g/m². Rozmiar: 1200×1500 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Seyman AP722850-77
Piknikowy plecak termoizolacyjny z poliestru 600D 
RPET z wyściółką PEVA. Zawiera zastawę stołową 
dla 4 osób i koc piknikowy z poliestru 600D 
RPET (160 g/m²). Rozmiar: 290×400×260 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Zoran AP733574
Składany koc piknikowy z polaru, z tyłu wykonany z 
poliestru 210D, z paskiem do noszenia i regulowanym 
paskiem na ramię. 100% poliester, 190 g/m². 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Kazor AP722068-77
Plecak piknikowy RPET z wyściełanymi paskami i plecami, 
przegroda chłodząca z wyściółką PEVA. Zawiera 2 szklanki, 2 
noże, 2 łyżki, 2 widelce, 2 talerze i 2 serwetki. Poliester 600D RPET 
z charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 270×370×220 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Barea AP733575-10
Składany, pikowany koc piknikowy RPET w 
etui ze sznurkiem. Poliester RPET, 160 g/m². 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Tilken AP722853-77
Zestaw piknikowy z13 sztukami zastawy 
stołowej i sztućców dla 2 osób, w 
zapinanej na suwak walizce z poliestru 
600D RPET. Rozmiar: 245×245×45 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)
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Yonner AP721590
Termiczny kosz piknikowy z aluminiową ramą 
i uchwytami z pianki EVA. Poliester 600D. 
Rozmiar: 470×250×280 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC)

Laudan AP733582-00
Kosz piknikowy z bawełny i wikliny dla 2 osób, z paskami na 
ramię ze skóry PU. Zawiera 12-częściowy zestaw zastawy. 
Rozmiar: 350×420×210 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Dorothy AP722852-77
Składany kosz piknikowy z poliestru 600D RPET, z 
aluminiową ramą i przednią kieszenią zapinaną na suwak. Z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 460×260×290 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Bubu AP722851
Wiklinowy kosz piknikowy z paskiem na 
ramię, aluminiową wyściółką i bambusową 
pokrywą. Rozmiar: ø320×255 mm 
Nadruk: E3
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Craxton AP722205
6-częściowy zestaw do grillowania i krojenia mięsa 
z drewna i stali nierdzewnej w zapinanej torbie. 
Zawiera 2 noże, listwę do ostrzenia, szczypce, widelec 
i deskę do krojenia. Rozmiar: 368×240×40 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), E3

Carolina AP800384
Zestaw do BBQ ze stali nierdzewnej(widelec, 
łopatka, chwytak) w aluminiowej walizce. 
Rozmiar: 371×102×82 mm Nadruk: E3

Arcadia AP722546-77
Torba termoizolacyjna RPET z wyściółką PEVA, przegrodą 
zapinaną na zamek i regulowanym paskiem na ramię. 
Zawiera 3-częściowy zestaw do grillowania ze stali 
nierdzewnej (widelec, łopata i klips). Poliester 600D RPET z 
charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 250×380×200 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Tory AP800359
3 - częściowy zestaw do grilla w zapinanej torbie, 
w skład zestawu wchodzi widelec, łopatka do grila 
oraz klip. Rozmiar: 410×270 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC), E3

Axon AP800358
5 - cio częściowy zestaw do grilla z 3 stalowymi 
akcesoriami (widelec, łopatka i klip) plastikowy 
uchwyt, jedna rękawiczka i fartuch poliestrowy. 
Rozmiar: 440×640 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC), E3

Alabama AP808024
5 w 1 składany multi tool do grillowania ze stali nierdzewnej z 
drewnianą rączką. Z łopatką, widelcem, szczotką, otwieraczem 
do butelek i korkociągiem. Można podzielić go na dwa 
oddzielne narzędzia za pomocą przesuwanego systemu. 
Rozmiar: 265×87×24 mm Nadruk: E2, P2(4), RE2(6)
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Barboo AP808028
Zestaw do grilla ze stali nierdzewnej i bambusa 
(widelec, szczypce i łopatka z otwieraczem do 
butelek). W walizce aluminiowej z bambusowym 
wzorem. Rozmiar: 428×155×60 mm Nadruk: E3

ZESTAWY GRILLOWE NA IDEALNE 
PRZYJĘCIE W OGRODZIE

Stwórz upominek w grillowym stylu i zapewnij 
swoim klientom doskonałe narzędzia do 
nieskończonej ilości radości z gotowania na 
świeżym powietrzu. Mnóstwo akcesoriów 
czeka, aż rozpalisz grilla. Oferujemy 
ekologiczne urządzenia z bambusa i drewna 
oraz warianty ze stali nierdzewnej.
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Yakiboo AP808070
3-częściowy zestaw do grillowania ze stali nierdzewnej 
z bambusową rączką (widelec, szczypce i łopatka) 
w papierowym pudełku. Rozmiar: 390×70×50 mm 
Nadruk: E3, P3(2), S2(4)

Raiken AP733584
11-częściowy zestaw do grillowania ze stali 
nierdzewnej w zamykanej torbie poliestrowej. 
Rozmiar: 380×100×100 mm Nadruk: TD(8), 
DTD(FC), E3

Tongo AP808071
Szczypce do grilla ze stali nierdzewnej z bambusowymi 
uchwytami i mechanizmem blokującym. 
Rozmiar: 330×40×35 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Platoon AP806656
Składany zestaw sztućców kempingowych ze stali nierdzewnej z 
aluminiowymi uchwytami, 300D polyester. Zawiera widelec, nóż i 
łyżkę. W czarnym etui. Rozmiar: 110×70×20 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Mykel AP808120
Sztućce ze stali nierdzewnej (łyżka i widelec) 
/ narzędzie wielofunkcyjne z karabińczykiem. 
Rozmiar: 150×43 mm Nadruk: E1, P2(2)

Demil AP721356-10
Przenośna lampa kempingowa z metalowych 
uchwytem. 30 diod LED w 3 żarówkach COB. 
Zasilana 3 bateriami AAA. Brak baterii w 
zestawie. W kartoniku. Rozmiar: ø70×95 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC)
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Nansen AP809300
Metalowy kompas z kółkiem. 
Rozmiar: ø43×10 mm Nadruk: P2(2), E1, 
UVC(FC), DO3(FC)

Kupra AP721473
Wielofunkcyjna bransoletka przetrwania z 
nylonowym, bardzo wytrzymałym paskiem, 
kompasem, gwizdkiem i krzesiwem. 
Rozmiar: 255×34×11 mm Nadruk: E1, P2(2)

Magellan AP809373-01
Plastikowy brelok z kompasem. 
Rozmiar: 30×55×9 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Clark AP741328
Plastikowy karabińczyk z kompasem. 
Rozmiar: 30×69×10 mm Nadruk: P1(2), 
DO1(FC)

Ruszaj w drogę z idealnymi narzędziami
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Caterpil AP722502-21
Teleskopowy kij do nordic walking z aluminium 
korpusem, ergonomicznym uchwytem z naturalnego 
korka, paskiem na nadgarstek i systemem 
antywstrząsowym. Z talerzykiem na śnieg w torbie 
z włókniny. Rozmiar: 1350 mm Nadruk: E3, TD(8), 
DTD(FC)

Brulen AP721481
Zestaw 2 szt. teleskopowych kijków do 
nordic walking z aluminiowym korpusem, 
ergonomicznym uchwytem, paskami na 
nadgarstki i systemem przeciwwstrząsowym. 
W zestawie z pokrowcem. Rozmiar: 1350 mm 
Nadruk: E3, TD(8), DTD(FC)
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Wanderer AP800312
Plastikowa mini lornetka z 3 -krotnym 
powiększeniem. Rozmiar: 66×65×38 mm 
Nadruk: P2(1)

Sailor AP800313
Plastikowa lornetka ze szmatką do czyszczenia 
w nylonowym worku. (4-krotne powiększenie). 
Rozmiar: 110×115×45 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

CreaSnow AP716522
Personalizowany pokrowiec na gogle narciarskie i snowboardowe z 
gumką, 100% poliester (140 gr/m²). Z grafiką sublimacyjną na całej 
powierzchni sublimacji. Min.ilość: 100 szt. Rozmiar: 200×110×50 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Calix AP741570
Zapinany śpiwór z torbą w pasującym 
kolorze. Rozmiar: 750×1850 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)
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Reporta AP716678
Personalizowany koc z polaru RPET (200 g/m²) z uchwytem 
na rzep, z poliestru 600D RPET. Z nadrukiem sublimacyjnym 
i charakterystyczną metką RPET. Min.ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Barzagli AP733452
Koc z polaru RPET w kratkę, w etui. Poliester 
RPET, 200 g/m². Rozmiar: 1500×1200 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Menex AP741275
Kocyk z polaru 180 g/m². 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: BR(10)

Mountain AP761799
Polarowy koc z możliwością złożenia w przenośną 
walizkę z uchwytem. Gramatura 200 g/m². 
Rozmiar: 1300×1600 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Kayla AP721905
Koc polarowy z RPET w pokrowcu. RPET poliester (200 g/m²). 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), BR(10)
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CreaRide AP718369
Personalizowany pokrowiec na siodełko rowerowe z nadrukiem full 
kolor z elastyczną gumką, wodoodporny poliester 190T. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 220×220×70 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Mapol AP722000
Pokrowiec na siodełko rowerowe z poliestru 
190T RPET. Z charakterystyczną metką RPET. 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

CreaRide RPET AP718698
Personalizowany pokrowiec na siodełko rowerowe z nadrukiem full kolor z elastyczną 
gumką, wodoodporny poliester 190T RPET. Z charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 220×200×70 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Trax AP810375
Pokrowiec na siodełko z elastyczną tasiemką, 
190T poliester. Rozmiar: 220×220×70 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

CreaRide Reflect AP716632
Personalizowany pokrowiec na siodełko rowerowe z nadrukiem full kolor z 
elastyczną gumką, odblaskowymi bokami, poliester 190T RPET.Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 220×220×70 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)
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rowerze dzięki poliestrowej, 
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pokrowców na siedzenia 
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Eddy AP808039
Zestaw naprawczy do rowerów w przezroczystym plastikowym etui z PP. 
Zawiera klucz imbusowy i zestaw do naprawy przebitych opon (2 łyżki do 
opon, tarkę, klej, 2 kapturki na zawory, 2 rurki na zawory i 5 łatek na opony). 
Rozmiar: 110×85×28 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Lance AP808030
Zestaw narzędzi do roweru w praktycznym etui. Zawiera: 15-funkcyjny multi 
tool i zestaw naprawczy po przebiciu (2 łyżki do opon, tarka, klej i 6 łatek). 
Rozmiar: 93×130×35 mm  Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Wein AP722150-10
Zestaw naprawczy do roweru w praktycznej torbie na ramę rowerową z Poliester 
600D. Zawiera: 15-funkcyjny multi tool, klucz imbusowy, mini pompkę i zestaw 
naprawczy do opon (2 łyżki do opon, tarkę i 6 łatek).  Rozmiar: 220×65×100 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Diede AP733550-10
Ręczna mini pompka rowerowa z 
uchwytem montowanym na ramie. 
Rozmiar: 25×210×35 mm Nadruk: E1, P2(2)

WYNIEŚ SWOJĄ MARKĘ NA 
NOWY POZIOM

Niezależnie od tego, czy są to eleganckie siedzenia 
z jaskrawymi światłami bezpieczeństwa, czy 
personalizowane torby rowerowe, te akcesoria 
nie tylko poprawiają wrażenia z jazdy na rowerze, 
ale zapewniają, że Twoje logo będzie się dobrze 
prezentować, przyciągając wzrok gapiów i promując 
Twoją markę gdziekolwiek zabierze ich podróż.
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Remko AP733553-10
Zestaw plastikowych lampek rowerowych z 3 diodami przednimi i 3 
diodami LED na tył. Z wbudowanym akumulatorem USB (650 mAh) i 
elastycznymi paskami. Z trybami światła stałego i migającego. W zestawie 
kabel do ładowarki USB. Rozmiar: 107×35×47 mm Nadruk: P2(2)

Wiggins AP809467
Zestaw lampek do roweru z 5 ledami. Zestaw nie zawiera 
baterii. Nie oferowany w następujących krajach: DE, AT, CH. 
Rozmiar: 140×170×35 mm Nadruk: P2(2)

Triyo AP721480
Zapięcie do roweru ze stali w otulinie 
PVC. W zestawie z 2 kluczami. 
Rozmiar: ø12×690 mm Nadruk: P1(2)

Havu AP733551-10
Plastikowa lampka rowerowa ABS z reflektorem COB dużej mocy (światło białe i 
czerwone), wbudowanym akumulatorem USB (500 mAh) i elastycznym paskiem. 
Z trybami światła stałego i migającego. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 83×12×23 mm Nadruk: P2(2)

Bowel AP722423
2-częściowy zestaw lampek rowerowych w plastikowej etui 
PP. Zawiera 1 białą i 1 czerwoną diodę LED z elastycznymi 
paskami i 2 trybami świecenia. Z 2 bateriami guzikowymi. 
Rozmiar: 94×21×45 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Rush AP810372
Aluminiowy dzwonek do roweru ze srebrną tabliczką. 
Rozmiar: ø54×67×54 mm Nadruk: P1(4), DO2(FC)
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Shimana AP844069-77
Wyściełana, zapinana na zamek torba rowerowa na ramę, wykonana 
z poliestru 600D RPET, z regulowanymi paskami na rzepy i kieszenią 
na telefon z ekranem dotykowym. Z charakterystyczną metką RPET. 
Rozmiar: 215×110×105 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

SuboBike Handle AP716661
Personalizowana, zapinana na zamek torba rowerowa na kierownicę, wykonana 
z poliestru 600D RPET, z regulowanymi paskami na rzepy. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni i charakterystyczną metką RPET. Min. 
ilość: 50 szt. Rozmiar: 200×160×50 mm Nadruk: FP-SU(FC)

SuboBike Frame AP716662
Personalizowana, zapinana na zamek torba rowerowa na ramę, wykonana 
z poliestru 600D RPET, z regulowanymi paskami na rzepy. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni i charakterystyczną metką RPET. 
Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 200×100×100 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Hoblak AP733557-77
Plecak rowerowy z poliestru 600D RPET, z przednią kieszenią 
zapinaną na zamek i odpinanymi, wyściełanymi paskami 
na ramiona. Z ukrytymi zaciskami do montażu na ramie. 
Rozmiar: 320×390×120 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Ritok AP722855-77
Wyściełana, zapinana na suwak torba pod siodełko rowerowe z poliestru 
600D RPET, z charakterystyczną metką RPET. Rozmiar: 170×95×80 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Runfree AP716547
Personalizowane, neoprenowe etui z opaską na ramię do telefonu 
komórkowego. Pasuje do telefonów o przekątnej ekranu do 6 cali. Z 
grafiką sublimacyjną na całej powierzchni. Min. Ilo Z grafiką sublimacyjną 
na całek powierzchni. Min.Ilość: 50 szt. Rozmiar: 110×170×10 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaWaist Run AP716457
Personalizowana torba biodrowa z poliestru do biegania. Z przegrodą zapinaną 
na zamek i regulowanym elastycznym paskiem. Z grafiką sublimacyjną na całej 
powierzchni. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 270×110 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Kelan AP781619
Opaska na ramię z uchwytem na telefon ze skóry PU i okienkiem 
z funkcją dotykową. Pasuje do urządzeń do rozmiaru 6''. 
Rozmiar: 110×170 mm Nadruk: P2(2)

Rapik AP781063-10
Zapinana na suwak torebka biodrowa z poliestru 
i spandekexu z uchwytem na numer startowy. 
Rozmiar: 220×35 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Basset AP722954
Torba biodrowa softshellowa z 1 przegrodą zapinaną na zamek, 1 małą kieszenią 
i elastycznym uchwytem na butelkę, odblaskową opaską i regulowanym paskiem. 
Rozmiar: 385×95 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Bilbon AP722146-77
Odblaskowa opaska na ramię z poliestru, do biegania, z kieszenią 
zapinaną na zamek. Kieszeń idealna do przenoszenia telefonu 
komórkowego, kluczy, gotówki czy karty kredytowej. Poliester 210T. 
Rozmiar: 80×175×40 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Flaser AP722137-77
Odblaskowa torba biodrowa z przegrodą zapinaną na zamek i 
regulowanym paskiem. Poliester 210T. Rozmiar: 350×120×50 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Rolins AP733546
Opaska na nadgarstek z poliestru 
RPET z kieszenią zapinaną na zamek. 
Rozmiar: 105×95 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Nayan AP721254
Elastyczna taśma do ćwiczeń fitness. Guma TPE. 
Rozmiar: 500×50 mm Nadruk: Nienadrukowalne

CreaTrain AP716456
Personalizowana taśma do ćwiczeń z poliestru do treningu fitness. 
Z sublimacyjną grafiką na zewnętrznej części. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 400×80 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Beker AP761057
Frotowa opaska na nadgarstek. 
Rozmiar: 64×73 mm Nadruk: BR(10)

Bork AP721906
Zestaw elastycznych taśm do ćwiczeń z 3 taśmami o 
różnym oporze (lekki, średni, ciężki) z gumy TPE. W etui 
ze sznurkiem. Rozmiar: 220×90×10 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Derix AP741696
Skakanka z plastikowymi rączkami. 
Rozmiar: ø7×2570 mm Nadruk: P1(2)

Galtax AP721197
Skakanka z drewnianymi uchwytami. 
Rozmiar: ø7×2600 mm Nadruk: E1, P1(2)

Panky AP722164
Bawełniana skakanka z drewnianymi uchwytami. 
W bawełnianym woreczku ściąganym sznurkiem. 
Rozmiar: ø8×3100 mm Nadruk: E2, P2(2), TC(8), 
DTC(FC)
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Owura AP733566-10
Plastikowy przyrząd do masażu ABS z 2 trybami i 4 
głowicami masującymi. Z wbudowanym akumulatorem 
(800 mAh). W etui z poliestru RPET. W zestawie 
kabel do ładowarki USB. Rozmiar: 210×185×55 mm 
Nadruk: P3(2)

Latval AP733678-01
Masażer z tworzywa ABS z 2 trybami masażu i diodami 
LED. Działa na 3 baterie AAA, dostarczane bez baterii. 
Rozmiar: 102×95×95 mm Nadruk: P3(2)

Echem AP733676
Drewniany masażer z 3 obrotowymi kulkami. 
Rozmiar: 85×150×15 mm Nadruk: E1, P2(4)

Nodal AP721604
Sportowa mata z pianki EVA z uchwytami do 
przenoszenia. Rozmiar: 600×1800×2,41 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Dodaj poczucie spokoju do codziennej rutyny
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Natara AP722166
Blok do jogi z naturalnego korka w 
opakowaniu z papieru kraft. Od pozycji 
balansujących, po rozciąganie lub 
schylanie pleców z podparciem, blok 
może jest przydatny podczas ćwiczeń jogi. 
Rozmiar: 225×150×75 mm Nadruk: E3, 
P3(4)

Tuduk AP722153
Zestaw 2 kulek do masażu z naturalnego 
korka w bawełnianym etui. Pozwalają 
na samodzielny masaż i rozluźnienie 
napiętych mięśni w trudno dostępnych 
miejscach. Rozmiar: ø60 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Padma AP722152
Mata do jogi z naturalnego korka z 
rękawem z papieru kraft i paskiem do 
noszenia. Rozmiar: 600×1800 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), E3

Uttana AP722234
Wałek do masażu z naturalnego korka. 
Idealny do rozciągania ciała i odświeżenia 
obolałych mięśni po treningu. 
Rozmiar: ø95×300 mm Nadruk: E3, 
P3(2)

404 405

Leisure and Sport



Nessa AP741337
Plastikowa piłeczka 
golfowa. Rozmiar: ø42 mm 
Nadruk: Nienadrukowalne

Hese AP733542
Softshellowy pokrowiec na 
piłki golfowe z karabińczykiem. 
Rozmiar: 100×100 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Brylix AP733543
Ręcznik golfowy z poliestru 
RPET z metalowym haczykiem, 
200 g/m². Rozmiar: 200×400 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Birdie AP716646
Dwustronny ręcznik golfowy z metalowym wieszakiem 
i nadrukowaną grafiką sublimacyjną po jednej stronie. 
100% bawełna + 100% mikrofibra, 400 g/m². Min. ilość: 
50 szt. Rozmiar: 300×500 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Sporter AP731820
Sportowa kamizelka dla dorosłych. Materiał: 
190T poliester. Rozmiar: 520×630 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(3)

Cambex AP741555
Kamizelka sportowa z włókniny dla 
dorosłych. Rozmiar: 560×660 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S1(3)

CreaTeam AP716581
Personalizowana kamizelka sportowa z poliestru 190T 
RPET dla dorosłych. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
i charakterystyczną metką RPET. Min. Ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 520×620 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Delko AP791920
Piłka footbolowa ze sztucznej 
skóry i PVC, rozmiar 5, nie 
napompowana. Rozmiar: ø220 mm 
Nadruk: Nienadrukowalne

Lafin AP733545-10
Zapinana na zamek torba na piłki, 
wykonana z poliestru 600D RPET, z siatkową 
kieszenią na butelkę i regulowanym 
paskiem na ramię. Dostarczane bez piłki. 
Rozmiar: 250×240×300 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)
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Torres AP761201
Dmuchane pałki dla kibica, w zestawie 2 szt. Ustnik 
do dmuchania w zestawie. Produkt jednorazowego 
użycia, wykonany z LDPE. Rozmiar: 100×600 mm 
Nadruk: S1(1)

Zacky AP721192
Dłoń dla kibiców z pianki EVA. 
Rozmiar: 250×500 mm Nadruk: S1(1)

Coach AP844011
Przezroczysty, plastikowy gwizdek z breloczkiem 
i białą latarką z diodą. Rozmiar: 98 mm 
Nadruk: P1(4)

Viorix AP733752-01
Nadmuchiwane pałki dopingujące RPET, 2szt. 
Dostarczane bez powietrza, w zestawie ustnik do 
pompowania. Rozmiar: 600×100 mm Nadruk: S1(1)

Maracana AP761436
Plastikowa grzechotka w kształcie dłoni. 
Rozmiar: 85×185×20 mm Nadruk: P2(4)

Claxo AP810376
Plastikowy gwizdek ze smyczą w tym 
samym kolorze. Rozmiar: 51×19×24 mm 
Nadruk: P1(4), DO1(FC), VS(FC)
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Fanseat AP716470
Personalizowana poduszka stadionowa z 
włókniny, z uchwytem. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 310×310×20 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Wspieraj swój zespół produktami dopingującymi

Fanseat Fold AP716620
Personalizowana, składana poduszka stadionowa z poliestru 600D RPET, 
z izolującym dnem z aluminium. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną z 
przodu. Min.ilość: 50 szt. Rozmiar: 350×300×20 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Rostel AP722162
Poduszka stadionowa z włókniny z uchwytem 
i kieszenią. Rozmiar: 310×310×10 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(2)
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Subdal Colour AP716634-01T
Personaizowany medal akrylowy z full kolorową 
grafiką. Na smyczy RPET z nadrukiem sublimacyjnym. Z 
nadrukowaną grafiką sublimacyjną i UV LED. Min.ilość: 
100 szt. Rozmiar: ø70×500 mm Nadruk: FP-SUR(FC), 
FP-UV(FC)

Subdal Eco AP716633
 Personaliowany medal bambusowy na smyczy 
RPET z nadrukiem sublimacyjnym. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną. Min.ilość: 100 szt 
Rozmiar: ø70×500 mm Nadruk: FP-SUR(FC), P1(4), 
E1

Subdal Shine AP716635-21
Personalizowany medal z kompozytu szczotkowanego 
aluminium z full kolorową grafiką. Na smyczy RPET 
z nadrukiem sublimacyjnym. Z nadrukowaną 
grafiką sublimacyjną i UV LED. Min.ilość: 100 szt. 
Rozmiar: ø70×500 mm Nadruk: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

Subyard Fresh RPET 
AP718985
Personalizowana smycz z RPET z 
uchwytem na butelkę. Z nadrukiem 
sublimacyjnym po dwóch stronach. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 63×440 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

Frinly AP721482
Poliestrowy uchwyt na napoje 
- smycz wraz z silikonową 
obejmą na butelkę lub 
kubek. Rozmiar: 60×450 mm 
Nadruk: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Subyard Drink RPET 
AP718977
Personalizowana smycz z RPET z 
karabińczykiem i otwieraczem do 
butelek. Z nadrukiem sublimacyjnym 
po dwóch stronach. Min. ilość: 100szt. 
Rozmiar: 31×610 mm Nadruk: FP-
SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe RPET 
AP718978
Personalizowana smycz z RPET z karabińczykiem, 
otwieraczem do butelek i klamrą bezpieczeństwa. 
Z nadrukiem sublimacyjnym po dwóch stronach. 
Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 31×610 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC), E1
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SuboWrist Eco AP716621
Personalizowana poliestrowa bransoletka festiwalowa RPET z 
bambusową klamrą zabezpieczającą. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną po obu stronach. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 390×15 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

SuboWrist RPET AP716732
Personalizowana festiwalowa bransoletka z poliestru RPET z 
kolorowym plastikowym zamkiem zabezpieczającym. Z grafiką 
nadrukowaną metodą sublimacji po obu stronach. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 390×15 mm Nadruk: FP-SUR(FC)

Multivent AP761108
Plastikowa bransoletka na rękę z zapięciem. 
Rozmiar: 243×19 mm Nadruk: P1(1)

Events AP791448
Opaska na rękę dla osoby dorosłej w 
uniwersalnym rozmiarze. Materiał: włókno 
syntetyczne. Rozmiar: 258×27 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), S0(2)

Jabisk AP734074
Poliestrowa bransoletka festiwalowa 
w kolorach tęczy z zabezpieczeniem z 
tworzywa ABS. Rozmiar: 345×12 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)
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Orędownik zdrowia i dbania o siebie 
jednocześnie! Każdy potrzebuje 
od czasu do czasu odpocząć, a 
my dajemy Ci szansę dostarczenia 
idealnych akcesoriów do relaksu. 
Wypełnij stylową kosmetyczkę 
lusterkami kieszonkowymi, 
szczotkami do włosów, zestawami 
do manicure i innymi akcesoriami 
higienicznymi i podaruj trochę 
witalności i dobrego samopoczucia!
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Tays AP721987
Zapinana na zamek kosmetyczka z bawełny i 
laminowanej juty. Rozmiar: 215×165×50 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Ringok AP721988
Zapinana na zamek kosmetyczka z bawełny i laminowanej 
juty. Rozmiar: 200×150×60 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Subrum AP721730-00
Zapinana kosmetyczka z bawełny i naturalnego 
korka. Rozmiar: 215×160×50 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Rupert AP722132
Zapinana na zamek kosmetyczka z tkaniny konopnej. 100% konopi, 
200 g/m². Rozmiar: 205×140×85 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Naturalne kosmetyczki
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Adams AP722305-00
Bawełniana kosmetyczka zapinana na zamek z 
charakterystyczną metką Fairtrade. 100% bawełna 
"Fairtrade", 180 g/m². Rozmiar: 230×170×60 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Plumok AP722378
Zapinana na zamek kosmetyczka z bawełny 
organicznej. Z metką z bawełny organicznej. 100% 
bawełna organiczna 180 g/m². Rozmiar: 210×125 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Adaldy AP722699
Bawełniana, dwukolorowa kosmetyczka zapinana na 
zamek z charakterystyczną metką Fairtrade. 100% 
bawełna Fairtrade, 180 g/m². Rozmiar: 230×170×60 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Boyan AP722133-00
Zapinana na zamek kosmetyczka ze 100% bawełny 
organicznej. 175 g/m². Rozmiar: 220×160×60 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Grafox AP722307-00
Bawełniana kosmetyczka zapinana na 
zamek z charakterystyczną metką Fairtrade. 
100% bawełna "Fairtrade", 180 g/m². 
Rozmiar: 205×140×75 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Halgar AP721916
Zapinana na zamek kosmetyczka z bawełny 
z recyklingu. 100% bawełna z recyklingu. 
Rozmiar: 210×125 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)
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Kopel AP721462
Kosmetyczka z RPET z dwiema zapinanymi 
przegrodami. Poliester 600D RPET. Z metką RPET. 
Rozmiar: 210×130×80 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Ramsek AP722716-77
Kosmetyczka z filcu RPET zapinana na suwak 
Rozmiar: 220×140×65 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Akilax AP721919
Zapinana na zamek kosmetyczka z poliestru 600D RPET. 
Rozmiar: 210×120×30 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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CreaFelt Beauty S AP716712
Personalizowana kosmetyczka zapinana na zamek 
z filcu RPET z nadrukowaną na całej powierzchni 
grafiką sublimacyjną. Z charakterystyczną metką 
RPET. Min. Ilość: 50 szt. Rozmiar: 150×120 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty M AP716713
Personalizowana kosmetyczka zapinana na zamek 
z filcu RPET z nadrukowaną na całej powierzchni 
grafiką sublimacyjną. Z charakterystyczną metką 
RPET. Min. Ilość: 50 szt. Rozmiar: 190×150 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty L AP716714
Personalizowana kosmetyczka zapinana na zamek 
z filcu RPET z nadrukowaną na całej powierzchni 
grafiką sublimacyjną. Z charakterystyczną metką 
RPET. Min. Ilość: 50 szt. Rozmiar: 250×200 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CREAFELT BEAUTY
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CreaBeauty Draw AP716719
Wykonana na zamówienie kosmetyczka ze sznurkiem, 
wykonana z poliestru 600D RPET. Z nadrukowaną grafiką 
sublimacyjną na całej powierzchni. Min ilość: 50 szt. 
Rozmiar: ø150×150 mm

CreaBeauty Carry AP716590
Personalizowana kosmetyczka RPET z zapięciem. 
Rozmiar: 200×140×85 mm

CreaBeauty Trapeze S 
AP716524
Personalizowana kosmetyczka RPET w kształcie 
trapezu. Rozmiar: 170×100×75 mm

CreaBeauty Trapeze M 
AP716525
Personalizowana kosmetyczka RPET w kształcie 
trapezu. Rozmiar: 220×130×90 mm

CreaBeauty Trapeze L 
AP716526
Personalizowana kosmetyczka RPET w kształcie 
trapezu. Rozmiar: 315×180×120 mm

CREABEAUTY
Personalizowane, zapinane na zamek kosmetyczki z nadrukiem 
sublimacyjnym na całej powierzchni. Wersje RPET, Cork RPET, Trapeze 
i Square są dostępne w 3 różnych rozmiarach, a wszystkie produkty 
CreaBeauty są dostępne z białym lub czarnym zamkiem. Poliester 600D RPET. 
Min ilość: 50 szt.
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CreaBeauty Cork S RPET 
AP716587
Personalizowana kosmetyczka RPET z korkiem. 
Rozmiar: 150×120 mm

CreaBeauty S RPET 
AP716584
Personalizowana kosmetyczka RPET. 
Rozmiar: 150×120 mm

CreaBeauty Square S 
AP716591
Personalizowana kosmetyczka RPET w kształcie 
kwadratu. Rozmiar: 100×100×50 mm

CreaBeauty Cork M RPET 
AP716588
Personalizowana kosmetyczka RPET z korkiem. 
Rozmiar: 190×150 mm

CreaBeauty M RPET 
AP716585
Personalizowana kosmetyczka RPET. 
Rozmiar: 190×150 mm

CreaBeauty Square M 
AP716592
Personalizowana kosmetyczka RPET w kształcie 
kwadratu. Rozmiar: 140×140×70 mm

CreaBeauty Cork L RPET 
AP716589
Personalizowana kosmetyczka RPET z korkiem. 
Rozmiar: 250×200 mm

CreaBeauty L RPET 
AP716586
Personalizowana kosmetyczka RPET. 
Rozmiar: 250×200 mm

CreaBeauty Square L 
AP716593
Personalizowana kosmetyczka RPET w kształcie 
kwadratu. Rozmiar: 180×180×90 mm
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Fergi AP791100
Zamykana na zamek kosmetyczka. 
Materiał: PVC. Rozmiar: 240×210×65 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S0(3)

Losut AP741776
Zapinana na zamek, transparentna 
kosmetyczka. Rozmiar: 295×211×85 mm 
Nadruk: S0(3)

Iriam AP781081
Zapinana, transparentna kosmetyczka 
z PVC. Rozmiar: 170×45×125 mm 
Nadruk: S0(2)

Britney AP761213
Kosmetyczka zapinana na zamek. Materiał: 600D poliester. 
Rozmiar: 220×140×60 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Kreston AP721463
Zapinana na zamek kosmetyczka 
z poliestru w naturalnym kolorze. 
Rozmiar: 220×140×65 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Darak AP722715
Zapinana na suwak kosmetyczka ze 
skóry PU z metalicznym wykończeniem 
Rozmiar: 210×150×3 mm Nadruk: S1(1)

Busey AP722714
Lusterko kieszonkowe pokryte tworzywem 
ABS z metalicznym wykończeniem. Posiada 
standardowe i powiększające lusterko. 
Rozmiar: ø64×15 mm Nadruk: P1(1)

Bortum AP732263
Waniliowy balsam do ust w plastikowym 
pojemniku w metalicznym kolorze, z ochroną 
SPF15. Rozmiar: ø37×18 mm Nadruk: P1(1), 
DO3(FC)

Epson AP721202
Balsam do ust w okrągłym etui w metalicznym 
kolorze.  Rozmiar: ø38 mm Nadruk: P1(1)

Tramux AP721066
Szczotka do włosów w metalicznym 
kolorze. Przeciw plątaniu się włosów. 
Rozmiar: 67×90×45 mm Nadruk: P1(1)
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Arashi AP800467
Bambusowe pudełko na biżuterię z 
wewnętrzną wyściółką z aksamitu i lusterkiem 
w wieczku. Rozmiar: 150×100×50 mm 
Nadruk: E3, P3(4)

Gonzalex AP722713
Bambusowa szkatułka na biżuterię z 
lusterkiem. Rozmiar: 80×25×76 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

Fragrano AP800466
Bambusowa podróżna butelka do perfum ze szklanym pojemnikiem 
wielokrotnego użytku i atomizerem w sprayu. Pojemność: 10 ml. 
Rozmiar: ø20×105 mm Nadruk: E1, P1(2)

POŁĄCZ SIĘ Z NATURĄ DZIĘKI 
BAMBUSOWYM KOSMETYKOM

Nic nie sprzyja relaksowi bardziej niż otaczanie 
się naturalnymi produktami w łazience. Połącz 
wizerunek swojej firmy z przyjemnym wyglądem 
i wprowadź odrobinę ekologii do codziennych 
zabiegów pielęgnacyjnych.
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Makeboo AP874016
Okrągłe, bambusowe lusterko kieszonkowe. 
Rozmiar: ø72×11 mm Nadruk: E2, P2(4)

Manoky AP808069
5-częściowy zestaw do manicure ze stali nierdzewnej 
w bambusowym etui z magnetycznie zamykaną 
pokrywką. Zawiera nożyczki, obcinacz do paznokci, 
pilnik do paznokci i 2 przyrządy do usuwania skórek. 
Rozmiar: 115×100×21 mm Nadruk: E2, P2(2)

Fitol AP722695
Waniliowa pomadka do ust w bambusowym 
sztyfcie, z ochroną SPF16 Rozmiar: ø20×76 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

Bowok AP722696
Okrągła waniliowa pomadka do ust w bambusowym 
sztyfcie, z ochroną SPF16 Rozmiar: ø44 mm 
Nadruk: E1, P1(2)
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Wofel AP721468
Ekologiczny plastikowy grzebień ze słomy 
pszenicznej. Rozmiar: 168×28×3 mm 
Nadruk: P1(4)

Dantel AP721690-00
Szczotka do włosów z ekologicznego 
plastiku ze słomy pszenicznej. 
Rozmiar: 50×173×34 mm Nadruk: P1(4)

Thiny AP731471
Okrągłe, plastikowe kieszonkowe 
lusterko. Rozmiar: ø62 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Gill AP809318
Małe, kieszonkowe lusterko. 
Rozmiar: ø60×6 mm Nadruk: P2(2), 
E2

BeautyBadge AP718221
Pin / lusterko kieszonkowe z full kolorową 
wkładką. Cena zawiera nadruk cyfrowy. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: ø75 mm  
Nadruk: FP-DG(FC), P2(2)

Glance AP731367-01
Plastikowe składane lusterko ze 
szczotką do włosów. Rozmiar: ø66 mm 
Nadruk: P1(4)
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Dianex AP722712
Drewniana szczotka do włosów i lusterko 
kosmetyczne w bawełnianym etui ze 
sznurkiem. Rozmiar: 80×120 mm 
Nadruk: E2, P2(2), TB(8), DTB(FC)

Bessone AP809572
Grzebień bambusowy w pudełku z papieru 
pakowego. Rozmiar: 137×30×6 mm 
Nadruk: E1, P1(1), OP(FC)

Aveiro AP722128
Bambusowa szczotka do włosów. 
Rozmiar: 63×200×35 mm Nadruk: E2, P2(2)

Odile AP810470
Bambusowa szczotka do włosów. 
Rozmiar: 106×66×35 mm Nadruk: E2, P2(2)

Leonard AP810471
Bambusowy grzebień w papierowym 
opakowaniu. Rozmiar: 140×50×6 mm 
Nadruk: E1, P1(2)
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Kurt AP722694
6 - częściowy zestaw pędzli do makijażu z 
ekologicznej słomy pszenicznej i tworzywa 
PP, w bawełnianym etui ze sznurkiem. 
Rozmiar: 100×165×10 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Ruck AP722711
Złuszczająca, drewniana szczotka do 
masażu w bawełnianym etui ze sznurkiem. 
Rozmiar: ø110×35 mm Nadruk: E2, P2(2), 
TB(8), DTB(FC)

Goonix AP722725
Metalowy masażer do głowy z bambusową 
rączką Rozmiar: 110×230×110 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Dreijar AP722710
Bambusowy pilnik do paznokci z 
zawieszką. Rozmiar: 40×105×4 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

Taishe AP722856-01
Aloesowy balsam do ust 
w plastikowym pojemniku 
ABS. Z ochroną SPF15. 
Rozmiar: ø19×70 mm Nadruk: P1(1)

Nirox AP781070
Waniliowa pomadka do ust w 
plastikowym, prześwitującym 
sztyfcie. Z ochroną SP15. 
Rozmiar: ø19×70 mm Nadruk: P1(1)

Cretus AP722136
Balsam do opalania w plastikowym pojemniku 
z dopasowaną kolorystycznie nakrętką i 
karabińczykiem. Ochrona SPF30, 30 ml. 
Rozmiar: 47×95×24 mm Nadruk: VS(FC)
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Treisy AP722131
6-częściowy zestaw do manicure w etui z 
naturalnego korka. Rozmiar: 60×110×20 mm 
Nadruk: E2, P2(1)

Maracu AP844059-01
5-częściowy zestaw do manicure ze stali 
nierdzewnej w plastikowym etui z tworzywa 
ABS z recyklingu. Zawiera nożyczki, ukośny 
i normalny obcinacz do paznokci, pilnik do 
paznokci i przyrząd do usuwania skórek. 
Rozmiar: 103×64×21 mm Nadruk: P2(4), 
UVC(FC)

Yernia AP722231
6-częściowy zestaw do manicure ze stali 
nierdzewnej w płóciennym etui. Zawiera 
nożyczki, obcinacz do paznokci, pilnik do 
paznokci, pęsety i 2 przyrządy do usuwania 
skórek. Rozmiar: 60×110×20 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Lacky AP722718-77
6-częściowy zestaw do manicure ze 
stali nierdzewnej w filcowym etui RPET. 
Zawiera nożyczki, obcinacz do paznokci, 
pilnik do paznokci, pęsetę i 2 przyrządy do 
usuwania skórek. Rozmiar: 60×110×20 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Missy AP807209
6 - częściowy zestaw do 
manicure w składanym 
etui. Rozmiar: 120×70 mm  
Nadruk: P2(2)

Minail AP800484
Zestaw do manicure w bawełnianym etui. 
Zawiera pilnik do paznokci i obcinacz 
do paznokci. Rozmiar: 75×120 mm 
Nadruk: S1(2), TB(8), DTB(FC)
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Fident AP741956
Zestaw do zebów dla dzieci z plastikową szczoteczką, 
timerem piasku oraz zamykanym na zamek 
plastikowym opakowaniu. Rozmiar: 80×200×20 mm 
Nadruk: P2(4), E2, S1(3)

Boohoo Mini AP809568
Szczoteczka do zębów z naturalnego 
bambusa dla dzieci z nylonowym 
włosiem. W papierowym kartoniku. 
Rozmiar: 145×13×5 mm Nadruk: E1, P2(2)

Duncan AP722693-00
Składana szczoteczka do zębów z 
ekologicznej słomy pszenicznej i tworzywa PP. 
Rozmiar: 16×162×23 mm Nadruk: P2(4), UVC(FC)

Boohoo AP809567
Szczoteczka do zębów z naturalnego 
bambusa z nylonowym włosiem. 
W papierowym kartoniku. 
Rozmiar: 175×13×5 mm Nadruk: E1, 
P2(2)

Dentarius AP809571
Bambusowa podstawka na szczoteczkę do 
zębów. W pudełku z papieru pakowego. 
Rozmiar: ø40×40 mm Nadruk: E1, P2(2)

ColoBoo AP809570
Szczoteczka dla dorosłych z naturalnym 
bambusowym uchwytem i kolorowym 
nylonowym włosiem. Z dopasowaną 
kolorystycznie końcówką rączki. 
W pudełku z papieru pakowego. 
Rozmiar: 188×12×12 mm Nadruk: E1, 
P2(2)
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Siluet AP761340
Plastikowa miarka do ciała. 
Rozmiar: 55×20×85 mm Nadruk: P1(4)

Emir AP791521
Plastikowa miarka masy ciała z podziałką BMI. 
Rozmiar: 20×63×55 mm Nadruk: P2(4)

Glaffy AP800479
Cyfrowa waga łazienkowa z podświetlanym 
wyświetlaczem i platformą wagową ze szkła hartowanego. 
Udźwig: 180 kg, podziałka 0,1 kg, jednostki miary: kg/
lb. Z 2 bateriami AAA. Rozmiar: 280×280×23 mm 
Nadruk: S2(2), UVD(FC)

BooFit AP800420
Cyfrowa waga łazienkowa z bambusową 
powierzchnią. Maksymalna waga: 150 kg, podziałka 
0,1 kg, jednostki miary: kg/lb/st. Z baterią guzikową. 
Rozmiar: 300×300×26 mm Nadruk: E3, S2(2)
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Bayalax AP721206
Dużego rozmiaru ręcznik z mikrofibry, 310 g/m². 
Rozmiar: 900×1700 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Lypso AP741657
Ręcznik z mikrofibry, 310 g/m². 
Rozmiar: 750×1500 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Kefan AP721207
Ręcznik z mikrofibry z paskiem gumowym, 
160 g/m². Rozmiar: 400×900 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Risel AP722134
Duży ręcznik z mikrofibry z poliestru 
RPET. 310 g/m². Rozmiar: 900×1700 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Kotto AP741549
Ręcznik z mikrofibry, 345 g/m². 
Rozmiar: 300×450 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Bentry AP819023
Sublimacyjna mata łazienkowa z flanelową 
warstwą i indywidualną grafiką. Cena zawiera 
nadruk sublimacyjny. Minimalna ilość: 25 szt. 
Rozmiar: 600×395 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Gymnasio AP741547
Ręcznik sportowy z mikrofibry z pokrowcem. 
185 gr/m². Rozmiar: 500×1000 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Slash AP722135
Ręcznik sportowy z mikrofibry w etui transportowym 
RPET z charakterystyczną metką RPET. Poliester RPET, 
160 g/m². Rozmiar: 500×1000 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Rontry AP819025
Sublimacyjna, okrągła mata łazienkowa z 
flanelową warstwą i indywidualną grafiką. Cena 
obejmuje druk sublimacyjny. Min. ilość: 25 szt. 
Rozmiar: ø600 mm Nadruk: FP-SU(FC)

-01-01

-02

-01

-03

-05

-06

-06A

-07

-10

-25

-03

-05

-06

-07

-10

-25

-01

-02

-05

-06

-06A

-07

-10

-06 -01

-05

-06

-10

-01

-07
-02

-10
-03

-25
-05

-05

-06

-07

-10

-02

-03

-05

-06

-07

-25

430 431

V
itality and C

are



Subowel S AP718011-01
Ręcznik 100% bawełna, 400 g/m² z 
nadrukiem sublimacyjnym. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny. Min. zam.: 50 szt. 
Rozmiar: 300×500 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaTowel S AP718186-01
Ręcznik dwustronny z nadrukiem sublimacyjnym 
na jednej stronie. 100% bawełny + 100% 
mikrofibry, 400 g/m². Cena obejmuje 
druk sublimacyjny. Min. ilość: 50 sztuk. 
Rozmiar: 300×500 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaTowel M AP718206-01
Ręcznik dwustronny z nadrukiem sublimacyjnym na 
jednej stronie. 100% bawełny + 100% mikrofibry, 
400 g/m². Cena obejmuje druk sublimacyjny. 
Min. ilość: 50 sztuk. Rozmiar: 500×1000 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaTowel L AP718207-01
Ręcznik dwustronny z nadrukiem sublimacyjnym 
na jednej stronie. 100% bawełny + 100% 
mikrofibry, 400 g/m². Zawinięty w papier 
z cyfrowym nadrukiem. Cena obejmuje 
sublimację i druk cyfrowy. Min. ilość: 25 sztuk. 
Rozmiar: 700×1400 mm Nadruk: FP-SU(FC), 
FP-DG(FC)

Subowel M AP718012-01
Ręcznik 100% bawełna, 400 g/m² z nadrukiem 
sublimacyjnym. Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. 
Min. zam.: 50 szt. Rozmiar: 500×1000 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Subowel L AP718013-01
Ręcznik 100% bawełna, 400 g/m² z nadrukiem 
sublimacyjnym. Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. 
Min. zam.: 50 szt. Rozmiar: 700×1400 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Ręczniki z nadrukiem sublimacyjnym

430 431

V
itality and C

are



Tepor AP721439
Świeca zapachowa w szklanym słoju z 
pokrywką z korka. Rozmiar: ø55×80 mm 
Nadruk: P2(2), VS(FC)

Mihama AP800763
Świeca woskowa o zapachu wanilii na bazie 
roślin w szklanym pojemniku z bambusową 
pokrywką. Z 95 gramami wosku. W kartoniku. 
Rozmiar: ø71×67cm Nadruk: E2, P2(4), RS3(1)

Shiva AP731314
Świeca w metalowym pudełku oplecionym 
sznurkiem. Rozmiar: ø64×50 mm 
Nadruk: P2(4), E1, DO4(FC)

Fantastyczne zapachy dalekich miejsc
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Wanilia Truskawka Ocean

Wanilia Pomarańczowy Czekoladowy

Hetfil AP733715
Świeca o zapachu wanilii w metalowym 
pudełku. Rozmiar: 55×43×55 mm 
Nadruk: E2, P2(4), UVC(FC)

Rudyn AP733716
Świeca o zapachu wanilii w aluminiowym 
pojemniku z bambusową pokrywką. 
Rozmiar: ø65×75 mm Nadruk: RS2(1), 
RUV(FC), E2, P2(4)

Lavolia AP733718-01
Zapachowa świeca z wosku roślinnego o zapachu 
wanilii w pojemniku ceramicznym z podstawą 
z naturalnego korka i bambusową pokrywką. 
Rozmiar: ø70×66 mm Nadruk: E2, P2(4), RS3(1)

WaniliaWanilia

WaniliaWanilia
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Takebo AP800760
Świeca z wosku roślinnego o zapachu wanilii w bambusowym pojemniku. 
Z 160 gramami wosku. W kartoniku. Rozmiar: ø82×82 mm Nadruk: E2, 
P2(2), ER1

Trivak AP721917-01
Świeca zapachowa (waniliowa) w szklanym słoju 
z bambusową pokrywką. Rozmiar: ø70×87 mm 
Nadruk: E2, P2(4), RS3(1)

Daizu AP800761
Zapachowa świeca z wosku roślinnego w pojemniku z 
matowego szkła z bambusową pokrywką. Z 120 gramami 
wosku. W kartoniku. Rozmiar: ø70×90 mm Nadruk: E2, P2(4), 
RS3(1), RUV(FC)

Daizu XL AP800762
Zapachowa świeca woskowa na bazie roślin w 
pojemniku z matowego szkła z bambusową pokrywką. 
Z 200 gramami wosku. W kartoniku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø80×95 mm Nadruk: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)
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Wicket AP722126
Bambusowy nawilżacz biurkowy z 
podświetleniem LED. Zawiera kabel zasilający 
USB. Pojemność zbiornika na wodę: 250 ml. 
W kartoniku. Rozmiar: ø90×115 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Trudy AP721208-01
Plastikowy nawilżacz biurkowy z 1 
wielokolorowym światłem LED. W 
zestawie kabel zasilający USB, 200 ml. 
Rozmiar: ø60×149 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Kenet AP722692
Dyfuzor zapachowy ze szklaną 
butelką, o pojemności 100 ml i 8 
drewnianymi patyczkami do dyfuzora. 
Rozmiar: ø69×182 mm Nadruk: P3(2)

Hestel AP722127
Zestaw zapachowy ze szklaną butelką i drewnianą 
górą. W zestawie 40 ml lawendowych perfum i 
drewniane patyczki dyfuzyjne. Rozmiar: ø50×220 mm 
Nadruk: E3, P3(2)

Nailex AP741830-01
Zestaw zapachowy z olejkiem jaśminowym, 
ceramiczną wazą, 5 drewnianymi pałeczkami i 2 
drewnianymi kulkami. Białe pudełko prezentowe. 
Rozmiar: 157×89×41 mm Nadruk: P2(1)
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Nubes AP844060
Nawilżacz biurkowy z plastiku PP z recyklingu, 
z drewnianym wzorem i wielokolorowym 
podświetlaniem LED. Zawiera kabel zasilający 
USB. Pojemność zbiornika na wodę: 120 ml. 
Rozmiar: ø110×190 mm Nadruk: P3(1), VS(FC)

Festok AP721469-09
Plastikowy, z drewnianym wzorem, nawilżacz 
biurkowy z wielokolorowym podświetleniem 
LED. Zawiera kabel USB. Pojemność 
zbiornika na wodę: 130 ml. W kartoniku. 
Rozmiar: ø100×105 mm Nadruk: P3(1), 
VS(FC)
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CreaPic AP716594
Personalizowana, papierowa ramka na zdjęcia 
w wymiarach 10×15 cm. Cena obejmuje 
nadruk full kolor na przedniej stronie. Min. 
ilość: 100 szt Rozmiar: 130×170×75 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Liban AP722035
Ramka na zdjęcia 10×15 cm z drewna 
MDF.  Rozmiar: 140×190 mm Nadruk: E1, 
P1(4)

Hangoo AP800468
Magnetyczna ramka bambusowa na zdjęcia z 
zawieszką i ze skórzanym sznurkiem PU. Nadaje 
się do zdjęć / plakatów o wymiarach do 21×30 cm. 
Rozmiar: 210×20 mm Nadruk: E2, P2(4)

CreaPic Eco AP716595
Personalizowana, papierowa ramka na zdjęcia 
w wymiarach 10×15 cm. Cena obejmuje 
nadruk full kolor na przedniej stronie. Min. 
ilość.: 100 szt Rozmiar: 130×170×75 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Tapex AP722090
Ramka z naturalnego korka na zdjęcia 
10×15 cm. Rozmiar: 140×190×9 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

KRAFT
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SuboCushion M AP718690
Personalizowana, zapinana poszewka na poduszkę 50x50cm. 
Cena zawiera nadruk sublimacyjny po obu stronach. Min. ilość: 
25szt. Rozmiar: 500×500 mm Nadruk: FP-SU(FC)

SuboCushion S AP718667
Personalizowana, zapinana poszewka na poduszkę 40x40cm. Cena zawiera 
nadruk sublimacyjny po obu stronach. Min. ilość: 25szt. Rozmiar: 400×400 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)
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Vantaa AP861010
Koc flanelowy RPET, 260 gr/m². Owinięty wstążką i kartą do nadruku. 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

Foglio AP861009
Dwuwarstwowy koc RPET z żakardowym wzorem. Z polarem 
flanelowym RPET 240 g/m² i podszewką z polaru sherpa 
RPET 210 g/m². Owinięty wstążką i kartą do nadruku. 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: DG3(FC), VS(FC)

Sammia AP861006
Dwuwarstwowy koc z 200 g/m² polarem coral fleece i podszewką 
210 g/m² z polaru sherpa. Owinięty wstążką i kartą do nadruku. 
Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

Espoo AP861007
Koc flanelowy, 280 gr/m². Zapakowany w białą wstążkę i papierową kartę do 
nadruku. Rozmiar: 1200×1500 mm Nadruk: BR(10), DG3(FC), VS(FC)
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Kick AP810363
Antystres w kształcie piłki nożnej.  
Rozmiar: ø60 mm Nadruk: P2(1), UVD(FC)

Pelota AP731550
Antystres w kształcie piłki. Rozmiar: ø70 mm 
Nadruk: P2(1), UVD(FC)

Gotin AP781242
Antystres w kształcie kropli. 
Rozmiar: ø60×80 mm Nadruk: P2(1)

Ventry AP781806
Antystres w kształcie serca wykonany z pianki 
PU. Rozmiar: 71×70×50 mm Nadruk: P2(1)

Ease AP731619
Antystres w kształcie gwiazdy. 
Rozmiar: 75×75×32 mm Nadruk: P2(1), UVD(FC)

ZAMIEŃ ODPRĘŻENIE W SZANSĘ PROMOCYJNĄ
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Szeroka gama personalizowanych antystresów może zapewnić każdemu chwilę relaksu. Piłki mogą zadbać o przekaz Twojej firmy 
jako ten robiący większe wrażenie i niosący ulgę.
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Quack AP810390
Antystres w kształcie kaczki 
Rozmiar: 90×70×60 mm Nadruk: P2(1)

Oink AP810389
Antystres świnka. Rozmiar: 84×74×74 mm 
Nadruk: P2(1)

Jetstream AP810388
Antystres w kształcie samolotu. 
Rozmiar: 82×90×47 mm Nadruk: P2(1)

Jimmy AP810387
Antystres w kształcie auta. 
Rozmiar: 93×52×45 mm Nadruk: P2(1), 
UVD(FC)
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Ingenio AP844063
Antystres w kształcie kasku ochronnego 
z pianki PU. Rozmiar: 86×72×46 mm 
Nadruk: P2(1)

Cumulus AP844062
Antystres w kształcie chmurki z pianki PU. 
Rozmiar: 78×51×22 mm Nadruk: P2(1), 
UVD(FC)

Bandito AP844061-77
Antystres w kształcie ciężarówki z pianki PU. 
Rozmiar: 123×42×22 mm Nadruk: P2(1), 
UVD(FC)

Maxim AP810391
Brelok/antystres w kształcie żarówki. 
Rozmiar: 67×35 mm Nadruk: P2(1)

Silene AP791515-05
Brelok/antystres w kształcie serca. 
Rozmiar: 36×36×22 mm Nadruk: P2(1)

Snowball AP810393
Brelok/antystres w kształcie świnki. 
Rozmiar: 54×47×47 mm Nadruk: P2(1)

Milky AP810392
Brelok/antystres w kształcie krowy. 
Rozmiar: 67×46×31 mm Nadruk: P2(1)
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CreaSneeze AP716596
100 szt. 2-warstwowych chusteczek 
papierowych z recyklingu w dyspenserem. 
Cena obejmuje nadruk full kolor. Min. 
ilość: 100 szt. Rozmiar: 215×110×42 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaSneeze Eco 
AP716597

CreaSneeze Hex 
AP716654
100 szt. 2-warstwowych chusteczek 
papierowych z recyklingu w specjalnie 
wykonanym sześciokątnym dyspenserze z 
papieru. Cena obejmuje nadruk w full kolorze. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 90×213×90 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex Eco 
AP716655

CreaChew 12 AP716757
12 sztuk gumy do żucia bez cukru w blistrze, w personalizowanym, 
kolorowym papierowym opakowaniu. Min. Ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 105×63×6 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Hygiene AP809566
Chusteczki nawilżane – 10 szt. w opakowaniu z białym zamknięciem. 
Rozmiar rozłożonej chusteczki: 20×15 cm. Opakowanie idealne pod 
tampodruk lub naklejkę winylową full kolor. Rozmiar: 150×70×15 mm 
Nadruk: VS(FC), P1(1)

CREASNEEZE
Podaj pomocną dłoń w postaci pojedynczych chusteczek z 
wykorzystaniem dyspensera CreaSneeze. Poręczny towarzysz 
codziennych katarów, łez i kichnięć, z dyspenserem, który można w 
pełni spersonalizować.
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Click AP896001
Okrągłe, metalowe pudełko miętówek 
o pojemności ok. Cukierki mentolowe 
o wadze 12 gramów. Można otworzyć 
poprzez naciśnięcie nakrętki. 
Rozmiar: ø45×15 mm Nadruk: UVB(FC)

Kison AP781012
Transparentny, wielokrotnego użytku 
okład rozgrewający z kolorowym żelem. 
Rozmiar: ø100×10 mm Nadruk: P3(1)

ClickToo AP896006-01
Cukierki miętowe w okrągłym 
plastikowym pojemniku z łatwo otwieraną 
blaszaną pokrywką. Zawierające ok. 
12 gramów cukierków miętowych. 
Rozmiar: ø45×15 mm Nadruk: UVB(FC)

Pikur AP781013
Okład rozgrzewająco-chłodzący 
wielokrotnego użytku, pełen 
kolorowych kulek żelowych. 
Rozmiar: 67×135×15 mm Nadruk: P3(1)

Flickies AP896005-01
Prostokątne pudełko blaszane 
o pojemności ok. 25 gramów 
zawierające cukierki miętowe. 
Rozmiar: 62×50×17 mm Nadruk: P2(4), 
UVC(FC)

Zaroa AP721914-05
Wielorazowy ogrzewacz w kształcie serca. 
Rozmiar: 80×100×10 mm Nadruk: P3(1)

Card AP896000-01
Plastikowe pudełko miętówek w kształcie 
karty, zawierające ok. 8 g cukierków 
mentolowych. Rozmiar: 75×45×5 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Grup AP731980
Transparentny, rozgrzewający okład 
wielokrotnego użytku z kolorowym żelem. 
Rozmiar: 100×80×10 mm  Nadruk: P3(1)
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Berty AP721200-01
Plastikowy składany kubek z przegródkami na 
pigułki, w pudełku z karabińczykiem, 220 ml. 
Rozmiar: ø68×106 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Medigo AP844065
Składany kubek z tworzywa sztucznego PP z 
recyklingu z podziałką na tabletki i metalowym 
karabińczykiem. 220 ml. Rozmiar: ø68×106 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Remedy AP844064-01T
Pudełko na tabletki z tworzywa PP 
pochodzącego z recyklingu, z 3 przegródkami. 
Rozmiar: ø75×17 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)
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Alumpill AP731723
Aluminiowy brelok z pojemnikiem na tabletki. 
Rozmiar: ø14×52 mm Nadruk: E1, P2(2)

Lucam AP781016
Pudełko na pigułki z tworzywa 
sztucznego, 7 wymiennych komór. 
Rozmiar: 145×16×33 mm Nadruk: P1(4)

Astrid AP731910
Okrągłe, plastikowe pudełko na tabletki 
z 4 przegrodami. Rozmiar: ø70 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Trizone AP731911
Plastikowe pudełko na tabletki z 3 
przegrodami. Rozmiar: 60×36×12 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Aspi AP761644
Plastikowy pojemnik na tabletki z 
przecinaczem do tabletek i 2 przegrodami. 
Rozmiar: 95×48×16 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Pensol AP722697
Bambusowe pudełko na pigułki, z 3-ma 
komorami. Rozmiar: 80×24×40 mm 
Nadruk: E1, P2(2), UVC(FC)
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Medical AP791516
Plastikowy długopis w kształcie strzykawki 
z przezroczystym korpusem wypełnionym 
płynem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×127 mm Nadruk: P1(4)

Tib AP791517
Długopis w kształcie tuby. 
Rozmiar: ø18×120 mm Nadruk: P1(4)

Tromix AP721794
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem 
i dozownikiem w sprayu. Pojemność 3ml. 
Dostarczany bez płynu. Rozmiar: ø14×157 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Miko AP791571
Drewniany ołówek z figurką lekarza. 
Rozmiar: ø7×215 mm Nadruk: P1(4), E0
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Doctor AP731242
Latarka lekarska w kształcie 
długopisu. Dostarczana z bateriami. 
Rozmiar: ø14×125 mm Nadruk: P1(4)

Whiter AP791582-01
Plastikowy długopis z latarką LED. 
Dostarczany z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø14×142 mm Nadruk: P1(4)

Senter AP791520
Długopis z latarką 1 LED. Niebieski 
wkład. Dostarczany z bateriami. 
Rozmiar: ø15×127 mm Nadruk: P1(4)
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Foldoc AP810750-01
Kompaktowa apteczka w białym plastikowym pudełku. Zawiera: nożyczki, 1 
bandaż z gazy (35 x 1000 mm), 2 bandaże z gazy (45 x 1000 mm), 1 bandaż z 
bawełny, 1 taśma klejąca, 4 agrafki, 4 klamerki, 8 bawełnianych patyczków i 4 
plastry samoprzylepne. Rozmiar: 120×85×30 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

DocBox AP810753
Apteczka pierwszej pomocy w blaszanym pudełku. Zawiera: nożyczki, 1 taśmę 
samoprzylepną, 1 chusteczkę oczyszczającą, 1 bandaż z gazy, 3 bandaże 
samoprzylepne i 3 agrafki. Rozmiar: 95×60×22 mm Nadruk: P2(4), E2

Zabezpieczenie dla poszukiwaczy ekstremalnych przygód
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Medic AP809565-05
Apteczka pierwszej pomocy w zapinanym na zamek 
etui z nylonu. Zawiera: nożyczki, pęsetę plastikową, 
1 elastyczny bandaż, 1 bandaż trójkątny, 4 kompresy 
nasączone alkoholem, 2 chusteczki oczyszczające, 2 waciki 
antyseptyczne, 2 jałowe kompresy z włókniny, 10 plastrów 
samoprzylepnych, 5 agrafek, taśmę samoprzylepną i 
parę lateksowych rękawiczek. Rozmiar: 160×100×35 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Mediner AP810752-05
Apteczka pierwszej pomocy w zapinanym na 
suwak nylonowym etui z karabińczykiem. Zawiera: 
nożyczki, 1 chusteczkę oczyszczającą, 1 bandaż 
z gazy, 3 waciki, 5 bandaży samoprzylepnych i 
taśmę samoprzylepną. Rozmiar: 110×80×20 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Baywatch AP810747-05
Apteczka pierwszej pomocy w wodoodpornym worku. 
Zawiera: nożyczki, 1 elastyczny bandaż, 1 bandaż 
trójkątny, 6 kompresów nasączonych alkoholem, 2 jałowe 
kompresy z włókniny, 10 plastrów samoprzylepnych, 
taśmę samoprzylepną i parę rękawiczek lateksowych. 
Rozmiar: 228×290×110 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

Neptune AP810748-05
Apteczka w wodoodpornym plastikowym etui ze 
smyczą. Zawiera nożyczki, 1 bawełniany bandaż, 
2 kompresy nasączone alkoholem, 1 sterylny 
kompres z włókniny, 5 plastrów samoprzylepnych 
i taśmę samoprzylepną. Rozmiar: 144×95×36 mm 
Nadruk: P1(4)

Doc2Go AP809564-05
Kompaktowa apteczka pierwszej pomocy w 
zapinanym na zamek etui z nylonu. Zawiera 
nożyczki, 1 elastyczny bandaż, 4 kompresy 
nasączone alkoholem, 1 sterylny kompres z 
włókniny, 5 plastrów samoprzylepnych, 5 agrafek 
i taśmę samoprzylepną. Rozmiar: 100×150 mm 
Nadruk: TD(8), DTD(FC)

Bandy AP731243
5 plastrów w plastikowym pudełku. 
Rozmiar: 82×34×14 mm Nadruk: P1(1), 
UVB(FC)
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Rozjaśnij dzień zabawnymi i 
kolorowymi prezentami! Zachęć 
wszystkie grupy wiekowe do 
odkrywania swojej wyobraźni 
poprzez rysowanie i rozwijania 
kreatywności poprzez kolorowanie. 
Cała rodzina może cieszyć się 
naszymi tradycyjnymi grami i 
łamigłówkami w naturalnych 
formach.
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Penxil 12 AP718337
Kolorowe kredki z drewna (12 szt) w full 
kolorowym pudełku z własną grafiką. Cena 
zawiera nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 90×90×9 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Penxil 12 Eco AP716445 Penxil 6 Eco AP716444 Penxil 4 Eco AP716443

Penxil 6 AP718336
Kolorowe kredki z drewna (6 szt) w full 
kolorowym pudełku z własną grafiką. Cena 
zawiera nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 45×90×9 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Penxil 4 AP716442
Drewniane kredki (4 szt.) w kartoniku z full 
kolorowym nadrukiem. Cena obejmuje 
nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 30×90×8 mm Nadruk: FP-DG(FC)

PENXIL
Zestaw personalizowanych kredek Penxil to idealny materiał do zaprezentowania marki w wielu kolorach, na pudełkach z papieru białego lub 
kraftowego.

AP716443AP716444 AP716445

AP716442AP718336 AP718337

KRAFTKRAFTKRAFT
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Tynie AP741312
Zestaw 4 drewnianych kredek w papierowym pudełku. 
Rozmiar: 30×90×8 mm Nadruk: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Kitty AP808502
Zestaw 6 drewnianych kredek w papierowym pudełku. 
Rozmiar: 45×90×9 mm Nadruk: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Lea AP808503
Zestaw 12 drewnianych kredek w papierowym pudełku. 
Rozmiar: 90×90×9 mm Nadruk: P0(4), VS(FC), OP(FC)
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POKOLORUJ SWOJE DNI

Dla dzieci i dla każdego kto w sercu dzieckiem pozostał wybierz spośród szerokiej 
gamy zestawów kredek w papierowych lub kraftowych pudełkach. Wypełnij 
codzienne czynności odrobiną koloru i czerp z najradośniejszych uczuć!

Gallery 6 AP812600
Zestaw 6 szt. kredek z temperówką. 
Rozmiar: ø27×102 mm Nadruk: P1(4), VS(FC)

Gallery 12 AP812601
12szt kolorowych kredek w okrągłym, 
kartonowym pudełku z plastikową pokrywką/
temperówką. Rozmiar: ø35×103 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC)

Dragon AP808510
6 szt. kredek w drewnianym pudełku z 
linijką 20 cm. Rozmiar: 210×25×35 mm  
Nadruk: E1, P2(4), OP(FC)

Migal AP781272
Zestaw 8 kredek z temperówką. W 
zapinanym piórniku z poliestru 420D. 
Rozmiar: 100×45×40 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Garten AP731349
Drewniane, kolorowe kredki (6 szt) 
w kolorowym papierowym pudełku. 
Rozmiar: 50×93×8 mm Nadruk: P0(4), VS(FC)
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ColoBook AP716555
Książeczka do kolorowania własnego projektu z 24 tematycznymi 
stronami do kolorowania. Cena zawiera nadruk full kolorowy 
na okładce. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 140×140×5 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Coloxil 12 AP716554
Personalizowany, zestaw do kolorowania w full kolorowym papierowym 
pudełku. W zestawie drewniane kredki (12 szt.) i tematyczną książeczką 
do kolorowania. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 90×90×11 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Boltex AP781757
Zestaw do kolorowania z 12 kredkami i 12 kartkami 
ze wzorami mandala. Rozmiar: 90×90×10 mm 
Nadruk: P1(2), VS(FC)

Figgy AP741313
Zestaw do kolorowania z 6 kredkami, temperówką 
i kolorowanką. Rozmiar: 74×90×15 mm 
Nadruk: P1(1), VS(FC), OP(FC)

Dumbo AP761866
Zestaw 10 kredek, 1 szt. temperówki, linijki 
oraz kolorowanki. Rozmiar: 76×177×14 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC)
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Craxon 6 AP718338
Kredki świecowe (6 szt) w full kolorowym pudełku 
z własną grafiką. Cena zawiera nadruk cyfrowy. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 50×90×9 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Craxon 12 AP718339
Kredki świecowe (12 szt) w full kolorowym 
pudełku z własną grafiką. Cena zawiera 
nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 100×90×9 mm Nadruk: FP-DG(FC)

Craxon 6 Eco AP716446

Liddy AP808504
Zestaw 6 kredek świecowych. 
Rozmiar: 50×90×9 mm Nadruk: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Lola AP808505
Zestaw 12 kredek świecowych. 
Rozmiar: 100×90×9 mm Nadruk: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Tune AP731350
Kredki świecowe (6 szt) w 
kolorowym papierowym pudełku. 
Rozmiar: 50×83×8 mm Nadruk: P0(4), 
VS(FC)

Aladin AP761186
Zestaw kredek (10 szt.) i kredek 
świecowych (9 szt.) w pudełku z tektury 
pochodzącej z recyklingu z okienkiem. 
Rozmiar: 78×185×12 mm Nadruk: P1(4)

Craxon 12 Eco AP716447

CRAXON
Podaruj odrobinę kreatywności i zobacz, jak barwy Twojej marki pozostawiają trwały ślad dzięki personalizowanemu zestawowi kredek Craxon
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Farm AP809345
Drewniany ołówek z kolorowym korpusem i figurką. 
Niezaostrzony. Rozmiar: ø8×210 mm Nadruk: P1(4), E0

Looney AP718092
Drewniana linijka w różnym kształcie. 
Rozmiar: 192×35 mm Nadruk: E1, P1(2)

Flexi AP731504
Elastyczny ołówek z gumką zrobiony z 
elastycznego plastiku. Niezaostrzony. 
Rozmiar: ø6×320 mm Nadruk: P1(2)

Zoom AP809344
Drewniany długopis z figurką zwierzęcia. Z niebieskim 
wkładem. Rozmiar: ø13×110 mm Nadruk: P1(4), E1

Flexor AP731474
Elastyczna plastikowa linijka. 
Rozmiar: 305×30×3 mm Nadruk: P2(4)

Pascha AP808043
Zestaw 6 kolorowych jajek kredowych w kartonowym 
pudełku na jajka. Rozmiar: 150×100×70 mm 
Nadruk: P2(1), OP(FC), VS(FC)

AP718092-A
192×35 mm

AP718092-B
169×42 mm

AP718092-C
153×29 mm

AP718092-D
148×43 mm

AP718092-E
160×45 mm

AP718092-F
170×38 mm

AP718092-G
147×32 mm
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Chaxon AP716702
Zestaw 4 kolorowych kred w papierowym pudełku 
z nadrukiem w full kolorze. Cena obejmuje druk 
cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 114×126×30 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Remix AP721184
Kolorowe kredy (4 szt.) w pudełku kartonowym 
pochodzącym z recyklingu. Rozmiar: 95×110×25 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC), OP(FC)

Chaxon Eco AP716703
Zestaw 4 kolorowych kred w pudełku z 
papieru kraft z nadrukiem w full kolorze. Cena 
obejmuje druk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 114×126×30 mm Nadruk: FP-DG(FC)

KRAFT
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Backys AP741878
Worek z włókniny ze sznurkami 
dla dzieci w zestawie z 5 
pisakami. Rozmiar: 250×300 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Mosby AP781458
Torba na zakupy z włókniny do kolorowania. Zestaw zawiera 
kredki. Rozmiar: 205×220 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Tizy AP741877
Fartuch z włókniny dla dzieci w zestawie z 5 
pisakami. Rozmiar: 430×430 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Wizzy AP781808-01
Worek ze sznurkami z włókniny dla 
dzieci do kolorowania, z 5 kredkami.  
Rozmiar: 250×300 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Skinga AP781810-01
Zapinany piórnik z włókniny do kolorowania z 5 
kredkami świecowymi. Rozmiar: 220×110 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Do kolorowych pociągnięć
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Llorel AP781812
Worek ze sznurkami dla dzieci z 
wykończeniem "zwierzątkowym". 210T 
poliester. Rozmiar: 260×300 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Kissa AP741785
Składany worek ze sznurkami dla dzieci z woreczkiem 
w kształcie zwierzaka i karabińczykiem, 190T poliester. 
Rozmiar: 265×325 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Legox AP741622
Zestaw kucharza dla dzieci, czapka i 
fartuch, jeden rozmiar. Materiał: włóknina. 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

CreaDraw Kids AP716413
Personalizowany worek z kolorowymi sznurkami, poliester 
190T. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną na całej 
powierzchni. Min. ilość: 50 szt. Rozmiar: 260×310 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaDraw Kids RPET AP716414
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Remoo AP844055
Pluszowa maskotka RPET z koszulką do nadruku, z poliestru RPET. 
Zamówienia bez nadruku dostarczane są z odpiętą koszulką. 
Rozmiar: 150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Rebark AP844056
Pluszowa maskotka RPET z koszulką do nadruku, z poliestru RPET. 
Zamówienia bez nadruku dostarczane są z odpiętą koszulką. 
Rozmiar: 150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Retrump AP844057
Pluszowa maskotka RPET z koszulką do nadruku, z poliestru RPET. 
Zamówienia bez nadruku dostarczane są z odpiętą koszulką. 
Rozmiar: 150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Rehowl AP844058
Pluszowa maskotka RPET z koszulką do nadruku, z poliestru RPET. 
Zamówienia bez nadruku dostarczane są z odpiętą koszulką. 
Rozmiar: 150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)
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Rebear AP800738
Pluszowy miś RPET z koszulką pod nadruk, wykonany z poliestru 
RPET. Zamówienia bez nadruku dostarczane są ze zdjętą 
koszulką. Rozmiar: 150 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Loony AP721451
Pluszowy miś z bluzą nadającą się pod nadruk. 
Poliester. Rozmiar: 130×160×105 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Sincler AP722668
Pluszowy miś z koszulką do nadruku, 
poliester. Rozmiar: 160×160×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Teddy AP731411
Breloczek na klucze, miś z koszulką 
nadająca się do druku, materiał: poliester. 
Rozmiar: 65×75×40 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

PUSZYŚCI TOWARZYSZE

Wybierz swojego ulubieńca lub promuj 
się całą rodziną miękkich pluszowych 
zwierzątek. Ci sympatyczni, przytulaśni 
przyjaciele mają w ofercie urocze 
koszulki z możliwością personalizacji, 
które dodadzą szczypty miłości do 
wizerunku firmy każdego rodzaju.
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CreaBalloon Pastel AP718093
Wykonany na zamówienie, biodegradowalny balon lateksowy 
w pastelowych kolorach. Z nadrukiem CMYK lub kolorem 
pantone (do 8 kolorów) z każdej ze stron. Min. ilość: 1000 szt. 
Rozmiar: ø280 mm

Koldy AP721186
Kaczka do kąpieli z PVC. 
Rozmiar: 84×77×70 mm 
Nadruk: P2(1)

Donax AP741698
Plastikowa skarbonka z otwieranym 
nosem. Rozmiar: 100×75×80 mm 
Nadruk: P2(1)

Darfil AP721445
Świnka skarbonka z plastiku z 
ekologicznych włókien bambusowych. 
Rozmiar: 105×68×71 mm 
Nadruk: P2(1)

Crasket AP718080
Zestaw do koszykówki wykonany z 
płyty HDF o niestandardowej grafice 
na przedniej stronie. Zestaw zawiera 
przyssawki oraz piłke. Min. zam.: 50 szt. 
Rozmiar: 200×160 mm Nadruk: FP-UV(FC)
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Baron AP761889
Samolot składany z pianki EVA. 
Rozmiar: 127×40×150 mm 
Nadruk: VS(FC)

Blowy AP844042
Bańki mydlane w kolorowym 
pojemniku. Z 30 ml płynu do 
baniek. Rozmiar: ø28×127 mm 
Nadruk: DO2(FC), P1(2)

Bujass AP741709
Plastikowa butelka do robienia baniek 
z grą na zakrętce. Nie zawiera płynu do 
baniek. Poj. 60 ml. Rozmiar: ø37×112 mm 
Nadruk: P1(4), VS(FC)

Milux AP741365
Plastikowe, płaskie jo-jo. 
Rozmiar: ø50×15 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Cretium AP781822
Drewniane jo-jo z białym bawełnianym 
sznurkiem. Rozmiar: ø50×28 mm 
Nadruk: E1, P1(4), VS(FC)

Sonny AP844054
Harmonijka z drewna i tworzywa ABS. 
Rozmiar: 130×27×21 mm Nadruk: E2, 
P2(2)

Zigi AP810311
Plastikowa grzechotka. 
Rozmiar: 170×63 mm Nadruk: P1(2)
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Snaider AP733525
Drewniany gwizdek. 
Rozmiar: 30×90×18 mm Nadruk: E2, 
P2(2)
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VinyStick AP718090
Naklejki vinylowe produkowane w dowolnym kształcie 
i rozmiarze. Dostarczane w arkuszach. Min. zam.: 250 
szt. Nadruk: FP-VS(FC)

EpoStick AP718089
Naklejki epoxy produkowane w dowolnym 
kształcie i rozmiarze. Dostarczane w arkuszach. 
Min. zam.: 250 szt. Nadruk: FP-DO(FC)

Maori AP718088
Tatuaż zmywalny w dowolnym kształcie. 
Max rozmiar 36×36 mm. Min. zam.: 
100 szt. Rozmiar: Ma×. 40×40 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)
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Suzzle AP812411
80 szt. puzzli do sublimacyjnego nadruku. 
Cena zawiera koszty nadruku. Min. 
zam.: 50 szt. Rozmiar: 240×190 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Mizzle AP812413
Puzzle do nadruku sublimacyjnego, 80 części. 
Cena zawiera nadruk. Min. zam.:. 50 szt. 
Rozmiar: 200×145 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Wodalus AP718155
9-elementowe plastikowe puzzle z własną 
grafiką na laminowanej podkładce z 
drewna brzozowego. Cena obejmuje druk 
UV LED. Minimalne zamówienie: 100 szt. 
Rozmiar: 120×120×3 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Spinalis AP718157
Puzzle własnego projektu z papieru z 
3 obracającymi się warstwami. Zakręć 
warstwami, aby dopasować obraz! Cena 
obejmuje druk cyfrowy. Minimalne 
zamówienie: 100 szt. Rozmiar: 90×105 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Faun AP800399
Plastikowa gra labirynt w kształcie koła z 3 
metalowymi kulkami. Zestaw z nadrukiem full 
kolor. Cena zawiera nadruk cyfrowy dwustronny. 
Min. Zam. 100szt. Rozmiar: ø65×6 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Melanie AP761886
Plastikowe mini puzzle pod 
nadruk. Rozmiar: 75×90×6 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Slidy AP864004-01
Plastikowa linijka z puzzlami o długości 
15cm. Rozmiar: 155×65×7 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)
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Peppermor Creative AP716663
Kartonowa gra memory z motywami tematycznymi w 
personalizowanym papierowym pudełku. Zawiera 24 płytki 
(40x40 mm). Cena obejmuje 12 różnych nadruków w full kolorze 
na przedniej stronie płytek, 1 full kolorowy nadruk na tylnej stronie 
wszystkich płytek oraz pudełko z nadrukiem w full kolorze. Min. ilość: 
250 szt. Rozmiar: 35×42×42 mm Nadruk: FP-UV, FP-DG

Peppermor AP716653
Kartonowa gra memory z motywami tematycznymi w 
personalizowanym papierowym pudełku. Zawiera 24 płytki 
(40x40 mm). Cena obejmuje nadruk w full kolorze na odwrocie 
wszystkich płytek oraz pudełko z nadrukiem w full kolorze. Min. ilość: 
100 szt. Rozmiar: 35×42×42 mm Nadruk: FP-UV, FP-DG

Immermor Creative 
AP718383
Gra memory z laminowanego drewna 
brzozowego z dowolnymi grafikami. 24 elementy 
(40x40 mm). Cena zawiera 12 różnych, full 
kolorowych nadruków na przedniej stronie i 1 
kolorowy nadruk logo z tyłu. Min. ilość: 250szt. 
Rozmiar: 95×40×55 mm Nadruk: FP-UV(FC), 
FP-S(1)

Immermor AP718152
Laminowana gra pamięciowa z drewna 
brzozowego z motywem tematycznym. Z 24 
płytkami (40x40 mm). Cena obejmuje 1 kolorowy 
nadruk logo na tylnej stronie wszystkich 
płytek. Minimalne zamówienie: 50 sztuk. 
Rozmiar: 95×40×55 mm Nadruk: FP-S(1)

zwierzęta

ochrona środowiska

zawody

pojazdy

owoce i warzywa

sporty

budynki

krajobrazy
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Colormor AP716718
Gra memory do kolorowania w bawełnianym etui. Zawiera tematyczną tekturową 
grę memory (24 płytki) i drewniane kredki (12 sztuk) w papierowym pudełku. 
Rozmiar: 130×170 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)

OXO Creative AP718676
Personalizowana gra kółko i krzyżyk ze sklejki 
brzozowej z 10 tokenami w bawełnianym 
pokrowcu. Cena zawiera identyczne full 
kolorowe nadruki na odwrocie tokenów. 
Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 130×170 mm 
Nadruk: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC)

JUX Creative AP716556
Wykonana na zamówienie gra w kółko i krzyżyk 
ze sklejki brzozowej z 10 żetonami i jutowym etui. 
Cena obejmuje identyczny full kolorowy nadruk na 
rewersie wszystkich żetonów. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 160×200 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Grapex AP721447
9 elementowa, drewniana gra w 
kółko i krzyżyk w drewniany etui. 
Rozmiar: 73×31×73 mm Nadruk: E1, 
P1(4), OP(FC)

-A
zwierzęta

-B
ochrona środowiska

Gry memory, które zapadają w pamięć
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Lombok AP844053
Drewniane domino z tematyczną grafiką, 
w drewnianym pudełku. Z 28 płytkami. 
Rozmiar: 146×50×30 mm Nadruk: E1, P1(4), OP(FC)

Maltese AP716557-A
Wykonane na zamówienie kostki domina ze sklejki brzozowej z 
28 płytkami i bawełnianym etui. Cena obejmuje identyczny full 
kolorowy nadruk na odwrocie wszystkich płytek. Min. ilość: 100 
szt. Rozmiar: 130×170 mm Nadruk: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

Landers AP722092
Klasyczne domino w bambusowym pudełku, 
z 28 płytkami. Rozmiar: 195×122×42 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Prakon AP721181
Drewniane domino w pudełku. 28 kostek. 
Rozmiar: 147×50×31 mm Nadruk: E1, P1(4), 
OP(FC)

-A
zwierzęta ochrona środowiska

-B
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Drewniane gry i łamigłówki

Sabix AP721449
45 elementowa, drewniana gra 
"wieża" w bawełnianym pokrowcu. 
Rozmiar: 50×175×50 mm Nadruk: E2, 
TC(8), DTC(FC)

Mikado AP781825
Gra Mikado (rodzaj bierek) z drewna, w 
drewnianym pudełku. 41 elementów. 
Rozmiar: 195×30×45 mm Nadruk: E1, 
P1(4), OP(FC), VS(FC)

Galois AP844049
Drewniana edukacyjna gra w liczenie w bawełnianym 
woreczku ze sznurkiem. Z 32 kafelkami, w tym cyframi i 
znakami operacji matematycznych. Rozmiar: 130×100 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Bruffy AP722030
Drewniane magiczne puzzle w 
bawełnianym etui z zamknięciem na 
sznurkowym. Rozmiar: 50×50×50 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Genium AP781685
Zestaw 3 szt. drewnianych puzzli w 
pudełku. Rozmiar: 163×60×64 mm 
Nadruk: E2, P2(4), OP(FC)

Leon AP800369
Drewniane puzzle w bawełnianym 
woreczku 96×165 mm. 
Rozmiar: 44×41×41 mm Nadruk: E2, 
TB(8), DTB(FC)

Jetex AP781276
Drewniane, kolorowe puzzle w 
kształcie kostki w woreczku z włókniny. 
Rozmiar kostki: 123x150mm. 
Rozmiar: 45×45×45 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)
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CreaCard AP716550
Personalizowane klasyczna karty do gry z papieru typu kraft w pudełku. Jedna 
standardowa talia z 54 kartami. Cena obejmuje pudełko z nadrukiem w full 
kolorze oraz identyczny nadruk w pełnym kolorze na odwrocie każdej karty. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 57×87×24 mm Nadruk: FP-DG(FC)

CreaCard Eco AP716717

ZABAWA I BUDOWANIE WIĘZI W 
DOWOLNYM MIEJSCU

Gry karciane i planszowe doskonale nadają 
się do budowania koleżeństwa i zapewniają 
radosną rozrywkę w każdym otoczeniu. 
Jako personalizowane artykuły rozrywkowe, 
gry sprawią, że marka stanie się synonimem 
przyjemnych chwil przy stole.

KRAFT
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Xigral AP721182
Derwniany zestaw gier zawierający: szachy, domino, 
mikado i bierki. Rozmiar: 163×30×163 mm 
Nadruk: E2, P2(4), OP(FC)

Pelkat AP721448
Zestaw do gier w drewnianym pudełku z kartami i 
4 kostkami. Rozmiar: 105×28×97 mm Nadruk: E1, 
P1(4), OP(FC)

Blitz AP722667
Drewniane szachy ze składaną planszą i 
32 figurami. Rozmiar: 210×25×105 mm 
Nadruk: E2, P2(4)

Trebol AP722093
Karty do gry z papieru z recyklingu w pudełku 
z papieru kraft. Jedna standardowa talia z 54 
kartami. Rozmiar: 55×18×85 mm Nadruk: P1(4), 
OP(FC)

Parchess AP722078
Drewniany zestaw do gry 3w1 zawierający szachy, 
chińczyka i warcaby. Rozmiar: 125×125×30 mm 
Nadruk: E2, P2(4), OP(FC)

Halin AP722034
Zestaw gier w drewnianym pudełku. W środku 
talia kart oraz domino.  Rozmiar: 187×75×20 mm 
Nadruk: E1, P1(4), OP(FC)
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Małe rzeczy mogą zrobić wielką 
różnicę! Pomóż ludziom uniknąć 
codziennych problemów za 
pomocą breloków, scyzoryków, 
latarek, zestawów narzędzi i 
innych przydatnych produktów. 
Pozwól, aby Twoja marka stała się 
najbezpieczniejszym wyborem w 
potrzebie, dostarczając idealne 
narzędzia do każdego rodzaju 
pracy.
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Woody A AP718153
Okrągły, laminowany brelok z drewna 
brzozowego z nadrukiem full kolor. 
Cena obejmuje druk UV LED po 
jednej stronie. Minimalna ilość 200szt. 
Rozmiar: 45×71 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Woody B AP718160
Owalny, laminowany brelok z drewna 
brzozowego z nadrukiem full color. 
Cena obejmuje druk UV LED po jednej 
stronie. Minimalne zamówienie: 200 szt. 
Rozmiar: 35×80 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Woody C AP718161
Kwadratowy, laminowany brelok z drewna 
brzozowego z nadrukiem full color. 
Cena obejmuje druk UV LED po jednej 
stronie. Minimalne zamówienie: 200 szt. 
Rozmiar: 45×72 mm Nadruk: FP-UV(FC)

Woody D AP718162
Prostokątna, laminowany brelok z drewna 
brzozowego z nadrukiem full color. 
Cena obejmuje druk UV LED po jednej 
stronie. Minimalne zamówienie: 200 szt. 
Rozmiar: 35×80 mm Nadruk: FP-UV(FC)

WOODY
Rób ciągłe wrażenie każdego dnia dzięki naturalnej elegancji breloków Woody, 
dostępnych w 4 różnych kształtach.
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Woody Plus A 
AP716558
Okrągły brelok do kluczy ze sklejki 
brzozowej z kolorowym poliestrowym 
sznurkiem i nadrukiem w full kolorze. Cena 
obejmuje nadruk UV LED z jednej strony. 
Min. ilość: 200 szt. Rozmiar: ø45×120 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Woody Plus B 
AP716559
Owalny brelok do kluczy ze sklejki 
brzozowej z kolorowym poliestrowym 
sznurkiem i nadrukiem w full kolorze. Cena 
obejmuje nadruk UV LED z jednej strony. 
Min. zam.: 200 szt. Rozmiar: 35×130 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Woody Plus C 
AP716560
Kwadratowy brelok do kluczy ze sklejki 
brzozowej z kolorowym poliestrowym 
sznurkiem i nadrukiem w full kolorze. Cena 
obejmuje nadruk UV LED z jednej strony. 
Min. ilość: 200 szt. Rozmiar: 45×120 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Woody Plus D 
AP716561
Prostokątny brelok do kluczy ze sklejki 
brzozowej z kolorowym poliestrowym 
sznurkiem i nadrukiem w full kolorze. Cena 
obejmuje nadruk UV LED z jednej strony. 
Min. ilość: 200 szt. Rozmiar: 35×130 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)
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Blopp AP718640
Brelok ze sklejki bambusowej i skóry PU. 
Nadruk: E1, P1(4)

Stropp AP716562
Brelok ze sklejki bambusowej z poliestrowym 
paskiem i metalowym kółkiem. Nadruk: E1, 
P1(4)

Bambry AP718370
Brelok ze sklejki bambusowej z metalowym 
kółkiem. Nadruk: E1, P1(4)

CreaFob Wood AP716564
Personalizowany brelok ze sklejki brzozowej z kolorowym nadrukiem 
i metalowym łańcuszkiem. W indywidualnym kształcie - maksymalny 
wymiar: 45x45 mm. Cena zawiera nadruk UV LED z jednej strony. Min. 
ilość: 200 szt. Rozmiar: 45×45 mm Nadruk: FP-UV(FC)

-A

-A

-B-A
 35×98 mm

 ø45×90 mm

 ø45×3 mm 35×53×3 mm 35×53×3 mm45×45×3 mm

45×90 mm 35×100 mm

45×90 mm
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POSTARAJ SIĘ O 
NATURALNY WYGLĄD

Naturalne materiały, takie jak bambus, korek i różne 
rodzaje drewna, nie tylko pokazują Twoją świadomość 
ekologiczną, ale w połączeniu z eleganckimi częściami 
metalowymi i skórzanymi również nadają przedmiotom 
codziennego użytku wyczuwalny styl. Dostosuj nasze 
breloki za pomocą swojego logo i przykuj wzrok 
wyjątkowym wyglądem.

Borby AP806982
Okrągły, metalowy brelok z bambusową 
wstawką. W pudełku z papieru kraft. 
Rozmiar: ø39×75 mm Nadruk: E1, P1(4)

Sqorby AP806981
Metalowy brelok w kształcie prostokąta 
z bambusową wstawką. W pudełku z 
papieru kraft. Rozmiar: 25×90 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Horby AP806983
Metalowy brelok w kształcie domu z 
bambusową wstawką. W pudełku z 
papieru kraft. Rozmiar: 41×71 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Rorby AP806995
Metalowy brelok w kształcie 
samochodu z bambusowym środkiem. 
W kartoniku. Rozmiar: 22×64×6 mm 
Nadruk: E1, P1(4)
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Bookey AP874023
Brelok bambusowy z metalowym kółkiem. 
Nadruk: E1, P1(4)

Boohom AP874024
Bambusowy brelok w kształcie domku z 
metalowym kółkiem. Rozmiar: 48×40×2 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Pelton AP721315
Brelok z naturalnego drewna bukowego z metalowym 
kółkiem. Nadruk: E1, P1(4)

Vitolok AP781895
Drewniano-metalowy brelok. Nadruk: E1, P1(4)
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-D

-B

-B

-A

-A

-A
ø40×2 mm

ø40×5 mm

ø39×7 mm

32×51×7 mm

40×40×7 mm

49×30×7 mm
24×48×6 mm

50×30×2 mm
-B
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Telsox AP721073
Brelok z naturalnego korka z metalową 
przywieszką. Rozmiar: ø23×44 mm 
Nadruk: E1, P1(1)

Homey Plus AP716481
Ścienny uchwyt na klucze w kształcie domu 
z 4 wyjmowanymi breloczkami w rodzinnym 
stylu. Wykonany ze sklejki brzozowej. 
Rozmiar: 175×163×12 mm Nadruk: E1, 
P2(2)

Cruffid AP722138
Unoszący się na wodzie 
brelok z naturalnego korka ze 
sznurkiem i metalowym kółkiem. 
Rozmiar: 40×90×15 mm 
Nadruk: E1, P1(1)

Homey AP718177
Wieszak na klucze - domek z dwoma 
wyjmowanymi brelokami w kształcie 
pary. Wykonany ze sklejki brzozowej. 
Rozmiar: 120×150×12 mm Nadruk: E1, 
P2(2)

Branko AP721486
Brelok z naturalnego korka i metalu. 
Rozmiar: 26×105 mm Nadruk: E1, P1(1)

Loggy AP864006
Brelok z naturalnego drewna z 
korą z metalowym przypięciem. 
Mogą występować różnice w 
wymiarach między produktami. 
Rozmiar: ø50×5 mm Nadruk: E1

Corry AP806993
Prostokątny metalowy brelok z naturalnym 
korkiem i skórzanym paskiem. W kartoniku. 
Rozmiar: 59×18×6 mm Nadruk: E1, P2(4)

Sloggy AP864007
Brelok z drewna sosnowego z korą 
i metalowym przypięciem. Mogą 
występować różnice w wymiarach między 
produktami. Rozmiar: ø60×9 mm 
Nadruk: E1
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Cortica AP844046
Prostokątny metalowy brelok z paskiem z 
naturalnego korka i metalowym kółkiem. 
Rozmiar: 28×65×6 mm Nadruk: E1, P2(4)

Corhu AP806997
Brelok w kształcie domu z naturalnego 
korka i skóry PU z metalowym kółkiem. 
Rozmiar: 57×58×7 mm Nadruk: E1, 
P1(1)

Kimbox AP721316
Brelok z naturalnego korka z metalowym 
kółkiem. Nadruk: E1, P1(1)

-A -B
ø49×6 mm40×63×6 mm
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CreaFelt Key A 
AP716660
Personalizowany filcowy brelok RPET 
z nadrukiem w full kolorze z przodu. Z 
charakterystyczną metką RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. 
ilość: 100 szt. Rozmiar: 25×100×3 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

CreaFelt Key B 
AP716696
Personalizowany filcowy brelok RPET z 
kolorowym nadrukiem. Cena obejmuje 
nadruk sublimacyjny. Min ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 20×120 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Refek AP874020
Brelok filcowy RPET z metalowym 
kółkiem. Z charakterystycznym logo 
RPET. Rozmiar: 30×140×3 mm 
Nadruk: TA(8), DTA(FC)

Felty AP716530
Personalizowany, filcowy brelok RPET z 
metalowym łańcuszkiem i nadrukiem w full 
kolor. Cena zawiera nadruk sublimacyjny 
z jednej strony. Min.ilość: 100 szt. 
Nadruk: FP-SU(FC)

MAŁE RZECZY MOGĄ 
PRZEJŚĆ DŁUGĄ DROGĘ

W przeciętnym gospodarstwie 
domowym jest 6 lub więcej breloków, 
które są używane w codziennym 
życiu. Od biur po szafki w siłowniach 
— istnieje wiele okazji, aby ludzie 
zauważyli Twoją markę. Wybieraj 
spośród wysoce personalizowanych 
i niedrogich opcji oraz upewnij się, 
że Twoje logo jest zauważone w jak 
największej liczbie miejsc!

-A -B -C -D

-05 -06 -10 -77 45×45×3 mm 35×53×3 mm 45×45×3 mm 35×53×3 mm
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SuboFob RPET 
AP718986
Personalizowany brelok z RPET z 
metalowym karabińczykiem. Z nadrukiem 
sublimacyjnym po dwóch stronach. 
Z wewnętrzną metką RPET. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 20×185 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

Subiner RPET AP718987
Personalizowany brelok z poliestru RPET z 
grafiką nadrukowaną metodą sublimacji po 
obu stronach. Z wewnętrzną metką RPET, 
karabińczykiem z aluminium pochodzącego 
z recyklingu i metalowym kółkiem. Min. 
ilość: 100 szt. Rozmiar: 30×160 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

SuboFob AP718135
Personalizowany, poliestrowy brelok z 
metalowym karabińczykiem. Z nadrukiem 
sublimacyjnym po dwóch stronach. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 20×185 mm 
Nadruk: FP-SUR(FC)

Subiner AP718151
Personalizowany, poliestrowy brelok z 
nadrukiem sublimacyjnym po dwóch 
stronach. Z metalowym karabińczykiem 
i kółkiem. Min. ilość: 100szt. 
Rozmiar: 160×30 mm Nadruk: FP-SUR(FC)

SuboRing AP716755
Personalizowany mini brelok z poliestru 
RPET z grafiką nadrukowaną metodą 
sublimacji po obu stronach. Z metalowym 
karabińczykiem i kółkiem. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 25×145 mm Nadruk: FP-SUR(FC)
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Bobby AP800400
Brelok do kluczy w kształcie kasku. 
Rozmiar: 37×38×22 mm Nadruk: P1(1)

Bobby Plus AP800659
Plastikowy brelok w kształcie hełmu 
ochronnego z latarką LED. Z baterią guzikową. 
Rozmiar: 33×45×20 mm Nadruk: P1(1)

CreaFob AP718119
Akrylowy brelok własnego projektu z nadrukiem 
full kolor. Produkowany w różnych kształtach, max 
45x45mm. Cena zawiera znakowanie UV LED po 
jednej stronie. Min zam 250szt. Rozmiar: 45×45 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Slice AP809331
Plastikowy brelok z metalowym kółkiem. 
Rozmiar: 37×55 mm Nadruk: P1(4)

Cottage AP809332
Plastikowy brelok w kształcie domu. 
Rozmiar: 58×57 mm Nadruk: P1(4)

Soccer AP810357-01
Otwieracz do butelek na breloku. Materiał 
ABS. Rozmiar: 66×80×5 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)
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KeyBadge Bottle AP718219
Duży pin brelok/otwieracz z własną wkładką full kolor. Cena 
obejmuje druk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø58 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

KeyBadge RPET Maxi 
AP716723
Duży brelok z pinsem z przypięciem. Z 
full kolorową osłoną z mikrofibry RPET. 
Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø58 mm  
Nadruk: FP-SU(FC)

KeyBadge RPET Mini 
AP716722
Mały brelok z pinsem z przypięciem. Z 
full kolorową osłoną z mikrofibry RPET. 
Cena obejmuje nadruk sublimacyjny. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø44 mm  
Nadruk: FP-SU(FC)

KeyBadge Maxi 
AP718218
Duży pin brelok z własną wkładką full 
kolor. Cena obejmuje druk cyfrowy. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø58 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

KeyBadge Mini 
AP718216
Mały pin brelok z własną wkładką full 
kolor. Cena obejmuje druk cyfrowy. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø44 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

KEYBADGE
Klienci mogą stać się ambasadorami Twojej marki, nosząc przy sobie wersję Keybadge zwykłą lub z otwieraczem do butelek
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Token AP718114
Plastikowy brelok do kluczy z nadrukiem 
full kolor na żetonie. Zestaw zawiera żeton 
do wózków sklepowych. Cena zawiera 
znakowanie UV LED po jednej stronie 
monety. Min zam 500szt. Rozmiar: ø29 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Zabax AP741590
Brelok do kluczy z kolorową monetą. 
Rozmiar: 28×51×4 mm Nadruk: P1(4), 
UVC(FC)

AP874021-01

AP800458-00
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Prook AP722672-00
Ekologiczna żeton do wózka sklepowego ze 
słomy pszenicznej i plastiku ABS w formie breoka 
z metalowym kółkiem. Rozmiar: 28×51×4 mm 
Nadruk: P1(4), UVC(FC)

Boinc AP800458-00
Bambusowy żeton do wózka na zakupy w 
plastikowym breloku z ekologicznej słomy 
pszenicznej. Wielkość monety: ø25×2 mm. 
Rozmiar: 33×44×5 mm Nadruk: E1, P1(2)

Mecril AP722671-00
Ekologiczna żeton do wózka sklepowego ze słomy 
pszenicznej i plastiku ABS, z symbolem euro po 
jednej stronie. Możliwość nadruku tylko z jednej 
strony. Rozmiar: 31×60×2 mm Nadruk: P1(2)

Neppy AP874021-01
Brelok z tworzywa ABS i PS z recyklingu, z żetonem 
do wózka na zakupy i metalowym kółkiem. Rozmiar 
żetona: ø24×2 mm. Rozmiar: 44×33×5 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Bopor AP800423-00
Ekologiczny brelok z plastiku ze słomy pszenicznej, 
z żetonem do wózka i latarką 2 LED. Z bateriami 
guzikowymi. Rozmiar: 25×70×10 mm Nadruk: P1(4)

Nelly AP800375
Plastikowy brelok z miejscem na monetę. Wielkość 
monety: ø24×2 mm. Rozmiar: 33×44×5 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Już nigdy więcej nie będziesz musiał martwić się o wózek
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ColoShop AP716751
Metalowy brelok z karabińczykiem z 
plastikowym żetonem do wózka na zakupy 
z nadrukiem w full kolorze. Cena obejmuje 
nadruk UV LED jednostronny. Rozmiar 
monety: ø23×2 mm. Min. ilość: 200 szt. 
Rozmiar: ø23×2 mm Nadruk: FP-UV(FC)

ColoCoin AP716749
Żeton do wózka sklepowego ze sklejki 
brzozowej z nadrukiem w full kolorze. Cena 
obejmuje nadruk UV LED jednostronny. 
Min. ilość: 200 szt. Rozmiar: ø23×2 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Euromarket AP731809
Metalowy brelok z żetonem do wózka na zakupy. Po 
jednej stronie żetonu wygrawerowany został wózek 
ma zakupy, druga strona jest pomalowana w kolorze. 
Wielkość żetonu: ø23×1,7 mm. Rozmiar: ø23 mm 
Nadruk: P1(2)

Boomarket AP874022
Metalowy brelok z karabińczykiem z bambusową 
monetą do wózka sklepowego. Rozmiar monety: 
ø23×2 mm. Rozmiar: ø23 mm Nadruk: E1, 
P1(2)

Hoinzo AP741994
Metalowy brelok z figurką zwierzęcia i monetą 
do wózków sklepowych. Nadruk: E1
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SteelCart AP809562
Brelok z żetonem do wózków ze stali 
nierdzewnej. Rozmiar: 23×73×1 mm 
Nadruk: E0, RE1(6)

BooCart AP718372
Brelok - żeton do wózka ze sklejki 
bambusowej. Rozmiar: 23×73×2 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

RaluCart AP808060
Aluminiowy brelok z recyklingu z żetonem 
do wózka na zakupy. Rozmiar: 23×69×2 mm 
Nadruk: E1, P2(4)

ColoShop Creative AP716752
Metalowy brelok z karabińczykiem z plastikowym 
żetonem do wózka na zakupy z nadrukiem w full kolorze. 
Rączka żetona produkowana jest w personalizowanym 
kształcie. Cena obejmuje nadruk UV LED jednostronny. 
Rozmiar monety: ø23×2 mm. Min. ilość: 200 szt. 
Rozmiar: 30×60×2 mm Nadruk: FP-UV(FC)

ColoCart AP718371
Plastikowy brelok - żeton do wózka z full 
kolorową grafiką. Cena zawiera nadruk UV 
LED po jednej stronie. Min. ilość: 100 szt. 
Rozmiar: 23×73×2 mm Nadruk: FP-UV(FC)

-05 -06 -07 -10 -21
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Steyr AP873022
Okrągły, metalowy brelok z metalicznym 
wykończeniem. Rozmiar: 37×45×4 mm Nadruk: E1, 
DO2(FC)

Block AP757004-10
Kwadratowy brelok ze skóry PU z metalowym 
elementem pokrytym epoxy domingiem. Cena zawiera 
znakowanie metodą epoxy doming. Min. zam.: 100 
sztuk. Rozmiar: 40×57 mm Nadruk: FP-DO(FC)

Dwell AP873016
Metalowy brelok w kształcie domu w czarnym 
kartonowym pudełku. Rozmiar: 36×49×4 mm 
Nadruk: DO2(FC), E1, P2(4)

Wysokiej jakości projekt z nadrukiem epoxy doming.

Wesson AP873021
Kwadratowy, metalowy brelok z metalicznym 
wykończeniem. Rozmiar: 35×43×4 mm Nadruk: E1, 
DO3(FC)

Ticket AP757002-10
Prostokątny brelok ze skóry PU z metalowym 
elementem pokrytym epoxy domingiem. Cena zawiera 
znakowanie metodą epoxy doming. Min. zam.: 100 
sztuk. Rozmiar: 32×80 mm Nadruk: FP-DO(FC)

Vertigo AP810735
Brelok o kształcie koła sterowego w 
czarnym opakowaniu prezentowym. 
Rozmiar: ø45×5 mm Nadruk: E1, DO1(FC)

Smith AP873020
Prostokątny, metalowy brelok z metalicznym 
wykończeniem. Rozmiar: 30×51×4 mm  
Nadruk: E1, DO3(FC)

Cinco AP810742
Metalowy okrągły brelok z 5 odpinanymi 
pierścieniami. W czarnym pudełku. 
Rozmiar: ø75 mm Nadruk: E1, DO2(FC)

Basset AP810731
Metalowy brelok do kluczy w kształcie 
ciężarówki, w czarnym papierowym 
opakowaniu. Rozmiar: 27×55×3 mm 
Nadruk: DO2(FC), E1, P2(2)
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Bubbles AP810724
Metalowy otwieracz do butelek z brelokiem 
i nadrukiem epoxy doming. W czarnym 
pudełku. Cena zawiera znakowanie. Min. 
zam.: 100 szt. Rozmiar: 35×65×3 mm 
Nadruk: FP-DO(FC), E1

Bubly AP874026
Metalowy brelok w kształcie kapsla z otwieraczem 
do butelek. W czarnym pudełku upominkowym. 
Idealny do nadruku epoksy doming.  
Rozmiar: ø38×7 mm Nadruk: DO2(FC), E1, P2(2)
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Rectangle AP800655
Metalowy brelok do kluczy w czarnym 
pudełku. Rozmiar: 25×43×4 mm 
Nadruk: E1, DO2(FC)

Dice AP800656
Metalowy brelok do kluczy w czarnym 
pudełku. Rozmiar: 29×43×4 mm 
Nadruk: E1, DO2(FC)

Ball AP800657
Metalowy brelok do kluczy w czarnym 
pudełku. Rozmiar: 29×39×4 mm 
Nadruk: E1, DO1(FC)

Aluudy A AP718937
Brelok ze szczotkowanego aluminium 
z nadrukiem full kolor. Cena zawiera 
nadruk UV LED po jednej stronie. 
Min. ilość: 100szt. Rozmiar: ø45 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Aluudy B AP718938
Brelok ze szczotkowanego aluminium 
z nadrukiem full kolor. Cena zawiera 
nadruk UV LED po jednej stronie. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 35×53 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Aluudy C AP718939
Brelok ze szczotkowanego aluminium 
z nadrukiem full kolor. Cena zawiera 
nadruk UV LED po jednej stronie. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 45×45 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Aluudy D AP718940
Brelok ze szczotkowanego aluminium 
z nadrukiem full kolor. Cena zawiera 
nadruk UV LED po jednej stronie. Min. 
ilość: 100szt. Rozmiar: 35×53 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Trwały i stylowy dodatek do każdego zestawu 
kluczy, Aluudy jest dostępny w 4 różnych 
kształtach.

ALUUDY

490 491

Keys and Tools



Circus AP810733
Metalowy brelok w czarnym opakowaniu 
prezentowym. Rozmiar: 17×64×3 mm 
Nadruk: E1, DO2(FC)

Fostel AP733413
Metalowy brelok do kluczy pokryty skórą z 
recyklingu. Nadruk: P2(2)

Cyrax AP722670
Prostokątny metalowy brelok z 
bawełnianym paskiem i metalowym kółkiem. 
Rozmiar: 28×65×6 mm Nadruk: E1, P2(4)

Spanner AP806994
Metalowy brelok w kształcie klucza z 
otwieraczem do butelek. W kartoniku. 
Rozmiar: 22×62×7 mm Nadruk: E1, P2(4)

Branis AP722685
Metalowy brelok z poliestrowym paskiem 
RPET. Rozmiar: 23×87×8 mm Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), E1

Yip AP761161
Metalowo/poliestrowy brelok. Zapakowany w 
folijkę. Rozmiar: 28×65×4 mm Nadruk: E1, 
P2(4)
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Dorko AP873019
Metalowy brelok w kształcie piłki. W czarnym 
pudełku. Rozmiar: ø32×68×3 mm Nadruk: E1, 
DO2(FC)

Lucky AP873029
Metalowy, czterolistny brelok w kształcie 
koniczyny. W czarnym kartoniku. 
Rozmiar: 35×95×3 mm Nadruk: E1

Valentine AP873031
Metalowy brelok w kształcie serca, w 
czarnym kartoniku. Rozmiar: 42×87×3 mm 
Nadruk: DO3(FC), E1

I Love AP873030
Metalowy brelok z trzema końcówkami w 
kształacie: litery "I", kwadratu i serca. W 
czarnym kartoniku. Rozmiar: 31×60×5 mm 
Nadruk: DO1(FC), E1
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Eternity AP809516
Metalowy brelok z obrotowym kalendarzem 
do 2060roku. W czarnym pudełku. 
Rozmiar: ø45×80 mm Nadruk: E1

Carousal AP806320
Brelok z obracanym elementem w środku, 
w czarnym pudełku. Rozmiar: ø35×95 mm 
Nadruk: E1, DO1(FC)

Dromo AP810736
Brelok w kształcie felgi samochodowej w 
czarnym pudełku. Rozmiar: ø34×5 mm 
Nadruk: E1

Aglaia AP806323
Metalowy brelok w kształcie łodzi. W czarnym 
pudełku. Rozmiar: 40×57 mm Nadruk: E1
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Samy AP809543
Aluminiowy brelok w kształcie samochodu 
z funkcją otwieracza do butelek. 
Rozmiar: 24×71×3 mm Nadruk: E1, P2(2)

Zoko AP791544
Aluminiowy karabińczyk z metalowym kółkiem. 
Rozmiar: 30×56×5 mm Nadruk: E1

Milter AP781666
Aluminiowy otwieracz do butelek z brelokiem. 
Rozmiar: 15×79×9 mm Nadruk: E1, P2(4)

Peterby AP809548
Aluminiowy brelok z otwieraczem w 
kształcie ciężarówki. Rozmiar: 18×68×3 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Nevek AP741192
Aluminiowy brelok do kluczy. 
Rozmiar: 29×54×1 mm Nadruk: P2(4), E1

Ralutag AP808061-21
Aluminiowy brelok z recyklingu z metalowym 
kółkiem. Rozmiar: 29×50×1 mm Nadruk: E1, 
P2(4)

Singe AP791326
Aluminiowy brelok w kształcie gitary 
z funkcją otwieracza do butelek. 
Rozmiar: 27×73×3 mm  Nadruk: E1, P2(2)

Ciclex AP741588
Aluminiowy brelok w kształcie 
roweru z otwieraczem do butelek. 
Rozmiar: 35×57×4 mm Nadruk: E1, P2(2)

Russel AP809507
Aluminiowy otwieracz do butelek z brelokiem. 
Rozmiar: 14×55×9 mm Nadruk: E1, P2(4)
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Ralubiner AP808062
Karabińczyk z aluminium pochodzącego z recyklingu z 
metalowym kółkiem na klucze. Rozmiar: 57×30×5 mm 
Nadruk: E1

Mixe AP722669
Aluminiowy otwieracz do butelek i puszek z 
recyklingu z metalowym kółkiem na klucze. 
Rozmiar: 11×60×15 mm Nadruk: E1, P2(4)

Kaipi AP808068
Otwieracz do butelek z aluminium pochodzącego z 
recyklingu w kształcie butelki z metalowym kółkiem na klucze. 
Rozmiar: 30×89×2 mm Nadruk: E1, P2(2)

Trwałe aluminiowe breloki do kluczy

-05-03-02

-05

-03 -05 -06 -07 -10 -21

-06 -07 -10 -21

-06 -07 -10 -21

AL

AL

AL

494 495

Keys and Tools



Kushing AP734085
Mini latarka z aluminium pochodzącego z 
recyklingu, z 3 diodami LED, otwieraczem 
do butelek i brelokiem. Z baterią 
guzikową. Rozmiar: ø22×86 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Bimox AP781933
Plastikowa latarka z 1 LED i metalowym 
brelokiem. Logo grawerowane 
na korpusie jest podświetlone. W 
zestawie znajdują się baterie guzikowe. 
Rozmiar: ø14×85 mm Nadruk: E1

Zaro AP781001
Aluminiowa mini latarka z 3 diodami 
LED, otwieraczem do butelek i 
brelokiem. Zestaw zawiera baterie. 
Rozmiar: ø17×70 mm Nadruk: E1, P2(2)

Lampoo AP844044
Bambusowa mini latarka z białą diodą 
LED i metalowym brelokiem. Z baterią 
guzikową. Rozmiar: ø15×64 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

Waipei AP854071
Plastikowa mini latarka z białą diodą LED i 
metalowym brelokiem, produkt z baterią. 
Rozmiar: ø11×75 mm Nadruk: P1(4)

Industrial AP844022
Plastikowy brelok z diodą LED. 
Rozmiar: 25×60×5 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Taipei AP809368
Plastikowa mini latarka z diodą LED, 
metalicznymi wykończeniami i metalowym 
kółkiem. W zestawie z bateriami. 
Rozmiar: ø11×75 mm Nadruk: P1(4)

Skyway AP810717
Brelok w kształcie samochodu z diodą 
LED i metalowym kółkiem. W zestawie 
z bateriami. Rozmiar: 25×60 mm 
Nadruk: P1(4)
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Tasex AP733357-00
Ekologiczny plastikowy brelok ze słomy pszenicznej z 1 
latarką LED i metalowym kółkiem. Z bateriami guzikowymi. 
Rozmiar: 24×60×8 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Flareon AP734083
Latarka z 1 diodą LED z aluminium pochodzącego 
z recyklingu, z paskiem do noszenia. Działa na 3 
baterie AAA, bez baterii. Rozmiar: ø24×84 mm 
Nadruk: E1, P2(2)

Spotlight AP810332
Aluminiowa latarka z 9 diodami z paskiem na dłoń. 
Rozmiar: ø26×90 mm Nadruk: E1, P2(2)

Pico AP810360
Mini latarka z aluminium z 3 diodami LED i karabińczykiem. 
Rozmiar: 17×50 mm Nadruk: E1, P2(2)
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Chargelight Ultra AP808127
Aluminiowa latarka z wbudowanym akumulatorem USB (1500 mAh) i 
paskiem do noszenia. Z możliwością powiększania światła COB o dużej 
mocy. Z trybami światła mocnego, średniego, słabego i migającego. W 
zestawie kabel do ładowarki USB. Rozmiar: ø40×165 mm Nadruk: E2, P3(2)

Chargelight Zoom AP808126
Aluminiowa latarka z wbudowanym akumulatorem USB (400 mAh) i paskiem 
do noszenia. Ze światłem COB o dużej mocy z możliwością powiększania przy 
czcionce i reflektorem COB z boku. Z trybami światła stałego i migającego. W 
zestawie kabel do ładowarki USB. Rozmiar: ø24×92 mm Nadruk: E1, P2(2)

Latarki ładowane przez USB
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Chargelight AP844051
Aluminiowa latarka z wbudowanym akumulatorem USB (400 mAh), 
diodą COB dużej mocy i paskiem do noszenia. Z trybami światła 
stałego i migającego. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: ø20×80 mm Nadruk: E1, P2(2)

Chargelight Plus AP844052
Aluminiowa latarka z wbudowanym akumulatorem USB (400 mAh) i paskiem 
do noszenia. Ze światłem COB o dużej mocy i reflektorem COB z boku. Z 
trybami światła stałego i migającego. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: ø20×85 mm Nadruk: E1, P2(2)
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Bloomen AP844048
Latarka bambusowa pokryta bambusem 
z diodą COB LED i paskiem do noszenia. 
Z 3 bateriami AAA. Rozmiar: ø29×90 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Gus AP733338
Plastikowa latarka ABS pokryta bambusem 
z diodą COB i karabińczykiem. W zestawie 
baterie guzikowe. Rozmiar: ø30×60 mm 
Nadruk: E1, ER1, P2(2)

Giraffe AP844050
Aluminiowa latarka na 3 diody LED z wysuwaną 
i elastyczną głowicą, magnesem na górze 
i metalowym klipsem bocznym. Zawiera 
baterie guzikowe. Maks. długość: 57 cm. 
Rozmiar: ø21×170 mm Nadruk: E1, P2(2)

Everwood AP810358-10
14 Ledowa, aluminiowa latarka w 
czarnym pudełku. Baterie - 3 szt AAA. 
Rozmiar: 200×37×110 mm Nadruk: E1, P2(2), 
DO1(FC)
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Rexplorer AP808128
Plastikowa latarka czołowa z wbudowanym akumulatorem USB 
(400 mAh) i regulowanym paskiem. Ze światłem COB o dużej mocy 
i podwójnymi czujnikami ruchu. Z trybami oświetlenia mocnego, 
słabego i detekcją ruchu. W zestawie kabel do ładowania USB. 
Rozmiar: 69×35×37 mm Nadruk: P2(2)

Sena AP733605-10
Latarka z 2 diodami LED z ręczną ładowarką typu dynamo. 
W obudowie z tworzywa ABS z paskiem do noszenia. 
Rozmiar: 52×100×28 mm Nadruk: P2(4)

Cobby AP808122-10
Wielofunkcyjna, aluminiowa latarka z reflektorem COB dużej mocy i wbudowanym 
akumulatorem USB (400 mAh). Z karabińczykiem, magnesem i otwieraczem do 
butelek. Z trybami światła mocnego, słabego i migającego. W zestawie kabel do 
ładowania USB. Rozmiar: 45×71×20 mm Nadruk: E1, P2(2)

Rogla AP733604-21
Latarka z 3 diodami LED z podwójnym zasilaniem. Zasilana energią 
słoneczną i ręczną ładowarką typu dynamo. W obudowie z tworzywa 
ABS z paskiem do noszenia. Rozmiar: 50×92×33 mm Nadruk: P2(4)
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Magvent AP808033
Aluminiowy, magnetyczny uchwyt samochodowy z mocowaniem na 
kratkę wentylacyjną. W zestawie samoprzylepna metalowa płytka. 
Rozmiar: 38×37×62 mm Nadruk: E1, RE1(6), P2(2)

Odwey AP722520-10
Samochodowy uchwyt na telefon z tworzywa 
ABS z wbudowaną szybką ładowarką 
indukcyjną (10W) i regulowanym mocowaniem 
na kratkę wentylacyjną. W zestawie kabel do 
ładowarki USB. Rozmiar: 92×100×100 mm 
Nadruk: P3(1)

Gonzo AP722514
Magnetyczny uchwyt samochodowy na telefon w 
bambusowej obudowie z wbudowaną szybką ładowarką 
indukcyjną (15W) i uchwytem na kratkę wentylacyjną. W 
zestawie samoprzylepny metalowy pierścień do korzystania 
z funkcji magnetycznej na dowolnym urządzeniu ładowanym 
bezprzewodowo. W zestawie kabel do ładowarki USB. 
Rozmiar: 61×100×72 mm Nadruk: E3, P3(4)

Aragor AP781603-21
Aluminiowy, magnetyczny uchwyt na telefon mocowany do kratki wentylacyjnej. 
Zestaw zawiera metalową, samoprzylepną plakietkę. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. Rozmiar: ø33×30 mm Nadruk: E1, ER1, RE1(6)

Daminus AP781176
Plastikowy uchwyt na telefon. Mocowany w 
kratkę wentylacyjną. Rozmiar: 29×97×50 mm 
Nadruk: DO1(FC), P1(2)
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Boovent AP808063
Bambusowy, magnetyczny uchwyt 
samochodowy na telefon z mocowaniem 
do kratki wentylacyjnej. Zawiera 
samoprzylepną metalową płytkę. W kartoniku. 
Rozmiar: 58×40×28 mm Nadruk: E2, P2(2)

502 503

Keys and Tools



Gamp AP781165-01
Cyfrowy alkomat z plastikowym wykończeniem. 
Działa na 2 baterie AAA. Zestaw nie zawiera baterii. 
Rozmiar: 35×95×15 mm Nadruk: P2(4)

BiPower AP806975-10
Ładowarka USB do wtyczki zapalniczki samochodowej z 2 
wtykami. Max przepustowość: 1000 mA (port 1), 2100 mA (port 
2). Idealna dla Epoxy. Rozmiar: ø38×68 mm Nadruk: DO2(FC), 
P1(2)

ScraPark AP844041
Plastikowa karta parkingowa z funkcją skrobaczki 
do szyb. Rozmiar: 118×160 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC), S1(2)

CreaPark Eco AP718533
Personalizowana karta parkingowa z 
tektury. Cena zawiera full kolorowy nadruk. 
Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 110×150 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

CreaPark AP718181
Personalizowana, laminowana 
karta parkingowa. Cena zawiera 
nadruk full kolor. Minimalna ilość: 
100 szt. Rozmiar: 110×150 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)
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Subowind AP809486-01
Składana osłona przeciwsłoneczna do samochodu na przednią 
szybę. W zestawie z przyssawkami. Rozmiar: 1000×500 mm 
Nadruk: SU3(FC)

Suboside AP809485-01
Składana osłona przeciwsłoneczna do samochodu na boczne 
okna, 2szt. W zestawie z przyssawkami. Rozmiar: 440×360 mm 
Nadruk: SU2(FC)

Harmuny AP733529
Osłona przeciwsłoneczna na przednią 
szybę z aluminiowej folii bąbelkowej. 
Rozmiar: 1300×700 mm Nadruk: S2(1)

Jumbo AP761172
Aluminiowa zasłona przeciwsłoneczna (aluminium 
z jednej strony), 180 g, grubość: 1,8 mm. 
Rozmiar: 1300×700 mm Nadruk: S2(1)

Ridella AP808419-10
Składana, ręczna parasolka samochodowa na przednią 
szybę z metalową ramą. W etui poliestrowym. 
Rozmiar: 800×1360 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC)
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Zhuzi AP844047-10
Silikonowy odświeżacz powietrza do samochodu 
z bambusowym frontem i mocowaniem 
do kratki wentylacyjnej. Zapach cytryny. 
Rozmiar: ø42×35 mm Nadruk: E1, P2(2)

CreaScent AP718099
Personalizowany zapach do samochodu o 
indywidualnym kształcie i zapachu (exotic, 
fresh, zielone jabłko, cytryna, nowe auto, ocean, 
truskawka, brzoskwinia, wanilia). Znakowanie 
do 4 kolorów CMYK po obu stronach. 
Min. ilość. 250 sztuk. Rozmiar: ø75 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Scrib AP741175
Zapach samochodowy - cytrusowy. 
Rozmiar: ø52×42 mm Nadruk: P1(4), DO4(FC)

Becrux AP721393
Aluminiowy, odświeżacz powietrza do 
samochodu montowany na kratkę nawiewu. Z 
wkładem cytrynowym. Rozmiar: 57×49×28 mm 
Nadruk: E1, P2(2)
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ZAPROJEKTUJ SWÓJ UNIKALNY ZAPACH DO SAMOCHODU

Stwórz dowolny projekt do 4+4 kolorów (CMYK)

WYBIERZ SWÓJ ZAPACH
świeży, cytrynowy, truskawkowy, brzoskwiniowy, morski, egzotyczny, new car, waniliowy, mentolowy, melonowy, 
kokosowy, sosnowy, kwiatowy

WYBIERZ SWÓJ KSZTAŁT
9 różnych opcji lub personalizowany kształt na życzenie
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Shubo AP800340
Skrobaczka z tworzywa ABS z recyklingu, 
ze szczotką i bambusową rączką. 
Rozmiar: 100×375×27 mm Nadruk: E2, 
P2(2)

CreaScrape AP716569
Personalizowana plastikowa skrobaczka do 
szyb z rękawicą z poliestru 600D RPET. Cena 
obejmuje nadruk sublimacyjny. Min. ilość: 50 szt. 
Rozmiar: 160×230 mm Nadruk: FP-SU(FC)

Membek AP800457-00
Ekologiczna skrobaczka do lodu z plastiku 
ze słomy pszenicznej z bambusową rączką. 
Rozmiar: 95×225×20 mm Nadruk: E1, 
P1(2)

Feniok AP781263
Plastikowa skrobaczka do szyb. 
Rozmiar: 87×213×13 mm 
Nadruk: P1(4)

Gunon AP722678-00
Skrobaczka do szyb z ekologicznego 
plastiku ze słomy pszenicznej i PP. 
Rozmiar: 93×205×20 mm Nadruk: P1(4)

Dasha AP791301
Plastikowa skrobaczka z 
rękawicą. Materiał: poliester 
210T. Rozmiar: 170×260×15 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), P1(1)

Rescrap AP800329
Skrobaczka z tworzywa ABS z recyklingu. 
Rozmiar: 88×214×11 mm Nadruk: P1(4)

Tri Scrap AP800342
Trójkątna, plastikowa skrobaczka do 
szyb. Rozmiar: 115×115×109 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)
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Helron AP722140-77
Zapinana na zamek torba na kabel do ładowania samochodu z 
2 uchwytami. Poliester 600D RPET. Rozmiar: 390×390×120 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Seleter AP781551-10
Wielofunkcyjny młotek bezpieczeństwa 
z nożykiem do pasów i latarką 1 
LED. Baterie guzikowe w zestawie. 
Rozmiar: 76×133×24 mm Nadruk: P1(2)

Skabix AP721084-10
Składana saperka ze stali węglowej w 
woreczku. Rozmiar: 115×465×50 mm 
Nadruk: E3, TD(8), DTD(FC)

Nardelly AP781737
Składany organizer z włókniny do 
bagażnika samochodowego, z uchwytami. 
Rozmiar: 340×280×250 mm Nadruk: TC(8), 
DTC(FC)

Edison AP716568
Personalizowana, zapinana na zamek torba na 
kabel do ładowania samochodu z 2 uchwytami. 
Poliester 600D RPET. Z metką RPET. Cena zawiera 
nadruk sublimacyjny na całości. Min. ilość: 50szt. 
Rozmiar: ø400×130 mm Nadruk: FP-SU(FC)
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Harrol 1m AP781691
Miarka o długości 1m w 
plastikowej obudowie z brelokiem. 
Rozmiar: 43×41×15 mm Nadruk: P1(2), 
DO1(FC)

Rapid AP810715
Taśma miernicza z funkcją blokady, 
metalowym klipsem i brelokiem, 2 m. 
Rozmiar: 50×45 mm Nadruk: P1(2), 
DO2(FC)

Wheel AP810315
Metalowy brelok na klucze z 1m. taśmą 
mierniczą. Rozmiar: ø40 mm Nadruk: P2(4), 
DO2(FC)

Hawkes AP808032-01
Plastikowa miara krawiecka z blokadą na przycisk, 
1 m. Ze skalą cm i calową. Rozmiar: ø50×14 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

Stil 2M AP791135
Taśma miernicza z karabińczykiem. Długość: 2m. 
Rozmiar: 66×18×47 mm  Nadruk: P1(4), DO1(FC)
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Resure 3M AP874027
Taśma miernicza z tworzywa ABS z 
recyklingu, z funkcją blokady, metalowym 
klipsem i paskiem na rękę, 3 m. 
Rozmiar: 64×60×32 mm Nadruk: P2(4), 
UVC(FC)

Resure 5M AP874028 
Rozmiar: 85×70×42 mm Nadruk: P2(4), 
UVC(FC)

Grade 7,5M AP721485
Plastikowa miarka z blokadą, metalowym 
klipem i uchwytem na rękę. Długość 7,5m. 
Rozmiar: 85×85×40 mm Nadruk: DO4(FC), 
P2(4)

Grade 5M AP741721 
Rozmiar: 70×70×35 mm Nadruk: DO3(FC), 
P2(4)

Grade 3M AP731567 
Rozmiar: 61×62×35 mm Nadruk: DO2(FC), 
P2(4)
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Symmons AP844004
Brelok na klucze w kształcie samochodu z 1m. miarką. 
Rozmiar: 55×40×10 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Gable AP844043
Drewniana składana miara, 2m. 
Rozmiar: 235×30×16 mm Nadruk: UVB(FC)

Mansard AP892003
Plastikowa, składana miara, 2 m. 
Rozmiar: 232×30×15 mm Nadruk: UVB(FC)

Cabinet AP892004
Plastikowa, składana miara z metalowym 
brelokiem, 0,5 m. Rozmiar: 30×65×13 mm 
Nadruk: UVB(FC)

Level AP844017-01
Poziomica, taśma miernicza z brelokiem, 1 m. 
Rozmiar: 43×42×9 mm Nadruk: P1(4), UVB(FC)
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Factory AP808023
Wielofunkcyjne narzędzie (8 funkcji) nóż 
kieszonkowy w czarnym opakowaniu. 
Stal nierdzewna i aluminium. 
Rozmiar: 138×180×27 mm Nadruk: E2, P2(2)

Watton AP808104-77
Narzędzie wielofunkcyjne ze stali nierdzewnej 
z 9 funkcjami, w poliestrowym etui. 
Rozmiar: 40×100×13 mm Nadruk: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)

Karmann AP808025
Mulit tool ze stali nierdzewnej z 
drewnianym uchwytem - 13 funkcji. 
Rozmiar: 90×160×24 mm Nadruk: E2, P2(4)

Fix It AP808021
Wielofunkcyjne narzędzie, 9 funkcji: szczypce, pilnik do 
paznokci, 3 śrubokręty, 2 rozmiary noży, otwieracz do 
puszek. Rozmiar: 70×141×40 mm Nadruk: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)

Meniok AP733336
Mulit tool ze stali nierdzewnej z drewnianą rączką 
i 7 funkcjami. Z metalowym kółkiem na klucze. 
Rozmiar: 35×70×15 mm Nadruk: E2, P2(2)

Workshop AP808022
Wielofunkcyjne narzędzie ze stali nierdzewnej w 
czarnym opakowaniu. Rozmiar: 96×180×27 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Blauden AP791020
Wielofunkcyjne narzędzie ze stali 
nierdzewnej w opakowaniu z poliestru. 
Rozmiar: 100×17×95 mm  Nadruk: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)
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Wiecznie ekologiczny bambus dla wiecznie zielonej elegancji

Xander AP808048
Wielofunkcyjny scyzoryk ze stali nierdzewnej i zarazem 
składany zestaw sztućców z bambusową rączką i sznurkiem 
ze skóry PU. Z 7 funkcjami: nóż, widelec, łyżka, otwieracz 
do butelek i puszek, korkociąg i dziurkacz do skóry. 
Dzieli się na 2 części, gdy jest używany jako sztućce. 
Rozmiar: 38×105×32 mm Nadruk: E2, P2(2)

Sultan AP721903
Scyzoryk / nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej 
z bambusową rączką i skórzanym paskiem 
do noszenia. Z blokadą bezpieczeństwa. 
Rozmiar: 30×105×13 mm Nadruk: E2, P2(2)

Mears AP808093
Nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej 
z bambusową rączką i karabińczykiem. 
Z blokadą bezpieczeństwa. 
Rozmiar: 27×101×12 mm Nadruk: E2, P2(2)

Titan AP721902
Scyzoryk ze stali nierdzewnej z 
bambusową rękojeścią i 9 funkcjami. 
Z paskiem do noszenia ze skóry PU. 
Rozmiar: 25×90×15 mm Nadruk: E2, P2(2)

Stroud AP808087
Scyzoryk/nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej z 
karabińczykiem i bambusową obudową. Z 9 funkcjami. 
Rozmiar: 33×94×20 mm Nadruk: E2, P2(2)

Folnax AP721904
Narzędzie wielofunkcyjne ze stali nierdzewnej 
z bambusowymi wykończeniem i 12 funkcjami. 
Z paskiem do noszenia ze skóry PU. 
Rozmiar: 50×105×17 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Cooter AP800470
21-częściowy metalowy zestaw narzędzi w bambusowym pudełku. 
Zawiera 1 śrubokręt nasadowy, 1 nóż do tapet, 3 precyzyjne śrubokręty, 
10 szt. bitów, 4 szt. nakładek i 1 przedłużka. Rozmiar: 195×112×30 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Spiroo AP800477
Poziomica bambusowa z otwieraczem 
do butelek. Rozmiar: 150×43×20 mm 
Nadruk: E2, P2(2), UVC(FC)

Meaboo AP800478
Okrągły bambusowy otwieracz do butelek z 
jedno metrową miarką. Rozmiar: ø50×25 mm 
Nadruk: E2, P2(2), UVC(FC)

Tappo AP874019
Miarka z plastiku i bambusa z funkcją blokady, 
metalowym klipem i paskiem na rękę, 5 m. 
Rozmiar: 65×65×37 mm Nadruk: E2, P2(2)
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Angus AP808105-10
Cały czarny scyzoryk ze stali nierdzewnej z 
aluminiową rączką, karabińczykiem i blokadą 
zabezpieczającą. Rozmiar: 32×101×13 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Thiam AP781423
Metalowy nóż kieszonkowy z 
zabezpieczeniem. Rozmiar: 26×89×12 mm 
Nadruk: E2

Dertam AP781566
Nóż składany ze stali nierdzewnej z 
drewnianą rączką i zamkiem bezpieczeństwa. 
Rozmiar: 29×101×14 mm Nadruk: E2

Woon AP761956
Scyzoryk ze stali nierdzewnej z elementami 
drewnianymi. Posiada zabezpieczenie. 
Rozmiar: 15×165×13 mm Nadruk: E2, RE1(6)
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DLA ODWAŻNEGO STYLU ŻYCIA

Niezależnie od tego, czy chcesz dać 
praktyczny prezent entuzjastom spędzania 
czasu na świeżym powietrzu, czy zaskoczyć 
klientów czymś wyrafinowanym, dobrze 
wyglądający scyzoryk spełni swoje zadanie. 
Umieść swoje logo na czele przygody i 
zostaw wrażenie przy każdym użyciu!
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Gorner Mini AP808101
Mini scyzoryk ze stali nierdzewnej 
z 3 funkcjami i aluminiową rączką. 
Rozmiar: 19×59×10 mm Nadruk: E1, P2(2)

Baikal AP873033
Scyzoryk ze stali nierdzewnej z 
drewnianą wykończeniem i 9 funkcjami. 
Rozmiar: 24×89×17 mm Nadruk: E2, 
P2(2)

Gorner Plus AP808102
Scyzoryk ze stali nierdzewnej z 
5 funkcjami i aluminiową rączką. 
Rozmiar: 25×96×13 mm Nadruk: E1, P2(2)

Campello AP761181
5-funkcyjny scyzoryk ze stali nierdzewnej. 
Cena nie zawiera kosztów nadruku. 
Rozmiar: 20×72×8 mm Nadruk: E1, P2(2), 
RE1(6), DO2(FC)

Galloway AP808106-10
Cały czarny scyzoryk ze stali nierdzewnej z 
13 funkcjami, karabińczykiem i aluminiową 
rączką. Rozmiar: 33×93×19 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Gregor AP808003
Metalowy scyzoryk z 7 funkcjami. 
Rozmiar: 25×90×15 mm Nadruk: E1, 
P2(2)

Breithorn AP808103
Scyzoryk ze stali nierdzewnej z 
12 funkcjami i aluminiową rączką. 
Rozmiar: 30×101×15 mm Nadruk: E1, 
P2(2)

Wyoming AP810701
Scyzoryk z 11 funkcjami. 
Rozmiar: 25×90×15 mm Nadruk: E1, 
RE1(6), P2(2)

-09

-00

-06 -06 -06

-10 -10 -10

-05 -05 -05

514 515

Keys and Tools



Koltom AP781692
Plastikowy nóż do tapet. 
Rozmiar: 30×155×14 mm Nadruk: P1(4)

Contal AP781187-01
Plastikowy długopis z linijką 
10 cm. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø11×150 mm Nadruk: P1(2)

Bianco AP815001
Plastikowy nożyk. 
Rozmiar: 20×133×11 mm Nadruk: P1(4)

Handy AP845164
5w1 plastikowy długopis z końcówką 
do ekranów dotykowych, uchwytem na 
telefon, linijką, czyścikiem do ekranów 
i śrubokrętem. Z niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø13×157 mm Nadruk: P1(2)

RapiCut AP892011
Plastikowy nóż do tapet z samoczynnym 
cofaniem ostrza. Rozmiar: 25×125×10 mm 
Nadruk: P1(4)

Sauris AP741722
Plastikowy długopis ze śrubokrętami 
płaskimi i gwiazdkowymi, poziomicą 
i linijką 7 cm/3 cale. Z metalowym 
klipem i niebieskim wkładem. 
Rozmiar: ø10×149 mm Nadruk: P1(2)

Fainel AP781694-21
Nóż do tapet ze stali nierdzewnej. 
Rozmiar: 12×127×11 mm Nadruk: E1

Carpenter AP761177
Drewniany ołówek stolarski, niezaostrzony. 
Rozmiar: 180 mm Nadruk: P0(4), E0
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Tooby AP800517
Wielofunkcyjny długopis do ekranów 
dotykowych. Wykonany z bambusa z 
przekręcanym mechanizmem. Posiada 
funkcję wkrętaka, poziomicy i linijkę 7 cm. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø12×151 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Boloid AP808086
Bambusowy długopis bezatramentowy 
z końcówką do ekranów dotykowych i 
końcówką piszącą ze stopu metalu, który 
utlenia papier. Z sześciokątnym korpusem 
zawierający linijki 11 cm i 4 cale. Ten długopis 
pisze podobnie do ołówka, a także można 
go wymazywać. Rozmiar: ø10×148 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

Ruloid AP800493
Bezatramentowy długopis z aluminium 
pochodzącego z recyklingu z końcówką do 
ekranów dotykowych i końcówką piszącą 
ze stopu metalu, który utlenia papier. Z 
sześciokątnym korpusem zawierającym linijki 
11 cm i 4 cale. Ten długopis pisze podobnie 
do ołówka, a także można go wymazywać. 
Rozmiar: ø9×150 mm Nadruk: E1, P2(2)

Burnham AP810429
Drewniany długopis z korpusem w kształcie 
kwadratu i linijką 14 cm z jednej strony. Z 
niebieskim wkładem. Rozmiar: ø10×180 mm 
Nadruk: E1, P1(4)

AP800517
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Hetson AP721659
Para elastycznych rękawiczek nylonowych z 
powłoką antypoślizgową, w jednym rozmiarze. 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Wheels AP781784
20-elementowy zestaw w plastikowym 
etui w kształce koła samochodowego. 
Rozmiar: ø128×48 mm Nadruk: P2(2)

Lagerslam AP808031
Młotek ze stali węglowej z otwieraczem do butelek 
i gumowym uchwytem. Rozmiar: 110×240×30 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Congus AP781783
19-elementowy zestaw w poliestrowym etui z 
karabińczykiem. Rozmiar: 150×100×20 mm 
Nadruk: P2(2)

Aldrin AP808029
25-częściowy metalowy zestaw narzędzi w aluminiowej 
walizce z suwakiem. Zawiera: szczypce, szczypce tnące, 
śrubokręt nasadowy, przedłużacz, pęsetę, 6 wkrętaków 
precyzyjnych, 4-częściowy zestaw nasadek, 10-częściowy 
zestaw końcówek wkrętakowych. Rozmiar: 30×130×17 mm 
Nadruk: E2, P2(2)

Pitstop AP800394
22 częściowy zestaw narzędzi w plastikowej walizce. 
Rozmiar: 220×160×27 mm Nadruk: S2(1)
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Willys AP808049-21
Narzędzie wielofunkcyjne w kształcie karty kredytowej ze stali nierdzewnej 
z 20 funkcjami, w etui ze skóry PU. Rozmiar: 91×61 mm Nadruk: E1, 
RE1(6), TB(8), DTB(FC)

Balmy AP733337
Wielofunkcyjny brelok z bambusa i stali 
nierdzewnej z otwieraczem do butelek 
i 4 sześciokątnymi otworami na klucze. 
Rozmiar: 30×95×8 mm Nadruk: E1, P2(2)

Gyver AP809547-21
Narzędzie wielofunkcyjne w kształcie karty kredytowej 
ze stali nierdzewnej z 11 funkcjami, w etui ze skóry PU. 
Rozmiar: 79×56×3 mm Nadruk: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

Coppi AP808125
Narzędzie wielofunkcyjne ze stali nierdzewnej w kształcie roweru z 11 
funkcjami. Rozmiar: 100×60×2 mm Nadruk: E1, P2(2)
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Visikey AP874031-02
Odblaskowy brelok do kluczy z 
poliestrowym paskiem i metalowym 
kółkiem. Rozmiar: 32×85 mm 
Nadruk: P1(1), TA(8), DTA(FC)

Safebear AP844007
Odblaskowy brelok w kształcie misia. 
Rozmiar: 50×70 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Abrax AP811405
Odblaskowy brelok w kształcie domu. 
Rozmiar: 55×55 mm Nadruk: P1(4)

Candid AP874010
Okrągły, odblaskowy brelok z metalowym 
łańcuszkiem. (Bez nadrukowanego 
emotikona). Rozmiar: ø70×105 mm 
Nadruk: P1(4)

Pit Lane AP811401
Brelok z karabińczykiem w kształcie 
mini odblaskowej kamizelki. 
Rozmiar: 45×56 mm  Nadruk: P1(4)

Reflective AP731259
Składana taśma odblaskowa. 
Rozmiar: 235×29 mm Nadruk: S0(2)

Koreflec AP781770
Odblaskowy brelok z PVC w kształcie trójkąta 
z karabińczykiem. Rozmiar: 61×53×1 mm 
Nadruk: P1(1)

Narzędzia do zachowywania środków bezpieczeństwa

Lumen AP809306-02
Składana taśma odblaskowa. 
Rozmiar: 320×30 mm Nadruk: S0(2)
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Lemap AP741542
Torba ze sznurkiem z odblaskowymi 
częsciami. 190 T poliester. 
Rozmiar: 350×410 mm Nadruk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Carrylight AP842003-02
Rzucająca się w oczy torba z 2 paskami 
odblaskowymi, zapinana na rzepy. 
Rozmiar: 300×400 mm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Lightyear AP874013
Odblaskowy worek ze sznurkami z 
poliestru. Cała powierzchnia worka 
wykonana jest z materiału odblaskowego. 
Rozmiar: 430×300 mm Nadruk: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Visitag AP874014-02
Opaska odblaskowa w okrągłym kształcie. 
Rozmiar: ø60×200 mm Nadruk: P1(4)
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Thunder AP808414
W pełni automatyczny (otwieranie/zamykanie), wiatroodporny parasol 
z 8 panelami i wykończeniem odblaskowym. Z metalowym trzonem, 
aluminiową ramą, żebrami z włókna szklanego i plastikowym uchwytem. 
W dopasowanym kolorowym etui z odblaskowymi pasami. 190T pongee. 
Rozmiar: ø1000×630 mm Nadruk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Reflex AP826002
Poliestrowy komin z odblaskową taśmą. 
Rozmiar: 250×500 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Visibo AP826000
Kamizelka odblaskowa zapinana na zamek, 
poliester. Zgodna z ISO EN 20471 2 Klasa. 
Rozmiar: M, XL Nadruk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Visibo Mini AP826001-02
Kamizelka odblaskowa zachowująca 
najwyższe europejskie normy EN17353. 
Rozmiar: Max 140 cm Nadruk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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Astana AP811402
Naklejka odblaskowa - łapka. 
Rozmiar: 67×55 mm Nadruk: P1(4)

Plain AP731379
Plastikowa zapalniczka z możliiwością 
ponownego napełnienia. Dostarczane 
z minimalnym poziomem gazu, musi 
być napełnione przed kolejnym 
użyciem. Produkt dostępny w ilościach 
całokartonowych (wielokrotność 1000szt).  
Rozmiar: 23×80×9 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)

Randid AP874009
Okrągła, odblaskowa naklejka. 
(Bez nadrukowanego emotikona). 
Rozmiar: ø70 mm Nadruk: P1(4)

Parsok AP721483
Plastikowa zapalniczka, zabezpieczona 
przed dziećmi. Dostarczana z 
gazem, bez możliwości dopełniania. 
Dostępna tylko w pełnych kartonach 
eksportowych (wielokrotność 1000 
szt.)! Rozmiar: 23×81×11 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Sqerdid AP874011
Naklejka odblaskowa w kształcie 
kwadratu. (bez emotikona). 
Rozmiar: 70×70 mm Nadruk: P1(4)

Vaygox AP741833
Plastikowa zapalniczka piezo, zabezpieczona 
przed dziećmi. ostarczane z minimalnym 
poziomem gazu, musi być napełnione przed 
kolejnym użyciem. Produkt dostępny w 
ilościach całokartonowych (wielokrotność 
1000szt).  Rozmiar: 23×80×9 mm 
Nadruk: P1(4), UVB(FC)

Red-Light AP810314
Lampa ostrzegawcza z klipem. 
Rozmiar: ø45 mm Nadruk: P1(4)

Rosser AP721585
Plastikowa zapalarka kuchenna do 
ponownego naładowania. Dostarczane 
z minimalnym poziomem gazu, musi być 
napełnione przed kolejnym użyciem. 
Dostępna w ilościach pełnokartonowych 
na eksport (wielokrotności 600 sztuk)!  
Rozmiar: 30×105×15 mm Nadruk: P1(4), 
UVB(FC)
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Upewnij się, że Twoja marka pojawia 
się wszędzie! Bez względu na to, 
czy szukasz wygodnej, stylowej czy 
eleganckiej odzieży, bez wysiłku 
możesz stworzyć reklamę wizualną 
do noszenia. Znajdź idealną 
bluzę, kurtkę, czapkę lub stwórz 
spersonalizowaną koszulkę dla 
drużyny sportowej, a Twoja marka 
pojawi się w miejscach, o których 
nawet nie pomyślałeś.
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PinBadge RPET Mini AP716724
Mała przypinka / pins z personalizowaną wstawką z 
poliestru RPET z nadrukiem w full kolorze. Cena obejmuje 
druk cyfrowy. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø44 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

PinBadge Mini AP718215
Mała przypinka z full kolorową wkładką. Cena zawiera 
nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100szt. Rozmiar: ø44 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Read AP757009-21
Metalowo/epoksydowa plakietka. Cena zawiera 
znakowanie epoksy domingiem. Min. ilość: 100 
szt. Rozmiar: ø20 mm Nadruk: FP-DO(FC)

PinBadge RPET Maxi AP716725
Duża przypinka / pins z personalizowaną wstawką z poliestru 
RPET z nadrukiem w full kolorze. Cena obejmuje druk cyfrowy. 
Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø58 mm Nadruk: FP-SU(FC)

PinBadge Maxi AP718217
Duża przypinka z full kolorową wkładką. Cena zawiera 
nadruk cyfrowy. Min. ilość: 100szt. Rozmiar: ø58 mm 
Nadruk: FP-DG(FC)

Oran AP757007-21
Metalowo/epoksydowa plakietka. Cena zawiera 
znakowanie epoksy domingiem. Min. ilość: 100 
szt. Rozmiar: 26×14 mm Nadruk: FP-DO(FC)

Lark AP757005-21
Metalowo/epoksydowa plakietka. Cena zawiera 
znakowanie epoksy domingiem. Min. ilość: 100 
szt. Rozmiar: 15×15 mm Nadruk: FP-DO(FC)

PINBADGE
Wyraź swoje zdanie dzięki kompaktowej, efektownej i wyjątkowej plakietce! PinBadge jest dostępny w 2 różnych 
rozmiarach, w wersji RPET i zwykłej.
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BooBadge AP716415
Przypinka ze sklejki bambusowej z 
magnetycznym pinsem.  Rozmiar: ø45 mm 
Nadruk: E1, P1(2)

WooBadge AP716583
Personalizowana plakietka ze sklejki brzozowej z 
magnetycznym pinem i grafiką full kolor. Cena zawiera 
nadruk UV LED. Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: ø45 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

ColoBadge AP718200
Personalizowana plakietka z magnetycznym pinem 
i grafiką full kolor. Produkt w dowolnym kształcie 
(maksymalny rozmiar 50x50mm). Cena zawiera nadruk 
UV LED. Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 50×50 mm 
Nadruk: FP-UV(FC)

Wristy AP809418
Silikonowa opaska na rękę w jednolitym 
kolorze, rozmiar dla dorosłych. 
Rozmiar: 202×12×2 mm Nadruk: E1, ER1

Platty AP809399
Opaska silikonowa z wstawską z aluminium. 
Rozmiar: 202×12×3 mm Nadruk: E1
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Plus AP761999
Poliestrowa apaszka o trójkątnym kształcie. 
Rozmiar: 1000×700 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)

Stripes AP1233
Krawat z mikrofibry z wzorem w paski. Pakowany w 
folię na czarnym wieszaku. Rozmiar: 1510×100 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Colours AP1222
Poliestrowy krawat w modnych 
kolorach w zestawie z torebką i 
wieszakiem. Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Betty AP722094
Modny szalik damski z organicznej bawełny 
w dopasowanym kolorystycznie etui ze 
sznurkiem. 100% bawełna organiczna, 60 g/m². 
Rozmiar: 1800×500 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Ribban AP721014
Modny, damki szal z wiskozy. 60 g/m². 
Rozmiar: 1800×700 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Nadaj niepowtarzalny wygląd swojej drużynie sportowej

CreaSport AP718557-10
Personalizowana, oddychając koszulka sportowa 
z grafiką sublimacyjną na całości. 100% poliester, 
140 g/m². Min. ilość: 10 pcs/size. Rozmiar: S-XXL 
Nadruk: FP-SU(FC)

Tecnic Markus AP721584
100% poliester RPET koszulka sportowa, 
oddychająca. 135 g/m², z metką RPET. Rozmiar: XS-
XXL Nadruk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Kassar AP735298
Oddychająca koszulka sportowa, wykonana w 
100% z dwukolorowego poliestru RPET. 135 g/m². 
Z charakterystyczną metką RPET. Nadruk: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Tecnic Rox AP781303
100% poliester, oddychający sportowy T-shirt z 
sześciokątnymi elementami ozdobnymi. 135 g/m². 
Rozmiar: S-XXL Nadruk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), 
*:SU1(FC)

Tecnic Plus T AP791930
T-Shirt Sportowy 100% poliester, oddychający. 
135 g/m². Rozmiar: S-XXL Nadruk: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Plus K AP791931
Dziecięcy T-Shirt Sportowy oddychający 100% 
poliester 135 g/m². Rozmiar: 4-5, 6-8, 10-12 
Nadruk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
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Softstyle AP4729
Koszulka dla dorosłych z okrągłym dekoltem 
100% bawełna ringspun. 153 g/m² (biały 
144 g/m²). Produkt marki Gildan. Rozmiar: S-XXL 
Nadruk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Heavy Cotton AP4135
T-shirt 100% bawełny (heavy cotton) z okrągłym 
dekoltem. 180 g/m² (biały 170 g/m²). Produkt 
marki Gildan. Rozmiar: S-XXL Nadruk: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Premium Cotton AP40087
100% bawełna ringspun, koszulka dla dorosłych. 185 g/m² 
(biały 180 g/m²). Produkt marki Gildan. Rozmiar: S-XXL 
Nadruk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Promocja marki? Nie przejmuj się

Nie ma lepszego sposobu, aby ludzie zauważyli Twoją markę 
na ulicach, niż sprawienie, aby klienci ją nosili. Spersonalizuj 
wygodną bluzę lub kurtkę swoim logo i zadbaj o to, aby Twoja 
marka stała się powszechnie rozpoznawalna.
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Heavy Blend Zip AP4306
50% bawełna / 50% poliester 
bluza z kapturem, metalowym 
zamkiem błyskawicznym i przednimi 
kieszeniami, 271 g/m² (biała 257 g/m²). 
Produkt marki Gildan. Rozmiar: S-XXL 
Nadruk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Heavy Blend 
Crewneck AP59041
50% bawełna / 50% poliester bluza z 
okrągłym dekoltem. 271 g/m² (biały 
257 g/m²). Produkt marki Gildan. 
Rozmiar: S-XXL Nadruk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Hood AP40088
50% bawełna i 50% poliester bluza z kapturem i przednią 
kieszenią. 271 g/m² (biały 257 g/m²). Produkt marki Gildan. 
Rozmiar: S-XXL Nadruk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Belsan AP721210
Oddychający i wodoodporny bezrękawnik z dwoma zapinanymi 
kieszeniami. Unisex, poliester. Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Rostol AP721922
Wiatro i wodoodporny bezrękawnik w 100% z poliestru RPET. 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Mitens AP721921
Wiatro i wodoodporna kurtka w 100% z poliestru RPET. Nadruk: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
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Jandro AP722394
Oddychająca, wodoodporna i wiatroodporna, zapinana na zamek 
kamizelka softshell RPET z kieszenią na piersi i bocznymi kieszeniami. Na 
zewnątrz: 92% poliester RPET i 8% elastan. Wewnątrz: mikropolar 100% 
poliester RPET. 300 g/m². Nadruk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Seldon AP732384
Wiatro i wodoodporna, zapinana na zamek kamizelka 
typu softshell z 2 kieszeniami bocznymi, 1 kieszenią 
przednią, kołnierzem ze stójką i odpinanym 
kapturem. 100% poliester, 300 g/m². Nadruk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Peyten AP741907
Mikropolar anty-pilling z krótkim zamkiem. 100% 
poliester, 155 g/m². Rozmiar: S-XXL Nadruk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Grechel AP732383
Wiatro i wodoodporna, zapinana na zamek kurtka 
softshell z 2 kieszeniami bocznymi, 1 kieszenią 
przednią, kołnierzem ze stójką i odpinanym 
kapturem. 100% poliester, 300 g/m². Nadruk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Molter AP791501
Kurtka softshell 94% poliester, 6% elastan z 
3 zapinanymi kieszeniami. Materiał: poliester 
oddychający i wodoodporny, 300 g/m². 
Rozmiar: S-XXL Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Mesiox AP722382
Bluza z mikropolaru RPET z krótkim zamkiem 
błyskawicznym i wykończeniem antypillingowym. 
100% poliester RPET, 155 g/m². Nadruk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Scola AP722385
Oddychająca, wodoodporna i wiatroodporna kurtka 
softshellowa RPET zapinana na zamek, z kieszenią na piersi 
i bocznymi kieszeniami. Na zewnątrz: 92% poliester RPET 
i 8% elastan. Wewnątrz: mikropolar 100% poliester RPET. 
300 g/m². Nadruk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Anderson AP732380
Zapinana na zamek, ocieplana kamizelka 
z polaru antypillingowego o gramaturze 
280 g/m², z 2 kieszeniami bocznymi i 1 
kieszenią przednią. Nadruk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Blossom AP732381
Zapinana na zamek, ocieplana kurtka z 
polaru antypillingowego o gramaturze 
280 g/m², z 2 kieszeniami bocznymi i 1 
kieszenią przednią. Nadruk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Remo AP791156
Transparentne poncho zamykane w plastikową torebkę. 
Rozmiar: 102×127 cm. Rozmiar: 1020×1270 mm 
Nadruk: DG1(FC)

Hydrus AP791500
Składany płaszcz przeciwdeszczowy z kapturem, jeden rozmiar. Materiał: EVA. 
Rozmiar: 900×700 mm Nadruk: TC(8), DTC(FC)

Claytop AP733464
Przezroczyste poncho dla dzieci z LDPE. W poliestrowym etui RPET 
z charakterystyczną metką RPET i aluminiowym karabińczykiem. 
Rozmiar: 85×100×20 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Brinek AP722605
Przezroczyste ponczo LDPE w uniwersalnym rozmiarze dla dorosłych. W etui z 
poliestru RPET z charakterystyczną metką RPET i aluminiowym karabińczykiem. 
Rozmiar: 80×80×25 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Storm AP731644
Ponczo w breloku w kształcie piłki. 
Rozmiar: ø63 mm  Nadruk: P1(4)

Hinbow AP741687
Płaszcz przeciwdeszczowy z kapturem z 
odpornego PVC z wykończeniem zgrzewanym 
na gorąco. Zapinany na guziki z 2 dwiema 
kieszeniami z przodu. Rozmiar: M-L, XL-XXL 
Nadruk: S2(1)
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CreaScarf AP718909
Personalizowany komin z oddychającego i szybko schnącego poliestru z 
nadrukiem sublimacyjnym dookoła. Wykonany w 100% w poliestru (135 
gr/m²). Min. ilość: 100szt. Rozmiar: 250×500 mm Nadruk: FP-SU(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Personalizowany, uniwersalny komin z szybkoschnącego poliestru, z 
ocieplaczem na szyję z kolorowego polaru. Z nadrukowaną grafiką sublimacyjną 
na całej powierzchni poliestrowej części. Wykonany w 100% z poliestru 
(135g/m²) i polaru (160g/m²). Min. ilość: 100 szt. Rozmiar: 250×620 mm 
Nadruk: FP-SU(FC)

Tecko AP733463
Komin ocieplany z polaru antypillingowego o gramaturze 200 g/m². 
Rozmiar: 300×370 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Cherin AP741272
Komin z poliestru. 120 g/m². Rozmiar: 250×500 mm 
Nadruk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Suanix AP721924
Komin z RPET wykonany z poliestru 130 g/m². 
Rozmiar: 250×500 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)

Duvan AP733455
Komin z dwukolorowego poliestru RPET. 
Rozmiar: 250×380 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Holiam AP781634
Komin dla dzieci z poliestru. 130 g/m². 
Rozmiar: 210×400 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Omega AP722047
Komin 100% bawełny organicznej, 130 g/m². 
Rozmiar: 250×500 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Ponkar AP721012
Wielofunkcyjny komin/czapka. Poliester i 
spandex (280g/m²) z podszewką z polaru. 
Rozmiar: 250×280 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)
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Aronax AP733453
Elegancki szalik z poliestru RPET. W czarnym 
pudełku upominkowym. Z charakterystyczną 
metką RPET. Rozmiar: 1600×210 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)

Chamonix AP800454
Elegancki szal męski, w czarnym prezentowym pudełku. 
Wykonany z mieszanki 38% poliestru i 62% wiskozy. 
Produkt marki André Philippe. Rozmiar: 1800×300 mm 
Nadruk: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)

Kinar AP722690
Akrylowy szalik unisex z naszywką 
ze skóry PU pod nadruk, 300 g/m². 
Rozmiar: 1600×300 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)
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Vanzox AP721211
Rękawiczki sportowe do ekranów dotykowych ze 
specjalną powierzchnią na dwóch palcach. Materiał: 
poliester i lycra. Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Demsey AP733457-10
Poliestrowe rękawiczki RPET do ekranów 
dotykowych z naszywkami ze skóry PU. W jednym 
rozmiarze dla dorosłych. Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Tellar AP781155
Rękawiczki do ekranów dotykowych ze specjalanymi 
końcówkami na 5 palcach. Uniwersalny rozmiar dla 
dorosłych. Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Despil AP721929
Rękawiczki do ekranów dotykowych ze specjalnymi 
końcówkami na 3 palcach. Z poliestru RPET. 
Uniwersalny rozmiar dla dorosłych. Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Pigun AP781299
Rękawiczki dziecięce do ekranów dotykowych. 
Końcówki dwóch palcy pokryte akrylem. 
Rozmiar: 150×125 mm Nadruk: TB(8), DTB(FC)

Actium AP791747
Rękawiczki do ekranów dotykowych ze 
specjalną powłoką akrylową na trzech palcach. 
Uniwersalny rozmiar. Nadruk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)
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Prasan AP722689
Czapka zimowa z dzianiny akrylowej i rękawiczki do ekranów dotykowych 
z naszywkami ze skóry PU pod nadruk, w jednym rozmiarze dla 
dorosłych. Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Hetul AP721923
Czapka zimowa z RPET wykonana z poliestru 
300 g/m². Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Terban AP721632-10
Sportowa czapka zimowa z akrylu. Odblaskowy 
materiał z poliestrową podszewką. Nadruk: TB(8), 
DTB(FC)

Baikof AP781636
Czapka zimowa z włókien akrylowych z 
białymi paskami i pasującym pomponem. 
Rozmiar: 210×230 mm Nadruk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Holsen AP781916
Akrylowa czapka zimowa z naszywką. Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Folten AP721013
Sportowa czapka zimowa z poliestru i elastanu, z podszewką z 
polaru. Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Lana AP761334
Akrylowa czapka zimowa. 
Rozmiar: 195×195 mm Nadruk: BR(10)

Selsoker AP722589
Akrylowa czapka zimowa z naszywką do 
nadruku. Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Daison AP722046
Czapka zimowa ze 100% bawełny organicznej, 
300 g/m². Nadruk: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Sport AP761990
5 - panelowa czapka z daszkiem zapinana na rzep. 
Materiał: 100% bawełna. Nadruk: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Gleyre AP733932
Czapka z daszkiem z bawełny organicznej, 
pięciopanelowa i zapinana na metalową 
klamrę. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Brixa AP733927
Odblaskowa czapka z daszkiem z mikrofibry, z 
5 panelami. Zapinana na rzep. Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Sandrok AP733935
Czapka z daszkiem z poliestru RPET, 
pięciopanelowa i zapinana na rzep. Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Brauner AP733936
Czapka z daszkiem z bawełny pochodzącej 
z recyklingu, pięciopanelowa i zapinana na 
metalową klamrę. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Wyraź swój stylu
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Blazok AP781296
6 panelowa czapka z daszkiem z zapięciem 
na rzep. Materiał poliester i mikrofibra. 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Linnea AP722691
6 panelowa czapka z daszkiem i zamknięciem 
na metalową sprzączkę. 100% czesana 
bawełna. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Keinfax AP721583
Czapka 5 panelowa zapinana na rzep. Poliester 
180 g/m² RPET. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rubec AP741668
6 panelowa czapka z daszkiem ze 100% 
czesanej bawełny. Posiada zapięcie Velcro. 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Clipak AP721594
5 panelowa czapka z daszkiem z regulowanym, 
plastikowym paskiem. Materiał poliester. 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Sodel AP741427
Czapka z daszkiem z poliestru, 5 paneli, idealna do 
nadruku sublimacyjnego. Nadruk: TA(8), DTA(FC), 
SU1(FC), BR(10)
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Tarea AP731527
Czapka baseball-owa z odblaskowym paskiem. 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rick AP722688
5 panelowa czapka z daszkiem dla dzieci z 
zapięciem na rzep. Poliester RPET, 145 g/m². 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rittel AP741888
6 panelowa czapka z daszkiem i zamknięciem typu 
Velcro. 100% czesana bawełna. Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Sportkid AP731937
5 - panelowa czapka z daszkiem dla dzieci z 
regulowanym paskiem na rzep. Materiał: 100% 
bawełna. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Krox AP781295
5 panelowa czapka z daszkiem z zapięciem 
na rzep. Materiał poliester i mikrofibra. 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Modiak AP781298
5 panelowa czapka z daszkiem dla dzieci z zapięciem 
na rzep. Materiał poliester i mikrofibra. Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
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Tiger AP731934
Daszek przeciwsłoneczny. Materiał: 100% 
bawełna. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Gonnax AP741886
Daszek z poliestru z zapięciem na rzep. 
Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Safari AP761251
Kapelusz bawełniany z tasiemką i 
metalowym zatrzaskiem. Nadruk: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Madelyn AP722687
Czapka wędkarska wykonana w 100% 
z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
180 g/m². Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Marvin AP761011
Kapelusz na ryby. Materiał: 100% 
bawełna. Nadruk: TA(8), DTA(FC), BR(10) -01

-00

-07

-01

-01 -03 -05 -06 -07 -10

-02 -05 -06 -10

-95

-06A -10 -77 -95

-02 -03 -05 -06A -07 -10 -25-09 -77 -96-00

544 545

Fashion and Textile



Klipy na notatki 320
Koce 386, 395, 438
Kominy 522, 536-537
Kompasy 392
Korkociągi 73, 82, 86-88, 95, 388, 512
Kosmetyczki 413-421
Koszulki 528-529
Krawaty 527
Kredki 451-455, 467
Kredki 455, 458
Kubki i filiżanki 13-21, 42-52, 54
Kubki termiczne 13-17, 19, 21, 51
Kurtki i kamizelka 531-533
Ładowarki samochodowe 502
Ładowarki USB 220, 224
Lampy do selfie 216-217

Latarki 215, 408, 447, 482, 485, 496-501, 
507

Linijki 272, 346-349, 453, 454, 456, 465, 
510

Lornetki 394
Lusterka 421-424
Magnesy 64, 74-76, 85
Materace oraz poduszki plażowe 358
Medale 410
Miarki składane 429, 508-510, 513
Minutniki kuchenne 64
Młynki do soli i pieprzu 62-63
Monety do wózka na zakupy 209, 484-487, 493
Multi toole 388, 391, 397, 511-512, 519
Myszy komputerowe 232
Narzędzia 513, 518
Nawilżacze 434-435
Notesy 293-301, 304-313
Notesy i kartki samoprzylepne 300, 302-303, 306, 314-319
Noże do papieru 516
Odświeżacze samochodowe 505
Odzież przeciwdeszczowa 534-535
Odzież sportowa 407, 528, 536-537
Ogrzewacze 443
Okulary przeciwsłoneczne 370-372
Ołówki 270-272, 451-456
Opaski na rękę 402, 411, 520, 526
Oprawki 321
Osłony przeciwsłoneczne do 
samochodów 504

Otwieracze do butelek
82-85, 87-88, 388-389, 410, 482-
483, 489, 491, 494-496, 501, 513, 
518-519

Otwieracze do listów 341
Parasole 172-179, 522
Parasole plażowe 363
Paski do bagażu 164
Piersiówki 96-97
Piłki plażowe 359

Akcesoria barowe i koktajlowe 80-97
Akcesoria biurowe 320-321, 340-345, 350
Akcesoria do biegania 400-401
Akcesoria do jogi 404-405
Akcesoria do kawy i herbaty 52-55
Akcesoria do podróży 162-171
Akcesoria fitness 402-403
Akcesoria golfowe 406
Akcesoria kempingowe 391-395
Akcesoria kuchenne 62-73, 77-79
Akcesoria łazienkowe 413-431
Akcesoria medyczne 442-449
Akcesoria piknikowe 386-387
Akcesoria piłkarskie 407-409
Akcesoria rowerowe 396-399
Akcesoria samochodowe 502-507
Antystresy 439-441
Apaszki oraz szale 527, 536-538
Apteczki 448-449
Balony 462
Balsamy do ust 421, 423, 426

Bezprzewodowe ładowanie 169, 194-199, 202, 220

Bidony 41
Bluzy 530
Bransoletki festiwalowe 411, 526

Breloki 96, 158, 205-206, 215-216, 222-
224, 229, 328, 338, 392, 408, 
440-441, 445, 461, 473-497, 508, 
510-511, 519-520, 535

Butelki 22-25, 27-40
Cukierki 443
Czapki baseballowe 542-544
Czapki zimowe 540-541
Deska do krojenia 70-73

Długopisy
243-267, 272, 278-291, 295-295, 
300-301, 304-305, 308-312, 328, 
446-447, 456, 516-517

Długopisy bezatramentowe 245, 247, 286, 259, 517
Domino 468, 471
Etui na długopisy 272-277, 458
Fartuchy 77-79, 385, 388, 459
Głośniki Bluetooth 181-187
Gry Na Plażę 355-357
Grzebienie 424-425
Gwizdki 392, 408, 463
Hamaki 362
Jo-jo 463
Kable USB 220-224
Kalendarze wieczne 200, 342, 493
Kalkulatory 326, 340
Kapelusze słomkowe 373-374
Karafki 92-93
Karty do gry 470-471
Karty parkingowe 503
Klapki i japonki 376-377
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Torby produktowe 108-109
Torby termoizolacyjne 124-129, 388
Tymczasowe tatuaże i naklejki 464
Uchwyty na karty kredytowe 160-161
USB hub 200, 202, 225-227
USB pendrive 228-229
USB Power banks 169, 191, 210-215
Wagi kuchenne 64
Wiatraki 363, 365-367
Wieszaki na torbę 168
Wizytowniki 327-329
Worki ze sznurkiem 110, 130-134, 458-459, 521
Wskaźniki laserowe 340
Zabawki 460-471
Zabawki do kolorowania 454, 458, 467
Zaciski na banknoty 160

Zakładki do książki 293-302, 305-306, 312, 315, 320, 
349-350

Zakreślacze 268-269
Zapalniczki 523
Zasłonki kamery internetowej 230-231
Zegary 236-238, 241
Zegary ścienne 239-241
Zestawy do grilla 388-390
Zestawy do manicure 423, 427
Zestawy do wina i akcesoria 86-93
Zestawy kibica 408-409
Zestawy piśmiennicze 283-285, 288-291

Pinsy 525-526

Plecaki 126, 135-146, 154, 156-157, 361, 
386, 399

Pluszaki 460-461
Podkładki pod mysz 233-235
Podstawki 48-49, 51, 80-81, 83, 85
Portfele i portmonetki 158-160
Prace ogrodowe 382-385

Produkty antybakteryjne 40, 59, 230, 232, 234, 262, 264, 
266, 346

Produkty dla psów 378-381
Produkty higieniczne 428, 442, 446
Produkty odblaskowe 381, 396, 401, 520-523, 542
Przywieszki na bagaż 162-163, 166
Puchary 351-353
Pudełka na tabletki 444-445
Pudełka śniadaniowe, lunch boxy 56-60, 125
Pudełko prezentowe 10, 42, 277
Puzzle 465, 469
Ramki na zdjęcia 436
Ręczniki 364, 406, 430-431
Ręczniki oraz maty plażowe 364
Rękawice do ekranów dotykowych 539-540
Rękawice kuchenne 77
Rozgałęźniki 169
Samochodowe uchwyty na telefon 502
Ściereczki do okularów 338-339
Scyzoryki 511-512, 514-515
Skarbonka 462
Skipassy 331, 337
Skrobaczki do szyb 503, 506
Słomki do picia 18-19, 55, 61
Słuchawki 188-191, 220
Słuchawki 192-193
Smartwatche 218-219
Smycze i identyfikatory 207, 330-337, 408, 410, 449
Stacje pogodowe 236-238
Stojaki i uchwyty do telefonów 
komórkowych

202-209, 233, 237, 274, 294, 304, 
400-401, 502

Stojaki na długopisy 200, 345
Suche worki 360-361
Świeczki 432-433
Szczoteczki do zębów 428
Sztućce 56-59, 61, 125, 386, 391, 512
Teczki na dokumenty 324-327
Temperówki 272
Termosy 24-27
Torby marynarskie 131, 133
Torby na dokumenty i laptopa 141, 143, 146-149, 155-157
Torby na pasku 152-153, 400-401
Torby na zakupy 99-106, 107, 111-123
Torby papierowe 111-113
Torby plażowe 107, 114-115
Torby podróżne 137, 150-151, 156, 157
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Podświetl swoje logo

Produkty, które nadają wygrawerowanemu logo efekt 
podświetlenia za pomocą wewnętrznych świateł LED.

Grawer specjalny

Produkty z dwuwarstwową powłoką, zaprojektowane z 
myślą o wyjątkowym grawerowanym laserowo wyglądzie.

Pojemność w mililitrach.

Pojemność energetyczna, jaką 
może pomieścić bateria.

Długopis z mechanizmem 
przekręcany.

Magnetyczna ładowarka 
indukcyjna.

Dostarczany bez kabla.

Długość linijki lub taśmy 
mierniczej w centymetrach.

Długopisy ze zdejmowaną 
nasadką.

Długopisy z wkładem czarnym, 
czerwonym lub zielonym.

Połączenie Bluetooth.

Parasole wiatroszczelne.

Notesy z czystymi kartkami 
lub w linie.

Słuchawki z technologią redukcji 
szumów.

Funkcja rozmowy w trybie 
głośnomówiącym.

Rozmiar papieru.

Trwałe długopisy, które piszą jak 
ołówek.

Pojemność pamięci flash w gigabajtach.

Wyjście ładowarki w mA.

Odtwarzanie z karty Micro SD.

Gęstość materiału.

Wbudowane radio FM.

Ładowarki indukcyjne (moc wyjściowa: 
Wat).

Urządzenia zasilane energią 
słoneczną.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

Drewno

Juta

Bawełna z recyklingu

Papier kamienny

Korek

ABS z recyklingu

EcoAllene®

Bambus

Konopia

Plastik z włókien bambusowych

Papier kraft

papier z recyklingu

Aluminium z recyklingu

Szkło z recyklingu

PET z recyklingu

Bawełna organiczna

Stal nierdzewna z recyklingu

Papier z trawy

PLA

Plastik ze słomy pszenicznej

Nylon z recyklingu

AL STAINLESS
STEEL

GRASS

STONE

KRAFT
RNYLON

PS

Plastik PP z recyklingu

Skóra PU z recyklinguPolistyren z recyklingu
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Nowe produkty w sezonie.

Produkty składane w Europie.

Produkt dostępny w nowym 
kolorze.

Minimalna ilość zamówienia 
personalizowanych lub specjalnych 
produktów z nadrukami.

Produkty BE CREATIVE są wysoce 
personalizowane, co pozwala wybrać 
unikalny kolor, materiał i kształt oraz 
stworzyć własny projekt.

Produkt wyprodukowany w Europie. 
( Surowce i części zamienne mogą 
pochodzić spoza Europy )

Grafiki BE CREATIVE na produktach w katalogu są wystawiane 
wyłącznie w celu wyświetlania możliwości drukowania i nie 
odwołują się do sprzedaży . W związku z tym produkty są 
sprzedawane czyste lub z nadrukowaną grafiką klienta.

Zastrzegamy sobie prawo do dostarczenia produktów, które 
mogą się nieznacznie różnić pod względem kolorystycznym oraz 
technologicznym od przedstawionych w katalogu. Pokazane 
parametry znakowania produktu mogą nieznacznie różnić się od 
rzeczywistych możliwości.

Produkty dostarczane są bez opakowań oraz baterii. Wyjątek 
stanowią produkty, w których opisie zawarta jest informacja o 
opakowaniu oraz bateriach.

Ceny zawarte w katalogu nie zawierają podatku VAT.

-00 -01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -07V -08

-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Produkty wykonane ze 
specjalnego materiału 
antybakteryjnego lub mające 
działanie dezynfekujące.

Produkty oznaczone ikoną „Własny kształt” 
mogą mieć zupełnie unikalny kształt w 
ramach określonego rozmiaru, dopasowany 
do własnego wizerunku firmy.

Produkty oznaczone ikoną „Mieszaj 
i dopasowuj” mają więcej niż jedną 
personalizowaną część, która pozwala 
mieszać i dopasowywać ich kolor lub kształt.

Technologia zabezpieczenia RFID.
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Maksymalna ilość kolorów. (FC=full color)
Cenowa kategoria nadruku.
Technologie druku.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

Technologie druku

Wybór najlepszego prezentu - z naszej szerokiej kolekcji 
produktów dla Twoich potrzeb promocyjnych to tylko połowa 
sukcesu. Wygląd logo lub wiadomości jaką chcesz przekazać jest 
również bardzo ważny. Aby zapewnić realizację Twoich potrzeb 
promocyjnych, zapewniamy różnorodne technologie druku, od 
tradycyjnych metod po najnowocześniejsze metody cyfrowe.

Poniższy przewodnik ma na celu krótkie zapoznanie się z naszymi 
technikami zdobień i pomoc w wyborze najlepszego produktu. 
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TAMPODRUKP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

TRANSFER CYFROWY TECHNOLOGIA UV LED

SITODRUK

NADRUK ROTACYJNY UV 
LED

SITODRUK ROTACYJNY

SUBLIMACJA

NADRUK CERAMICZNY

TRANSFER

NADRUK ATRAMENTOWY

TRANSFER NA BIAŁEJ 
CERAMICE

Tampodruk to najpopularniejsza, 
tradycyjna metoda znakowania 
atramentem. Ta technologia 
wykorzystuje podkładkę silikonową 
do przenoszenia atramentu na 
przedmiot z drobnymi detalami i 
wysoką dokładnością, stosowaną 
do szerokiej gamy materiałów. 
Tampodruk umożliwia etykietowanie 
zakrzywionych powierzchni.

Transfer cyfrowy to nowoczesna, 
full kolorowa alternatywa dla 
tradycyjnego druku transferowego. 
Projekt jest drukowany w jakości 
fotograficznej na papierze 
transferowym za pomocą specjalnej 
drukarki cyfrowej, a następnie 
nakładany na produkt za pomocą 
prasy termicznej. Nasza technologia 
transferu cyfrowego nie ma 
ograniczeń co do wielkości ani 
kształtu nadruków.

Druk UV LED jest 
pełnokolorowym, cyfrowym 
procesem zdobienia 
wykorzystującym utwardzane 
promieniowaniem UV atramenty. 
Loga są drukowane bezpośrednio 
na powierzchni produktu w 
wysokiej rozdzielczości, dając 
niemalże efekt fotograficzny. 

Sitodruk jest tradycyjnym, 
opartym na farbach procesem 
zdobienia (dla produktów 
płaskich lub spłaszczanych) o 
wysokiej trwałości i dokładności 
kolorów. Podczas procesu 
sitodruku farba jest bezpośrednio 
rozprowadzana po powierzchni 
sita, a następnie utrwalana za 
pomocą obróbki cieplnej.

Druk rotacyjny UV LED to 
cyfrowy, pełnokolorowy proces 
znakowania w celu tworzenia 
nadruków o jakości fotograficznej 
bezpośrednio na powierzchni 
przedmiotów cylindrycznych 
i stożkowych, co pozwala na 
pokrycie przedmiotu dużym 
nadrukiem. Rotacyjne nadruki UV 
LED są pokryte przezroczystym 
lakierem, co zapewnia wyjątkowy 
wygląd i dodatkową trwałość.

Rotacyjny sitodruk to specjalny 
rodzaj sitodruku do etykietowania 
butelek. Rotacyjny maszyna 
sitodrukowa obraca produkt 
równolegle z sitem, co powoduje 
ciągłe drukowanie na całej 
powierzchni produktu.

Druk sublimacyjny to 
pełnokolorowa, cyfrowa technika 
zdobienia z fotograficzną jakością. 
Wzory drukowane są specjalnym 
tuszem na papierze transferowym, 
a następnie wprasowywane na 
gorąco w powierzchnię produktu. 
Sublimacja ma zastosowanie do 
produktów poliestrowych w jasnych 
kolorach lub powierzchniach 
przystosowanych pod sublimację. 

Druk ceramiczny służy do 
oznaczania kubków, szklanek 
i niektórych przedmiotów 
metalowych za pomocą 
specjalnych farb ceramicznych 
wypalanych w wysokiej 
temperaturze. Etykieta jest 
nakładana na produkt podobnie 
jak druk transferowy, a następnie 
wypalana w piecu.

Druk transferowy opiera się 
na tradycyjnym sitodruku, 
jednak zamiast bezpośredniego 
drukowania na materiale, projekt 
jest drukowany na papierze 
transferowym, a następnie 
wgrzewany za pomocą prasy 
termicznej. Druk transferowy ma 
zastosowanie do szerokiej gamy 
produktów i ma kilka zalet w 
porównaniu z sitodrukiem.

Nadruk atramentowy służy 
do zadrukowywania płaskich 
powierzchni w pełnym kolorze za 
pomocą specjalnej szybkiej drukarki 
atramentowej. Ponieważ nadruk 
atramentowy nie wykorzystuje 
białych atramentów, kolory nadruku 
mogą być efektem koloru bazowego 
produktu. Druk atramentowy 
ma zastosowanie na materiałach 
porowatych, takich jak papier, 
naturalny bambus i drewno.

Specjalna technologia 
znakowania full kolor dla białych, 
ceramicznych produktów,  w 
oparciu o technologie transferu.

TŁOCZENIE

Wytłaczanie to elegancki proces, 
który zmienia powierzchnię 
wytłoczonego materiału, tworząc 
wrażenie 3D. Wrażenie to 
uzyskuje się poprzez wciśnięcie 
specjalnie wykonanej matrycy na 
powierzchnię produktu.

550 551

Printing technologies



GRAWER EPOXY DOMING

NAKLEJKA WINYLOWA

KOLOROWY GRAWER

DRUK CYFROWY HAFT

GRAWER ROTACYJNY

DRUK VISION FILM

Darmowe zdobienie

Grawerowanie wykorzystuje 
lasery do znakowania produktu. 
Powierzchnia praktycznie spala 
się podczas procesu tworzenia 
logo. Nawet małe logo można 
wydrukować dokładnie. 
Grawerowanie ma zastosowanie 
do metalu, drewna, szkła i 
niektórych produktów z tworzyw 
sztucznych.

Epoxy doming jest unikalną 
technologią druku, z 
wykorzystaniem pełnokolorowych 
zadrukowanych naklejek pokrytych 
2-składnikową żywicą. W rezultacie 
obrobiona naklejka będzie miała 
trójwymiarowy wygląd. Logo z 
powierzchnią epoksydową może być 
produkowane w niestandardowych 
kształtach i jest odporne na 
promienie UV.

Naklejki winylowe są cyfrowo 
drukowane w full kolorze. Są 
to naklejki samoprzylepne 
przeznaczone do różnych w 
tym trudnych do drukowania 
produktów. Mogą być 
produkowane w różnych 
rozmiarach i kształtach.

Kolorowy grawer to specjalna 
technologia, wykorzystująca 
promienie laserowe o 
różnych długościach fali, aby 
uzyskać kolorowe nadruki na 
przedmiotach metalowych, bez 
użycia barwników i chemikaliów.

Druk cyfrowy służy do 
nadrukowywania produktów 
papierowych i wkładów 
papierowych w jakości 
fotograficznej. Wkładki papierowe 
mogą być produkowane w 
różnych rozmiarach i kształtach.

Haft jest używany do zdobienia 
wyrobów tekstylnych, dzięki 
czemu uzyskujemy trwałe 
i wysokiej jakości nadruki 
za pomocą automatycznej 
hafciarki, która nakłada 
nitkę przez ściegi igłowe. 
Dopasowanie Pantone nie 
jest możliwe, ze względu na 
ograniczone kolory nici.

Grawerowanie rotacyjne 
wykorzystuje laser do znakowania 
powierzchni produktów 
cylindrycznych. Za pomocą 
specjalnego urządzenia rotacyjnego 
grawerowany produkt jest obracany 
podczas procesu drukowania, 
co pozwala na pokrycie dużego 
nadruku. Grawerowanie rotacyjne 
ma zastosowanie do metalu, 
drewna, bambusa, szkła i niektórych 
wyrobów ceramicznych.

Druk Vision Film jest specjalną 
techniką druku szkieł okularów 
przeciwsłonecznych. Podczas 
tego procesu nakłada się cyfrowo 
nadrukowaną i perforowaną 
folię, umożliwiając wysoki stopień 
personalizacji.

Cena zawiera nadruk zalecanymi 
technologiami, nie zawiera 
kosztów przygotowania. 
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